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Уважаемый Роман Александрович!
1 октября дан старт краевой акции «Подари книгу библиотеке», в ходе которой всем желающим предлагается принести в дар библиотекам любые книги, будь то художественная, научно-популярная или справочная литература, книги на иностранных языках, энциклопедии или словари.

Пермская краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького приглашает Вас приобщиться к доброму делу. Поэт Валентин Берестов одно из своих детских стихотворений начал словами «Как хорошо уметь читать!». А в век избыточного объема информации читать действительно нужно уметь. И мы надеемся, что Вы поделитесь с нашими читателями своим умением. Возможно, это будет всего одна книга, но вдруг именно она подтолкнула Вас к формированию жизненных принципов или выбору карьерного пути. А может благодаря этой книге Вы смогли воплотить в жизнь большую мечту или совершили увлекательное путешествие?

Предлагаем Вам сопроводить свой дар небольшой памятной надписью на форзаце об истории этой книги или напутственным словом её будущему читателю. 

Уверены, что подаренная Вами книга займёт достойное место в уникальном фонде Пермской краевой универсальной библиотеки им. А. М. Горького.

С уважением, 

Директор                                                                                              Е.В. Сеземина
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Заместителю председателя Правительства Пермского края – министру территориального развития Пермского края
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