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Уважаемые коллеги!

Информируем Вас о том, что Министерство физической культуры, спорта и туризма Пермского края (далее - Министерство) продолжает прием заявок и документов от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – субъектов туристской индустрии Пермского края для участия в конкурсах: социальных и инновационных проектов в сфере туризма.

Победителям конкурсов предоставляются субсидии за счет средств бюджета Пермского края. Предельный объем субсидии, предоставляемой одному получателю субсидии, составляет 500 тыс. рублей.

Конкурсы проводятся в соответствии со следующими нормативными документами: постановление Правительства Пермского края от 27 октября 2015 г. №910-п «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Пермского края юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на создание и реализацию социальных, некоммерческих проектов в сфере туризма», постановление Правительства Пермского края от 2 ноября 2015 г. №941-п «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Пермского края субъектам туристкой индустрии на создание и реализацию конкурентоспособных туристических и экскурсионных программ, программ досуга и отдыха и других инновационных проектов в сфере гостеприимства Пермского края».

Для участия в конкурсном отборе заявителям необходимо предоставить в Министерство заявку и документы согласно перечню. Форму заявки и прилагаемых к ней документов можно скачать на официальном сайте Министерства по адресу sport.permkrai.ru в разделе «Новости». 

Документы принимаются в срок по 14 июня 2016 года по адресу: 
г. Пермь, ул. Попова, 11, каб. 504. Консультации по вопросам подготовки заявок можно получить по телефону: (342) 236-21-70, электронной почте yuvkuznetsova@sport.permkrai.ru. Контактное лицо - и.о. начальника отдела развития туризма Министерства Кузнецова Юлия Викторовна.

Просим проинформировать заинтересованных лиц. 

Министр 
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