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ПРЕСС-РЕЛИЗ
                                                                                                           Медовый Спас всем медку припас
           Уинская земля испокон веков считалась заповедным краем, на территории находится 9 особоохраняемых территорий: Уинская пещера, Уинский биологический заказник, Уинский парк: историко – природный комплекс, Уинское болото и др. Особую ценность  и гордость района представляет биологический заказник регионального значения «Малиновый хутор», где среднерусские пчелы прикамской популяции обитают в естественных природных условиях и производят заповедный мед. Испокон веков на Руси первый Спас называли Медовым. Уинцы возродили эту древнюю народную традицию и чтут её по сей день. Именно медовый промысел стал визитной карточкой района.
2017 год объявлен Годом экологии. Уинский район, как  экологически чистая территория, обладает благоприятными климатическими условиями. Сегодня каждый человек, который стремится к здоровому образу жизни, старается по возможности использовать то, что производит природа. Репутация мёда как натурального продукта безупречна. 
Фестиваль мёда «Медовый Спас» - праздник, где соединяется прошлое, настоящее и будущее медового промысла и традиций, связанных с почитанием мёда.


12 августа 2017 г. в с. Уинское состоится  12-й Фестиваль меда «Медовый Cпас» в рамках программы « 59 фестивалей 59 региона».
      Как и многие народные праздники, Медовый Спас включает в себя не только церемонию освящения мёда, а целый ряд основных мероприятий: 
· ярмарка Прикамских мёдов, аукцион «Самый вкусный экологический мёд» и конкурс «Лучший  пчеловод»;
· выставка ульев «От бортничества до многоярусного улья»;
· выставка национальных кулинарных блюд с посещением   «Чайного дома»;
· выставка-ярмарка народных промыслов и ремесел «Мир стоит на мастерах»;

· тур творческих коллективов «Медовый хоровод»;
· конкурс «Уинская краса – медовые уста» и интерактивная площадка «В гостях у пчелки Уины»;
· информационная площадка «Экологический оазис». Фотовыставка «Очарование земли Уинской!»;
· музейная площадка с  программой  «Ох, уж  этот Спас Медовый!», экскурсия  «В экотур по Уинской земле»;
· вечерняя и ночная шоу-программа с участием профессиональных эстрадных вокальных и танцевальных коллективов и солистов. 

На фоне удивительно красивой уинской природы каждый желающий сможет покататься на лошадях, пройтись по экотропам, отдохнуть на берегу Уинского пруда, посетить историко-природный комплекс «Уинский парк».
Ждем  вас на праздник души, великолепия и гостеприимства!

Информация о фестивале «Медовый Спас» размещена на сайте администрации Уинского муниципального района: www.uinsk.ru и в средствах массовой информации. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8 (34 259) 2-34-56; 8 (34 259) 2-35-65 (управление учреждениями культуры).
