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Уважаемые коллеги!
Информируем Вас о том, что Федеральным агентством по делам молодежи 
и ФГБУ «Роспатриотцентр» организовано проведение Всероссийского молодежного фестиваля авторской патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!» (далее – Фестиваль).   

Фестиваль проводится в целях создания условий для самореализации молодежи, организации профессионального творческого сообщества, формирования в молодежной среде уважительного отношения к своей стране, родной истории, культуре и традициям, гордости за свою Родину.

Для участия в Фестивале каждый претендент должен пройти регистрацию 
в автоматизированной информационной системе «Молодежь России» не позднее 1 октября 2017 года. В рамках Фестиваля запланирована насыщенная образовательная программа, мастер-классы и репетиции. 

Финал Фестиваля пройдет в декабре 2017 года в формате гала-концерта.  Дата, место, программа проведения и информация по проживанию будут направлены дополнительно. 

Просим Вас оказать информационную поддержку Фестиваля 
и распространить информацию о его проведении среди потенциальных участников, а также оказать содействие в оплате транспортных расходов участников Фестиваля.
Контактное лицо: Нестерова Лилия Сергеевна, специалист ФГБУ «Роспатриотцентр», тел: 8(499) 967-86-70 (доб.7022), адрес электронной почты: iloveyourussia@rospatriotcentr.ru. 
Приложение: на 7л. в 1 экз. 

Заместитель министра 
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