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В целях исполнения пункта 26 распоряжения губернатора Пермского края от 13.11.2015 № 298-р «Об утверждении плана мероприятий по достижению Пермским краем значения показателя, установленного подпунктом «в» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601                         «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», администрация Уинского муниципального района 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в Квалификационные требования муниципальным должностям муниципальной службы Уинского муниципального района Пермского края, утвержденным постановлением администрации Уинского муниципального района от 21.06.2011 № 215 «Об утверждении квалификационных требований по муниципальным должностям муниципальной службы Уинского муниципального района и Перечня специализаций и требований к профессиональному образованию муниципальных служащих, включенных в структуру администрации Уинского муниципального района», а именно пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4. Требования к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей, для всех групп должностей муниципальной службы:

знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов. Федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Устава Пермского края, законов и иных нормативных правовых актов Пермского края, Устава Уинского муниципального района и иных муниципальных правовых актов применительно к исполнению должностных обязанностей;


знание требований Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ                 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федерального закона от 09 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов местного самоуправления» и принятых в соответствии с ними иных нормативных правовых актов;


навыки работы в специализированных информационных системах, в том числе в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуру, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме», Системе межведомственного электронного взаимодействия;

знание своей должностной инструкции, правил внутреннего трудового распорядка, порядка работы со служебной информацией, установленных в администрации Уинского муниципального района;

навыки работы с персональным компьютером и другой организационной техникой;

иные профессиональные знания и навыки, необходимые для исполнения должностных обязанностей, устанавливаемые в соответствии с классификацией должностей муниципальной службы и с учетом задач и функций органа местного самоуправления.».

2. Постановление подлежит размещению на официальном сайте в сети «Интернет».

3. Контроль над исполнением постановления возложить на управляющего делами администрации района Курбатову Г.В.

Глава муниципального района                                                         А.М. Козюков
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