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В целях повышения эффективности бюджетных расходов и рационального использования муниципальной собственности в соответствии со статьями 57, 58, 59, 60 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от  08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Федеральным законом от  29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  решением Земского Собрания  Уинского муниципального района от 17.12.2014 № 41 «Об утверждении Положения о порядке создания, реорганизации, и ликвидации муниципальных образовательных учреждений в Уинском муниципальном районе», на основании заключения комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации от 07.11.2017

муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад «Пчелка» с. Аспа,  находящегося по адресу: 617530, Пермский край, Уинский район, с. Аспа, ул. Школьная, 2 в форме присоединения к муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Аспинская средняя общеобразовательная школа», находящемуся по адресу: 617530, Пермский край, Уинский район, с. Аспа, ул. Школьная, 40; 

муниципального казенного общеобразовательного учреждения  «Красногорская начальная школа - детский сад»,  находящегося по адресу: 617532, Пермский край, Уинский район, д. Красногорка, ул. Молодежная, 9 в форме присоединения к муниципальному бюджетному образовательному учреждению «Аспинская средняя общеобразовательная школа», находящемуся по адресу: 617530, Пермский край, Уинский район, с. Аспа, ул. Школьная, 40;

 муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Радуга» с. Воскресенское,  находящегося по адресу: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Верхняя, 3, в форме присоединения к  муниципальному казенному общеобразовательному учреждению «Воскресенская основная общеобразовательная школа», находящемуся по адресу: 617523, Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Центральная, 18;

муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Семицветик» с. Суда, находящегося по адресу: 617535, Пермский край, Уинский район, с. Суда, ул. Центральная, 22 в форме присоединения к муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Судинская средняя общеобразовательная школа», находящемуся по адресу: 617535, Пермский край, Уинский район, с. Суда, ул. Центральная, 29;

муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения  детский сад «Солнышко» с. Чайка, находящегося по адресу: 617524, Пермский край, Уинский район, с. Чайка, ул. Советская,21 в форме присоединения к муниципальному казенному общеобразовательному учреждению «Чайкинская средняя общеобразовательная школа» имени Героя Советского Союза Сибагатуллина Лутфуллы Сибаевича, находящемуся по адресу: 617524, Пермский край, Уинский район, с. Чайка, ул. Школьная, 2

протоколов комиссии по проведению опросов граждан по вопросу реорганизации образовательных организаций от 19.02.2018 № 02 администрация Уинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести дополнения в п. 6  постановления администрации Уинского 

муниципального района от 09.04.2018 № 142-259-01-036 «О реорганизации муниципальных образовательных организаций Уинского муниципального района» (далее - Постановление), и изложить п. 6  Постановления в следующей редакции: 

« 6. Уполномочить 

Директора МБОУ «Аспинская СОШ» Копытову Наталью Николаевну

Директора МКОУ «Воскресенская ООШ» Одинцеву Татьяну Викторовну

Директора МБОУ «Судинская СОШ» Воронину Ольгу Николаевну

Директора МКОУ «Чайкинская СОШ» Нугуманова Фоата Мунировича
Директора МКОУ «Красногорская начальная школа-детский сад» Маленьких Галину Александровну

Заведующего МКДОУ д/с «Пчелка» с. Аспа Распономареву Татьяну Степановну

Заведующего МКДОУ д/с «Радуга» с. Воскресенское Хлопову Анну Юрьевну

Заведующего МКДОУ д/с «Семицветик» с. Суда Свечникову Людмилу Анатольевну

Заведующего МКДОУ д/с «Солнышко» с. Чайка Ахтямову Айгуль Галимхановну выступить в качестве заявителя в Межрайонной ИФНС России № 17 по Пермскому краю при осуществлении мероприятий связанных с реорганизацией образовательных организаций, а также при регистрации новой редакции Устава.»
2. Настоящее постановление подлежит опубликованию на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Уинского муниципального района по социальным вопросам Киприянову М.М.

Глава муниципального района                                                          А. Н. Зелёнкин    
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