Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Уинского муниципального района  Пермского края «Об определении границ  прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» 
 
     Данный проект решения разработан на основании Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановления Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», постановления Правительства Пермского края от 18.06.2013 № 708-п «Об определении мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».
        Цель принятия документа -  установление  границ  прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции. 
        Дополнительных расходов из бюджета района не планируется.



