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Уважаемые коллеги!

В адрес Министерства развития предпринимательства и торговли Пермского края (далее – Министерство) обратилась международная торговая сеть «SPAR», заинтересованная развиваться на территории Пермского края.

Торговая сеть «SPAR» представляет собой объединение розничных и оптовых компаний на принципах независимого партнерства. В России торговая сеть «SPAR» развивается путем выдачи лицензии на использование и развитие бренда SPAR. На сегодняшний день в России лицензии на развитие сети SPAR выданы 11 компаниям-партнерам на территории 36 субъектов Российской Федерации. На территории Пермского края в настоящее время лицензия не выдана ни одной из розничных и оптовых компаний.

Партнерство с компанией SPAR обеспечивает всеобъемлющую поддержку по открытию магазинов SPAR всех форматов: 

- эффективное планирование и зонирование торгового пространства;

- рекомендации в выборе оборудования, дизайна, внутренней и внешней отделки магазинов; 

- рекомендации в сфере мерчандайзинга, маркетинга, операционных процессов, управления персоналом;

- рекомендации по оптимизации ассортимента товара, поставок товаров собственной торговой марки и т.д.

Внедрение стандартов торговой сети «SPAR» повысит товарооборот существующих торговых точек, позволит значительно усилить конкурентоспособность местных торговых предприятий и качество обслуживания ими покупателей, улучшить снабжение региона продуктами питания, создать новые рабочие места, оптимизировать ценообразование благодаря совместным закупкам.

В связи с вышеизложенным просим Вас уведомить местные торговые сети о возможном сотрудничестве с компанией «SPAR» в сфере развития розничной  торговли в срок до 17 декабря. Копию уведомления просим направить в Министерство.

В случае заинтересованности местные торговые сети могут обращаться в Министерство.

Контактное лицо: Дурегина Татьяна Александровна, консультант отдела координации деятельности торговли и потребительского рынка, (342) 217 68 16, taduregina@mintorg.permkrai.ru.

Министр                                                                                                        К.П. Хмарук 

Т.А. Дурегина

217 68 16 
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