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Уважаемые коллеги!

Министерство промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края и НО «Пермский фонд развития предпринимательства» реализуют проект «Пермский центр субконтрактации» (далее - Центр).

Субконтрактинг позволяет крупному предприятию  избавиться от непроизводительных издержек на содержание недогружённых производственных мощностей и сконцентрировать усилия на важнейших задачах. Применение механизма субконтрактации позволяет оптимизировать процесс производства и существенно повысить конкурентоспособность, как на уровне предприятия, так и на уровне региона.

Работа Центра направлена на  содействие размещению заказов крупных предприятий Пермского края на малых и средних предприятиях и организации производственной кооперации между предприятиями региона и предоставляет услуги по поиску партнеров по производственной кооперации: привлечение и размещение кооперационных заказов, поиск и квалификационный отбор партнеров по кооперации.
В частности, на сайте Центра www.subcontractperm.ru  размещаются заказы для предприятий на разработку или изготовление продукции, или на выполнение технологических процессов, обеспечивается еженедельная рассылка по закупкам промышленных предприятий.

В 2014 году при участии Центра размещено на малых и средних предприятиях региона 50 заказов общей суммой более 34 миллионов рублей. В числе заказчиков такие предприятия Пермского края как ОАО «Протон-ПМ», ПАО « Мотовилихинские заводы», ОАО «Пермский моторный завод».
Прошу вас оказать информационное содействие в привлечении к проекту «Пермский центр субконтрактации» субъектов малого и среднего предпринимательства и направить в Министерство промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края информацию о потенциальных участниках  проекта по форме согласно приложению 1.  

Контактные  лица по проекту «Пермский центр субконтрактации»: Цыпуштанова Вера Владимировна, директор НО «Пермский фонд развития предпринимательства», 8 922 643 00 55, cvv@frp59.ru, Токарева Антонина Сергеевна, руководитель проекта «Пермский центр субконтрактации», тел. (342) 209 58 38, subcontractperm@gmail.com.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
И.о. министра 








М.В. Немытов



Приложение 1
	№
	Наименование
	Контактные данные 
	Сфера деятельности
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Главам органов местного самоуправления Пермского края
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