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В связи с объявлением Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации о проведении Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» (далее – Конкурс) Министерство промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края проводит региональный этап данного конкурса. 

Конкурс проводится ежегодно с целью выявления российских организаций, добивающихся высокой социальной эффективности в решении социальных задач, изучения и распространения их опыта, развития форм социального партнерства в организациях. В Конкурсе могут принять участие организации независимо от формы собственности, организационно-правовой формы, отраслевой принадлежности и осуществляемых видов экономической деятельности, а также их филиалы. Конкурс проводится по 12 номинациям. Участие в Конкурсе является бесплатным.
В связи с вышеназванным прошу довести информацию о Конкурсе до организаций производственной и непроизводственной сферы, осуществляющих свою деятельность на территории Вашего муниципального образования (письмо в адрес руководителя организации прилагается). 

Приложение: на 2 л. в 1 экз.
А.В. Чибисов
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