PAGE  
8

 ОТЧЁТ

Главы Уинского  муниципального района
Козюкова Александра Михайловича о социально-экономическом развитии Уинского муниципального района Пермского края в 2015 году и о перспективах развития в 2016 году
Уважаемые депутаты, руководители, приглашенные!
Вашему вниманию представляется доклад о социально-экономическом развитии Уинского муниципального района в 2015 году.
Развитие любого муниципалитета определяет его экономический потенциал.
В Уинском районе представлены практически все виды экономической деятельности.  По данным Пермьстата объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг организациями (без субъектов малого предпринимательства) Уинского района в 2015 году составил 7134,9 млн. рублей, что составляет 117 %  к уровню прошлого года. В основном это добыча полезных ископаемых, деятельность перерабатывающих предприятий, производство сельскохозяйственной продукции, производство и распределение электроэнергии, газа и воды и другие.
       Среднесписочная численность работающих по данным Пермьстата  (без субъектов малого предпринимательства) в 2015 году – 1530 человек (в 2014 году – 1559). Наибольшее количество работников приходится на социальную сферу (здравоохранение, образование) – 50,8 %,  в сельскохозяйственном производстве трудится 12,7%. Численность безработных  по району  на 01 января 2016 года составила 215 человек, на начало 2015 года – 150. Уровень безработицы – 4,3%.

В целом за последние годы размер среднемесячной заработной платы в Уинском районе стабильно рос. Но в 2015 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных, средних предприятий и некоммерческих организаций района снизилась и составила 20187,9 рублей, в 2014 году – 20311,6 рублей (по данным Пермьстата). Самая низкая заработная плата по Уинскому району в сфере сельскохозяйственного производства (15520 рублей). 

Наиболее высокой является заработная плата у работников государственного управления и обеспечения военной безопасности – 25983 рублей в месяц.
        Исходя из исторически сложившегося общественного разделения труда и наиболее эффективной специализации в современных условиях (санкции и т.д.), приоритетом для Уинского муниципального района является сельское хозяйство. Сельскохозяйственное производство играет большую роль в деятельности района, обладая значительным потенциалом для развития. Сельское хозяйство Уинского муниципального района производит свою продукцию только для потребления в пределах Пермского края. Роль сельского хозяйства в экономике района высока, в первую очередь это обеспечение сырьем местных предприятий, перерабатывающих сельскохозяйственную продукцию, что способствует обеспечению стабильного положения на продуктовом рынке района и края в целом. 

Основными направлениями производственной деятельности предприятий: молочно-мясное скотоводство, выращивание зерна, семян многолетних трав, производство меда. Сельскохозяйственное производство района представлено 6  обществами с ограниченной ответственностью («Нива»,  «Чайка»,  «Нижнесыповское», «Гермес», «Ашатли-молоко», «Аргентум-агро»)  и более крупными индивидуальными предпринимателями (КФХ), которые занимаются производством и реализацией сельскохозяйственной продукции  - всего 19 ИП и КФХ. На основании отчетности сельхозпроизводителей выручка от реализации  продукции за 2015 год составила – 184,9 млн. рублей (за 2014 год - 173,2 млн.). Основная доля производимой продукции приходится на ООО «Нива» - 85,9%.
В рамках муниципальной программы  «Экономическое развитие Уинского муниципального района на 2015-2017 годы» утверждена  подпрограмма «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района на 2015-2017 годы». Из 3 млн. рублей, запланированных на 2015 год, 1220 тыс. рублей хозяйства получили в виде субсидий на один гектар обрабатываемой пашни (по итогам весеннего сева), 911 тыс. рублей – на возмещение  затрат на приобретение сельскохозяйственной техники, 500 тыс.  – на грантовую поддержку начинающим фермерам.

В 2015 году государственную поддержку в виде субсидий получили  20 хозяйств всех форм собственности на общую сумму 51560 тыс. рублей, в том числе: 

   -федеральный бюджет -25632 тыс. руб;
   -краевой
 бюджет    - 23297 тыс. руб;
   -местный бюджет     - 2631тыс. руб.
       Необходимо отметить, что все сельскохозяйственные предприятия увеличили посевные площади к показателю 2014 года на 568 га. В 2015 году у  сельхозпредприятий (включая ИП (КФХ) ) посевная площадь составила 13340 га. Под зерновыми и зернобобовыми культурами занято 4179 га или 31 % от посевных площадей, 6397 га засеяно многолетними травами. Валовый сбор зерна 4833,5 тн. (на 242 тн больше, чем в 2014 году).

На 1 января 2016 года во всех категориях хозяйств имелось 3346 голов крупного рогатого скота. Всеми категориями хозяйств (без ЛПХ) произведено 8137,5 тн молока или на 100,3%, больше, чем в 2014 году. 
       Малое и среднее предпринимательство за прошедшее время сформировалось, заявило о себе как о развивающемся секторе экономики, надежной налогооблагаемой базе и реальном источнике рабочих мест. Всего на территории района на  1 января 2016 года зарегистрировано в качестве индивидуальных предпринимателей 202 человека, столько же было на 01 января 2015 года. Юридические лица на 01.01.2016 – 127 (на одну организации меньше по сравнению с 2015 годом). Всего субъектов малого и среднего предпринимательства на начало 2016 года на территории района числится 242 единицы.   

По видам деятельности малый и средний бизнес охватил практически все отрасли экономики, но сфера торговли и общественного питания остается более привлекательной для малого бизнеса, чем промышленность, жилищно-коммунальное хозяйство и бытовое обслуживание. Привлекательность данной сферы объясняется, прежде всего, относительно быстрой окупаемостью финансовых средств, стабильным покупательским спросом. 

Одним из механизмов поддержки является предоставление финансовой помощи в виде займов, предоставляемых Уинским фондом поддержки предпринимательства. Так за 2015 год было заключено 53 договора займа на сумму 8322 тыс. рублей.
         В 2015 году действовала  муниципальная программа  «Экономическое развитие Уинского муниципального района на 2015-2017 годы».  В рамках данной программы финансовую поддержку получили 3 субъекта малого и среднего предпринимательства на сумму 1,5 млн. рублей.  Основные направления настоящей Программы: предоставление грантов начинающим субъектам малого предпринимательства, субсидирование первого взноса при заключении договора лизинга, субсидирование затрат на приобретение оборудования. 

Развитие человеческого потенциала.
Образование
На 1 января 2016 года сеть учреждений, реализующих программу дошкольного
образования в Уинском муниципальном районе, составила 5 учреждений. Общее количество детей, получающих услуги дошкольного образования, 586 детей. Сохраняется доля детей, стоящих в очереди в детские сады, наиболее остро этот вопрос стоит в с. Уинское. Очередность составляет - 78 ребенок.

Система общего образования Уинского района Пермского края состоит из 11
дневных образовательных учреждений, в которых обучается 1277 человек и 1 вечерней школы, в которой обучается 20 человек. На протяжении трех последних лет сохраняется тенденция сокращения контингента учащихся на всех ступенях обучения. 
         В 2015 году для качественного предоставления услуги в образовательных организациях реализуются планы поэтапного ввода в действие федеральных государственных образовательных стандартов. С 1 сентября 2015 года по новым стандартам в Уинском районе обучаются 53% учащихся.

Функционирует 1 учреждение дополнительного профессионального образования.

 Лицензию на право ведения образовательной деятельности имеют 100 % школ и детских садов.

В 2015 году государственная итоговая аттестация по образовательным программам основного общего образования проходила в форме основного государственного экзамена (137 человек) и государственного выпускного экзамена (2 человека). Из 151 обучающегося 9 классов 100% допущены к итоговой аттестации, и все успешно ее завершили. ЕГЭ выпускники 11(12)-х классов школ района в 2015 году сдавали по 10 предметам. 

В форме ЕГЭ проходили государственную итоговую аттестацию 59 выпускников классов очной формы обучения, и 5 выпускников классов очно-заочной формы обучения. 

Кол-во 225-балльников: 

русский язык + математика + предмет – 5 человек;

русский язык + 2 предмета – 8 человек.

Средняя заработная плата за 2015 год составила:

· В школах 22 481,25 руб. 
· В дошкольных учреждениях 24 197,44 руб.  

· В дополнительном образовании 19 982,43 руб. 
Системы здравоохранения
Система здравоохранения района представлена следующими лечебно-профилактическими учреждениями: центральной районной больницей, в состав которой входят поликлиника на 109 посещений в смену по плану, Судинская амбулатория на 31 посещение в смену, стационар на 49 коек, 13 ФАПов. Медицинская деятельность осуществляется в соответствии с действующей лицензией, включает оказание помощи по 19 видам амбулаторно – поликлинической, 7 видам госпитальной помощи. 

      Показатель обеспеченности и укомплектованности врачебными  кадрами соответствует количеству пролицензированных видов медпомощи. В  больнице  работают  30 врачей различных  специальностей. 4 врача находятся в декретном отпуске.  Укомплектованность врачами 74,0 % .
На территории  района  имеются 13 фельдшерско – акушерских  пунктов,  где  за 2015 год  осуществлено 19750 посещений. 

Показатель общей смертности на территории Уинского муниципального района на 1000 населения – 14,9. Структура общей смертности в районе за 2015 год изменилась, на втором месте – новообразования. В 2014г на 2 месте были  травмы.

Структура смертности:

на 1-м месте - заболевания системы кровообращения (77 человек- 47,5 %);

на 2-м месте – онкозаболевания (23 чел.- 14,2%)
на 3-м месте - травмы, отравления, суицид (18 чел.- 11,1%);

 В трудоспособном возрасте умерло 45 человек.  В 2015 году умерли 2 детей до 1 года.

 В районе проводилась  диспансеризация определенных групп взрослого населения. В 2015 году выполнение плана составило 73%.
       Среднемесячная заработная плата врачей муниципальных учреждений здравоохранения – 37796 рублей, среднего медицинского персонала – 20670 рублей. 
Демографическая ситуация
Если с 2000 года (численность населения была 13432 чел.) в Уинском районе ежегодно наблюдалось снижение численности населения, то на конец 2014 года в Уинском районе  -  рост численности населения. Согласно данным Пермьстата на 01.01.2014 на территории района проживало 10548 человек, на 01.01.2015 – 10628 человек, на 01.01.2016 – 10632 человека. Рост численности по району – 4 человека. Численность населения увеличилась только в Уинском сельском поселении на 31 человек. По остальным поселениям снижение численности: в Аспинском  – 4 человека, Ломовском  -3, Нижнесыповском  -1, Судинском – 9, Чайкинском -7, Воскресенском  -3 человека. Тенденцию увеличения численности населения пока нельзя назвать устойчивой.
По данным Пермьстата родилось в Уинском районе за 2015 год 178 человек, умерло 164. Естественный прирост – 14 человек.  
По данным Общероссийской переписи населения 2010 года, муниципальный район имеет довольно однородную этническую структуру с преобладанием русской национальности (русские – 60%, татары – 38%, прочие национальности – 2%). 

Доля мужчин в населении составляет 48 %, женщин – 52 %. Доля трудоспособного населения в общей численности  – более 50%.
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
          Ежегодно в Уинском муниципальном районе осуществляется ввод жилищного фонда. За 2015 год было введено жилья 5440,75 кв.м. (за 2014 год – 4414,72 кв.м.). В 2015 году под строительство предоставлены земельные участки общей площадью 2,74 га. Площадь жилищного фонда на 01.01.2016 года составляет 269 тыс. кв.м. Благоустройство жилищного фонда: обеспечено водопроводом 60,1% площади жилых помещений, ваннами (душем) 0,5%, напольными электрическими плитами – 13%. В сельских поселениях муниципального района к системе сетевого газоснабжения подключены 6 из 42 населенных пунктов. На текущий момент система водоснабжения не обеспечивает в полном объеме потребности населения и производственной сферы в воде. 61,2% жителей района получают воду из центрального водопровода. Остальные используют воду из колодцев, скважин.

На территории Уинского района находится 32 многоквартирных дома (дома с количеством квартир 4 и более), в том числе в Уинском поселении  - 27 домов.  В многоквартирных домах собственниками в качестве способа управления многоквартирными домами в основном выбрано  непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме – 96,8%. Остальные собственники выбрали в качестве управляющей компании муниципальное унитарное предприятие «Уинское ЖКХ».
В 2015 году  была проведена работа по улучшению жилищных условий с использованием социальных выплат, направленных на приобретение жилья. 

          В рамках Федеральной целевой программы  «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» были предоставлены социальные выплаты на мероприятия по улучшению жилищных условий 1 молодой семье из 4 человек. 

         Два человека – граждане, подвергшиеся радиационному воздействию в следствии катастрофы на Чернобыльской АЭС, получили  сертификаты на приобретение жилья.     

          Выданы жилищные сертификаты на приобретение  жилья 2 семьям по категории «Инвалиды». Заключено 12 договоров социального займа.

          В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище на 2015-2020 годы» реализовали свидетельство 3 семьи. Всего в качестве нуждающихся  в улучшении жилищных условий на конец  2015 года стояло на учете 927 человек.
Культура, спорт, молодёжная политика
 Уинского муниципального района  

         По состоянию на 01.01.2016 года сеть муниципальных учреждений культуры и спорта Уинского муниципального района составляет 23 учреждения. Из них: 8 сельских Домов культуры, 9 сельских клубов, 4 культурно-досуговых объединения, 1 – центр культуры и досуга (с. Суда), все они находятся в ведении сельских поселений. 

На территории района нет парков культуры и отдыха, уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа составляет 203 %, библиотеками – 109%. Два объекта учреждений культуры требуют капитального ремонта. Всего на территории района 29 объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, 6 из них требуют консервации и реставрации.

        По данным управления учреждениями культуры средняя заработная плата работников учреждений культуры в 2015 году составила 20193 рубля. Средняя заработная плата тренеров-преподавателей – 21606 рублей.
В 2015 году были закрыты на зимний период 3 культурно-досуговых учреждения, что привело к снижению количества проводимых мероприятий и посещаемости культурно-досуговых учреждений,  полностью прекратили свою деятельность 2 сельские библиотеки, что привело к снижению количества читателей, книговыдачи и посещаемости библиотек.
Сегодня культурная политика направлена на формирование своего особого образа и стиля жизни территории через проводимые мероприятия. Идет активизация культурной политики, как ресурса социально-экономического развития Уинского муниципального района.

Развивается волонтерское движение. Ребята занимаются благоустройством  территорий, оказывают помощь престарелым людям, ветеранам, помогают в проведении культурно-массовых праздников, акций.
Основная задача работы в сфере физической культуры и спорта заключается, скорее всего, не в достижении высоких спортивных результатов, а в продвижении массового спорта в районе. На территории Уинского района сегодня функционируют 5 спортивных клубов, оказывающие несовершеннолетним физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги. Остается стабильным посещение секций детей и подростков. Неоспоримы успехи воспитанников, посещающие спортивные клубы: секций по дзюдо, национальной борьбе «Кореш», волейболу, настольный теннис. В селе Уинское открыт межшкольный стадион, на территории поселений действуют спортивные площадки. Удельный вес населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2015 году вырос до 29,9 %.

Общественная безопасность
Одним из крайне важных направлений работы является охрана правопорядка, обеспечение безопасной среды проживания.

За отчетный период зарегистрировано 234 преступления, рост количества зарегистрированных преступлений на 25,8%. 
Уровень преступлений на 10 тыс. населения составляет 220,2. По Пермскому краю уровень преступлений составляет 220,8. Самый высокий уровень преступности (253,6 ) в Аспинском сельском поселении, самый низкий (156,6) в Ломовском сельском поселении.
    За 2015 год выявлено лиц совершивших преступления - 149, из них 138 – жители района. Женщин совершивших преступления выявлено – 38, рост на 40,7%. Наибольшее количество преступлений совершили граждане в возрасте 30 – 49 лет – 66 лиц. В состоянии опьянения лиц совершивших преступления выявлено – 81, рост на 9,5%. 
За 12 месяцев 2015 года  несовершеннолетними совершено  7  преступлений,  преступность находится на уровне прошлого года. В состоянии алкогольного опьянения- 3. Количество несовершеннолетних совершивших преступлений – 8.

На учёте в ПДН отделения полиции по состоянию на конец года состоит  21 несовершеннолетний  из них:

· до 14 лет – 4 человек;

· учащихся общеобразовательных учреждений – 21.
В районе работает единая дежурно-диспетчерская служба с номером 112. 

Развитие инфраструктуры

Дорожная сеть
Общая протяженность дорог 409,3 км, в т.ч.:

   -региональные дороги – 64 км.;
   -поселенческие дороги – 176,2 км.;
   -бесхозые – 20 км;
   -муниципальные дороги – 149,3 км, в т.ч.:
        -с асфальтовым покрытием – 41,5 км.;
        -грунтовые – 107,79 км.
37,8 % дорог не отвечает нормативным требованиям – требуют капитального или текущего ремонта. 

В 2015 году 11 млн. рублей  было израсходовано на ремонт и содержание дорог и мостов. 
Строительство объектов  инфраструктуры
В 2015 году осуществлялись  следующие инвестиционные проекты в сфере инфраструктуры: 

 - «Реконструкция сетей водопровода д. Ломь Уинского муниципального района, протяженностью 8 км».  Проектирование работ по данному объекту было завершено в 2014 году. Стоимость работ на основании проекта составила 18873660 (восемнадцать миллионов восемьсот семьдесят три тысячи шестьсот шестьдесят рублей). В условиях нехватки собственных бюджетных средств,  с целью привлечения денежных средств на проведение данных работ было предложено софинансирование проекта за счет средств самообложения граждан.  24 мая 2015 года на территории  Ломовского сельского поселения состоялся местный референдум.  Явка составила 59,1%, проголосовали «за»  - 74,6%.
    - «Газификация жилого фонда с. Уинское. Распределительные газопроводы 7-я очередь». Общая протяженность газопровода – 14465,3 м., количество потребителей- 325 дома. Стоимость  муниципального контракта – 32904,4 тыс. рублей, начало выполнения – ноябрь 2013 года, работы завершены в июне 2015 года. 
- «Реконструкция здания школы по адресу: с. Уинское ул. 30 лет Победы, 2,  под здание детского сада».  В связи с необходимостью привлечения и соответственно освоения, средств федерального бюджета, принято решение о разделении объекта на 2 пусковых очереди.

 Технико-экономические показатели по 1 очереди:
-  общая площадь – 2947 кв.м. на  170 мест.
 - 2 очередь – 236 кв.м. на 75 мест.
В настоящее время ведутся работы по реконструкции 1 очереди.  Выполнены отделочные работы, завершены внутренние и наружные инженерные сети. В настоящее время ведется благоустройство территории. На объект приобретено технологическое оборудование,  мебель, оборудование в пищеблок, спортивный зал, медицинский блок. Стоимость контракта – 83 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета 38,5 млн. рублей. Ввод в эксплуатацию планируется в августе 2016 года.
 - «Наружные сети газопровода  низкого давления  в с. Нижний Сып». В июле 2014г. проведен аукцион  по строительству данного объекта на  сумму 33,7 млн. рублей, заключен  муниципальный контракт с ЗАО «Газпром газораспределение Пермь». Строительство объекта ведется по  очередям.

На  25.01.2015 года  построена 1 очередь. Завершены работы по 2-й очереди строительства, заключение ожидается получить не позднее июня 2016 года. Завершение 3-й очереди строительства, согласно муниципальному контракту – 30 июня 2017 года.
 - Строительство здания больницы в с. Уинское на 50 койко-мест 

Общая площадь здания больницы составляет 4.7 тыс. кв.м. Общая стоимость строительства -  307 млн. руб. 30 декабря 2015 года здание больницы введено в эксплуатацию. В настоящее время на объекте завершаются работы по благоустройству.
   В сфере сельского хозяйства осуществлялись следующие инвестиционные проекты:

 - В селе Уинское КФХ  Сыромятниковой А.С. в 2015 году построена и начала функционировать свиноферма со среднегодовым поголовьем до 1000 голов. 

 - В селе Чайка в 2015 году ИП Гафиевой А.Р. произведена реконструкция телятника на 30 голов.
 - ИП Зайнуков Р.М. – д. Ломь  проектирование по строительству фермы на 150 голов коров молочного сада.

 - В сфере растениеводства  в  2015 году начато строительство и введено в эксплуатацию овощехранилища на 500 тонн в с. Воскресенское  - ИП Хасбатов. 

Остается проблема некачественного предоставления услуг связи.
На территории Ломовского, Чайкинского, Нижнесыповского сельского поселения сотовая связь отсутствует. Ведется работа по привлечению операторов сотовой связи и расширению рынка услуг. Вопросы решаются на уровне Правительства и губернатора Пермского края.

Исполнение бюджета

Исполнение доходной части консолидированного бюджета Уинского района за 2015 год составило 378095,7 тыс. руб.  

Расходная часть консолидированного бюджета района за 2015 год уменьшилась по отношению к 2014 году на 1 % и составила 381958,8 тыс. рублей. Дефицит – 3863,1 тыс. рублей.
В доходную часть бюджета поступили в 2015 году налоговые и неналоговые доходы, безвозмездные перечисления от других бюджетов бюджетной системы РФ (дотации, субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты). 

За отчетный 2015 год налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 74,6 млн. руб.  Сумма дотаций – 96,2 млн. рублей, субсидии – 65,4, субвенции – 140 млн. рублей. 
В консолидированном бюджете района преобладают расходы на социальную сферу, в т.ч. на образование, социальную политику, культуру.
В 2015 году на территории Уинского района было реализовано 7 муниципальных  программ. В целом на реализацию программ было израсходовано 346,155 млн. рублей. Освоение на  99,1 % 
В связи с тем, что тарифы на пассажирские перевозки по муниципальным маршрутам ниже себестоимости самих перевозок, производилась  компенсация  убытков  пассажироперевозчиков. Так за 2015 год было возмещено убытков на сумму 706 тысяч рублей. 
В плоскости проблем остаются высокий уровень дотационности муниципального района и отсутствие рычагов воздействия на должников в целях снижения недоимки по налогам в бюджет района.

Инвестиционный климат и инвестиционная политика 

Уинский муниципальный район включился в пилотный проект «Внедрения Стандарта деятельности органов местного самоуправления Пермского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата». 

В настоящее время тема привлечения инвестиций превращается в одну из наиболее обсуждаемых как на федеральном, так и на региональном уровнях. Успех в работе с инве​сторами зависит от органов местного самоуправления, от того, как выстроена си​стема поддержки инвестиционной деятельности и привлечения инвестиций на ме​стах.

Основная цель инвестиционной политики Уинского муниципального района на 2016 год - развитие отраслей экономики, определяющих конкурент​ные преимущества района за счёт использования внешних и внутренних инвестиций и формирования благоприятного делового климата на всей территории района. Рост инвестиций напря​мую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни. Поэтому необходимо создавать комфортные условия для работы предпринимателей и благоприятный инве​стиционный климат, направленный на повышение привлекательности района.

Сформирована «дорожная карта» внедрения Стандарта по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории района. Разработан Регламент сопровождения инвестиционных проектов, планируемых к реализации или реализуемых на территории Уинского муниципального района по принципу «одного окна». Регламент направлен на снижение административных барьеров при реализации инвестиционных проектов. 
Административное сопровождение будет осуществляться в отношении инвестиционных проектов, соответствующим приоритетным направлениям развития Уинского муниципального района, рекомендованным к реализации Советом по улучшению инвестиционного климата Уинского муниципального района.

      Комплексное  видение развития района на долгосрочную перспективу обозначено в Стратегии социально-экономического развития Уинского муниципального района на 2016-2027 годы, утвержденной решением Земского Собрания в 2015 году.

     На основании  анализа социально-экономической ситуации, можно  сделать вывод о перспективах развития на территории Уинского района предприятий местного значения, в первую очередь сельскохозяйственных предприятий.  Основным направлением повышения конкурентоспособности территории должно стать более эффективное использование имеющегося природного потенциала: земельных, водных, лесных, минерально-сырьевых ресурсов, которые недооценены и не используются в полной мере. 

    Основными целями инвестиционного развития  района являются:

 - Увеличение объемов продукции аграрного сектора экономики за счет увеличения числа хозяйствующих субъектов, включая организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальных предпринимателей и личных подсобных хозяйств;

 - Создание на территории района развитой инфраструктуры, ориентированной на решение жилищных проблем населения;

 - Создание условий для эффективной реализации инвестиционных проектов, содействие в реализации инвестиционных проектов.

В целях создания условий для привлечения инвестиций и обеспечения комфортных условий для ведения бизнеса  в 2016 году планируется: 

-продолжить реализацию мероприятий, направленных на снижении административных барьеров;

-продолжить работу  по корректировке Плана создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры (транспортной, энергетической, социальной, инженерной, коммунальной, телекоммуникационной) в рамках муниципальных программ;

 - продолжить реализацию муниципальных программ, предусматривающих государственную поддержку предпринимателей.

Создание благоприятного инвестиционного климата – наша совместная и последовательная работа, в которой должны принять участие все: администрация, депутаты поселения района, иные организации, имеющие отношение к бизнес-процессам. 

Есть вопросы, которые,  необходимо решать при взаимодействии с краевой и федеральной властью. Но в целом, к развитию территории необходимо подходить комплексно. Сегодня видим, что завершено уже много проектов, есть проекты, которые осуществляются в настоящее время. Конечно же, есть планы внедрения новых крупных проектов. 
В 2016 году район вступил в предвыборную компанию – 18 сентября пройдут выборы депутатов Государственной Думы Законодательного Собрания Пермского края. Это чрезвычайно важный этап  создания условий для политической стабильности, без которой не возможно развитие экономики и обеспечение повышения уровня благосостояния населения. Благодаря взаимодействию  и четкому пониманию поставленных целей становится возможным достижение качественных результатов развития территории в целом.
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