                                                                                 Главе муниципального района

                                                                               А.М. Козюкову

                                                                               от начальника управления по

                                                                               экономике и прогнозированию

                                                                               администрации Уинского

                                                                               муниципального района

                                                                               Л.М. Башковой

Сводный доклад о ходе реализации и оценке эффективности 

муниципальных программ
     На основании постановления администрации Уинского муниципального района от 02.10.2015 №  249-01-01-03 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Уинского муниципального района»,  управлением по экономике и прогнозированию администрации Уинского муниципального района была осуществлена оценка эффективности муниципальных программ за 2015 год.
      1) Муниципальная программа  «Развитие системы образования в Уинском муниципальном районе». 
      На конец 2015 года не выполнены следующие целевые показатели, предусмотренные программой:
- Уменьшилось число детей и подростков, обучающихся  в образовательных организациях Уинского муниципального района и охваченными разными формами отдыха, оздоровления и занятости в каникулярное время  (запланировано на начало периода – 85%, фактически охвачено всеми формами отдыха и оздоровления – 60%);

 - Уменьшилось количество детей в возрасте от 14 до 18 лет, трудоустроенных в период летних каникул на 52 человека от планового показателя в связи с уменьшением финансирования;

 - «Доля школьников, посещающих занятия физкультурно-оздоровительных групп и спортивных секций, в общем количестве детей соответствующего возраста» (план 59% , факт 37,6%). Уменьшение на 21.4% в связи с тем, что не действует спортивный сертификат.
       На основании методики оценки эффективности подпрограмм, утвержденной в данной программе, произведены расчеты по оценке эффективности:
 1) Подпрограмма «Развитие системы дошкольного образования»
Бюджетная эффективность составила 99,6% (запланировано на исполнение подпрограммы – 37361,9 тыс. руб., фактически потрачено – 37210,1 тыс. руб.)

Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. В этом случае – на основании методики, реализация подпрограммы считается эффективной.

 2) Подпрограмма «Развитие системы начального, основного, среднего образования»
Бюджетная эффективность составила 99,5% (запланировано 124325,2 тыс. руб., исполнено 123654,1 тыс. руб.). Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. В этом случае – на основании методики, реализация подпрограммы считается эффективной.

 3) Подпрограмма «Развитие системы воспитания и дополнительного образования»

Бюджетная эффективность составила 100% (запланировано и использовано 5745,5 тыс. руб.). Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. Реализация подпрограммы считается эффективной.

 4) Подпрограмма «Организация в каникулярное время отдыха, оздоровления и занятости детей»
Бюджетная эффективность составила 100% (запланировано и использовано 2254,9 тыс. руб.). Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 89%. На основании методики эффективности, реализация данной подпрограммы считается неэффективной.

 5) Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта»
Бюджетная эффективность составила 100% (запланировано и использовано 31,4 тыс. руб.). Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 78%. На основании методики эффективности, реализация данной подпрограммы считается неэффективной.

 6) Подпрограмма «Развитие системы управления образования»
Бюджетная эффективность составила 99,9% (запланировано 7221,2 тыс. руб., исполнено 7217,7 тыс. руб.). Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. Реализация подпрограммы считается эффективной.

     По муниципальной программе «Развитие системы образования в Уинском муниципальном районе» предлагается исключить такой показатель как «Удовлетворенность населения доступностью и качеством услуг по итогам опросов общественного мнения», т.к. не понятна методика расчета данного показателя (кто проводит опросы общественного мнения, в каком виде итоги опросов оформляются и т.д.), либо при проведении оценки  в дальнейшем представлять итоги опросов в годовом отчете о ходе реализации программы. 
        2) Муниципальная программа «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе»
Подпрограмма «Развитие сферы культуры в Уинском муниципальном районе». 
По данной подпрограмме не выполнены целевые показатели по количеству мероприятий, проведенных за  год в связи с тем, что были закрыты на зимний период 3 культурно-досуговых учреждения, что привело к снижению количества проводимых мероприятий и посещаемости культурно-досуговых учреждений;

- полностью прекратили свою деятельность 2 сельские библиотеки, что привело к снижению количества читателей, книговыдачи и посещаемости библиотек;

- перевод части специалистов учреждений культуры на неполный рабочий, что также сократило количество проводимых мероприятий.
В связи с недостаточностью финансирования:

- отсутствие возможности для пополнения фонда музея;

-отсутствие возможности для повышения квалификации специалистов учреждений культуры;
- отсутствие возможности для участия в региональных, федеральных и международных программах и проектах в сфере культуры.

Также на результативность муниципальной программы повлияло и состояние инфраструктуры района. В д. Курмакаш отсутствует необходимая линия связи для проведения сети Интернет, что привело к снижению количества информатизированных библиотек и не позволило выйти на плановый показатель
Эффективность реализации Подпрограммы оценивается на основании методики оценки эффективности подпрограммы. По итогам 2015 года целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 86,6%.

Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе»

Часть показателей данной подпрограммы за 2015 год нет возможности оценить, т.к. отсутствует статистическая информация по численности населения Уинского муниципального района на 01.01.2016 года.

В связи с отсутствием возможности для участия в программе «Спорт и спортивный сертификат»  сократилось количество учреждений, имеющих спортивные клубы (по плану доля образовательных учреждений, имеющих спортивные клубы – 97%, факт за 2015 год – 18,18%)
Эффективность реализации Подпрограммы оценивается на основании методики оценки эффективности подпрограммы. По итогам 2015 года целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 89,8%.

         Подпрограмма «Обеспечение жильём молодых семей в Уинском муниципальном районе» 

       Уменьшилось количество молодых семей, включенных в список претендентов в 2015 году, что привело к сокращению количества молодых семей, улучивших свои жилищные условия.

По подпрограмме «Укрепление гражданского единства и гармонизации межнациональных отношений на содействие этнокультурному многообразию народов, проживающих в Уинском муниципальном районе» не выполнен показатель «Количество мероприятий и количество их участников, направленных на формирование позитивного этнического сознания».  Было запланировано проведение 15 мероприятий, в течение 2015 года проведено 5 мероприятий ( в связи с отсутствием финансирования на организацию данных мероприятий). По итогам 2015 года целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 86,6%.
     В целом по муниципальной программе, бюджетная эффективность составила 96,2% (запланировано 24114 тыс. руб., исполнено 23188,5 тыс. руб.). Целевые показатели программы выполнены на 88,9%.

Предложения по муниципальной программе «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе»: внести изменения в методику оценки эффективности подпрограмм и в целом в методику оценки эффективности всей муниципальной программы.
        3) Муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий Уинского муниципального района». 

       На конец 2015 года  не выполнены следующие целевые показатели:
-  ввод в действие распределительных газовых сетей - «Наружные сети газопровода низкого давления по ул. Ленина, Коммунистическая, Набережная, 9 Мая, Молодежная в с.Нижний Сып Уинского района Пермского края» (план 3,688 км., факт 0). Показатель не выполнен из-за несоблюдения подрядчиком графика выполнения работ;
 - «Реконструкция сетей водопровода в д. Ломь. Ввод в действие локальных водопроводов» (план 4 км., факт 0). Ввод в эксплуатацию, согласно заключенного муниципального контракта, в июне 2017 г.;

 - «Реконструкция здания школы по адресу: с. Уинское, ул. 30 лет Победы, 2, под здание детского сада. Ввод в действие образовательных учреждений мощностью 245 мест.» Ввод в эксплуатацию, согласно заключенного муниципального контракта, в 2016 г.
        На основании методики оценки эффективности муниципальной программы, утвержденной в данной программе, степень достижения целевых показателей за 2015 год  – 50%.
       Также на основании данной методики произведена оценка степени соответствия запланированному уровню затрат  и эффективности использования средств бюджета Уинского муниципального района. Фактический объем затрат на исполнение данной программы: 5854,5184 тыс. руб. (в том числе за счет местного бюджета – 29196,027 тыс. руб.) запланировано – 73265,112 тыс. руб. Т.о. эффективность использования средств – 79,9%. 

        Общая эффективность и результативность программы менее единицы – коэффициент составил 0,6. 
   Основными факторами, повлиявшими на ход реализации программы являются:

- изменения финансирования, в связи с этим в течение года были утверждены новые мероприятия по подпрограммам «Комплексное обустройство сельских поселений объектами социальной и инженерной инфраструктуры», «Сельское жилье», исключены мероприятия по подпрограмме «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Уинского муниципального района»;
- невыполнение подрядчиками графика производства работ, в связи с этим по ряду мероприятий не были достигнуты запланированные целевые показатели.

        4) Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального района». 
     Намеченные цели и задачи на 2015 год в основном были исполнены. План по поступлению арендных платежей в бюджет района за использование имущества был перевыполнен на 9 %. Задолженность прошлых лет была полностью погашена, задолженность по текущим платежам на 01.01.2016 года составила 2,9 тыч. руб. Целевой показатель по поступлению арендной платы, доходов от продажи земельных участков перевыполнен на 38%. Задолженность прошлых лет за аренду земли в 2015 году  удалось снизить на 85,27 тыс.руб. (на 15,7%).
    Не выполнены плановые показатели по доле многодетных семей, обеспеченных земельными участками в собственность и бесплатно, от числа многодетных смей, поставленных на учет. Плановый показатель – 80%, факт на конец 2015 года – 66%.
    План по продаже имущества не выполнен. Процент исполнения показателя  - 11,3. Причинами неисполнения являются: возврат покупателю денежных средств в размере 449 тыс.руб. по решению суда, а также низкий спрос на продаваемое имущество. Также не выполнен целевой показатель «Сумма задолженности по арендной плате за землю в районный бюджет на конец года». План – 241400 руб., по факту задолженность на конец  2015 года составляет 635350 руб. Фактический уровень задолженности превышает плановый в связи с появлением новых арендаторов-неплательщиков. Происходит переоформление и возобновление договоров с ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», погашение задолженности которых будет произведена в 1 квартале 2016 года, после оформления дополнительных соглашений.
     На основании методики оценки эффективности муниципальной программы эффективность использования средств районного бюджета – 100%. (запланировано и использовано 474,2 тыс. руб.). Степень достижения целей и решения задач данной муниципальной программы – 85%.
         5) Муниципальная программа «Экономическое развитие Уинского муниципального района» 
    По подпрограмме «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района» не выполнены показатели:

    - «Оформление производителями сельскохозяйственной продукции земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения» (план 800 га.,  факт 52 га.) Причина – высокая кадастровая стоимость земли. Комитетом по управлению имуществом заключаются договора аренды земельных участков.
  - Вместо планируемых 7 заключенных кредитных договоров и договоров займа, было заключено 3 договора в связи с высокой процентной ставкой по кредитам.
   Финансовое обеспечение подпрограммы за счет  средств районного бюджета на поддержку сельскохозяйственных товаропроизводителей в 2015 году составляла 3 млн. рублей. Из них 2 370 000,00рублей  на субсидирование с/х организаций  на возмещение части затрат на производство и реализацию продукции растениеводства, в связи с задолженностью ООО «Нива» по налогам в районный бюджет,  их заявка была исключена из списка субсидирования и поэтому субсидирование по данному направлению составило 1 220 128,57 руб. Было принято решение остаток средств перенаправить на субсидирование части затрат на приобретение сельскохозяйственной и специальной техники и на субсидирование части затрат на проведение проектирования строительства, реконструкции, модернизации животноводческих комплексов (ферм). 

В рамках подпрограммы «Поддержка малого и среднего предпринимательства» сократилось финансирование мероприятий подпрограммы на предоставление субсидий предпринимателям (план 250 тыс. руб. факт – 100 тыс. руб.). Всего на получение субсидий поступило 5 заявок от СМСП, но в результате отбора, проведенному комиссией  министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края, субсидии получили 3 организации (вместо запланированных 6) . 

     На основании оценки эффективности программы степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета района и иных источников равна 95,3% (запланировано на финансирование программы 7240,9 тыс. руб., использовано 6899,7 тыс. руб.). Эффективность реализации программы с учетом степени достижения целевых показателей (88,4%) и уровня финансирования основных реализации мероприятий программы (95,3%) составила за 2015 год 84,2%. Т.е. высокий уровень эффективности реализации программы. 
          6) Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Уинского муниципального района». 
Плановые показатели на 2015 год выполнены в полном объеме.

      На основании методики оценки эффективности программы степень достижения ожидаемых результатов реализации мероприятий равна 1 (100% выполнение показателей). Запланированные средства на реализацию данной программы использованы на 100% (28661,9 тыс. руб.). Общая эффективность и результативность программы равна 1, что свидетельствует о высокой эффективности и результативности Программы.
        7) Муниципальная программа «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном районе». 
        На конец 2015 года не достигнуты целевые показатели по количеству должностных лиц, прошедших программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки в связи с отсутствием средств на оплату командировочных расходов. 

      На основании методики оценки эффективности программы степень достижения ожидаемых результатов реализации мероприятий равна 1,05. Запланированные средства на реализацию данной программы использованы на 99,8%. Общая эффективность и результативность программы равна 1,05, что свидетельствует о высокой эффективности и результативности Программы.

      На основании 2.5. порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ, целевые показатели должны количественно и качественно характеризовать ход реализации программ. В целом по муниципальным программам предлагается привести в соответствие значения целевых показателей на начало реализации программы, т.е.  указать фактические данные показателей за 2015 года в муниципальных программах, принятых на период 2016-2018 годы.
Начальник управления по экономике

и прогнозированию                                                                                Л.М. Башкова
