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Сводный доклад о ходе реализации и оценке эффективности 

муниципальных программ
     На основании постановления администрации Уинского муниципального района от 02.10.2015 №  249-01-01-03 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Уинского муниципального района»,  управлением по экономике и прогнозированию администрации Уинского муниципального района была осуществлена оценка эффективности муниципальных программ за 2016 год.
      1) Муниципальная программа  «Развитие системы образования в Уинском муниципальном районе». 
      На конец 2016 года не выполнены следующие целевые показатели, предусмотренные программой:
 - В связи с прекращением деятельности негосударственного учреждения дошкольного образования (ИП Коченовских) не выполнены показатели в части оказания услуг негосударственными поставщиками;
 - уменьшилась доля выпускников 11-х классов, получивших аттестаты о среднем общем образовании (плановый показатель 98%, фактическое исполнение  - 89,1%, показатель не выполнен в связи с тем, что 3 человека не явились на экзамены);
 - показатель «Доля руководителей образовательных организаций, получивших в установленном порядке первую и высшую квалификационные категории в общей численности муниципальных организаций общего образования» не выполнен в связи с недостаточностью бюджетных средств (факт 16%, план – 0);

- не выполнен показатель «Количество детей и молодежи, ставших победителями и призерами краевых спортивных соревнований», (план – 52 человека, факт – 43)
       На основании методики оценки эффективности подпрограмм, утвержденной в данной программе, произведены расчеты по оценке эффективности:
 1) Подпрограмма «Развитие системы дошкольного образования»
Бюджетная эффективность составила 96,1% (запланировано 39579,6 тыс. руб., исполнено 38040,7 тыс. руб.)
Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 79,6%. В этом случае – на основании методики, реализация подпрограммы считается эффективной.

 2) Подпрограмма «Развитие системы начального, основного, среднего образования»
Бюджетная эффективность составила 99,9% (запланировано 130703,8 тыс. руб., исполнено 130546,0 тыс. руб.). Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 93,7%. В этом случае – на основании методики, реализация подпрограммы считается эффективной.

 3) Подпрограмма «Развитие системы воспитания и дополнительного образования»

Бюджетная эффективность составила 99,9%. Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. Реализация подпрограммы считается эффективной.

 4) Подпрограмма «Организация в каникулярное время отдыха, оздоровления и занятости детей»
Бюджетная эффективность составила 100% (запланировано и использовано 2400,5 тыс. руб.). Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. На основании методики эффективности, реализация данной подпрограммы считается эффективной.

 5) Подпрограмма «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних»
Данные по исполнению показателей не представлены.
 6) Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта»
Бюджетная эффективность составила 100% (запланировано и использовано 145 тыс. руб.). Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 94,2%. На основании методики эффективности, выполнение данной подпрограммы считается неэффективной.

 6) Подпрограмма «Развитие системы управления образования»
Бюджетная эффективность составила 100% (запланировано и использовано  7463,7 тыс. руб.). Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. Реализация подпрограммы считается эффективной.

     По муниципальной программе «Развитие системы образования в Уинском муниципальном районе на 2016, 2017,2018 годы» по показателю  «Удовлетворенность населения доступностью и качеством услуг по итогам опросов общественного мнения» не представлены итоги опросов общественного мнения. Часть плановых  показателей, указанных в годовом отчете не соответствуют плановым показателям на 2016 год, обозначенным в муниципальной программе, принятой постановлением администрации Уинского муниципального района от 11.11.2015 № 289-01-01-03.  
        2) Муниципальная программа «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе»
Подпрограмма «Развитие сферы культуры в Уинском муниципальном районе». 
По данной подпрограмме не выполнены  следующие целевые показатели:

 - «Доля потребителей, удовлетворенных качеством услуги библиотек от числа опрошенных» ( плановое значение показателя – 80%, факт – 70,2%);

 - на 84,5 % выполнен показатель по работе музея «Число экскурсий за год» - из запланированных 110 экскурсий проведено  93;

 - в связи с тем, что 1 учреждение культуры не работало  из-за проведения ремонтных работ и  2 учреждения прекратили свою деятельность на 57% выполнен показатель «Количество мероприятий, проводимых на платной основе» (проведено всего лишь 136 мероприятий из 238 запланированных);
- в связи с недостаточностью финансирования лишь 9,7% (из 20% запланированных) специалистов учреждений культуры и искусства прошли повышение квалификации и переподготовку.
Исходя из количества выполненных показателей, эффективность выполнения целевых показателей (индикаторов), отражающих выполнение мероприятий подпрограммы равна 73,08%. Бюджетная эффективность подпрограммы 100%.
Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе»

Не выполнен показатель «Отношение средней заработной платы тренерско-преподавательского состава муниципальных учреждений спортивной направленности к средней заработной плате в Пермском крае». Фактическое значение показателя составляет 78,4% (запланировано 90%). 

Эффективность выполнения всех показателей (индикаторов), отражающих выполнение мероприятий подпрограммы составляет 90,9%. Бюджетная эффективность подпрограммы 100% (запланировано и использовано 2279,9 тыс. руб.)
         Подпрограмма «Обеспечение жильём молодых семей в Уинском муниципальном районе» 

   Сократилось количества молодых семей, улучивших свои жилищные условия – показатель выполнен на 66,7%;
    Подпрограммой было запланировано 179,5 кв.м. приобретенного (построенного) жилья молодыми семьями, но в рамках реализации подпрограммы приобретено (построено) 123,1 кв.м.

    Эффективность выполнения показателей (индикаторов) 67,65%. На основании методики эффективности, выполнение данной подпрограммы считается неэффективной. Бюджетная эффективность подпрограммы 60,5% - не использовано 1017,1 тыс. рублей.
Подпрограмма «Меры социальной помощи и поддержки отдельных категорий населения Уинского муниципального района» 
В данной подпрограмме на 92% исполнен показатель «Доля работников культуры и образования, которым предоставлена социальная поддержка в форме социальных услуг путем организации и ежегодного предоставления санаторно-курортных услуг по медицинским показаниям»
Эффективность выполнения всех показателей (индикаторов) составляет 50% (исходя из методики оценки эффективности, утвержденной в подпрограмме – из двух показателей выполнен на 100% один). Бюджетная эффективность подпрограммы 80,2% - из запланированных 546  тыс. руб. израсходовано 438,2 тыс. рублей. 
     В целом по муниципальной программе «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе»:

 -  по показателям  «Доля потребителей, удовлетворенных качеством услуг от числа опрошенных» не представлены итоги опросов;

 -  часть плановых показателей, указанных в годовом отчете не соответствуют плановым показателям на 2016 год, обозначенным в муниципальной программе, принятой постановлением администрации Уинского муниципального района от 30.10.2015 № 279-01-01-03;

 - не представлены пояснения о причинах невыполнения целевых показателей.  

Предложения по муниципальной программе «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе»: внести изменения в методику оценки эффективности подпрограмм и в целом в методику оценки эффективности всей муниципальной программы.
        3) Муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий Уинского муниципального района». 

       На конец 2016 года  не выполнены следующие мероприятия, запланированные программой:
 - «Реконструкция здания школы по адресу: с. Уинское, ул. 30 лет Победы, 2, под здание детского сада. Ввод в действие образовательных учреждений мощностью 245 мест». Подрядчиком не выполнен график производства работ. 
        На основании методики оценки эффективности муниципальной программы, утвержденной в данной программе, степень достижения целевых показателей за 2016 год  – 80%.
       Также на основании данной методики произведена оценка степени соответствия запланированному уровню затрат  и эффективности использования средств бюджета Уинского муниципального района. Фактический объем затрат на исполнение данной программы: 60225,7 тыс. руб. (в том числе за счет местного бюджета – 33296,6 тыс. руб.) запланировано – 60404,2 тыс. руб. (в том числе за счет местного бюджета – 33296,6 тыс. руб.) Т.о. эффективность использования средств Уинского муниципального района  на реализацию программы– 100%. 

        Общая эффективность и результативность программы менее единицы – коэффициент составил 0,8. 
        4) Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального района». 
 В 2016 году планировалось в бюджет района от аренды имущества получить 458,0 тыс.руб. Уточненный план составил 718,5 тыс.руб. Фактически поступило в бюджет района 737,0 тыс.руб. План по первоначальным данным перевыполнен на 60,9 %, по уточненному плану – на 2,6 %.  Причиной перевыполнения плана является досрочная оплата аренды за январь 2017 года, а также продление договорных отношений с организациями. Задолженности на конец года по платежам нет.  По первоначальному плану поступления от продажи имущества в 2016 году  должны были составить 242,0 тыс.руб. После внесенных изменений  планировалось получить 1051,0 тыс.руб. Фактически в бюджет района поступило 1098,8 тыс.руб. От уточненных данных план перевыполнен на 4,5 %. Всего продано 12 объектов движимого и недвижимого имущества. Перевыполнение плана произошло за счет продажи незапланированного к реализации имущества.

- фактическое поступление земельного налога, арендной платы, доходов от продажи земельных участков за 2016 год составило – 19,6 млн. руб. (при запланированных 14,4 млн.руб.), перевыполнение плана произошло в результате заключения новых договоров аренды земельных участков, выкупа земельных участков под объектами капитального строительства, повышения коэффициента индексации применяемого при расчете арендной платы за земли вне границ населенных пунктов. 

    В связи с тем, что договора аренды расторгаются в связи с выкупом земельных участков, заключен  641 договор аренды земельного участка от планируемых 690. Так как 2 объекта были выставлены на торги из-за нецелесообразности дальнейшей аренды, заключено 16 договоров аренды муниципального имущества (план 18).     
     Также не выполнен целевой показатель «Сумма задолженности по арендной плате за землю в районный бюджет на конец года». План – 120700 руб., по факту задолженность на  конец  2016 года составляет 682000 руб. Фактический уровень задолженности превышает плановый в связи с появлением новых арендаторов-неплательщиков. Увеличилась задолженность по продаже земельных участков в районный бюджет на конец года на 31034,13 рублей, т.к. не подписан договор купли-продажи в результате реорганизации предприятия. Так же возросла задолженность по продаже имущества с  790,4 тыс. рублей  запланированных до 795 тыс. рублей (в связи с тем, что с января  по апрель 2016 года не производились отчисления Пенсионным фондом в отношении должника-арендатора прошлых лет).
     На основании методики оценки эффективности муниципальной программы эффективность использования средств районного бюджета – 100%. (запланировано и использовано 685,7 тыс. руб.). Целевые показатели выполнены на 44%.
         5) Муниципальная программа «Экономическое развитие Уинского муниципального района» 
    По подпрограмме «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района» не выполнены показатели:

  - В связи с повышением процентной ставки по кредитам, вместо планируемых 5 кредитных договоров и договоров займа, не было заключено ни одного  договора;
 - на 2016 год планировалось, что 3 хозяйства приобретут сельскохозяйственную и специальную технику. Но документы одного из хозяйств не соответствовали условиям Порядка, поэтому субсидия была предоставлена двум хозяйствам.
В рамках подпрограммы «Поддержка малого и среднего предпринимательства»  на получение субсидий поступило 3 заявки от СМСП, но в результате отбора, проведенному комиссией  министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края, субсидии получила 1 организация (вместо запланированных 6). Запланировано 4 вновь созданных рабочих места, но создано лишь 2.
     На основании оценки эффективности программы степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета района и иных источников равна 99,6% (запланировано на финансирование программы 5825,8 тыс. руб., использовано 5803,3 тыс. руб. – на 72,6% использованы средства на мероприятие «Государственная поддержка кредитования малых форм хозяйствования»). Эффективность реализации программы с учетом степени достижения целевых показателей (73,7%) и уровня финансирования основных реализации мероприятий программы (99,6%) составила за 2016 год 73,4%. Т.е. удовлетворительный уровень эффективности реализации программы. 
          6) Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Уинского муниципального района». 
Из 15 показателей не выполнено 2. Процент абсолютного отклонения первоначальных плановых назначений налоговых и неналоговых доходов краевого бюджета от уточненных (без учета внешних факторов) планировался не более 15 (факт – 26,7%), но с учетом заключенных новых договоров аренды земельных участков план по арендной плате за землю был уточнен. Было запланировано не менее 25 участников публичных слушаний по проекту решения по годовому отчету об исполнении бюджета Уинского муниципального района, но присутствовало 22 человека, что говорит о низкой активности населения в обсуждении о формировании и исполнении бюджета.
      На основании методики оценки эффективности программы степень достижения ожидаемых результатов реализации мероприятий равна 0,96. Запланированные средства на реализацию данной программы использованы на 99,95% ( резервный фонд администрации Уинского муниципального района был запланирован в размере 14480,71 руб., факт – 0, т.к. средства не были востребованы). Общая эффективность и результативность программы равна 0,96.
        7) Муниципальная программа «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном районе». 
        На конец 2016 года не достигнуты целевые показатели по количеству муниципальных служащих, прошедших программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки в связи с отсутствием средств на оплату  курсов и командировочных расходов (плановое значение – 15 человек, факт  12). 

      На основании методики оценки эффективности программы степень достижения ожидаемых результатов реализации мероприятий равна 1,13. Запланированные средства на реализацию данной программы использованы на 99,94%. Общая эффективность и результативность программы равна 1,14, что свидетельствует о высокой эффективности и результативности Программы.
     Предложения:

 -  на основании пункта 2.5. Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ, утвержденного постановлением администрации Уинского муниципального района от 02.10.2015 № 249-01-01-03, целевые показатели должны количественно и качественно характеризовать ход реализации программ. На основании этого, в целом по муниципальным программам при приведении в соответствие  объемов финансирования с решением о бюджете,  предлагается приводить в соответствие и  значения целевых показателей (т.е., например,   указать фактические данные показателей за 2016 год в муниципальных программах, принятых на период 2017-2019 годы);
 - Ряд разработчиков при утверждении программ не направляют в управление по экономике и прогнозированию для согласования проекты постановлений. Однако на основании пункта 3.4. Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ, проект муниципальной программы подлежит обязательному согласованию не только с финансовым управлением администрации Уинского муниципального района, но и с управлением по экономике и прогнозированию администрации. 

Начальник управления по экономике

и прогнозированию                                                                                Л.М. Башкова
