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Сводный доклад о ходе реализации и оценке эффективности 

муниципальных программ
     На основании постановления администрации Уинского муниципального района от 02.10.2015 №  249-01-01-03 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Уинского муниципального района»,  управлением по экономике и прогнозированию администрации Уинского муниципального района была осуществлена оценка эффективности муниципальных программ за 2017 год.
      1) Муниципальная программа  «Развитие системы образования в Уинском муниципальном районе». 
      Муниципальная программа «Развитие системы образования в Уинском муниципальном районе на 2017 – 2019 годы»  утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 25.1.2016 № 328-01-01-03.  На основании методики оценки эффективности подпрограмм, утвержденной в данной программе, произведены расчеты по оценке эффективности:
      1) Подпрограмма «Развитие системы дошкольного образования»
     Бюджетная эффективность составила 97,87% (запланировано 52188,3 тыс. руб., использовано 51078,3 тыс. руб.)
     Отношение среднемесячной заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений к средней заработной плате в сфере общего образования – 100% . Увеличилась доля детей в возрасте от 0 до 3 лет, посещающих дошкольные учреждения (до 94%). Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. Эффективность выполнения всех показателей (индикаторов), отражающих выполнение мероприятий подпрограммы – 100%. В этом случае – на основании методики, реализация подпрограммы считается эффективной.

     2) Подпрограмма «Развитие системы начального, основного, среднего образования»
     Бюджетная эффективность составила 100% (запланировано 113209,4 тыс. руб., исполнено 123892,3 тыс. руб.). Выделено дополнительное финансирование на устранение предписаний надзорных органов и для доведения заработной платы до величины прожиточного минимума. 
     94% обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций  из 95 запланированных обеспечены горячим питанием.  Не изменился  процент общеобразовательных организаций, имеющих спортивные залы, требующих ремонта (план – 9,15, факт – 9,1%).
       Увеличился охват учащихся общеобразовательных школ района услугой «Электронный дневник» до 63,3%  из-за участия в проекте МБОУ «Уинская СОШ» и  МБОУ «Аспинская СОШ». В 2017 году все выпускники 11 классов получили аттестаты о среднем общем образовании (в 2016 году получили аттестат 89,1%). Из-за объединения классов 102 педагога (план 110) получали ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство. 
        Отношение среднемесячной заработной  платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования к средней заработной плате в экономике региона – 100 %. 

       Эффективность выполнения всех показателей (индикаторов), отражающих выполнение мероприятий подпрограммы  - 100 %.  В этом случае – на основании методики, реализация подпрограммы считается эффективной.
     3) Подпрограмма «Развитие системы воспитания и дополнительного образования»

       Бюджетная эффективность составила 98,88%. Меньше израсходовано средств на организацию и проведение мероприятий в сфере дополнительного образования (из 158 тыс. рублей запланированных потрачено 127,4 тыс. рублей). 
       В 2 раза увеличился охват детей в возрасте 5-18 лет программами дополнительного образования.  15% детей и молодежи слали победителями и призерами краевых, всероссийских, международных мероприятий. Отношение средней заработной платы педагогических работников учреждений дополнительного образования к средней заработной плате в регионе  90%. Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. Реализация подпрограммы считается эффективной.

     4) Подпрограмма «Организация в каникулярное время отдыха, оздоровления и занятости детей»
      Бюджетная эффективность составила 100%. 
      Реализация подпрограммы  неэффективна, т.к. из двух показателей не выполнен ни один. Показатель «Доля детей и подростков, обучающихся в образовательных организациях Уинского муниципального района, охваченных разными формами отдыха, оздоровления и занятости  в каникулярное время» выполнен на 85,9%. Показатель «Организация  трудоустройства несовершеннолетних в период летних каникул» исполнен  на 83%. Невыполнение показателей объясняется отказом родителей от трудоустройства несовершеннолетних.
      5) Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта»
      Бюджетная эффективность составила 80,04% (часть средств направлена на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие системы начального, основного, среднего образования»). 
       50 человек стали победителями и призерами краевых спортивных соревнований. Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. На основании методики эффективности, выполнение данной подпрограммы считается эффективной.

      6) Подпрограмма «Развитие системы управления образования»
      Бюджетная эффективность составила 99,86% . 
      Все образовательные организации получили услугу по лицензированию  и государственной аккредитации образовательной деятельности в установленные сроки. Целевые показатели данной подпрограммы выполнены на 100%. Реализация подпрограммы считается эффективной.

     По муниципальной программе «Развитие системы образования в Уинском муниципальном районе на  2017 - 2019 годы» по показателю  «Удовлетворенность населения доступностью и качеством услуг по итогам опросов общественного мнения» не представлены итоги опросов общественного мнения. 
        2) Муниципальная программа «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе»
Муниципальная программа «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта  в Уинском муниципальном районе»  на 2017-2019 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 16.11.2016 № 320-01-01-03. 

 Подпрограмма «Развитие сферы культуры в Уинском муниципальном районе». 
По данной подпрограмме не выполнены  следующие целевые показатели:

 - показатель «Количество проведенных мероприятий» выполнен на 85,6%;

 - уменьшение на 17 ед. количества клубных формирований;

 - уменьшилось количество молодежных массовых мероприятий (план 500, факт – 462);
 - в два раза сократилось количество мероприятий, проведенных на платной основе (вместо 150 провели 71);

- лишь 11% детей привлекались к участию в творческих мероприятиях в общем количестве детей, от запланированных 20,4%.
Невыполнение данных показателей специалисты учреждений объясняют тем, что в течение года не действовало МКУ «Чайкинское ЦКДО» из-за проведения ремонтных работ.

Количество публичных библиотек на территории района не сократилось – 14 единиц. Увеличилось число посещений в течение года – на 684.

Так же увеличилось количество посетителей  музея (на 30,8 % - посетило 18324 человек) и число музейных мероприятий. 

На территории района расположены 15 объектов культурного наследия, 10 из которых требуют капитального ремонта.
 Исходя из количества выполненных показателей, эффективность выполнения всех показателей (индикаторов), отражающих выполнение мероприятий Подпрограммы равна 73,1%. Эффективность выполнения показателей (индикаторов) 96%.
Бюджетная эффективность подпрограммы 100%.
Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе»

По сравнению с 2016 годом не изменилось количество воспитанников спортивной школы (216 человек).  Не определено выполнение  показателя «Отношение средней заработной платы тренерско-преподавательского состава муниципальных учреждений спортивной направленности к средней заработной плате в Пермском крае», так как данные по заработной плате тренеров муниципальных учреждений Пермского края отсутствуют. 

 Уменьшилась по сравнению с 2016 годом доля населения, систематически занимающегося физической культурой и  спортом – с 31,5% до 27,2%. Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями – 47%. 95% объектов спорта находятся в нормативном состоянии.
В 2016 году 18% детей, находящихся в социально-опасном положении систематически занимались физкультурой и спортом, в 2017 году показатель уменьшился до 0,4%.
Исходя из количества выполненных показателей, эффективность выполнения всех показателей (индикаторов), отражающих выполнение мероприятий Подпрограммы равна 40%. Эффективность выполнения показателей (индикаторов) 85,3%. Реализация подпрограммы считается неэффективной.

Бюджетная эффективность подпрограммы  98% (запланировано2620,3 тыс. рублей,  использовано 2572,1 тыс. руб.)
         Подпрограмма «Обеспечение жильём молодых семей в Уинском муниципальном районе» 

       Две молодые семьи улучшили свои жилищные условия из 4 запланированных в подпрограмме.
       Подпрограммой было запланировано 240 кв.м. приобретенного (построенного) жилья молодыми семьями, но в рамках реализации подпрограммы приобретено (построено) 125,5 кв.м.

 Исходя из количества выполненных показателей, эффективность выполнения всех показателей (индикаторов), отражающих выполнение мероприятий Подпрограммы равна 0%. Эффективность выполнения показателей (индикаторов) 51,15%. Реализация подпрограммы считается неэффективной.

Эффективность выполнения показателей (индикаторов) 67,65%. На основании методики эффективности, выполнение данной подпрограммы считается неэффективной. 
          На исполнение мероприятий Подпрограммы израсходовано 1561,7 тыс. рублей.

Подпрограмма «Меры социальной помощи и поддержки отдельных категорий населения Уинского муниципального района» 
     48% работников культуры и образования предоставлена социальная поддержка по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.
    Эффективность выполнения всех показателей (индикаторов) составляет 127,7% (исходя из методики оценки эффективности, утвержденной в подпрограмме реализация подпрограммы считается эффективной)
 Бюджетная эффективность подпрограммы 100%. 
     В целом по муниципальной программе «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе»:

 -  по показателям  «Доля потребителей, удовлетворенных качеством услуг от числа опрошенных» не представлены итоги опросов;

  - по ряду показателей не представлены пояснения о причинах их невыполнения.  

        3) Муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий Уинского муниципального района». 

       На конец 2017 года  не выполнены следующие мероприятия, запланированные программой:
     - «Реконструкция сетей водопровода в д. Ломь» - локальные сети протяженностью 8 км. не введены, хотя строительство завершено. В апреле 2018 году планируется проведение кадастровых работ, после которых будет оформлено разрешение на ввод;

   - «Наружные сети водопровода низкого давления по ул. Ленина, Коммунистическая, Набережная, 9-Мая, Молодежная, в с. Нижний Сып Уинского района Пермского края»  4,1 км. - распределительные газовые сети не введены. Строительство завершено, в апреле 2018 г. будут проведены кадастровые работы, после которых будет оформлено разрешение на ввод;

   -  «Газификация жилого фонда     с. Аспа (улицы Макарова, Школьная, Свердлова)» 3,644 км. - распределительные газовые сети не введены. Строительство завершено, в апреле 2018 г. будут проведены кадастровые работы, после которых будет оформлено разрешение на ввод;
   - «Реконструкция здания школы по адресу: с. Уинское, ул. 30 лет Победы, 2, под здание детского сада. Ввод в действие образовательных учреждений мощностью 245 мест». Строительство завершено, в апреле 2018 года будут проведены кадастровые работы, после которых будет оформлено разрешение на ввод.
      За 2017 год введен в действие сельский дом культуры на 200 мест в с. Аспа, построен ФАП в д. Кочешовка. Произведен ремонт дорог протяженностью 15,23 км. Тем самым увеличилась доля автомобильных дорог местного значения, соответствующих нормативным и допустимым требованиям (44,95% в 2016 году, 54,3% в 2017 году).
      По подпрограмме «Социальная поддержка населения»: лишь 1 семья улучшила жилищные условия из-за отсутствия финансирования из федерального бюджета. В связи с изменениями условий, повлекших отказ в выдаче сертификата не выполнен показатель «Доля обеспеченности жильем отдельных категорий граждан от состоящих на жилищном учете».
        На основании методики оценки эффективности муниципальной программы, утвержденной в данной программе, показатель степени достижения ожидаемых непосредственных результатов реализации мероприятий  0,71.  Степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета Уинского муниципального района – 0,94. Общая эффективность и результативность программы определяется отношением степени достижения ожидаемых результатов реализации мероприятий к степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета Уинского муниципального района  и равна 0,76, что свидетельствует о невысокой эффективности и результативности муниципальной программы.
       Фактический объем затрат на исполнение данной программы: 61026,8 тыс. руб.,  запланировано – 65137,7 тыс. руб. Неиспользование средств связано со сложившейся экономией по итогам  конкурсных процедур на ремонт  дорог (1321,3 тыс. руб.). В связи с изменениями условий,  повлекших отказ в выдаче сертификата,  не израсходованы запланированные средства  краевого бюджета в сумме 2789,6 тыс. руб. 
        4) Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального района». 
       Муниципальная программа Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального района» на 2017-2019 годы принята постановлением от 03.10.2016 № 269-01-01-03.

        В 2017 увеличились поступления арендной платы за землю  и доходов от продажи земельных участков до 18679,6 тыс. рублей за счет заключения новых договоров.  Не выполнен план по поступлению арендной платы за имущество и доходов от продажи имущества из-за  невостребованности продаваемого имущества и расторжения договора аренды.  Уменьшилась доля многодетных семей, обеспеченных земельными участками - показатель не выполнен из-за отсутствия свободной земли в целях формирования земельных участков для многодетных семей. Сумма задолженности по продаже имущества на конец года составила 780,4 тыс. руб. По 22 населенным пунктам из 42 определены границы в 2017 году. По остальным населенным пунктам определение границ в 2018 году.
       Запланированные целевые показатели достигнуты не в полном объеме. Произошло увеличение задолженности за аренду земельных участков, в связи с появлением новых арендаторов - неплательщиков, возникновением задолженности по пролонгированным договорам. Низкий спрос на рынке продаж на имущество, выставляемое на торги. На территории Уинского муниципального района отсутствует жилье соответствующее установленным критериям для предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма.
        Финансовые средства, выделенные на реализацию программы в 2017 году,  были использованы на 63,8 %. В краевой бюджет были возвращены денежные средства, выделенные на приобретение и содержание жилых помещений детям – сиротам.

       На основании методики оценки эффективности муниципальной программы  степень достижения целей и решения задач  программы – 76,7% .
         5) Муниципальная программа «Экономическое развитие Уинского муниципального района» 
      Муниципальная программа «Экономическое развитие Уинского муниципального района на 2017-2019 годы» утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 14.10.2016 № 279-01-01-03.

     По подпрограмме «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района» не выполнены показатели:

 - в результате проведения конкурса, объявленного министерством сельского хозяйства Пермского края, субсидию в рамках мероприятия «Поддержка начинающих фермеров» получил 1 участник (вместо 2);

  - в связи с повышением процентной ставки по кредитам, вместо планируемых 5 кредитных договоров и договоров займа, не было заключено ни одного  договора.
       На 2017 год планировалось, что 3 хозяйства приобретут сельскохозяйственную и специальную технику.  Субсидия была предоставлена 8 хозяйствам.
В рамках подпрограммы «Поддержка малого и среднего предпринимательства»  В 2017 году  в рамках подпрограммы «Поддержка малого и среднего предпринимательства» государственную поддержку не получил ни один предприниматель. Ранее действовало постановление Правительства Пермского края от 08.04.2014 № 242-п «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Пермского края субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов), монопрофильных населенных пунктов (моногородов) Пермского края в целях софинансирования отдельных мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства». Данное постановление определяло порядок и критерии отбора муниципальных образований с целью финансирования проектов субъектов малого и среднего предпринимательства. Финансирование проектов осуществлялось как за счет средств местного бюджета, так и за счет средств краевого и федерального бюджетов. Однако постановлением Правительства Пермского края от 24.08.2017 № 734-п данный порядок был отменен. 

      Запланировано финансирование мероприятий подпрограммы за счет средств местного бюджета в сумме 100 000 рублей. Был объявлен конкурс на получение субсидий, но заявок не поступило.
      Проведено 8 семинаров и совещаний по проблемам малого и среднего предпринимательства, размещается информация для предпринимателей на сайте администрации района, в газете «Родник».
     На основании оценки эффективности программы степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета района и иных источников равна 92,5 % . Эффективность реализации программы с учетом степени достижения целевых показателей (66,7%) и уровня финансирования основных реализации мероприятий программы (92,5%) составила за 2017 год 61,7%. Т.е. удовлетворительный уровень эффективности реализации программы. 
          6) Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Уинского муниципального района». 
      Муниципальная  программа «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Уинского муниципального района» на 2017-2019 годы принята постановлением администрации Уинского муниципального района от 24.10.2016 № 289-01-01-03. 
      Планируемые показатели исполнены на 100%. По сравнению с 2016 годом увеличилась доля расходов бюджета, распределенных по муниципальным программам и составляет за 2017 год 99,01%.  
       Запланированные средства на реализацию данной программы использованы на 99,99% . Общая эффективность и результативность программы равна 1, что свидетельствует о высокой эффективности и результативности муниципальной программы.
        7) Муниципальная программа «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном районе». 
    Муниципальная программа «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном районе» на 2017-2019 годы утверждена постановлением администрации  Уинского муниципального района от 11.10.2016 № 276-01-01-03.

     На конец 2017 года не достигнуты целевые показатели по количеству муниципальных служащих, прошедших программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки в связи с отсутствием средств на оплату  курсов и командировочных расходов (плановое значение – 23 человека, факт  11). Осуществляется контроль за исполнением документов – доля документов, исполненных с нарушением срока или неисполненных в ИСЭД 1%. 

      На основании методики оценки эффективности программы степень достижения ожидаемых результатов реализации мероприятий равна 0,96. Степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета Уинского муниципального района – 0,99. Общая эффективность и результативность программы равна 0,97.
Начальник управления по экономике

и прогнозированию                                                                                Л.М. Башкова
