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 ОТЧЁТ

Главы Уинского  муниципального района
Козюкова Александра Михайловича о социально-экономическом развитии Уинского муниципального района Пермского края в 2014 году и о перспективах развития в 2015 году
Уважаемые депутаты, руководители, приглашенные!
Вашему вниманию представляется доклад о социально-экономическом развитии Уинского муниципального района в 2014 году.
Развитие любого муниципалитета определяет его экономический потенциал.
В Уинском районе представлены практически все виды экономической деятельности.  По данным Пермьстата объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг организациями (без субъектов малого предпринимательства) Уинского района в 2014 году составил 6119,4 млн. рублей, что составляет 103,9 %  к уровню прошлого года. В основном это добыча полезных ископаемых, деятельность перерабатывающих предприятий, производство сельскохозяйственной продукции, производство и распределение электроэнергии, газа и воды и другие.
       Среднесписочная численность работающих по данным Пермьстата  (без субъектов малого предпринимательства) в 2014 году – 1559 человек (в 2013 году – 1604). Наибольшее количество работников приходится на социальную сферу (здравоохранение, образование) – 46,6 %,  в сельскохозяйственном производстве трудится 12 %. Численность безработных  по району  на ноябрь 2014 года составила 150 человек, на конец 2013 года – 194. Уровень безработицы – 2,92%.

В целом за последние годы размер среднемесячной заработной платы в Уинском районе стабильно растет. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных, средних предприятий и некоммерческих организаций района в 2014 году составила 20311,6 рублей, в 2013 году – 17908,6 рублей (по данным Пермьстата). Самая низкая заработная плата по Уинскому району в сфере сельскохозяйственного производства, социальной и коммунальной сферах. 

Наиболее высокой является заработная плата у работников государственного управления и финансовой деятельности (от 21170,4 до 27226,7 рублей) ниже которой, заработная плата у работников образования и здравоохранения (от 17885,5 до 19208,8 рублей).

Район принадлежит к числу сельскохозяйственных районов края. Основными направлениями производственной деятельности предприятий: молочно-мясное скотоводство, выращивание зерна, семян многолетних трав, производство меда. Сельскохозяйственное производство района представлено 6 сельскохозяйственными предприятиями различных форм собственности и более крупными индивидуальными предпринимателями (КФХ), которые занимаются производством и реализацией сельскохозяйственной продукции  - всего 16 ИП и КФХ. В сельскохозяйственном производстве занято 237 человек с учетом субъектов малого и среднего предпринимательства. На основании отчетности сельхозпроизводителей выручка от реализации  продукции за 2014 год составила – 173,2 млн. рублей. Основная доля производимой продукции приходится на ООО «Нива». Для нашего района характерно животноводческое направление. В структуре товарной продукции доля животноводства составляет более  80 %.

Постановлением администрации Уинского муниципального района от 06 ноября 2012 года № 624 утверждена ведомственная программа «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района на 2013-2015 годы». Из 3 млн. рублей, запланированных на 2014 год, 2 млн. 380 тыс. рублей хозяйства получили в виде субсидий на один гектар обрабатываемой пашни (по итогам весеннего сева). В 2013 году государственную поддержку в виде субсидий получило  13 хозяйств, в 2014 году - 19 хозяйств, всех форм собственности. 

     За 2014 год сельскохозяйственные предприятия района получили из всех уровней бюджетов субсидии на сумму 

    62 млн. 209 тыс. рублей, в том числе:

   -федеральный бюджет -34 млн.138 тыс. руб;
   -краевой
 бюджет    - 25 млн. 191 тыс. руб;
   -местный бюджет     - 2 млн. 880 тыс. руб.
В хозяйствах пополнился парк сельскохозяйственной техникой – косилки, пресс-подборщики, дисковые бороны, грабли, сеялки.  Практически все хозяйства весной произвели сортообмен зерновых культур. Необходимо отметить, что все сельскохозяйственные предприятия увеличили посевные площади к показателю 2013 года.
По направлению «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств» в районной программе «Развития сельского хозяйства» на 2014 год было предусмотрено 500 тысяч рублей.
В 2014 году у  сельхозпредприятий (включая ИП (КФХ)) посевная площадь составила 12154 га. Под зерновыми и зернобобовыми культурами занято 4377 га или 36 % от посевных площадей.
Хотя из-за холодного и дождливого лета и ранней зимы, хозяйства не смогли в полном объеме обмолотить зерновые культуры и многолетние травы, валовой сбор зерна в минувшем году получен по району  на 1100 т больше к показателю 2013 года.  Урожайность составила 10,3 ц/га, в 2013 году урожайность была 9,3 ц/га. Валовый сбор овощей 1180 тонн.
В 2014 году всеми категориями хозяйств, произведено 7968 т молока или на 101,3 % больше, чем в 2013 году. 
Развитие сельского хозяйства в районе остается для нас приоритетом.

Всего на территории района на  1 января 2015 года зарегистрировано в качестве индивидуальных предпринимателей 202 человека, что на 5 человек больше, чем на 01.01.2014 года. Юридические лица на 01.01.2015 – 128 (на 3 организации меньше по сравнению с 2013 годом). Всего субъектов малого и среднего предпринимательства на начало 2015 года на территории района числится 244 единицы.   

Сложившаяся отраслевая структура малого и среднего бизнеса за последние годы существенно не изменилась. По видам деятельности малый и средний бизнес охватил практически все отрасли экономики. Но приоритетной сферой деятельности субъектов малого предпринимательства была и остается торговля – 41%, далее сфера сельскохозяйственного производства – 16%. На территории района действуют предприниматели, оказывающие услуги населению – прачечные, парикмахерские, стоматологические кабинеты, автосервисы и т.д. Целями развития предпринимательства является рост численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, повышение конкурентоспособности данного сектора в экономическом потенциале Уинского района.
       В январе 2014 года была утверждена ведомственная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Уинском муниципальном районе на 2014-2016 годы». К приоритетным видам деятельности отнесены те, которые позволят создать дополнительные рабочие места, снижая тем самым уровень напряженности на рынке труда, что должно вызвать положительный эффект в экономике района.
      В 2014 году 4 бизнес - проекта были рекомендованы к софинансированию в Министерство промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края. Все 4 проекта – это субсидирование первого взноса договора лизинга. Средства краевого (494 тыс. руб.) и местного бюджета (100 тыс. руб.) освоены полностью. Средства федерального бюджета в размере 1 млн. 406 тыс. рублей – поступили в мае  2015 года.  В целях реализации  программы поддержки предпринимательства в бюджете предусмотрены средства и на 2015 год (250 тыс. рублей).
      Направления поддержки: предоставление грантов начинающим субъектам малого предпринимательства, субсидирование первого взноса при заключении договора лизинга, приобретение оборудования. 

      Одним из механизмов поддержки является предоставление финансовой помощи в виде займов, предоставляемых Уинским фондом поддержки предпринимательства. Так за 2014 год было заключено 48 договоров займа на сумму 7792 тыс. рублей, за 2013 год был выделен 51 займ на сумму  7115 тыс. руб.
Развитие человеческого потенциала.
Образование
Образовательное пространство района представлено 21  образовательным учреждением: 

- 5 детскими садами (563 воспитанника)

 - 12 школами (1291 обучающийся)

- 3 учреждениями дополнительного образования детей, из них 2 – учреждения культуры;

- 1 учреждением дополнительного профессионального образования.

 Система образования достаточно многогранна, территориально разбросана, многоаспектна. Функционируют в статусе средних - 6 школ, 3- основных, 2 – начальных, 1 - вечерняя (сменная) школа. 5 школ и 2 детских сада расположены в типовых зданиях, имеют все виды благоустройства. Лицензию на право ведения образовательной деятельности имеют 100 % школ и детских садов.

Сохраняется доля детей, стоящих в очереди в детские сады, наиболее остро этот вопрос стоит в с. Уинское. Очередность составляет - 131 ребенок. Снятие очередности планируется за счет открытия детского сада в с. Уинское.
В государственной итоговой аттестации обучающихся 11-х классов в 2014 году в Уинском районе приняли участие 70 человек. Хочется отметить тот факт, что в этом году в районе выпускники не смогли набрать по трем предметам 225 баллов и более. 

В 2013-2014 учебном году медалисты: 2 золотых.

По данным управления учреждениями образования наблюдается рост заработной платы педагогических работников, в соответствии с Указами Президента:

· В школах 23 251 руб. (рост на 2,3%)

· В дошкольных учреждениях 25 294 руб. (рост на 32,9%)

· В дополнительном образовании 19 640 руб.  (рост на 10,1%)  
Системы здравоохранения
Система здравоохранения района представлена следующими лечебно-профилактическими учреждениями: центральной районной больницей, в состав которой входят поликлиника на 109 посещений в смену по плану, Судинская амбулатория на 31 посещение в смену, стационар на 63 койки (53 из них финансируются по обязательному страхованию, 10 коек  сестринского ухода  из бюджета района), 13 ФАПов. Медицинская деятельность осуществляется в соответствии с действующей лицензией, включает оказание помощи по 19 видам амбулаторно – поликлинической, 7 видам госпитальной помощи. 


Показатель обеспеченности и укомплектованности врачебными  кадрами соответствует количеству пролицензированных видов медпомощи. В больнице работают 30 врачей различных специальностей. 4 врача находятся в декретном отпуске. Укомплектованность врачами 84,5% .


На территории района имеются 13 фельдшерско – акушерских пунктов, где за 2014 год осуществлено 40572 посещения. 

 В районе проводилась дополнительная диспансеризация  работающих граждан, в 2014 году - диспансеризация определенных групп взрослого населения, профилактические осмотры взрослого населения, осмотры детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Ежегодно выполнение плана составляет 100 % и более.

По данным Пермьстата среднемесячная заработная плата работников здравоохранения за 2014 год составила 19208,8 рублей.
Демографическая ситуация
Если с 2000 года (численность населения была 13432 чел.) в Уинском районе ежегодно наблюдалось снижение численности населения, то на конец 2014 года в Уинском районе  -  рост численности населения. Согласно данным Пермьстата на 01.01.2014 на территории района проживало 10548 человек, на 01.01.2015 – 10628 человек. Рост численности по району – 80 человек. В разрезе сельских поселений численность населения увеличилась в Уинском поселении на 54 человека, в Судинском – на 36, в Чайкинском – на 23 человека. По остальным поселениям снижение численности: в Аспинском  – 10 человек, Ломовском  -11, Нижнесыповском  -7, Воскресенском  -5 человек.
По данным Пермьстата за январь – ноябрь 2014 года родилось в Уинском районе 179 человек, умерло 181. Убыль – 2 человека. 
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
           Ежегодно в Уинском муниципальном районе осуществляется ввод жилищного фонда. За 2014 год было введено жилья 4414,72 кв.м. (за 2013 год – 3129 кв.м.). В 2014 году под строительство предоставлены земельные участки общей площадью 18,46 га, в том числе представлены для жилищного строительства – 2,81 га. 

Площадь жилищного фонда на 01.01.2015 года составляет 262,7 тыс. кв.м.
На территории Уинского района находится 32 многоквартирных домов (дома с количеством квартир 4 и более), в том числе в Уинском поселении  - 27 домов.  Управление 19 домами осуществляет МУП «Уинское ЖКХ», в   остальных 11 домах – непосредственное управление собственниками.

Жилищный фонд, объекты социальной сферы обслуживает Муниципальное унитарное предприятие  «Уинское ЖКХ».
         В 2014 году  была проведена работа по улучшению жилищных условий с использованием социальных выплат, направленных на приобретение жилья. 

           В рамках Федеральной целевой программы  «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» за счет средств федерального бюджета были предоставлены социальные выплаты на мероприятия по улучшению жилищных условий 2 молодым семьям на сумму 958,2 тыс. руб.

         В 2014 году выделены денежные средства на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях и имеющих право на обеспечение жилым помещением на основании обязательств, возникших до 31 декабря 2012 года в сумме 734,2 тыс. руб.  Приобретена  жилая квартира с последующим предоставлением по договору социального найма.     

            Выделено в 2014 году средств из краевого бюджета – 1178,7 тыс. руб.  и выданы жилищные сертификаты на приобретение  жилья 2 гражданам по категории «Инвалиды».

            В рамках программы обеспечения жильем молодых семей в Уинском районе на 2011-2015 годы получили жилье 3 семьи.
Культура, спорт, молодёжная политика
 Уинского муниципального района  

           По состоянию на 01.01.2014 года сеть муниципальных учреждений культуры и спорта Уинского муниципального района составляет 23 учреждения. Из них: 8 сельских Домов культуры, 9 сельских клубов, 4 культурно-досуговых объединения, 1 – центр культуры и досуга (с. Суда), все они находятся в ведении сельских поселений. 

При управлении учреждениями культуры спорта и молодежной политики сосредоточены 5 учреждений районного звена:

- МБУК «Уинский районный Дом культуры»;

- МБОУ ДОД «Уинская детская школа искусств» 

- МКУК «Уинский народный краеведческий музей им. М.Е.Игошева»;

- МКУК «Уинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» (1 - центральная библиотека, 1 - детская библиотека и 14 сельских библиотек);

- МКОУ ДОД детско-юношеская спортивная школа единоборств  «ЮНИКС».

По данным управления учреждениями культуры средняя заработная плата работников учреждений культуры в 2013 году – 9114 рублей, в 2014 году – 15278,76 рублей.
 Средняя заработная плата тренеров-преподавателей: 2013 год – 14 005 рублей, 2014 год – 25227 рублей.
Сегодня культурная политика направлена на формирование своего особого образа и стиля жизни территории через проводимые мероприятия. Идет активизация культурной политики, как ресурса социально-экономического развития Уинского муниципального района.

Среди социально-значимых мероприятий 2014 года в Уинском районе: стало празднование 90-летия района и 265-летия села Уинское, торжественное открытие  Года культуры в Уинском районе. К юбилейному году были приурочены два  краевых проекта: на Уинской земле впервые состоялся I Краевой Сабантуй и 9й Краевой фестиваль мёда «Медовый Спас».

В Год культуры, значимый год для работников культуры появилось в нашем районе новое типовое здание Дома культуры в селе Барсаи. Открытие нового Барсаевского сельского Дома культуры для жителей этой территории стало большим событием. При Уинской детской школе искусств открылось отделение раннего развития детей от 1,5 до 3 лет «Мамина кроха». Данная форма позволила принять на неполный день более 10 детей, которые не посещают детский сад и помочь их раннему развитию.

         Все сельские библиотеки МКУК «Уинская МЦБС»  компьютеризированы на 100%.

        Главные направления работы с молодёжью определены муниципальной целевой программой «Молодёжь Уинского района на 2013-2014 годы», которая ориентирована на развитие инициативы, самоорганизации молодёжи, вовлечение молодых людей в проектную деятельность понятных и востребованных в молодёжной среде. В рейтинге территорий по показателям работы с молодёжью Уинский район стабильно находится в десятке  лучших по краю.

Развивается волонтерское движение. Ребята занимаются благоустройством  территорий, оказывают помощь престарелым людям, ветеранам, помогают в проведении культурно-массовых праздников, акций.
Работа в сфере физической культуры и спорта в 2014 году велась через  реализацию ведомственной программы «Развитие физической культуры, спорта и формирование здорового образа жизни на 2014-2016 годы».

На территории Уинского района сегодня функционируют 5 спортивных клубов, оказывающие несовершеннолетним физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги. В селе Уинское открыт межшкольный стадион, на территории поселений действуют спортивные площадки. Удельный вес населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2014 году вырос до 28,2 %   (с 22,5% в 2013 году).

Общественная безопасность
Одним из крайне важных направлений работы является охрана правопорядка, обеспечение безопасной среды проживания.

На территории района снизился уровень преступности: на 10 тысяч человек населения в 2014 году – 176,3 ед., в 2013 году – 174,4 ед.  Самый высокий уровень преступности (222,5) в Чайкинском сельском поселении, самый низкий (95,8) в Ломовском сельском поселении. В структуре преступности по прежнему преобладают имущественные преступления, среди которых наибольшее количество – кражи. Общая раскрываемость всех видов преступлений составила 73,8 %. 
За 2014 год несовершеннолетними совершено 7 преступлений, в том числе 5 краж-угонов. 

В районе работает единая дежурно-диспетчерская служба с номером 112. 

Развитие инфраструктуры

Дорожная сеть
Общая протяженность дорог 409,3 км, в т.ч.:

   -региональные дороги – 64 км.;
   -поселенческие дороги – 176,2 км.;
   -бесхозые – 20 км;
   -муниципальные дороги – 149,3 км, в т.ч.:
   -с асфальтовым покрытием – 41,5 км.;
   -грунтовые – 107,79 км.
Из 149,3 км.  муниципальных дорог 86,3 км. не отвечает нормативным требованиям – требуют капитального или текущего ремонта. 

В 2014 году 18 млн. 815 тыс. руб. было израсходовано на ремонт и содержание дорог и мостов (с учетом сельских поселений). 
Строительство объектов  инфраструктуры
В 2014 году осуществлялись  следующие инвестиционные проекты в сфере инфраструктуры: 

      - Капитальный ремонт ГТС пруда на р. Аспа в с. Аспа Уинского муниципального района; 

- Реконструкция водонасосных станций 1 и 2 подъема с. Уинское Пермского края; 

- Реконструкция сетей водопровода д. Ломь Уинского муниципального района, протяженностью 8 км; 

     - Газификация жилого фонда с. Аспа;


     - Модульная газовая котельная в д. Ломь;

     - Газификация жилого фонда с. Уинское. Распределительные газопроводы 7-я очередь;

     - Реконструкция здания школы по адресу: с. Уинское ул. 30 лет Победы, 2,  под здание детского сада, мощность объекта 245 мест; 

     - Строительство Сельского Дома культуры в с. Барсаи осуществлялось в рамках соглашения между Правительством Пермского края, ООО «Лукойл» и администрации Уинского муниципального района. По указанной схеме велось и строительство ФАП в с. Нижний Сып;

- Наружные сети газопровода  низкого давления  в с. Нижний Сып, строительство объекта ведется по  очередям. Протяженность объекта – 13877,3 м. 

- Строительство здания больницы в с. Уинское на 50 койко-мест. Общая площадь здания больницы составляет 4.7 тыс. кв.м. Между администрацией Уинского муниципального района,  некоммерческой организацией «Фонд поддержки социальных инициатив» и ООО «ЭлитСтрой» 17.02.2014 года заключен договор подряда со сроком завершения строительства  - октябрь 2015 года со стоимостью строительства -  299 894 тыс. руб.

Остается проблема некачественного предоставления услуг связи.
На территории Ломовского, Чайкинского, Нижнесыповского сельского поселения сотовая связь отсутствует. Ведется работа по привлечению операторов сотовой связи и расширению рынка услуг. Вопросы решаются на уровне Правительства и губернатора Пермского края.

Исполнение бюджета

Исполнение доходной части консолидированного бюджета Уинского района за 2014 год составило 373844 тыс. руб., что на 2,1 % больше аналогичного показателя 2013 года.  

Расходная часть консолидированного бюджета района за 2014 год уменьшилась по отношению к 2013 году на 4,4 % и составила 385826,6 тыс. рублей. Дефицит – 11982,6 тыс. рублей (по итогам за 2013 год дефицит бюджета составил 37413,7 тыс. рублей).
В доходную часть бюджета поступили в 2014 году налоговые и неналоговые доходы, безвозмездные перечисления от других бюджетов бюджетной системы РФ (дотации, субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты). 

За отчетный 2014 год налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 44 млн. 094 тыс. руб. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы 316 млн. 079 ты. рублей.
В консолидированном бюджете района преобладают расходы на социальную сферу, в т.ч. на образование, социальную политику, культуру.
В 2014 году на территории Уинского района было реализовано 9 целевых программ. В целом на реализацию муниципальных целевых программ в бюджете района было предусмотрено 7154,1 тыс. руб. Освоено 99,9 % - 7148,1 тыс. руб. 

В связи с тем, что тарифы на пассажирские перевозки по муниципальным маршрутам ниже себестоимости самих перевозок, производилась  компенсация  убытков  пассажироперевозчиков. Так за 2014 год было возмещено убытков на сумму 522,6 тысяч рублей. На  2015 год предусмотрено возмещение убытков в сумме 695 тыс. рублей
В плоскости проблем остаются высокий уровень дотационности муниципального района и отсутствие рычагов воздействия на должников в целях снижения недоимки по налогам в бюджет района.

Есть темы, которые без помощи краевой и федеральной властей нам не решить. Это вопросы связи, обустройство дорожной инфраструктуры, строительство межпоселковых газопроводов, поддержка крупных инвестиционных проектов, решения отраслевых вопросов. 

В Уинском районе в 2014 году с официальным визитом побывали губернатор Пермского края Басаргин В.Ф., заместитель председателя Правительства Пермского края Н.Г. Кочурова, первый заместитель председателя Правительства – министр территориального развития А.Ю. Маховиков, заместитель председателя правительства О.В. Демченко,  министр культуры, молодёжной политики и массовых коммуникаций Пермского края И.А. Гладнев, министр здравоохранения А.В. Крутень, министр образования Р.А. Кассина и многие другие. Посещали  район депутаты Законодательного Собрания Пермского края А.В. Лейфрид, А.А. Драницын. С участием депутатов на территории района было организовано совещание по развитию малого и среднего предпринимательства в Куединском, Чернушинском и Уинском районах, в котором принимали участие предприниматели  и представители министерств.
Все приезды руководителей послужили продвижению инвестиционных проектов, в частности строительство больницы. Уважаемые депутаты!
Подводя итоги, отмечу, что нам есть над чем работать. Есть проблемы в сфере развития человеческого потенциала, в экономике, в инфраструктурном развитии.

В целом, развитие территории видим в комплексном решении задач  поселенческого и районного уровней. 
Благодаря взаимодействию администрации Уинского муниципального района и Земского Собрания  решены положительно многие вопросы в сфере социально-экономического развития района .
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