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В соответствии со статьей 174.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  пунктом 4 статьи 12 решения Земского Собрания от 22 ноября 2007 года N 361 "Об утверждении положения о  бюджетном процессе в Уинском районе",

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести  изменения в приложение к приказу начальника финансового управления  администрации Уинского муниципального района от 02.09.2016 № СЭД-01-03-32  «Об утверждении Методики планирования бюджетных ассигнований Уинского муниципального района» согласно приложению к настоящему приказу.
2. Начальнику инспекции по бюджету финансового управления администрации Уинского района обеспечить формирование бюджетных ассигнований на 2017-2019 годы в соответствии с изменениями к утвержденной Методике.
3. Контроль за исполнением настоящего Приказа возлагаю на заместителя начальника, начальника инспекции по бюджету Осетрову В.В..
Начальник финансового управления                                      
администрации Уинского 

муниципального района                                                            Л.А.Хомякова

Приложение к приказу начальника финансового управления администрации  Уинского муниципального района 
от 08.12.2016 № СЭД-01-03-47
ИЗМЕНЕНИЯ В МЕТОДИКУ
ПЛАНИРОВАНИЯ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

1. в абзаце 8 пункта 2.4. раздела II:

1.1.слово «коек» исключить;

1.2. слова «по муниципальному унитарному предприятию «Уинсктеплоэнерго» определяется по тарифам, утвержденными постановлением региональной службы Пермского края от 20.12.2015 г. №298-т (с 01.01.2017-1385,41 руб., с 01.07.2017 – 1440,02 руб.). На 2018  и 2019 год расходы предусмотрены на уровне 2017 года.» изложить в следующей редакции:

 «по муниципальному унитарному предприятию «Уинсктеплоэнерго» определяется по тарифам, утвержденными постановлением региональной службы Пермского края от 03.11.2016 № 129-т (с 01.01.2017-1414,35 руб. и 1674,81 руб.,  с 01.07.2017 – 1496,75 руб. и 1718,37 руб.). На 2018  и 2019 год расходы предусмотрены на уровне расходов 1 чтения 2017 года.»
2. подпункт 3.1.7. пункта 3 раздела III изложить в следующей редакции:
«3.1.7. Материальные расходы на содержание органов местного самоуправления (за исключением затрат на оплату тепловой и электрической энергии, налога на имущество, налога на землю и транспортного налога, услуги в области информационных технологий, возмещения расходов по обслуживанию здания Уинскому сельскому поселению, расходов на услуги водоснабжения и вывоза жидких бытовых отходов, расходов на уплату членских взносов, расходов на обучение в органах местного самоуправления) определяются на основе расчетного показателя по материальным расходам на одну штатную единицу, устанавливаемого нормативным правовым актом администрации муниципального района.

Расходы на обучение в органах местного самоуправления, на возмещение расходов по обслуживанию здания Уинскому сельскому поселению, на уплату учредительных взносов, услуги в области информационных технологий, расходов на обучение в органах местного самоуправления устанавливаются дополнительно к материальным расходам по плановым расчетам.
Материальные расходы, расходы на увеличение стоимости основных средств, нематериальных активов, услуг в области информационных технологий Земского Собрания Уинского муниципального района определяются исходя из расчетов предполагаемых затрат»;

3. подпункт 3.3. раздела III изложить в следующей редакции:
«3.3. Дорожное хозяйство (дорожные фонды)

(Рд.х.) включают расходы  по осуществлению дорожной деятельности:

содержание автомобильных дорог муниципального значения (Рсод.);

 ремонт автомобильных дорог муниципального значения  (Р.рем.); 
Рд.х. = Рсод. + Ррем.
 Расходы на оказание муниципальных услуг по содержанию (Рсод.), текущему ремонту (Ррем.) рассчитываются в соответствии с правилами расчета размера ассигнований бюджета Уинского района на указанные цели, утверждаемыми постановлением главы муниципального района.  

Ассигнования на вышеуказанные цели предусмотрены  за счет средств муниципального дорожного фонда Уинского  района и определяются в соответствии с Порядком формирования и использования  муниципального дорожного фонда Уинского муниципального района, утвержденным  решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 24 октября 2013 года № 591»;

4.  абзацы первый, второй, третий в подпункте 3.5.3 раздела III изложить в следующей редакции:

«реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования;

реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования;

реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования;

реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ»;

5. абзац 1 подпункта 3.7.1. раздела III  изложить в следующей редакции:

«Бюджетные ассигнования на оказание муниципальных услуг в сфере культуры включают расходы на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий.»

6. пункт 3.8. раздела III изложить в следующей редакции:

«3.8. Средства массовой информации
Расходы на оплату автономному учреждению «Редакция газеты «Родник-1» определяются в соответствии с порядком формирования муниципального задания  на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), порядком проведения мониторинга исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения услуг) и внесения изменений в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и объем его финансового обеспечения, порядка определения объема и его условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на иные цели, утвержденным постановлением администрации Уинского муниципального района  от 16.09.2016 № 253-01-01-03».
7. пункт 3.11. раздела III изложить в следующей редакции:

«3.11. Фонды и другие средства в составе бюджета Уинского района
В составе районного бюджета создаются резервный фонд администрации Уинского района, районный фонд финансовой поддержки поселений.

Объем резервного фонда администрации Уинского района не может превышать 3 процентов утвержденного указанным решением общего объема расходов.

Районный фонд финансовой поддержки поселений создается в составе расходов бюджета муниципального района на очередной финансовый год и плановый период с целью дополнительного по отношению к дотациям из регионального фонда финансовой поддержки поселений выравнивания финансовых возможностей органов местного самоуправления поселений по осуществлению своих полномочий по вопросам местного значения.

Порядок образования и распределения дотаций из районного фонда финансовой поддержки поселений устанавливается Законом Пермского края "О методиках распределения межбюджетных трансфертов в Пермском крае", утвержденным Законом Пермского края от 13.09.2006 (ред. 29.06.2016) № 11-КЗ».
О внесении изменений и дополнений


в приказ начальника финансового управления администрации Уинского муниципального района  от 02.09.2016 № СЭД-01-03-32 «Об утверждении методики планирования


бюджетных ассигнований Уинского 


муниципального района»
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