Администрация Уинского муниципального района Пермского края
ПРОТОКОЛ

23.12.2016 № 9
с. Уинское, ул. Октябрьская, д. 1

публичных слушаний  по внесению изменений
в правила землепользования и застройки
Председатель: Зелёнкин А.Н.
Секретарь: Сергеева И.Ю.
Присутствовало: 4 чел.

Повестка дня:
Подготовка проекта о внесение изменений в Правила землепользования и застройки Уинского сельского поселения, изменение границы части территориальной зоны СХН-1 (зона сельскохозяйственные угодья) в зону СН-2 (зона утилизации бытовых отходов) общей площадью 10000 кв.м.
Слушали:

Рассохин О.В. – начальник отдела АиГ
Руководствуясь ст. 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации вносим следующие предложения о изменении Правил землепользования и застройки Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края, утвержденных решением Совета депутатов Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края от 19.12.2013 № 31 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края»:

В целях образования земельного участка для приема, обработки, временного складирования твердых коммунальных отходов (ТКО), промышленных отходов необходимо подготовить проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Уинского сельского поселения, изменение границы части территориальной зоны СХН-1 (зона сельскохозяйственные угодья) в зону СН-2 (зона утилизации бытовых отходов) общей площадью 10000 кв.м.

Ватолин П.В. – главный специалист комитета по управлению имуществом

Образованный земельный участок для приема, обработки, временного складирования ТКО находиться на землях сельскохозяйственного использования, в связи, с чем необходимо в первую очередь внести изменения в документы территориального планирования.

Выступили:

Зелёнкин А.Н.
У кого есть замечания, предложения по данному вопросу? Замечаний и предложений не поступило.  
РЕШИЛИ: 

1. Отказать во внесении изменения в Правила землепользования и застройки Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края.
2. Отделу архитектуры и градостроительства совместно с комитетом по управлению имуществом провести работы по внесению изменений в документы территориального планирования (Генеральный план Уинского сельского поселения).

Председатель                                                                                 А.Н. Зелёнкин
Секретарь                                                                                                  И.Ю. Сергеева

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний

Публичные слушания назначены постановлением администрации Уинского муниципального района Пермского края от 02.12.2016 № 335-01-01-03.

Тема публичных слушаний: «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки».
Дата проведения публичных слушаний:  23 декабря 2016 года.  

Итоги рассмотрения вопроса:  Отказать во внесении изменений в Правила землепользования и застройки Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края по изменению границы части территориальной зоны. 
Ведущий публичных слушаний                                                       А.Н. Зелёнкин
Секретарь публичных слушаний                                                      И.Ю. Сергеева
