Администрация Уинского муниципального района Пермского края 
информирует население:

	1.  О возможном предоставлении в аренду земельных участков:
             1.1. Из категории земель населенных пунктов:
            - для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 59:36:0000000:1921, расположенный на территории Аспинского сельского поселения, по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Аспа, ул. Новая, общей площадью  1504 кв.м.;
           - для личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 59:36:0430002:7, расположенный на территории Чайкинского сельского поселения, по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Чайка, ул. Советская, д. 10, общей площадью  1800 кв.м.;
           - для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 59:36:0340444:ЗУ1, расположенный на территории Уинского сельского поселения, по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Нагорная, ориентировочной площадью  1000 кв.м.
         2.  О возможном предоставлении в собственность земельного участка:
             2.1. Из категории земель населенных пунктов:
            - для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 59:36:0410016:4, расположенный на территории Чайкинского сельского поселения, по адресу: Пермский край, Уинский район, д. Усть-Телес, ул. Центральная, д. 43, общей площадью  3400 кв.м.
             Срок приема заявок в течение 30 дней со дня опубликования. Заявки принимаются в Комитете по управлению имуществом администрации Уинского муниципального района по адресу: с. Уинское, ул. Коммунистическая, 2, справки по телефону 2-33-89.

