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ОТЧЕТ

о результатах проверки законности, целевой направленности расходования бюджетных средств, выделенных на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
с. Уинское                                                                                               «18» марта 2013 года
Основание для проведения контрольного мероприятия:

Пункт 3 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Уинского муниципального района.
Цель контрольного мероприятия:
проверки законности, целевой направленности расходования бюджетных средств, выделенных на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

1. Анализ нормативных правовых и распорядительных документов, регламентирующих вопросы  предоставления и расходования средств из регионального фонда компенсаций на осуществление отдельных государственных полномочий по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения (далее по тексту – средства субвенции);
2. Анализ полноты поступления, целевого и эффективного использования средств субвенции;
3. Организация ведения учета детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения.
Предмет контрольного мероприятия:
 Документы, обосновывающие выделение и подтверждающие использование субвенции. Нормативные правовые акты, регламентирующие вопросы  предоставления и расходования субвенции, распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами субвенции, платежные и иные первичные документы, бухгалтерская отчетность, подтверждающая совершение операций со средствами субвенции.
Объект (объекты) контрольного мероприятия: МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района».
Проверяемый период деятельности: 2011-2012 годы.
Срок проведения контрольного мероприятия с «29» ноября 2012 года по «11» марта 2013года.
Перечень всех оформленных актов:

По итогам проверки в МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района» направлен Акт контрольного мероприятия от 11.03.2013, с которым 14.03.2013 ознакомлен под расписку руководитель и главный бухгалтер проверенного объекта. В адрес Контрольно-счетной палаты направлен Акт разногласий от 14.03.2013 № СЭД-02-05-12.Настоящий Отчет составлен с учетом  вышеназванного Акта разногласий.
Результаты контрольного мероприятия:

В ходе проверки проведен анализ нормативно-правовой базы, выявлено, что в   Постановлении администрации Уинского муниципального района от 30.03.2012 № 99 «Об утверждении Положения и состава комиссии по жилищным вопросам при администрации Уинского муниципального района» в грифе утверждения, расположенного в правом верхнем углу, не верно указано наименование утверждающего документа: «Утверждено Постановлением главы муниципального района от 30.03.2012 № 99», необходимо указать «Утверждено Постановлением администрации муниципального района от 30.03.2012 № 99».
В течение 2012 года был проведен открытый конкурс «Приобретение жилого помещения для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством) не имеющих закрепленного помещения, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях». В нарушение  пунктов 4,5 раздела III Постановления Правительства Российской Федерации                 от 29 .12.2010 г. N 1191
   МКУ «УКС и ЖКХ» не направило через официальный сайт сведения о контракте и об исполнении (о расторжении) контракта по вышеназванному конкурсу по утвержденной форме для включения его в реестр контрактов. 
Выводы: 
1.Выявлены недостатки в оформлении нормативных документов.
2.Выявлено нарушение законодательства при проведении процедуры торгов.

3.Нецелевое расходование средств не выявлено.
Предложения:
1.Внести изменения в Постановление администрации Уинского муниципального района от 30.03.2012 № 99 «Об утверждении Положения и состава комиссии по жилищным вопросам при администрации Уинского муниципального района», исправить в нем выявленные недостатки оформления.
2.Разместить на официальном сайте сведения о контракте на сумму 900,0 тыс. руб., заключенном по итогам открытого конкурса на «Приобретение жилого помещения для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством) не имеющих закрепленного помещения, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях».
Закрепить в должностной инструкции конкретного работника МКУ «УКС и ЖКХ» обязанности, связанные с исполнением функций заказчика по размещению сведений о муниципальных контрактах на официальном сайте.
По результатам контрольного мероприятия оформлено Представление об устранении нарушений, материалы в правоохранительные органы не направлялись.

Аудитор 

Контрольно-счетной палаты 

Уинского муниципального района                                                         Лантух Е.Б.
� Постановления Правительства  Российской Федерации от 29 .12.2010 г. N 1191  «Об утверждении Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, а также гражданско-правовых договоров бюджетных учреждений на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования официальным сайтом в сети интернет, на котором размещается указанный реестр»








