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1. Общие положения

1.1. Стандарт финансового контроля СФК-7 «Проведение оперативного анализа исполнения и контроля за организацией исполнения местного бюджета» (далее – Стандарт) предназначен для регламентации деятельности Контрольно-счетной палаты Уинского муниципального района Пермского края (далее – Контрольно-счетная палата) по осуществлению по осуществлению оперативного анализа исполнения и контроля за организацией исполнения бюджета Уинского муниципального района (далее – оперативный анализ и контроль) в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Стандарт разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о Контрольно-счетной палате Уинского муниципального района Пермского края, утвержденным решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 22.12.2011 № 415, и на основе Общих требований к стандартам внешнего государственного и муниципального финансового контроля, утвержденным коллегией Счетной палаты Российской Федерации (протокол от 12.05.2012 № 21К (854)).

1.2. Целью Стандарта является установление общих правил, требований и процедур осуществления оперативного анализа и контроля, проводимого Контрольно-счетной палатой.

1.3. Задачами Стандарта являются определение общих правил и процедур осуществления оперативного анализа и контроля, включая содержание комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проводимых в его рамках, а также основных требований к оформлению результатов оперативного анализа и контроля.
1.4. При организации и осуществлении оперативного анализа и контроля сотрудники Контрольно-счетной палаты руководствуются бюджетным законодательством, другими законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Пермского края и Уинского муниципального района, а также внутренними распоряжениями и стандартами, включая настоящий Стандарт.
1.5. Мероприятия оперативного анализа и контроля каждого финансового года отражаются в плане работы Контрольно-счетной палаты на текущий год.

2. Содержание оперативного анализа и контроля 
за организацией исполнения местного бюджета

2.1. Цель оперативного анализа и контроля – анализ полноты и своевременности поступлений доходов бюджета Уинского муниципального района (далее – местный бюджет, районный бюджет), кассового исполнения районного бюджета в сравнении с утвержденными показателями решения о бюджете на текущий финансовый год и на плановый период, выявление отклонений и нарушений и внесение предложений по их устранению.

Оперативный анализ и контроль осуществляются посредством проведения контрольных, экспертно-аналитических и иных мероприятий.

2.2. Задачами оперативного анализа и контроля являются:

определение полноты и своевременности поступления денежных средств в местный бюджет и их расходования в ходе исполнения местного бюджета;

определение объема и структуры муниципального долга, размеров профицита (дефицита) районного бюджета, источников финансирования дефицита районного бюджета;

определение полноты поступления в местный бюджет средств, полученных от распоряжения муниципальным имуществом (в том числе от его приватизации, продажи) и управления объектами муниципальной собственности;

установление соответствия фактических показателей показателям, утвержденным решением о бюджете на текущий финансовый год и на плановый период, показателям прогноза поступлений доходов районного бюджета, сводной бюджетной росписи местного бюджета (далее – сводная бюджетная роспись), выявление отклонений и их анализ;

выявление негативных тенденций и нарушений в ходе исполнения местного бюджета, их анализ и внесение предложений по их устранению.

2.3. При осуществлении оперативного анализа и контроля анализируются:

риски невыполнения решения о бюджете на текущий финансовый год и на плановый период в текущем периоде вследствие изменения социально-экономической ситуации, бюджетного законодательства Российской Федерации, законодательства о налогах и сборах Российской Федерации;

ход исполнения доходов и расходов местного бюджета;

источники финансирования дефицита местного бюджета, состояние муниципального долга;

эффективность использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда;

эффективность использования расходов на осуществление бюджетных инвестиций;

ход реализации муниципальных целевых программ;

ход реализации муниципальных программ, в том числе в разрезе подпрограмм и ведомственных целевых программ, по главным распорядителям средств районного бюджета;

поступление в районный бюджет средств от распоряжения и управления муниципальной собственностью;

исполнение районного бюджета по доходам в соответствии с показателями прогноза их поступлений, а также расчетами при формировании проектов решений о бюджете на очередной финансовый год и на плановый период и о внесении изменений в него;

исполнение районного бюджета по доходам, поступление которых не прогнозировалось, и по доходам, расчеты по которым не были представлены в составе материалов к проекту решения о бюджете на очередной финансовый год и на плановый период;

публичные нормативные обязательства;

исполнение показателей по источникам финансирования дефицита местного бюджета в соответствии с показателями, содержащимися в расчетах к проектам решений о бюджете на очередной финансовый год и на плановый период, а также о внесении изменений в него;

бюджетные ассигнования, предусмотренные на финансовое обеспечение расходов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в текущем году, а также результаты мониторинга эффективности использования указанных бюджетных средств в условиях формирования контрактной системы.

2.4. В процессе осуществления оперативного анализа и контроля контролируется соблюдение:

бюджетного законодательства Российской Федерации при составлении, утверждении и доведении показателей сводной бюджетной росписи, а также при внесении изменений в сводную бюджетную роспись;

принципов бюджетной системы Российской Федерации, определенных Бюджетным кодексом Российской Федерации;

ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации при перераспределении бюджетных ассигнований;

требований Бюджетного кодекса Российской Федерации по использованию доходов, фактически полученных при исполнении местного бюджета сверх утвержденных решением о бюджете.

2.5. Предметом оперативного анализа и контроля является процесс использования:

средств местного бюджета;

муниципальной собственности, в том числе имущества, переданного в оперативное управление и хозяйственное ведение;

других муниципальных ресурсов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Предметом оперативного анализа и контроля является также деятельность объектов контроля по:

использованию муниципальных ресурсов;

реализации текстовых статей решения о бюджете на текущий финансовый год и на плановый период;

исполнению доходов и расходов районного бюджета;

финансированию дефицита местного бюджета;

формированию прогноза поступлений доходов к проектам решений о бюджете на очередной финансовый год и на плановый период и при внесении изменений в него;

исполнению показателей прогноза поступлений доходов местного бюджета;

исполнению публичных нормативных обязательств;

ведению первичных документов бухгалтерского (бюджетного) учета и расчетных документов, явившихся основанием для операций со средствами районного бюджета;

составлению обязательной для всех органов местного самоуправления, а также организаций финансовой отчетности об исполнении районного бюджета;

реализации мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов;

реализации программ муниципальных заимствований;

реализации программ муниципальных гарантий в валюте Российской Федерации и иностранной валюте;

соблюдению законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Уинского муниципального района по распоряжению, управлению и использованию муниципальной собственности;

ведению реестра муниципального имущества, реестра показателей экономической эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий.
2.6. Объектами оперативного контроля являются:

финансовое управление администрации Уинского муниципального района;

главные администраторы (администраторы) доходов районного бюджета (при необходимости);

главные распорядители средств районного бюджета;

главные администраторы (администраторы) источников финансирования дефицита бюджета (при необходимости).

3. Правовая и информационная основы оперативного анализа
исполнения и контроля за организацией исполнения
местного бюджета

Правовой и информационной основой оперативного контроля являются:

Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Налоговый кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;

Положение о Контрольно-счетной палате Уинского муниципального района Пермского края, утвержденное решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 22.12.2011 № 415;
решение Земского Собрания Уинского муниципального района о бюджете на текущий финансовый год и на плановый период;

нормативные правовые акты, принимаемые во исполнение решения о бюджете на текущий финансовый год и на плановый период;

Регламент Контрольно-счетной палаты, план работы на текущий год;

утвержденная сводная бюджетная роспись районного бюджета и изменения, вносимые в нее;

бюджетные росписи главных распорядителей средств районного бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета;

утвержденные лимиты бюджетных обязательств и изменения, вносимые в них;

лимиты бюджетных обязательств по расходам, финансовое обеспечение которых осуществляется при выполнении условий, установленных решением о бюджете на текущий финансовый год и на плановый период;

обоснования бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и на плановый период, представленные главными распорядителями в финансовое управление администрации Уинского муниципального района при формировании проектов решений о бюджете на очередной финансовый год и на плановый период и о внесении изменений в него;

перечень публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств районного бюджета на текущий финансовый год и на плановый период;

паспорта муниципальных программ;

реестры расходных обязательств субъектов бюджетного планирования на текущий финансовый год и на плановый период;

данные о бюджетных ассигнованиях и расходах на осуществление бюджетных инвестиций;

на текущий финансовый год и на плановый период;

лицевые счета главных распорядителей средств районного бюджета;

выписки из лицевых счетов главных распорядителей средств районного бюджета;

первичные документы бухгалтерского (бюджетного) учета и расчетные документы, явившиеся основанием для операций со средствами районного бюджета;

бюджетная, бухгалтерская и статистическая отчетность, предоставляемая главными администраторами бюджетных средств;

обязательная для всех участников бюджетного процесса финансовая отчетность об исполнении районного бюджета;

данные, получаемые по запросам Контрольно-счетной палаты (при необходимости);
результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, осуществляемых Контрольно-счетной палатой.
4. Основные этапы оперативного анализа исполнения 
и контроля за организацией исполнения местного бюджета
Оперативный анализ и контроль за организацией исполнения местного бюджета проводится в два этапа:

а) первый этап – осуществления оперативного анализа и контроля;

б) второй этап – подготовка и оформление результатов оперативного анализа и контроля.

4.1. Осуществление оперативного

анализа исполнения и контроля за организацией исполнения

местного бюджета

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты с января по декабрь текущего финансового года осуществляются проверка и оперативный анализ хода исполнения местного бюджета, муниципальных программ, законности и своевременности движения средств районного бюджета, состояния муниципального долга, муниципальных заимствований, управления муниципальной собственностью в текущем финансовом году.

При осуществлении анализа исследуются следующие вопросы: 

ход исполнения районного бюджета в текущем финансовом году;

полнота поступления и использования средств районного бюджета;

исполнение публичных нормативных обязательств.

4.2. Подготовка и оформление результатов 
оперативного анализа исполнения и контроля 
за организацией исполнения местного бюджета

По результатам оперативного контроля подготавливается заключение (ежеквартально нарастающим итогом) о ходе исполнения районного бюджета за соответствующий период текущего финансового года в сравнении с показателями, утвержденными решением о бюджете, сводной бюджетной росписью.
Заключение о ходе исполнения бюджета должна содержать как правило не более 20 страниц текста (без учета приложений).

В заключении о ходе исполнения районного бюджета за соответствующий период текущего финансового года отражаются:

исполнение доходов районного бюджета в сравнении с плановыми показателями; 
исполнение расходов и результаты анализа исполнения главными распорядителями бюджетных средств, погашение источников финансирования дефицита бюджета в сравнении с показателями, утвержденными решением о бюджете с учетом внесенных изменений;

реализация муниципальных программ и ведомственных целевых программ;

объем и структура муниципального долга, размер профицита (дефицита) районного бюджета;

выводы и предложения.
Срок подготовки заключения о ходе исполнения бюджета составляет 20 дней с момента поступления отчета об исполнении районного бюджета в Контрольно-счетную палату.

Заключение направляется в Земское Собрание Уинского муниципального района и главе Уинского муниципального района.
