Приглашаем на форум «Мусульманский Мир»
21 марта в Перми откроется III Межрегиональный форум мусульманской культуры «Мусульманский Мир». Он объединит людей, исповедующих Ислам, и будет служить гармонизации религиозных и межнациональных отношений. 
Посетителей ждет интересная программа. На семинаре «Исламская каллиграфия: традиции и современность» участники узнают об особенностях арабского письма и обучатся этому виду искусства. 
Также жители и гости города увидят церемонию имянаречения и действия верующего, собирающегося в паломничество (хадж). Суть обрядов будет объяснена имамом Пермской Соборной мечети.
23 марта состоится Всероссийский конкурс чтецов Корана. Мероприятие позволит «прикоснуться» к самому важному для мусульманина – Священному Корану. Участники зачитают отрывки наизусть (хифз) и по книге (мусхафу). 
В рамках форума будет проходить детский праздник «Я - мусульманин», показ коллекций мусульманской одежды для женщин «Исламский наряд: весна-лето 2013», выступление исполнительницы мунаджат (древнейшего жанра татарского фольклора) Амины-абыстай Шаймордановой и другие мероприятия. 
В экспозиционной части посетители познакомятся с предметами мусульманской культуры, историческими артефактами, религиозной литературой, национальной одеждой, украшениями, товарами народных промыслов, предметами декоративно-прикладного искусства и халяльной продукцией. 
Музей исламской культуры (г. Казань) представит фрагмент священной Кисвы – покрывала из черного шелка, украшенного узором из золотых нитей, закрывающего стены Каабы (святыни, к которой обращаются мусульмане во время молитвы). Посетители познакомятся с коллекцией миниатюрных Коранов, каллиграфическими композициями и другими ценностями.
III Межрегиональный форум «Мусульманский Мир» состоится в ВЦ «Пермская ярмарка» (бульвар Гагарина, 65) с 21 по 24 марта.

Вход БЕСПЛАТНЫЙ

Генеральный партнер выставки-форума: группа предприятий ОАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае.
