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П О Л О Ж Е Н И Е

О ПРОВЕДЕНИИ РАЙОННОГО  КОММЕРЧЕСКОГО ТУРНИРА ПО ВОЛЕЙБОЛУ,

  ПОСВЯЩЕННОГО  КРЕЩЕНСКОМУ ПРАЗДНИКУ.

              Цели и задачи:

· Повышение спортивного мастерства;

· Пропаганда здорового образа жизни;

· Укрепление дружеских связей между спортивными коллективами Уинского района.

Время и место проведения:

Соревнования среди смешанных команд  состоятся 17 января 2015г., в спортивном зале Уинской СОШ. Судейская в 10.30 ч.  Начало игр в 11:00 ч.  

Участники соревнований:

К участию в соревнованиях приглашаются любители волейбола, кФк организаций и предприятий, сборные команды сельских поселений и сборные команды ,участники не моложе 1996 года, Состав команд- 4 мужчины и две женщины.+1 судья-представитель. 

     Условия и порядок проведения:

Порядок проведения соревнований будут определены на заседании
 судейской коллегии, согласно по количеству прибывших команд-участников. Участник отсутствовавший на построении к игре не допускается. Питание и проезд участников соревнований за счет направляющей стороны.  Единая форма участников .Организацинный взнос с команды-1000( одна тысяча) рублей.
        Награждение: 

Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами, медалями и призами, а также определяются «Лучший нападающий», «Лучший защитник», «Лучший связующий», «Лучший игрок». 

      Заявки:

Обязательные предварительные заявки подаются до 15 .01.2015., а именные –  в день соревнований. Команды не подавшие предварительные заявки к соревнованиям не допускаю
Контактный телефон  23456      Мухина Ирина Геннадьевна
_1226742402

