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         Районный литературный конкурс «Читают все!», подведены итоги
 В Уинском районе по инициативе центральной библиотеки им. Ф.Ф. Павленкова  в феврале – месяце стартовал литературный конкурс «Читают все!».  Участниками конкурса мог стать каждый житель района, независимо от возраста, образования, и рода занятий.  Задача – не только продвижение книги и чтения, среди населения, но и развитие творческих способностей  среди читателей, популяризация лучших образцов отечественной и зарубежной литературы. 
 
Каждая сельская библиотека должна была представить заявки по 9 номинациям,

  подведены итоги. 

- Номинация «Самый активный читатель» подано 4 заявки: от ЦДБ, Воскресенской, Ломовской и В-Сыповской библиотек.  В результате анализа читательских формуляров – победителем признана читательница ЦДБ Шерстобитова Виктория, 8 лет, 2 «а» класс;
- Номинация «Почетный читатель» подано 6 заявок от Курмакашинской, Ломовской,Чайкинской, В- Сыповской, Барсаевской, Н – Сыповской  библиотек.

В результате обсуждения всех номинантов – победителем признан Булышев Валентин Николаевич- читатель Курмакашинской сельской библиотеки;
- Номинация «Читающий руководитель» было подано две заявки от ЦБ, Н – Сыповской библиотек. Победителем признан – Козюков Александр Михайлович – читатель центральной библиотеки, глава Уинского муниципального района;
- Номинация «Читающий коллектив» была подана одна заявка от Судинской сельской библиотеки, единогласно победителем  признан коллектив магазина «Татьяна» ИП «Свечников»;
- Номинация «Самый маленький читатель»  было подано 2 заявки от ЦДБ – победителем признана читательница ЦДБ Ахметова Альгиза, 5 лет;
- Номинация «Самая читающая семья» была подана одна заявка от Ломовской сельской библиотеки – победителем признана читающая семья Южаковых из Ломи;
- Номинация «Самый читающий класс» было подано 2 заявки от ЦДБ, Ломовской  библиотеки. Победителем в номинации был признан 5 класс из Ломи, за период проведения конкурса учащимися было прочитано 67 книги и 58 журналов, каждый учащийся посетил библиотеку в среднем 25 раз. 

- Номинация «Друг библиотеки» было подано 5 заявок: от Судинской, Чайкинской, Аспинской, центральной и детской библиотек.  Победителем были признаны 2 человека:  читатель Уинской ЦБ - Солощенко Леонтий Яковлевич и читатель Аспинской  библиотеки – Еговцев Петр Яковлевич. 

- Номинация «Читаем книги о войне»,  посвящена 70 – летию Великой Победы. Победителем признан читатель Уинской центральной библиотеки Кайгородов Владимир Александрович;
Победители конкурса будут награждены Дипломами, памятными медалями, наградой «Звезда». Все кто участвовал в конкурсе, но не стал победителем, МКУК «Уинская МЦБС» отметит Дипломом участника. 
Дорогие  друзья, надеемся, что не только в Год литературы Вы активно посещали библиотеки района, но и в дальнейшем станете постоянными читателями и почитателями книг и библиотек! Ведь как сказал классик: «После воздуха и хлеба для человека самым необходимым в жизни является книга. Во-первых, книга — открытие мира, во-вторых, она собеседник, в-третьих — наставник, и, наконец, книга — отдых!» 
Хорошего Вам настроения в новогодние праздники и отдыха с новой или любимой книгой! 

                                                                                                                      оргкомитет конкурса
