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Уважаемые коллеги!

Сообщаем Вам, что при поддержке Министерство культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края проходит краевой конкурс лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер XXI века» (далее – Конкурс).

К участию в Конкурсе приглашаются:

- лидеры и руководители детских и молодежных общественных объединений, деятельность которых реализуется на территории Пермского края;

- лидеры и руководители общественных объединений, советов, обучающихся в вузах, студенческих спортивных клубов вузов, студенческих отрядов или общественных объединений. 

Этапы проведения Конкурса: 
I этап – заочный: до 7 сентября 2015 года;
II этап – очный: до 21 сентября 2015 года.

Для участия в Конкурсе необходимо в срок до 4 сентября 2015 года направить материалы в соответствии с перечнем, указанным в Положении 
о Конкурсе (прилагается).

Конкурсные материалы принимаются по e-mail: lider21veka@bk.ru. 

Просим проинформировать потенциальных участников о Конкурсе, разместить информацию на Интернет-ресурсах, а также организовать участие 
в Конкурсе представителей Вашего муниципального района (городского округа) Пермского края. 
Контакты организаторов Конкурса:

Коробкова Венера Викторовна, декан факультета правового и социально-педагогического образования Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета, доцент кафедры социальной педагогики, кандидат педагогических наук, телефон: 8 (342) 238 64 70; 293 12 49, e-mail: vkorobkova@mail.ru;

Метлякова Любовь Анатольевна, заместитель декана факультета правового и социально-педагогического образования Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета, доцент кафедры социальной педагогики, кандидат педагогических наук, телефон: 8 (904) 848 73 71; 8 (342) 238 63 38, e-mail: Lmet-13@mail.ru.
Приложение: на 11 л. в 1 экз.
И.о. министра
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