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Уважаемые коллеги!

Информируем Вас о проведении Всероссийского конкурса короткометражных фильмов «Преодоление»: молодые авторы о молодых инвалидах (далее – Конкурс). Конкурс проводится Российской государственной библиотекой для молодежи (РГБМ) при поддержке Министерства культуры Российской Федерации в рамках Федеральной целевой программы  «Культура России» на 2012 – 2018 гг. и приурочен к Году российского кино.

Конкурс направлен на привлечение внимания общества к проблеме молодых инвалидов, к возможности адаптации молодых инвалидов в разных сферах общественной жизни, на выявление талантливых людей с инвалидностью, а также продвижение наиболее успешного опыта по оказанию всесторонней помощи для творческого роста инвалидов  и стимулирование их творческого потенциала.

Партнерами конкурса являются: Федеральное агентство по делам молодежи; Российская библиотечная ассоциация; Молодежный центр Союза кинематографистов России; Фонд Владимира Смирнова, Региональная общественная организация инвалидов «Перспектива»; Общественная организация «Белая трость»; Издательская группа ЭКСМО-АСТ и другие.

Просим Вас оказать содействие в распространении информации о Конкурсе, привлечении участников и публикации пресс-релиза и Положения о конкурсе 
на официальном сайте.

Координатор Конкурса: Маргарита Дёмкина, тел. +7 (499) 161-50-02 (доб.478), моб. +7 (915) 031-21-54, e-mail: preo@rgub.ru.
Приложение: на 7  л. в 1 экз.
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