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     Летние каникулы - прекрасная возможность для того, чтобы узнать что-то новое, интересное и познавательное. Для тех, кто отправляется в летние поездки, это случится во время посещения новых мест. 
Ну а для тех детей, которые вынуждены провести всё лето (или только его часть) в родном населенном пункте, Уинский краеведческий музей подготовил специальную летнюю программу «Музейный фонарь».
     Многие школы района, при которых организуются лагеря дневного пребывания, тесно сотрудничают с музеем в течение всего учебного года, и их нужно заинтересовывать новыми предложениями. Мероприятия музейной программы познавательные, интерактивные, адаптированные для разного детского возраста. Важной частью программы является творчество. Ведь вряд ли ребенок будет в восторге от хождения по музею, в котором надо вести себя тихо и спокойно, говорить шепотом и не дотрагиваться до экспонатов. Уинский краеведческий музей открывает юным посетителям новые занимательные возможности, используя художественно-выразительные информационные средства с учетом объективных потребностей детей в свое свободное время сочетать познание с развлечением. Первыми участниками увлекательной детской программы «Музейный фонарь» уже стали учащиеся Уинской и Октябрьской школ. А музейщики с нетерпением ждут новых встреч с «отдыхающей юностью».    Приходите к ним скорей в краеведческий музей!
