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МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ
4 ноября 2017 года в рамках празднования Дня народного единства в Нижнесыповском Доме культуры состоялось множество значимых событий:  презентация итога федерального проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Местный дом культуры», подведение итогов  краевого проекта «Родниковый рай», районный фестиваль самодеятельного творчества «Родники», 50-летний юбилей Дома культуры и 10-летие  творческого танцевального коллектива «Эпипэ».
В Нижнесыповском учреждении культуры уже полвека  работают  энтузиасты, на плечах которых держится культурная и общественная жизнь села.  Своей работой они стремятся, чтобы всем посетителям было интересно, и каждый ребенок, и взрослый в уютном  учреждении нашли занятие по душе. А мечта одна – это, в первую очередь, уют в здании: красивый занавес на сцене, театральные кресла, красивая мебель в фойе, яркий свет. Через труды и старания мечта  работников культуры исполнилась!
В праздничный день жители и участники, которые пришли на праздник в этот день, радостно оценили, что Дом культуры обновился: установлены новые зрительские кресла,  появилось световое оборудование, одежда сцены, мебель. Всё это удалось сделать благодаря совместной и слаженной работе партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Правительства Пермского края и руководства Уинского муниципального района. Общая сумма субсидий проекта составила 1 млн. 335 тыс.рублей. Благодаря трем источникам финансирования проекта – федеральному, региональному и муниципальному, полностью решилась проблема по материально-технической базе Нижнесыповского дома культуры. 
На празднике присутствовали почетные гости: С.Г. Патрушев –  начальник цеха по добыче нефти и газа № 6 ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», М. М. Киприянова, заместитель главы администрации Уинского муниципального района по социальным вопросам, Н. И. Штенникова – помощник депутата Законодательного Собрания Пермского края О. В. Третьякова. Они отметили о значимости масштабного проекта для нижнесыповчан. Благодаря реализации проектов появляется возможность обновить материально-техническую базу учреждения, облагоустроить общественные места в поселении, развить таланты, и  двигаться вперед!

Кроме федерального проекта сыповчанами реализован  еще один не менее важный проект. Министерством культуры Пермского края, Центром проектов в сфере культуры был объявлен конкурс культурно-досуговых учреждений и Нижнесыповской Дом культуры стал победителем в номинации «Миссия» с проектом «Родниковый рай». Сумма проекта  составила 105 тыс. руб. 
Село Нижний Сып – считается самым живописным и заповедным местом района. Особенностью территории являются семь родников, которые имеют свой неповторимый вкус. Существует мнение, если наберешь воды из семи родников и выпьешь ее, то никакая болезнь тебя не возьмет. О безупречности родниковой воды  доказали комплексные лабораторные исследования,  проводимые при поддержке компании «ЛУКОЙЛ-Пермь». Из семи  родников было  признано, что в трех источниках вода чистая, и сыповчанам советуют пить её без опасения. Реализация проекта «Родниковый рай» объединила жителей. Они активно участвовали в субботниках на  территории вокруг родников, чтобы местному населению можно было пользоваться  родниковой водой в благоустроенном месте.
 Также, за счет краевого проекта удалось приобрести и сценические костюмы для творческих коллективов Дома культуры.

Завершающим мероприятием праздника стал  районный фестиваль самодеятельного творчества «Родники».   В фестивале приняли участие лучшие коллективы Уинского района: ансамбли «Здравица» и «Галям» (Уинский РДК»), ансамбль «Подруженьки» из Суды, ансамбль «Был-былым» из Чайки, коллективы «Байрам», «Хыял» из В-Сыпа,  вокальный ансамбль «Хозяюшка» из Аспы и сами хозяева – фольклорный ансамбль «Молодые сердца», танцевальный коллектив «Эпипэ». На протяжении всего праздника звучали песни, танцы и поздравления в адрес юбиляров.
От имени работников   Н-Сыповского Дома культуры  выражаю огромную благодарность всем, кто выступал на этой сцене,  помогал проводить наши мероприятия, всем  жителям, которые приходят к нам в свободное от работы время.  Желаем всем здоровья, успехов и новых творческих идей!

Директор  МКУ «Нижнесыповское ЦКДО»
Мунирова А.Р.
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