Профилактика краж имущества различных форм собственности. 

         Одной из наиболее острых проблем, затрагивающей интересы граждан – жителей Уинского района, на протяжении последних лет остается уровень количества совершённых краж, как личного, так и общественного имущества. Кражи ежегодно составляют около 40 – 45% от всех зарегистрированных преступлений. Так, за 9 месяцев 2012 г. на территории Уинского района всего зарегистрировано 201 преступление, из них 76 краж (раскрыто 43), из квартир (частных домов) – 9, раскрыто 9.

         Собственники имущества недостаточно уделяют внимания обеспечению его сохранности. К причинам, способствующим увеличению числа краж относятся: отсутствие охраны на объектах хранения товарно-материальных ценностей и территориях организаций и предприятий, слабая техническая укреплённость складов, помещений, хозяйственных построек, низкое качество строительных конструкций (дверных коробок, дверей, окон, запорных устройств), отсутствие современных технических средств охранной сигнализации. Все это дает возможность охотникам до чужого добра без особого труда проникнуть как в помещение организации либо на её территорию, так и в квартиру или частный дом, и похитить товарно-материальные ценности.
         Уважаемые жители Уинского района!

         Принимайте все необходимые меры для обеспечения сохранности своего имущества!

         В случае обнаружения хищения принадлежащего Вам имущества обращайтесь в отделение полиции с. Уинское, либо к участковым уполномоченным полиции по месту жительства. 
