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ИТОГИ оперативно-служебной деятельности 
Отделения МВД России по Уинскому району по итогам 1 полугодия 2016 года
В течение 1 полугодия сотрудниками ОМВД России по Уинскому району продолжалась реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности работы по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений на обслуживаемой территории.

За 1 полугодие 2016 года в Отделении МВД России по Уинскому району зарегистрировано 1080 заявлений, из них 493 рассмотрено.

За отчетный период зарегистрировано 134 преступления, рост количества зарегистрированных преступлений на 35,4%. По Пермскому краю зарегистрировано 28221 преступление, увеличение преступности на 7,9%

Удельный вес оконченных преступлений составляет 81,5%, 10 место по Пермскому краю (в 2015 – 11 место). По Пермскому краю удельный вес оконченных преступлений составляет 57,5%.

В структуре преступности по прежнему преобладают имущественные преступления, среди которых наибольшее количество краж – 44, увеличение на 41,9% (с 31 до 44), удельный вес раскрытых краж 60,5%.

Выявлено лиц совершивших преступления - 88, из них 76– жители района. 
Практически по всем уголовным делам имущественного характера (кражам), субъектами преступлений являются лица нигде не работающие, не имеющие постоянного источника дохода и соответственно не имеющими в собственности какое либо имущество.
В течение 1 полугодия 2016 года ежемесячно проводились сверки с медицинскими учреждениями, объектами возможного получения травм криминального характер.

В службу ЭБ и ПК поступило к рассмотрению 18 материалов, кроме того в следственный комитет направлены материалы проверок по проведенной закупке спиртосодержащей жидкости.

За истекший период на территории района в целях предупреждения и выявления правонарушений, повышения эффективности профилактической работы с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, осужденными к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, а так же других категорий подучетных лиц, проведены оперативно-профилактические мероприятия «Быт», «Рецидив». Ежемесячно проводятся комплексные оперативно-профилактические мероприятия.

По  данным информационного центра ГУ МВД по Пермскому краю за 6 месяцев 2016 года на территории Уинского района наблюдается рост подростковой преступности, участниками которых являются, как жители Уинского района, так и Кунгурского района.

Основные причины детской преступности это:

1.социально-экономическое неравенство, неравенство возможностей, доступных несовершеннолетним.

3. слабая воспитательная работа  со стороны родителей, отсутствие нравственного воспитания, отсутствие  контроля за ребенком, не организован вечерний досуг;
2.недостаточная профилактическая работа всех субъектов системы профилактики. 
За 6 месяцев 2016 года зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий (далее ДТП), в которых 1 погиб, и 9 человек получили травмы различной степени  тяжести. ДТП на пешеходных переходах не допущено. Дорожно-транспортных происшествий с участием детей зарегистрировано 1, в котором погиб 1 ребенок,  пострадало 0.

Всего за шесть месяцев текущего года сотрудниками ОГИБДД выявлено нарушений ПДД: 2277,  из них:

связанных с управлением ТС в состоянии опьянения -39;
отказ от прохождения освидетельствования – 9;
нарушений ПДД связанных с выездом на полосу встречного движения – 41;
нарушений скоростного режима –1091;
нарушений применения ремней безопасности – 215;
нарушений ПДД связанных с не предоставлением преимущества в движении пешеходам – 53;
нарушений ПДД пешеходами – 30;

нарушение правил перевозки детей – 35.
За рассматриваемый период времени выдано 117 предписаний должностным лицам дорожных и коммунальных организаций на устранение выявленных недостатков в содержании улично-дорожной сети района. За ненадлежащее содержание УДС района привлечено к административной ответственности 10 должностных лиц.

По линии пропаганды БДД в районной газете «Родник» опубликовано 14 статей. 814статей размещено в Интернет сайте администрации района, проведена 41 беседа в образовательных учреждениях и   трудовых коллективах. 
За 6 месяцев 2016 года сотрудниками Отделения МВД России по Уинскому району выявлено 2541 административных правонарушений. Из них сотрудниками ГИБДД – 2322,  УУП – 166,  ПДН – 52, подразделением ИАЗ – 1.

