С 1 февраля  пенсии вновь увеличились
        С 1  февраля 2014 года  произошло очередное повышение пенсий. Повышение коснулось  получателей трудовых пенсий.           Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 23.01.2014г. №46 «Об утверждении коэффициента  индексации с 1  февраля 2014 года размера страховой части трудовой пенсии по старости, размера трудовой пенсии по инвалидности и размера  трудовой пенсии по случаю потери кормильца» произошло очередное повышение пенсий.  Оно коснулось   только получателей трудовых пенсий.  На 6,5 процента  увеличилась   трудовая пенсия (в том числе страховая часть и  фиксированный базовый размер).

     Уинском  районе  около 3,2 тысяч человек получают именно трудовую пенсию (87% от всех получателей пенсий в районе), так что ее увеличение  будет самым массовым. 

      У получателей  двух пенсий (участники Великой Отечественной войны, вдовы  и родители погибших военнослужащих  и др.)  с 1  февраля возросли не все получаемые ими  выплаты, а только трудовые пенсии.  Индексация  пенсий по государственному пенсионному обеспечению и ежемесячных денежных выплат  запланирована  на апрель 2014 года.

          Некоторые  получатели пенсий за выслугу лет (по инвалидности) по линии «силовых» ведомств  в органах Пенсионного фонда Российской Федерации получают страховую часть трудовой пенсии (без фиксированного базового размера), которая  с 1 февраля 2014 года также  т увеличена на  6,5 процентов. 

         Размер трудовой пенсии в  увеличился  в среднем  на   660 руб. и составил более  9600 руб.    Прибавка к пенсии   рассчитывается индивидуально и  зависит от размера получаемой пенсии.  Как прежде, наибольшее увеличение  получат те пенсионеры, у которых размер пенсии был выше среднего размера пенсии .
       В Уинском  районе  около 550  неработающих  пенсионеров получают   федеральную социальную доплату  к пенсии до  прожиточного минимума, размер которого для этих целей в 2014 году составляет 6136 руб.  При  увеличении  трудовой пенсии размер доплаты может уменьшиться или получаемая сумма  остаться на прежнем уровне.
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