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Упрощенная ежемесячная отчетность

Согласно Федеральному  закону от  29 декабря 2015 г. N 385-ФЗ, с апреля 2016 года для работодателей будет введена дополнительная ежемесячная упрощенная отчетность. Ее цель – определить, осуществляет ли пенсионер трудовую деятельность. 

Не позднее 10 числа каждого месяца следующего за отчетным,  страхователь  должен будет направлять упрощенную отчетность, где указываются только СНИЛС, ФИО, ИНН физического лица как налогоплательщика. Сведения представляются о каждом застрахованном лице (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждение по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы). Первый раз подобная отчетность будет сдаваться за апрель 2016г. (не позднее 10.05.2016). За несвоевременное представление отчетности предусмотрен штраф в размере 500 руб. в отношении каждого застрахованного лица. 

При сдаче квартальной отчетности органами ПФР будет проверяться полнота и достоверность представленной ранее месячной отчетности. В случае расхождения данных также будет начисляться штраф в размере 500 руб. в отношении каждого застрахованного лица. 

Введение ежемесячной отчетности избавит пенсионера от похода в Пенсионный фонд для подачи заявления о возобновлении индексации страховой пенсии. Об особенностях представления этой отчетности Пенсионный фонд более подробно будет информировать работодателей в I квартале 2016 года.
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