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                                   –  АЛИМЕНТЫ МИНУС?

Алиментщик дождался совершеннолетия своего сына в надежде, что после того, как минет значимая дата, он сможет забыть и о долге, и о судебных приставах-исполнителях. 

Судебные приставы-исполнители Октябрьского и Уинского районов УФССП России по Пермскому краю не выпускали должника из виду. Продолжая играть роль бедняка, с которого нечего взять, он намеренно скрывал источники доходов. 

Банковские счета, долгие годы остававшиеся невостребованными, «ожили» сразу после того, как сын алиментщика отметил свое 18-летие. К глубокому огорчению должника и великой радости взыскателя, с расчетного счета отца-алиментщика было списано 60 тысяч рублей.  

Вынужденный подарок принес мужчине долгожданную свободу. Ввиду того, что задолженность была полностью взыскана, судебный пристав окончил исполнительное производство.  

Достижение детьми совершеннолетнего возраста не является основанием для прекращения работы по исполнительному производству. Если алиментщик не производил выплаты, есть непогашенный долг, а исполнительный лист не отозван взыскателем, судебные приставы будут продолжать его взыскивать. Основная сумма долга увеличиваться перестанет, но исполнительное производство будет окончено только после того, как будут погашены все долги по алиментам.   

