Увеличение размера штрафов

Прокуратурой Уинского района в 2012 году проведены проверки исполнения законодательства, направленного на запрет продажи алкоголя несовершеннолетним в ряде магазинов с. Уинское, в ходе которых были выявлены продавцы, осуществляющие продажу пива и алкогольных напитков подросткам.

В связи с тем, что подобные факты на территории района происходят, считаю необходимым довести до сведения недобросовестных продавцов и индивидуальных предпринимателей следующее. 

12 ноября 2012 года принят Федеральный закон от N 193-ФЗ "О внесении изменений в статьи 3.5 и 14.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях".
Согласно данному закону, административный штраф, налагаемый на граждан за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, увеличен в 10 раз.
Федеральным законом предусмотрено, что розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет наложение штрафа на граждан в размере от 30 тысяч до 50 тысяч рублей, на должностных лиц - от 100 тысяч до 200 тысяч рублей (ранее - от 3000 до 5000 рублей, и от 10 тысяч до 20 тысяч рублей соответственно).

Штраф, налагаемый на юридических лиц, составит от 300 тысяч до 500 тысяч рублей (ранее - от 80 тысяч до 100 тысяч рублей).
Напоминаю, что продавец магазина, продавший алкоголь, в том числе и пиво несовершеннолетнему, будет нести ответственность как гражданин, индивидуальный предприниматель – как должностное лицо.
Указанные изменения вступили в законную силу с 24 ноября 2012 года.
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