Ликвидация несанкционированных свалок 

Прокуратурой Уинского района в сентябре 2012 года проведена проверка исполнения законодательства об отходах производства и потребления, в ходе которой обнаружены три несанкционированные свалки твердых бытовых отходов в с. Уинское,   одна свалка  в водоохранной зоне реки Уя Аспинского сельского поселения, одна свалка бытовых отходов в Ломовском и Чайкинском сельских поселениях. 

По результатам проверки в суд направлены 4 исковых заявления в защиту интересов неопределенного круга лиц к администрациям сельских поселений с требованием о возложении обязанности  по устранению несанкционированных свалок. Решениями Ординского районного суда  требования прокурора удовлетворены. 
Также в ходе данных проверок выявлены три хозяйствующих субъекта -  два индивидуальных предпринимателя и одно крестьянско-фермерское хозяйство, допустившие нарушение законодательства об отходах производства.

Отходы от переработки древесины - опил, горбыль и кора складировались в различных частях земельного участка в нарушение требований ч. 2 ст. 51 ФЗ от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ст. 11 ФЗ от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,  п.п. 2.5 и 3.7. СанПиН 2.1.7.1322-03 «Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления». 

По постановлениям прокурора данные хозяйствующие субъекты Государственной инспекцией по экологии и природопользованию Пермского края привлечены к административной ответственности по ст. 8.2 КоАП РФ в виде штрафа 10 000 рублей каждому.  

