Нарушения законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой Уинского района в сентябре 2012 года проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления Уинского муниципального района требований законодательства о противодействии коррупции.

По результатам проверки установлено, что должностными лицами указанных органов не исполняется обязанность по размещению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и должностных лиц местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальных сайтах органов местного самоуправления, что является нарушением ч.6 ст.8 ФЗ РФ от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции". В целях устранения указанных нарушений прокуратурой было направлено 8 исковых заявлений (по числу органов местного самоуправления) о возложении обязанности принять муниципальный правовой акт, регламентирующий размещение указанных сведений в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте органа местного самоуправления, и, соответственно, осуществить публикацию данных сведений.
В ходе подготовки к судебным заседаниям ответчиками требования прокурора были удовлетворены добровольно – органами местного самоуправления района были разработаны и приняты необходимые нормативно-правовые акты, направлены для размещения в сети Интернет сведения о доходах муниципальных служащих и должностных лиц местного самоуправления, членов их семей за 2011г.
