Пожарная безопасность 

Прокуратурой Уинского района в мае 2012 года проведены проверки готовности населенных пунктов к пожароопасному летнему периоду, в ходе которой выявлены следующие нарушения законодательства о пожарной безопасности.

В трех поселениях отсутствуют защитные противопожарные полосы (минерализированные полосы), отделяющие лесной массив от жилых домов.

Не в полной мере исполняются первичные меры пожарной безопасности, а именно: отсутствуют мероприятия по защите от пожаров лесов и торфяников, устройство и содержание в исправном состоянии защитных полос между населенными пунктами и лесными массивами, создание условий для тушения лесных торфяных пожаров, обустройство, содержание и ремонт источников противопожарного водоснабжения.

Территории общего пользования ряда сельских поселений не оснащены средствами пожаротушения и противопожарным инвентарем.

Практически во всех сельских поселениях количество водоисточников для целей наружного пожаротушения жилых домов не соответствует требованиям пожарной безопасности, не заполнены водой пожарные водоемы для целей наружного пожаротушения.
По результатам проверки главам  сельских поселений направлены представления об устранении нарушений законодательства о пожарной безопасности, вынесено два постановления о возбуждении дела об административной ответственности в отношении главы Уинского и Воскресенского сельских поселений, по которым назначены наказания в виде штрафов в размере 6000 рублей каждому. В суд направлено 8 исковых заявлений с требованием о возложении обязанности по устранению допущенных нарушений пожарной безопасности, которые были судом были удовлетворены. 
