Безопасность условий подвоза учащихся

Прокуратурой Уинского района совместно с ГИБДД проведена проверка исполнения законодательства о безопасных условиях подвоза учащихся в МБОУ «Аспинская СОШ»,  в ходе которой установлено следующее.


На балансе МБОУ «Аспинская СОШ» имеется автомобиль УАЗ 22069 и автобус ПАЗ 32053-70, на которых осуществляется подвоз детей, обучающихся в данной школе. 


В ходе проверки установлено, что  автотранспортное средство УАЗ 22069 полностью не соответствует требованиям  ГОСТ 51160-98 «Автобусы для перевозки детей. Технические требования.»

Автобус ПАЗ также имеет несоответствия с указанными требованиями, а именно: в салоне автобуса отсутствуют 3 ремня безопасности, неисправны кнопки вызова водителя, неисправна наружная кнопка автоматического открывания двери. 


В связи с тем, что подвоз детей на автотранспортных средствах, не отвечающим установленным требованиям безопасности,  ставит под прямую угрозу жизнь и здоровье несовершеннолетних обучающихся, а также противоречит требованиям  ст.ст. 32, 51  Закона РФ «Об образовании», прокуратурой района направлено в Ординский районный суд (постоянное судебное присутствие в с. Уинское) заявление в защиту интересов несовершеннолетних к ответчикам: администрации Уинского муниципального района и МБОУ «Аспинская СОШ» с требованием о признании незаконной деятельности МБУЗ «Аспинская СОШ» по перевозке детей на автобусе УАЗ 22069, о запрете подвоза детей на  неисправном автотранспортном средстве и возложении обязанности по приобретению нового автобуса и устранении нарушений требований безопасности в автобусе ПАЗ 32053-70. К судебному заседанию 23 августа 2012 года указанные требования прокурора учредителем и образовательным учреждением были исполнены добровольно  в полном объеме, в связи с чем судом был принят отказ прокурора от иска.
Также по результатам данной проверки в адрес директора МБОУ «Аспинская СОШ» прокуратурой внесено представление об устранении допущенных нарушений, по результатам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечен водитель школьного автобуса.
