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Изменение вида разрешенного использования земельного участка, входящего в состав сельскохозяйственных угодий, возможно только после изменения категории земель

Уинский район, собственно, как и многие другие сельские районы,  характеризуется значительным числом расположенных на его территории земельных участков, относящихся к сельскохозяйственным угодьям категории земель сельскохозяйственного назначения.  


В последнее время, увеличилось число владельцев таких земельных участков, желающих изменить вид их разрешенного использования. 


В этой связи видится необходимым разъяснить особенности изменения разрешенного вида использования земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, являющихся сельскохозяйственными угодьями.

Так, в соответствии с п. 2 ст. 7 Земельного кодекса РФ вид разрешенного использования земель определяется в соответствии с зонированием территорий, а также исходя из принадлежности земель к той или иной категории. 

В соответствии с ч. 6 ст. 30 Градостроительного кодекса РФ вид разрешенного использования земель указывается в градостроительном регламенте.


В соответствии с ч. 6 ст. 36 Градостроительного кодекса РФ градостроительные регламенты не устанавливаются для сельскохозяйственных угодий в составе земель сельскохозяйственного назначения.


Таким образом, изменение вида разрешенного использования земельного участка, входящего в состав сельскохозяйственных угодий, возможно только после изменения категории земель в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21.12.2004 №172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую».


Заместитель прокурора 


Уинского района


юрист 2 класса                                                                                     И.В.Чебыкин 


