
Бесперебойное качественное функционирование сети Интернет в школе


Прокуратурой Уинского района проведена проверка соблюдения законодательства об образовании в МБОУ «Судинская СОШ», в ходе которой установлено следующее.

В соответствии с п. 3 ст. 5 Федерального Закона от 29.12.2012  №   273-ФЗ  «Об образовании в РФ» в Российской Федерации гарантируются общедоступность и бесплатность в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, среднего профессионального образования, а также на конкурсной основе бесплатность высшего образования, если образование данного уровня гражданин получает впервые.

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 мая 2012 N 413 утвержден федеральный государственный образовательный стандарт среднего (полного) общего образования. Согласно данного стандарта при изучении ряда предметов обязательно использование на уроках сети Интернет.

В ходе проверки в МБОУ «Судинская СОШ» установлено, что соединение с сетью Интернет на уроках невозможно, для того, чтобы соединение установилось, необходимо время от 10 до 30 минут. При таких обстоятельствах, Интернет на уроках с учащимися не используется совсем.

 
При таких условиях в МБОУ «Судинская СОШ» учащимся  не гарантируется получение образования, соответствующего государственному образовательному стандарту, чем нарушается их конституционное право на получение бесплатного, доступного и качественного образования.

По результатам проверки в суд в интересах неопределенного круга лиц направлено заявление с требованием обеспечить в образовательном учреждении бесперебойное качественное функционирование сети Интернет. 
Ординский районным судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Помощник прокурора 

Уинского района                                                                                    Киселёва Т.В. 
