
Координационное совещание правоохранительных органов Уинского района по обеспечению предупреждения и нейтрализации социальных, межнациональных и межконфессиальных конфликтов на территории Уинского района.


13.11.2013 года по инициативе прокуратуры Уинского района было проведено расширенное Координационное совещание правоохранительных органов Уинского района, темой которого явилось взаимодействие правоохранительных, контролирующих органов, органов государственной власти и местного самоуправления по обеспечению предупреждения и нейтрализации социальных, межнациональных и межконфессиальных конфликтов на территории Уинского района. Помимо представителей правоохранительных органов в совещании приняли участие представители администрации района, религиозных и общественных организаций. 

Как было отмечено на совещании, Уинский район – территория традиционного проживания русских и татар. Длительный опыт совместного проживания свидетельствует  о толерантном, уважительном отношении представителей этих национальностей к вероисповеданию, культуре, традициям, образу жизни друг друга. Вместе с тем, Уинский район, как и подавляющее большинство регионов Пермского края, и России в целом,  подвержен массовой миграции. В истекшем периоде 2013 года  по данным ТП УФМС России на территорию района прибыло около 100 иностранных граждан. Основной целью прибытия иностранцев является осуществление трудовой деятельности. Печальный опыт других территорий свидетельствует о том, что отсутствие надлежащего контроля за поведением лиц некоренной национальности приводит к ухудшению криминогенной обстановки,  недовольству коренных жителей, которое порой выливается в массовые беспорядки. 

С целью предупреждения и предотвращения возможных конфликтов на национальной, религиозной почве были приняты решения о проведении профилактических мероприятий в указанной сфере. 
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