Ответственность за ненадлежащее содержание дорог с. Уинское

В феврале – марте прокуратурой Уинского района проведены проверки соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения. 
Проверки показали, что автомобильные дороги в с.Уинское (ул.Бабушкина, ул.1 Мая, ул.Свободы, ул.Светлая, ул.Юбилейная, ул.Ленина, ул.Зеленая, ул.Уральская и др.) имеют колейность, снежный накат, выбоины, зауженность проезжей части, на ряде перекрестков – отсутствовала очистка, имеелась ограниченная видимость в результате снежных валов.


При этом, согласно требованиям ГОСТ Р 50597-93 "Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. ГОСТ Р 50597-93", проезжая часть дорог и улиц, покрытия тротуаров должны быть чистыми, без посторонних предметов, не имеющих отношения к их обустройству; предельные размеры отдельных просадок, выбоин и т.п. не должны превышать по длине 15 см, ширине - 60 см и глубине - 5 см; формирование снежных валов не допускается на пересечениях всех дорог и улиц в одном уровне; на дорогах и улицах городов и других населенных пунктов снег с проезжей части следует убирать в лотки или на разделительную полосу и формировать в виде снежных валов с разрывами на ширину 2,0 - 2,5 м., после очистки проезжей части снегоуборочные работы должны быть проведены на остановочных пунктах общественного транспорта, тротуарах и площадках для стоянки и остановки транспортных средств.
Кроме того, согласно п.3.1.6. ГОСТ Р 50597-93 сроки ликвидации зимней скользкости и окончания снегоочистки для автомобильных дорог, а также улиц и дорог городов и других населенных пунктов, применительно к Уинскому сельскому поселению, установлен в размере 6 часов.

Администрацией Уинского сельского поселения 27.12.2012 заключен муниципальный контракт с ООО «Капитал Ком» на надлежащее содержание дорог в с.Уинское в зимний период. 

За ненадлежащее содержание дорог с. Уинское в безопасном для движения состоянии в соответствии с требованиями стандартов, норм и правил, прокуратурой района возбуждены административные дела по ст.12.34 КоАП РФ в отношении директора ООО «Капитал Ком»  - Плотникова Ю.Н., юридического лица - ООО «Капитал Ком» и и.о. главы Уинского сельского поселения Ватолина П.В., по результатам рассмотрения которых назначены штрафы в размере 2 000 р., 20 000 руб. и 2000 руб. соответственно. 
