Проверка исполнения законодательства о размещении заказов

Проведенная проверка в марте 2013 года в администрациях сельских поселений и в администрации Уинского района выявила нарушения законодательства по направлению необходимых сведений в реестр муниципальных контрактов, заключенных от имени муниципального образования, а также гражданско-правовых договоров муниципальных бюджетных учреждений.

В нарушение ч.3 ст.18 Федерального закона от 21.07.2005 N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" в Едином реестре государственных и муниципальных контрактов отсутствовали сведения об исполнении контрактов с указанием параметров исполнения, включая сведения об оплате контракта, либо сведения о расторжении контракта с указанием оснований расторжения контракта. 

Также, при  нарушении сроков исполнения контрактов или иных положений муниципальных контрактов – отсутствовали сведения о принятых заказчиком решениях о взыскании с поставщика (исполнителя, подрядчика) неустойки (штрафа, пеней) в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом.

Данные нарушения препятствовали осуществлению контроля как со стороны общественности так со стороны компетентных органов за публичными закупками. 

Прокуратурой района направлено 7 представлений об устранении данных нарушений, по результатам рассмотрения которых в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов внесены необходимые сведения. Восемь работников администраций привлечены к дисциплинарной ответственности. 

