Судимым здесь не место! 


В соответствии со ст. 331 Трудового кодекса РФ к педагогической деятельности не допускаются лица имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности.

Прокуратурой Уинского района в марте 2013 г. в ходе проверки исполнения  законодательства о безопасных условиях обучения и воспитания в МКОУ «Нижне-Сыповская ООШ» выявлено, что детском саду в должности воспитателя работает ранее судимый по ч. 1 ст. 116 УК РФ работник.

По результатам данной проверки в суд направлено заявление в интересах неопределенного круга лиц о признании бездействия администрации учреждения незаконным и возложению обязанности расторгнуть трудовые отношения с судимым работником.

Решением Ординского суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение вступило в законную силу.
