В детский сад через суд 

Прокуратурой Уинского района проведена проверка обеспечения органом местного самоуправления Уинского муниципального района общедоступного бесплатного образования на территории района. 

Проверкой установлено, что в нарушение ч.3 ст.5 Закона РФ «Об образовании», п.11 ч.1 ст.15 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» нарушено право малолетнего жителя с. Уинское на получение бесплатного, доступного дошкольного образования. В предоставлении места в детском саду с. Уинское данному ребенку было отказано в связи с полной укомплектованностью группы.
По результатам данной проверки прокуратурой района в суд направлено  заявление в интересах конкретного ребенка к администрации района, управлению учреждениями образования администрации района о возложении обязанности обеспечить получение ребенком бесплатного доступного дошкольного образования.
Решением Ординского районного суда (постоянное присутствие в с. Уинское) требования прокурора удовлетворены.

Апелляционным определением судебной коллегии по гражданским делам Пермского краевого суда от 13.11.2013 апелляционная жалоба администрации Уинского муниципального района оставлена без удовлетворения. Решение суда вступило в законную силу.
Помощник прокурора 

Уинского района                                                                                    Киселёва Т.В. 

