В прокуратуру за зарплатой! 


Прокуратурой Уинского района в апреле 2013 г. по обращениям граждан проведена проверка исполнения трудового законодательства в части своевременности выплаты заработной платы в ООО «Нива» (с. Аспа). По результатам проверки выявлена задолженность перед 39 работниками на общую сумму 823 тыс. 
Прокуратурой района направлены исковые заявления в суд о взыскании указанной задолженности и денежной компенсации за нарушение срока выплаты заработной платы.


К моменту рассмотрения гражданских дел в суде требования прокурора в части выплаты заработной платы были исполнены добровольно, требования в части взыскания денежной компенсации удовлетворены судом.

Кроме того, ООО «УК «Ашатли», в обязанности которого находится своевременная выплата заработной платы работникам ООО «Нива», привлечено по постановлению прокуратуры района к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение законодательства о труде), назначено наказание в виде штрафа 30 000 рублей. 

Ранее, в январе текущего года работники ООО «Нива» уже обращались в прокуратуру района в связи с задержкой выплаты зарплаты. В интересах всех обратившихся работников прокуратурой направлялись исковые заявления в суд, которые были удовлетворены.  

