Антитеррористическая безопасность потенциально опасных объектов
В июле 2014 г. прокуратурой Уинского района проведена проверка законодательства о противодействии терроризму.

 В ходе данной проверки были выявлены существенные нарушения в деятельности Муниципального унитарного предприятия «Уинское ЖКХ». Данным предприятием  длительное время не исполняется обязанность по обеспечению антитеррористической защищенности потенциально опасных объектов и профилактике терроризма при эксплуатации водонапорной башни, переданной ему в хозяйственное ведение.

Так организация, эксплуатирующая опасный производственный объект, каким является водонапорная башня, обязана предотвращать проникновение на такой объект посторонних лиц.
Неисполнение обязанности по обеспечению антитеррористической защищенности потенциально опасных объектов и профилактике терроризма не позволит обеспечить соблюдение конституционных прав граждан на безопасные условия проживания, создает предпосылки для возникновения на территории района чрезвычайной ситуации и угрозы нарушения прав проживающих в нем граждан. 

В связи с этим, прокуратурой Уинского района в Ординский районный суд направлено исковое заявления с требованием обязать МУП «Уинское ЖКХ» принять меры по недопущению доступа посторонних лиц на территорию расположения водонапорной башни. Ординским районным судом 29.07.2014 было вынесено решение о полном удовлетворении требований прокурора.
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