Информационная безопасность граждан
В Федеральный закон от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» внесены серьезные изменения. Изменения направлены повышение антитеррористической безопасности и вступили в силу с 1 августа 2014 г.
Так, в частности, владельцам сайта в сети "Интернет"  вменят в обязанность разместить на принадлежащем ему сайте информацию о своих наименовании, месте нахождения и адресе, адресе электронной почты.
Владелец сайта и (или) страницы сайта в сети "Интернет", на которых размещается общедоступная информация (далее по тексту - блогер), при размещении и использовании указанной информации обязан не допускать использование сайта или страницы сайта в сети "Интернет" в целях совершения уголовно наказуемых деяний, для разглашения сведений, составляющих государственную или иную специально охраняемую законом тайну, для распространения материалов, содержащих публичные призывы к осуществлению террористической деятельности или публично оправдывающих терроризм, других экстремистских материалов, а также материалов, пропагандирующих порнографию, культ насилия и жестокости, и материалов, содержащих нецензурную брань
Также блогерам необходимо будет проверять достоверность размещаемой информации до ее размещения в противном случае она должна быть немедленно удалена. 
Еще одной новеллой явилось то, что теперь персональную информацию о гражданах РФ организатор распространения информации в сети "Интернет" обязан хранить на территории РФ.

Помощник прокурора                                                                   А.А. Туктагулов
