Прокуратура района выявила нарушения в действиях администрации Уинского муниципального района по отчуждению недвижимого имущества.
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законности при продаже администрацией района здания теплой стоянки ООО «Уинскавтотранс».
В ходе проведенной проверки было установлено, что 26.03.2014 между администрацией Уинского муниципального района и ООО «Уинскавтотранс» подписан договор купли-продажи недвижимого имущества № 12. Предметом договора является 1-этажное кирпичное здание теплой стоянки, общей площадью 663,9 кв. м., находящееся по адресу: с. Уинское, ул. Коммунистическая, 89, а также земельный участок, на котором располагается  указанное здание. 

Указанный договор был заключен с нарушением порядка, предусмотренного Федеральным законом от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в связи с чем, прокуратурой администрации Уинского муниципального района было внесено представление об устранении нарушений закона. Данное представление находится на рассмотрении.
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