Проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции
Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения МУП «Уинское ЖКХ» законодательства о противодействии коррупции. В ходе проверки были выявлены существенные нарушения действующего законодательства в проверяемой сфере.

Так, 06.03.2014 СО МО МВД России «Октябрьский» (с дислокацией с. Уинское) было возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора МУП «Уинское ЖКХ» по ч. 3 ст. 160 УК РФ по факту растраты с использованием должностного положения денежных средств унитарного предприятия. В настоящее время уголовное дело прокуратурой района направлено для рассмотрения в Ординский районный суд (постоянное судебное присутствие в с. Уинское).
В силу ст. 3 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее Федеральный закон от 25.12.2008 №273-ФЗ) одним из основных принципов противодействия коррупции является приоритетное применение мер по ее предупреждению. 

В соответствии с ч. 1 ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.

В нарушение указанных норм закона своевременные меры по предупреждению коррупции в МУП «Уинское ЖКХ» приняты не были, что во многом способствовало совершению бывшим директором МУП «Уинское ЖКХ»  указанного преступления. Более того, такие меры не были приняты унитарным предприятием и после выявления преступного деяния. 

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой главе Уинского сельского поселения было внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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