Установлен запрет на продажу SIM-карт на улице


С 1 января 2014 года вступил в силу Федеральный закон, установивший запрет продажи SIM-карт для мобильных телефонов на улице.

Теперь оператор связи может заключать договоры об оказании услуг только в собственном либо арендованном помещении, а также на оборудованных торговых местах или торговых объектах, имеющих торговые залы, рассчитанные на одно или несколько рабочих мест.

Законодатель установил, что заключение договоров об оказании услуг связи в нестационарных торговых объектах запрещается. Единственным исключением станут специально оборудованные для обслуживания абонентов транспортные средства.


Для заключения соответствующего договора в обязательном порядке предоставляется паспорт. Следует учесть, что оператор связи должен проверить все сведения, указанные абонентом в договоре.

Вводя новые правила, законодатель позаботился и об установлении ответственности за их нарушение. Статьей 13.28 КоАП РФ предусмотрена ответственность за заключение от имени оператора связи договора об оказании услуг связи лицом, не имеющим соответствующих полномочий. Виновному будет грозить административный штраф от 2 тысяч до 5 тысяч рублей, а если нарушитель – юридическое лицо, штраф окажется ещё выше - от 100 тысяч до 200 тысяч рублей.


Ответственность представителей оператора связи за отсутствие в договоре необходимых сведений об абоненте, либо внесение недостоверных сведений, а также за несвоевременное (более 10 дней) предоставление оператору связи экземпляра договора установлена в ст. 13.29 КоАП РФ. Виновный заплатит штраф от 2 тысяч до 5 тысяч рублей, а если правонарушение совершило юридическое лицо - от 100 тысяч до 200 тысяч рублей.
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