Банкротство физических лиц

С 1 июля 2015 года вступает в силу Федеральный закон от 29.12.2014 N476-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования реабилитационных процедур, применяемых в отношении гражданина-должника».

Согласно новой статье 213.3 указанного закона  дела гражданин будет признаваться банкротом по решению суда. Заявление о признании гражданина банкротом будет принимается судом при условии, что требования к гражданину составляют не менее чем пятьсот тысяч рублей и указанные требования не исполнены в течение трех месяцев с даты, когда они должны быть исполнены.

В статье 213.4 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» будут указаны документы, которые необходимо представить в суд для доказательства своей несостоятельности. Также гражданин будет обязан предоставить опись своего имущества, справку о доходах, вкладах, наличии счетов, сделок с недвижимостью и прочим имуществом за последние 3 года.
В соответствии со ст. 213.6 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» под неплатежеспособностью гражданина понимается его неспособность удовлетворить в полном объеме требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей.

Судом в ходе рассмотрения дела будет осуществлена проверка обоснованности заявления о признании гражданина банкротом, по результатам которой в случае подтверждения доводов гражданина о своей неплатежеспособности, будет вынесено определение о признании обоснованным указанного заявления и введении реструктуризации долгов гражданина.
Сведения о гражданах, признанных судом банкротами, будут отражаться в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве.
В случае, если гражданин имеет стабильный источник дохода ему будет предоставляться отсрочка либо рассрочка в оплате задолженности. На этот период процентная ставка может быть «заморожена».
Если человек не работает и не имеет стабильного дохода его имущество будет реализовывать на торгах. Требования кредиторов, не удовлетворенные из-за недостаточности имущества гражданина, будут считаться  погашенными.
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