В 4 квартале 2015 года 
прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах в образовательных учреждениях района.
Федеральным законом об образовании в РФ на образовательные организации возложена обязанность по созданию безопасных условий обучения, воспитания обучающихся.

В соответствии с действующим законодательством оборот наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров подлежит особому контролю, а при их использовании должны быть предусмотрены условия для обеспечения безопасности такой деятельности и исключения доступа к прекурсорам посторонних лиц.
В ходе проверки установлено, что в нарушение действующего федерального законодательства, Приказа Министерства образования Пермского края от 08.10.2012 № СЭД-26-01-04-383 «О правилах хранения и использования прекурсоров в образовательных учреждениях Пермского края» в 9 образовательных учреждениях в лаборантских кабинетов химии допущены нарушения при хранении и учете прекурсоров.
По результатам проверки директорам данных школ внесены представления, по результатам рассмотрения которых допущенные нарушения устранены, 9 учителей химии привлечены к дисциплинарной ответственности.

Помощник прокурора района

юрист 1 класса                                                                                   Т.В. Киселева

