Нарушение законодательства о запрете реализации алкогольной продукции

Прокуратурой Уинского района проведена проверка соблюдения законодательства о розничной продаже алкогольной продукции. 
В ходе проверки было установлено, ИП Батраковым Ю.В. в магазине «Расцвет» с. Суда осуществляется розничная продажа алкогольной продукции. При этом,  расстояние от входа в здание магазина до входа в здание Муниципального казенного учреждения  «Судинский центр культуры и досуга» составляет  всего 25 м. 

Данное обстоятельство является  нарушением требований Постановления администрации Уинского района от 11.06.2013 № 321-01-01-03, в соответствии с которым предельные границы территорий прилегающих к организациям культуры, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, исходя из градостроительной ситуации и социальной обстановки на территории Уинского муниципального района, устанавливаются на расстоянии не менее 50 метров по прямой линии в деревнях, поселках и селах района. 

Неисполнение ИП Батраковым Ю.В. требований законодательства о запрете реализации алкогольной продукции отрицательно влияет на достижение целей антиалкогольной политики Российской Федерации, защиты нравственности, здоровья, прав и законных интересов граждан, в том числе несовершеннолетних, посещающих различные кружки и мероприятия в МКУ «Судинский центр культуры и досуга». В этой связи, прокуратурой района в суд было направлено исковое заявление о запрете ИП Батракову Ю.В. осуществлять розничную продажу алкогольной продукции в магазине «Расцвет».  Решением суда требования прокуратуры удовлетворены. 
Заместитель прокурора района                                                         И.В.Чебыкин
