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Об основах социального обслуживания граждан

С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 28.12.2013 № 442-ФЗ). Данным законом определено правовое положение граждан, которые находятся в трудной жизненной ситуации и нуждаются в социальной поддержке. Также, закреплено право на получение гражданами социальных услуг.

Федеральным законом от 28.12.2013 № 442-ФЗ дано определение понятию «социальная услуга», под которой понимается действие или действия в сфере социального обслуживания по оказанию постоянной, периодической, разовой помощи, в том числе срочной помощи, гражданину в целях улучшения условий его жизнедеятельности и (или) расширения его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности.

В статье 15 указанного закона регламентированы критерии признания граждан нуждающимися в социальном обслуживании:

- полная или частичная утрата способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности;

- наличие в семье инвалида или инвалидов, в том числе ребенка-инвалида или детей-инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе;

- наличие ребенка или детей (в том числе находящихся под опекой, попечительством), испытывающих трудности в социальной адаптации;

- отсутствие возможности обеспечения ухода (в том числе временного) за инвалидом, ребенком, детьми, а также отсутствие попечения над ними;

- наличие внутрисемейного конфликта, в том числе с лицами с наркотической или алкогольной зависимостью, лицами, имеющими пристрастие к азартным играм, лицами, страдающими психическими расстройствами, наличие насилия в семье;

- отсутствие определенного места жительства, в том числе у лица, не достигшего возраста двадцати трех лет и завершившего пребывание в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- отсутствие работы и средств к существованию;

- наличие иных обстоятельств, которые нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации признаны ухудшающими или способными ухудшить условия жизнедеятельности граждан.

Регламентированы  Федеральным законом от 28.12.2013 № 442-ФЗ и виды социальных услуг (ст. 20): социально-бытовые; социально-медицинские; социально-психологические; социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, формирование у них позитивных интересов (в том числе в сфере досуга), организацию их досуга, оказание помощи семье в воспитании детей; социально-трудовые; социально-правовые; услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов; срочные социальные услуги.

В случае возникновения нуждаемости в предоставлении социальной услуги, в том числе, нахождении в трудной жизненной ситуации, гражданину необходимо обратится с заявлением о предоставлении социальных услуг в территориальный орган социальной защиты. На территории Уинского района таким органом является Отдел по Уинскому району МТУ №4 Минсоцразвития Пермского края, расположенный по адресу: с. Уинское, ул. Коммунистическая, 1 (в здании администрации Уинского сельского поселения).
Действия (бездействия) и решения  указанного органа граждане вправе обжаловать в прокуратуру Уинского района.
Заместитель прокурора района                                                         И.В.Чебыкин
