Прокуратурой Уинского района защищены права работника, незаконно отстраненного приказом директора от работы в связи с подозрением в совершении хищения. При этом в самом приказе отсутствовала ссылка на основание отстранения от работы, предусмотренное ст. 76 ТК РФ, а также не были конкретизированы сроки отстранения от работы.
При вынесении данного приказа работодателем не учтены положения п. «г» ч. 6 ст. 81 ТК РФ, согласно которой совершение по месту работы хищения является бесспорным основанием для увольнения работника по инициативе работодателя, однако факт хищения в обязательном порядке должен быть установлен соответствующим решением правоохранительного органа. По данному факту отделом МВД России по Уинскому району вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием состава преступления. Однако и после вынесения данного решения работник к работе не допускался.

По результатам проверки на приказ об отстранении от работы прокуратурой принесен протест, который удовлетворен, незаконный приказ отменен. 
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