Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения образовательными организациями Уинского муниципального района законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 


Проведенной проверкой было установлено, что в нарушение требований федерального законодательства целым рядом образовательных организаций  не были размещены на официальном сайте в сети «Интернет» планы-графики размещения заказов 2015 год.  При этом, неразмещение планов-графиков противоречит принципу публичности и открытости органов местного самоуправления и способствует различным коррупционным проявления при осуществлении закупок для муниципальных нужд. 


В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района Начальнику управления учреждениями образования администрации Уинского муниципального района было внесено представление об устранении данных нарушений. По результатам рассмотрения представления прокуратуры руководители образовательных организаций, допустившие нарушение закона, были привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Заместитель прокурора района                                                         И.В.Чебыкин
