По иску прокурора восстановлены пенсионные права гражданина 

Прокуратурой района была проведена проверка по обращению гражданина Б. о незаконности действий Отдела Пенсионного фонда в Уинском районе Пермского края (далее - Отдела ПФР).  

В ходе проверки было установлено, что протоколом заседания Комиссии по рассмотрению вопросов реализации пенсионных прав граждан в Отделе ПФР были признаны необоснованными сделанные индивидуальными предпринимателями К. и Х. в 1997 году записи в трудовой книжке Б., поскольку до 30 июня 2006 года индивидуальные предприниматели не обладали полномочиями по внесению записей о работе в трудовые книжки работников. В связи с этим периоды работы Б. у индивидуальных предпринимателей  К. и  Х. исключены из страхового стажа.
С целью восстановления пенсионных прав гражданина прокуратурой в Ординский районный суд (постоянное судебное присутствие в с. Уинское) направлено исковое заявление с требованием включить в общий трудовой стаж периоды работы Б. у индивидуальных предпринимателей К. и Х. 

24.02.2015 решением Ординского районного суда (постоянное судебное присутствие в с. Уинское) было удовлетворено исковое заявление прокурора Уинского района в интересах Б.  о возложении обязанности на  Отдел ПФР  включить в страховой стаж данному гражданину периоды работы у индивидуального предпринимателя К. и у индивидуального предпринимателя Х. в общий трудовой стаж.
Заместитель прокурора района                                                         И.В.Чебыкин

