Прокуратурой района защищено право лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на получение пособия по безработице в размере уровня средней заработной платы, сложившегося в Пермском крае.

В соответствии с ч. 5 ст. 9 Федерального закона от 21.12.1996 N 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей", ищущим работу впервые и зарегистрированным в органах государственной службы занятости в статусе безработного детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выплачивается пособие по безработице в течение 6 месяцев в размере уровня средней заработной платы, сложившегося в республике, крае, области, городах Москве и Санкт-Петербурге, автономной области, автономном округе.
Несмотря на это, молодому человеку при постановке на учет  в Уинском отделе ГКУ «Центр занятости населения Ординского района» назначено пособие по безработице в минимальном размере в сумме 977 руб. 50 коп. в месяц. Свое решение орган занятости населения мотивировал тем, что в 2011 году, будучи школьником, в период летних каникул в течение месяца гражданин осуществлял деятельность на основании трудового договора, а следовательно, не является лицом,  впервые ищущим работу.

Прокуратура с мнением центра занятости населения не согласилась, поскольку сочла, что данная трудовая деятельность
являлась ни чем иным как временным трудоустройством в период учебы в свободное время, и должна расцениваться как трудовая адаптация и не может быть основанием для утраты  права на получение дополнительных мер социальной поддержки, предусмотренных федеральным законодательством.

В связи с этим, в интересах данного лица направлено заявление в Ординский районный суд с требованием возложить обязанность на ГКУ Центр занятости населения Ординского района назначить пособие по безработице  как лицу из числа детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, впервые ищущему работу, в размере уровня средней заработной платы, сложившегося в Пермском крае, произвести перерасчет и выплату ранее выплаченного пособия. Исковые требования прокурора судом удовлетворены в полном объеме.
Помощник прокурора района                                                        Т.В. Киселева
