Противодействие коррупции в организациях 


Согласно ст. 13.3 ФЗ «О противодействии коррупции» все организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.

Практика прокурорского надзора показывает, что важным условием предупреждения нарушений антикоррупционного законодательства является назначение в организации ответственных за данное направление лиц (или подразделений). В задачи таких лиц (подразделений) могут входить:

- разработка проектов локальных нормативных актов организации, направленных на реализацию мер по предупреждению коррупции (антикоррупционной политики, кодекса этики и служебного поведения работников и т.п.);

- проведение контрольных мероприятий, направленных на выявление коррупционных правонарушений работниками организации;

- организация проведения оценки коррупционных рисков;

- прием и рассмотрение сообщений о случаях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений в интересах или от имени иной организации, а также о случаях совершения коррупционных правонарушений работниками, контрагентами организации или иными лицами и т.п.
Стоит отметить, что непринятие организацией своевременных мер по предупреждению коррупции является основанием для применения мер прокурорского реагирования. 
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