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Выявлены нарушения федерального законодательства при реализации ведомственной целевой программы «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района на 2013 – 2015 годы»

Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения администрацией Уинского муниципального района бюджетного законодательства при реализации Ведомственной целевой программы «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района на 2013-2015 годы». 


В ходе проверки было  установлено, что в 2014 году одним из направлений ведомственной целевой программы «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района на 2013 – 2015 годы» было предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат на производство и реализацию продукции растениеводства. В этой связи, постановлением администрации Уинского муниципального района от 09.06.2014 №281-01-01-03 был утвержден Порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат на производство и реализацию продукции растениеводства (далее - Порядок). 

В нарушение требований названного Порядка администрацией района систематически нарушались сроки приема документов для получения субсидий. Кроме того, целым рядом сельскохозяйственных товаропроизводителей не были заполнены надлежащим образом заявки на предоставление субсидии и отчеты об итогах сева под урожай. Многие заявки  не содержали даты их составления.    Также, в нарушение требований Порядка администрацией производился прием незаверенных документов, необходимых для получения субсидии.  

В 2014 году администрацией Уинского муниципального района также оказывалась поддержка малым формам хозяйствования посредством предоставления гранта на развитие семейной животноводческой фермы. 

Постановлением администрации Уинского муниципального района от 21.04.2014 №194-01-01-03 утверждено Положение о Конкурсной комиссии Уинского муниципального района по отбору получателей грантов на развитие семейной животноводческой фермы (далее - Положение). 
30.04.2014 на официальном сайте Уинского муниципального района была размещена заявка о приеме в период с 5 мая по 19 мая 2014 года документов от глав КФХ по направлению – развитие семенных животноводческих ферм. При этом, в нарушение требований п. 3.1 Положения в извещении не были указаны время начала и окончания приема заявок и документов,  фактический адрес для предоставления заявок и документов, номера телефонов и справок; перечень нормативных правовых актов, регулирующих порядок проведения конкурса; требования к заявителям; перечень документов, предоставляемых Заявителем для участия в конкурсе; форма заявки. 

В связи с выявленными в ходе проверки нарушениями, прокуратурой администрации района было внесено представление об устранении нарушений закона. По результатам рассмотрения представления начальник отдела сельского хозяйства администрации Уинского муниципального района привлечен к дисциплинарной ответственности. 
Заместитель прокурора района                                                         И.В.Чебыкин

