Прокуратурой Уинского района в соответствии с планом работы прокуратуры проведена проверка исполнения законодательства об  охране здоровья в ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ». В ходе проверки, к проведению которой были привлечены специалисты отдела по лицензированию медицинской деятельности Министерства здравоохранения Пермского края и Центрального территориального управления по организации медицинской помощи населению Министерства здравоохранения Пермского края,  выявлен целый ряд нарушений закона, а именно: не был обеспечен двухсменный режим работы врачей-специалистов; в лабораторном отделении время забора материала для исследования ограничено, существующий режим самозаписи пациентов и порядок «живой очереди» на исследования приводил к длительному ожиданию забора.
Утвержденные Министерством здравоохранения РФ порядки оказания медицинской помощи в части соблюдения стандартов оснащения кабинетов врачей в ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» исполняются не в полном объеме.

Проверкой также установлены факты нарушения правил хранения лекарственных средств.


По результатам проверки главному врачу ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» внесено представление об устранении допущенных нарушений законодательства, по результатам его рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечено 4 должностных лица. Также в Ординский районный суд (постоянное присутствие в с. Уинское) направлено исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц с требованием устранить допущенные нарушения. Заявление прокурора судом удовлетворено в полном объеме.
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