Проверка деятельности пилорам
С июля по сентябрь 2015 года прокуратурой Уинского района совместно с органами ГПН, МВД, Росрееста, ФМС проводились проверки лесопереработчиков Уинского района. 
По результатам проверок в деятельности 8 пилорам выявлены нарушения в сфере пожарной безопасности и охраны окружающей среды.
Прокуратурой района возбуждены дела об административных правонарушениях ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований с отходами производства) в отношении ИП Халитова Э.Р., главы КФХ Азьмукова Б.Р., ИП Мартынова С.А., ИП Шарипова А.М., ИП Бычиной И.Е., заместителя генерального директора ООО «Нива» по производству Шиляевой Е.Л. и ООО «Воскресенское».
По результатам рассмотрения материалов ИП Шарипову А.М. назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. Рамщику пилорамы ИП Бычиной И.Е. назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей. Остальные материалы находятся на стадии рассмотрения. 
Кроме того, в деятельности ИП Халитова, главы КФХ Азьмукова Б.Р., ИП Бычиной И.Е., ИП Мартынова С.А., ИП Шайхаторова В.З., ИП Блинова О.Ю., ИП Легоставева А.Ф., ООО «Нива» и ООО «Воскресенское» выявлены нарушения противопожарной безопасности. 

На основании постановлений прокурора начальником 25 ОНД по Уинскому и Октябрьскому районам по делам об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, ИП Халитову Э.Р., ИП Легостаеву А.Ф., ИП Мартынову А.С. назначено наказание в виде предупреждения, главе КФХ Азьмукову Б.Р. и ИП Бычиной И.Е. назначено наказание в виде штрафа в размере 6000 рублей.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района подготовлены и направлены в Ординский районный суд (постоянное судебное присутствие с. Уинское) исковые заявления с требованиями осуществить сбор и утилизацию отходов деревообработки и оборудовать место для временного складирования отходов производства в соответствии с требованиями СанПиН. 
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