Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения законодательства об охране здоровья обучающихся в образовательных учреждениях района, в ходе которой установлено следующее.


В помещениях образовательных учреждений оборудованы кабинеты оказания доврачебной медицинской помощи. Согласно заключенных с ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» договоров на оказание медицинских услуг образовательные учреждения создают условия для медицинского обслуживания обучающихся, предоставляет в безвозмездное пользование помещения для здравпункта, в которых учреждение здравоохранения  проводит медицинские осмотры, вакцинацию, профилактику инфекционных и паразитарных заболеваний.

Приказом Министерства здравоохранения России от 5 ноября 2013 года «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных учреждениях» предусмотрено, что помещения, предоставляемые образовательной организацией, должны соответствовать установленным санитарно-эпидемиологическим нормам и правилам и установленным требованиям для осуществления медицинской деятельности. Оснащение данных помещений должно осуществляться в соответствии со стандартом оснащения, предусмотренным приложением N 3 к Порядку оказания медицинской помощи.

Проверкой установлено, что кабинеты оказания первой медицинской помощи обучающимся в школах не соответствуют указанному стандарту.


По результатам проверки директорам шести образовательных учреждений внесены представления об устранении допущенных нарушений, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено 6 должностных лиц.
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