В июне 2015 года прокуратурой Уинского района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасных условиях обучения и воспитания несовершеннолетних в части готовности образовательных учреждений района к  исполнению требований по организованной перевозке детей на автобусах. На момент проверки было установлено, что во всех автобусах отсутствовали карты контроля работы тахографов, которые находились на ремонте. 

В соответствии  с п. 3 Постановления Правительства РФ от 17.12.2013   № 1177  «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами»  для осуществления организованной перевозки группы детей используется автобус, с года выпуска которого прошло не более 10 лет, который соответствует по назначению и конструкции техническим требованиям к перевозкам пассажиров, допущен в установленном порядке к участию в дорожном движении и оснащен в установленном порядке тахографом, а также аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.

Согласно  Постановления Правительства РФ от 23.06.2014 № 579  «О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 г. N 1177»   пункт 3 Постановления Правительства РФ от 17.12.2013 N 1177   вступает  в  силу  с  1 июля 2015 года.

В связи с тем, что  неисполнение  норм  законодательства повлечет за собой нарушение прав несовершеннолетних на безопасные условия движения по автодорогам, прокуратурой района директорам школ объявлены предостережения о недопустимости нарушения действующего законодательства.
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