Прокуратурой Уинского района в 4 квартале 2015 года проведена проверка соблюдения законодательства об антитеррористической защищенности образовательных учреждений, безопасных условиях воспитания и обучения несовершеннолетних. 

Образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации (ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ «Об образовании в РФ»).

Одной из основных задач противодействия терроризму в Российской Федерации является обеспечение безопасности граждан и антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств.

Федеральным законом от 30.12.2009 N 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» установлено, что в зданиях образовательных организаций должны быть предусмотрены меры, направленные на уменьшение возможности криминальных проявлений и их последствий, должны быть устроены системы телевизионного наблюдения, системы сигнализации и другие системы, направленные на обеспечение защиты от угроз террористического характера и несанкционированного вторжения.
В нарушение вышеуказанных требований здания ряда школ Уинского района не оборудованы системой видеонаблюдения.


По результатам проверки прокуратурой направлено 5 заявлений в суд с требованием к администрации района обеспечить финансирование на указанные цели, к образовательным учреждениям – оборудовать здания школ системой видеонаблюдения. Исковые требования прокурора судом удовлетворены.
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