Потерпевший имеет право на возмещение имущественного вреда в связи с угоном и последующей кражей его автомобиля неизвестным лицом
Конституционным Судом РФ рассмотрена жалоба Кряжева В.В. о том, что положения пунктов 1 и 2 статьи 1064 ГК РФ и пункта "а" части второй статьи 166 УК РФ нарушают его конституционные права.
Так, автомобиль Кряжева В.В. был угнан группой лиц, которых в последующем привлекли к уголовной ответственности, однако автомобиль владельцу вернуть не удалось, так как после его угона он был похищен неизвестными людьми. В возмещении ущерба ему было отказано, поскольку ст. 166 УК РФ не предусмотрена материальная ответственность за угон автомобиля.

Конституционный  Суд жалобу удовлетворил. Суд посчитал, что рассматриваемые положения пунктов 1 и 2 статьи 1064 ГК Российской Федерации и пункта "а" части второй статьи 166 УК Российской Федерации в их взаимосвязи, определяющие условия возмещения вреда в случае, если автомобиль стал предметом двух последовательно совершенных, но самостоятельных преступлений - угона и кражи, по смыслу, придаваемому им судебным толкованием, не позволяют обеспечить возмещение лицом, признанным виновным в угоне автомобиля, имущественного вреда, причиненного собственнику этого автомобиля в связи с его угоном и последующей кражей, совершенной неустановленным лицом, что - вопреки требованиям статей 35 (части 1 и 2), 46 (часть 1), 52 и 55 (часть 3) Конституции Российской Федерации - приводит к несоразмерному ограничению права потерпевшего на возмещение вреда, причиненного преступлением, нарушению конституционных гарантий права собственности и права на судебную защиту.
Таким образом, виновный в угоне автомобиля несет ответственность за последующую судьбу данного имущества, т.е. обязан возместить причиненный в результате его действий вред вплоть до фактического возвращения автомобиля собственнику или до привлечения к ответственности лица, совершившего кражу данного автомобиля, если не докажет, что в результате его действий (бездействия) не были созданы условия для последующей утраты собственником его автомобиля.
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