Утверждены правила использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса
С 21.03.2016 начинает действовать Порядок использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, утвержденный Приказом МЧС России от 26.01.2016 № 26.
Согласно указанному Порядку использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах. При этом устанавливается ряд требований к месту использования открытого огня, которое должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва), площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов. Определены также расстояния места использования открытого огня от близлежащих объектов и размер территории, которая должна быть очищена от горючих материалов. Кроме того, лицо, использующее открытый огонь должно иметь при себе первичные средства пожаротушения.
Специальные правила установлены при использовании открытого огня и разведения костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например: мангалах, жаровнях) на садовых земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения. В частности при их использовании допускается уменьшение расстояния до близлежащих объектов.
В случаях выполнения работ по уничтожению сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков и иных горючих отходов, организации массовых мероприятий с использованием открытого огня допускается увеличивать диаметр очага горения.

Кроме того, определены случаи, когда использование открытого огня запрещается.

В приложении к Приказу приведена таблица соотношения минимально допустимого радиуса зоны очистки от места сжигания хвороста, лесной подстилки, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и высоты точки размещения горючих материалов в месте использования открытого огня над уровнем земли.
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