Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения законодательства об охране труда в ООО «Лагуна», в ходе которой выявлены нарушения прав работников на безопасные условия труда. 

Так, в нарушение ст. 212 Трудового кодекса РФ, в соответствии с которой  работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда, на предприятии специальная оценка условий труда не проведена.
В соответствии со ст.  225 Трудового кодекса РФ все работники, в том числе руководители организаций, а также работодатели - индивидуальные предприниматели, обязаны проходить обучение по охране труда и проверку знания требований охраны труда. В нарушение данного требования в момент проверки в ООО «Лагуна» обучение по охране труда не пройдено главным технологом, заведующей производством и  главным механиком.
В нарушение ч. 1 ст. 117 Трудового кодекса РФ электрогазосварщику, условия труда которого отнесены к вредным, вместо предусмотренных законодательством 7 дней дополнительного оплачиваемого отпуска  предоставлялось лишь 2 дополнительных дня. 

По результатам проверки в Ординский районный суд направлено заявление с требованием устранить допущенные нарушения законодательства об охране труда, которое удовлетворено. В адрес руководства ООО «Лагуна» внесено представление об устранении допущенных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица. Также по результатам проверки в Государственную инспекцию труда в Пермском крае направлено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном  ч. 2 ст. 5.27.1 КоАП РФ - нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее не проведение.
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