Прокуратурой Уинского района в ходе проведенной проверки исполнения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения установлено, что на территории Уинского района имеются скотомогильники и биотермические ямы, эксплуатация которых производится с грубым нарушением требований действующего законодательства.  Кроме того, данные скотомогильники фактически являются бесхозяйными, порядок их использования никем не контролируется. Данные нарушения могут повлечь загрязнение окружающей среды, заражение человека и животных спорами сибирской язвы и явиться причиной человеческих жертв, ущерба здоровью людей и окружающей природной среде.
В соответствии со ст. 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 г. N 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» решение вопросов организации на территории субъекта Российской Федерации мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных отнесено к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации, соответственно содержание скотомогильников является также полномочием органов государственной власти субъекта Российской Федерации.

По результатам проверки в Ленинский районный суд г. Перми направлено исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц с требованием обязать  Правительство Пермского края принять скотомогильники в государственную собственность Пермского края и в течение 6 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу обустроить указанные скотомогильники в соответствии с требованиями  Ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов.
29 апреля 2016 года решение суда вступило в законную силу.
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