В апреле 2016 года прокуратурой Уинского проведена проверка исполнения законодательства о трудовых правах граждан в части своевременного начисления и выплаты заработной платы в МУП «Уинское ЖКХ», в ходе которой установлено следующее.

В соответствии со ст. 21 ТК РФ работник имеет право на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы в соответствии со своей квалификацией, сложностью труда, количеством и качеством выполненной работы.

В соответствии со ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

Проверкой установлено, что у предприятия имеется задолженность по начисленной, но не выплаченной заработной плате за январь 2016 года перед 11 работниками.
По результатам проведенной проверки мировому судье судебного участка №2 Ординского судебного района Пермского края направлено 11 судебных приказов о погашении задолженности по выплате заработной платы, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
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