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Результаты прокурорского надзора за исполнением законодательства в сфере окружающей среды и природопользования
В соответствии  со ст. 42 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.

Надзор за исполнением законов природопользования и окружающей среде является приоритетным направлением деятельности органов прокуратуры РФ.
За 9 месяцев 2017 года прокуратурой выявлено 23  нарушения закона в указанной сфере, с целью устранения выявленных нарушений  внесено 14  представлений, по результатам рассмотрения, которых 14 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 2 должностных лица привлечены к административной ответственности по ст.8.2 КоАП РФ.

Особое внимание уделено надзору за соблюдением законодательства  в сфере обращения с отходами производства и потребления. С целью ликвидации несанкционированных свалок в суд направлено 3 исковых заявления, которые удовлетворены в полном объеме.
Несанкционированные свалки бытового мусора явились предметом обсуждения на рабочей группы при прокуратуре Уинского района, в заседании, которой приняли участие представители администрации Уинского муниципального района и главы сельских поселений. По результатам заседания рабочей группы главам сельских поселений было рекомендовано изыскать денежные средства для установки дополнительных мусорных ящиков. 

Кроме того, в августе 2017 года  прокуратурой Уинского района совместно с Отделением МВД России по Уинскому району и администрацией  района  проведена  горячая линия по вопросам соблюдения законодательства об окружающей среде и природопользованию. В ходе  проведения «горячей линии» поступило 2 сообщения от жителей района. По результатам проведенной проверки по указанным сообщениям, были устранены несанкционированные свалки в с. Уинское и с. Аспа. 
Проблема действительно присутствует с вывозом мусора не только в Уинском районе, но и на территории Российской Федерации.

В связи  с чем, государством были приняты меры к разрешению указанной проблемы.

  Так, в соответствии с ч. 1 ст. 24.6 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются региональным оператором в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами и территориальной схемой обращения с отходами.

Статье 1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» указано, что региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее также - региональный оператор) - оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами - юридическое лицо, которое обязано заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственником твердых коммунальных отходов, которые образуются и места сбора которых находятся в зоне деятельности регионального оператора.

На сегодняшний момент региональный оператор в Пермском крае еще не выбран, срок его отбора ограничен до 01.05.2018.
Однако, прокуратура Уинского района призывает граждан и юридических лиц не организовывать свалки отходов производства и потребления в местах не предназначенных для этого (в лесах, у рек, озер, на кладбищах, и т.д.).  

Необходимо понимать, что многочисленные несанкционированные свалки бытового и прочего мусора, помимо неприглядного вида и антисанитарного состояния, оказывают негативное воздействие как на окружающую среду, так и представляют реальную угрозу здоровью населения. Свалки являются эпицентром заражения воздуха углекислым газом, метаном, сероводородом, фенолами и продуктами горения, грунта, и как следствие, грунтовых вод, через которые инфекция и токсические вещества могут распространяться от центра заражения на значительные состояния. Мусор является благоприятной средой для развития микроорганизмов, вызывающих некоторые инфекционные заболевания.
За несоблюдение законодательства об окружающей среде и природопользования предусмотрена административная ответственность, как для физических лиц, так и для юридических лиц.
Так, согласно ст. 8.2 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами, что влечет за собой административное наказание виде административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

