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Результаты прокурорского надзора за исполнением трудовых прав граждан
В соответствии с ст.37  Конституции Российской Федерации труд свободен. Каждый имеет право свободно распоряжаться своими способностями к труду, выбирать род деятельности и профессию. Принудительный труд запрещен. Каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы. Признается право на индивидуальные и коллективные трудовые споры с использованием установленных федеральным законом способов их разрешения, включая право на забастовку. Каждый имеет право на отдых. Работающему по трудовому договору гарантируются установленные федеральным законом продолжительность рабочего времени, выходные и праздничные дни, оплачиваемый ежегодный отпуск.

Надзор за исполнением трудового законодательства являются приоритетным направлением деятельности органов прокуратуры. 

За 10 месяцев 2017 года прокуратурой выявлено 86  нарушений закона в указанной сфере, с целью устранения выявленных нарушений  внесено 17  представлений, по результатам рассмотрения, которых 11 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 12 должностных лица привлечены к административной ответственности, направлено 19  заявлений в суд.

Особое внимание уделено надзору за соблюдением трудового законодательства, в части выплаты заработной платы.

Статьей 129 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ) заработная плата, компенсационные и стимулирующие выплаты определяются как вознаграждение за труд в зависимости от квалификации работника, характеристик и условий выполняемой работы. 

В соответствии со ст.57 ТК РФ условия оплаты труда, в частности, размер заработной платы, обязательно должны быть включены в условия трудового законодательства.

Каждый работник должен понимать, что трудовые отношения без официально оформленных обязательств держатся исключитель​но на честном слове и порядочности сторон. Главное негативное последствие получения «серой» заработной платы в том, что поло​жение работника полностью зависит от доброй воли работодателя: работник лишен возможности эффективно отстаивать свои права, пользуясь государственными средствами защиты, поскольку край​не проблематично будет подтвердить размер реальной заработной платы.

При «серой» зарплате:

- наемный работник рискует в любой момент недополучить                       за​работанные деньги. Выплата зарплаты при «серых» схемах никак не гарантирована законом. Она зависит от того, насколько добросо​вестно работодатель соблюдает свои неформальные обязательства перед работником;

· работодатель будет меньше денег отчислять в пенсионный фонд, в фонды социального и медицинского страхования.

Поэтому спустя годы пенсия у работника будет меньше, чем мог​ла бы быть до пенсии. 

При этом возможны несчастные случаи на работе, профессиональные заболевания. И в результате экономии работода​теля медицинские и прочие расходы лягут на самих работников;

· имеется риск недополучить заработанные отпускные;

· выплаты работнику при увольнении начисляются согласно раз​меру официального оклада, а «Серая» часть выплачена не будет.

Получая «серую» зарплату работник становится не защищенным от произвола работодателя, лишается социальных гарантий и воз​можности отстаивать свои права.

Следует знать, что основной мотив, по которому работодатель платит «серую» зарплату, это уход от налогов, а доводы работодате​ля на то, что он это делает во благо работников и у него есть огром​ное желание платить больше своим сотрудникам, не соответствует реальной картине. 

Очень часто работодатели приводят такой аргумент в пользу выплаты «серой» зарплаты - «Ты должен платить 13% подоходного налога, говорит начальник подчиненному, поэтому выгоднее пла​тить эти проценты с меньшей суммы, получая фактически больше».

Работникам стоит знать, что уплата налога - обязанность рабо​тодателя как налогового агента. Сам же работодатель с помощью «серой» зарплаты сокращает для себя иные налоги и сборы, которые он обязан выплачивать государству, нанимая работника. Ра​ботодатели пытаются убедить работников, что при «белой» зарплате самому работнику придется платить все эти налоги и социальные отчисления. Это МИФ. Налоги и сборы - задача работодателя и его бухгалтерии.

По возможности, необходимо избегать «серых» зарплат и до​биваться официального оформления трудовых отношений. Но по​скольку реальность такова, что сегодня не всегда получается обезо​пасить себя от недобросовестного работодателя, то в случае, если вы получаете «серую» заработную плату, необходимо постараться обзавестись соответствующими доказательствами:

· обсуждение условий и оплаты труда обычно происходит на со​беседовании. Поскольку оно проходит устно, нелишним будет запи​сать весь разговор на диктофон. Запись разговора пригодится, если впоследствии нужно будет доказать реальный размер заработной платы, который будет обсуждаться на собеседовании;

· необходимо собирать свидетельства о реальной величине зар​платы. Здесь могут пригодиться выписки с банковской карточки, различные расписки, в которых оговаривается настоящий размер зарплаты;

· как правило, условия работы в рамках одного предприятия схо​жи. Поэтому шансы на успех резко возрастут, если вы будете дей​ствовать сообща с коллегами, которые оказались в такой же ситуа​ции. В этом случае работодателю будет сложнее стоять на том, что ваша заработная плата на протяжении нескольких лет не превышала МРОТ.

В случае нарушения Ваших трудовых прав, необходимо обратиться:
- в прокуратуру Уинского района по адресу: Пермский край,  с. Уинское,      ул. Свободы, д. 27, по телефону 2-34-35;

· в Государственную инспекцию труда в Пермском крае с письменным заявле​нием о нарушении трудовых прав по адресу: Пермский край, с. Уинское, ул. Советская, д. 39, по телефону 8 (342)2125223, 2125243.

