Изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях
Федеральным законом от 23.06.2016 № 205-ФЗ внесены изменения в  ст. 27.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях (вступили в действие с 01.09.2016), которыми в том числе, скорректированы порядок возврата задержанного транспортного средства и условия оплаты стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства.
Согласно новой редакции ч.ч.10,11 ст. 27.13 КоАП РФ возврат задержанных транспортных средств их владельцам, представителям владельцев или лицам, имеющим при себе документы, необходимые для управления, осуществляется незамедлительно после устранения причины  их задержания, при этом наличие документа, подтверждающего внесения платы за перемещение и хранение транспортного средства, как обязательное условие при его возврате федеральным законодательством, не предусмотрено.

Оплата расходов специализированной организации за перемещение и хранение задержанных транспортных средств производится лицом, привлеченным к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, в сроки и по тарифам, которые устанавливаются уполномоченным органом исполнительной власти субъектов РФ.

Обязанность лица, привлеченного к административной ответственности, по оплате стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства отражается в постановлении о назначении административно наказания.

В силу ч.2 ст. 11 Закона Пермского края от 28.08.2012 № 86-ПК «О порядке  перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» обязанность установить сроки оплаты стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства возложена на исполнительный орган государственной власти Пермского края, уполномоченный осуществлять правовое регулирование в сфере государственного регулирования цен (тарифов), которым является Региональная служба по тарифам Пермского края (далее – РСТ Пермского края).
14.02.2018 постановлением РСТ Пермского края № 4 установлен предельный срок оплаты стоимости перемещения и хранения задержанных транспортных средств на территории Пермского края – 30 дней со дня перемещения задержанного транспортного средства на специализированную стоянку.
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