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Проведена проверка законодательства об охране недр, водного и санитарно-эпидемиологического законодательства
Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения Обществом с ограниченной ответственностью «СТЭК» (далее – ООО «СТЭК», Общество) законодательства об охране недр, водного и санитарно-эпидемиологического законодательства.

ООО «СТЭК» предоставляет услуги по обеспечению водоснабжения  на территории  Аспинского сельского поселения Уинского муниципального района.  В долгосрочной аренде Общества  находятся 3 скважины по добычи воды для питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, которые расположены в д. Большой Ась, д. Малая Аспа, с. Аспа Аспинского сельского поселения Уинского муниципального района.

В ходе проверки установлено, что добыча подземных вод через скважины, ООО «СТЭК» осуществляется без оформления лицензии на недропользование; без санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии водного объекта санитарным правилам и условиям безопасного для здоровья населения использования водного объекта; без установления границ и режима зон санитарной охраны источника питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения; без указания зоны санитарной охраны источника водоснабжения на схеме планировочных ограничений в генеральном плане застройки населенных мест; без внесения сведений о земельных участках, расположенных в первом и втором поясах зоны санитарной охраны водного объекта, используемого для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, в государственный кадастр недвижимости; проект зон санитарной охраны источника питьевого водоснабжения не утвержден в Министерстве природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края.
По результатам проверки прокуратурой района внесено представление об устранении требований закона в адрес директора ООО «СТЭК», которое находится на рассмотрении. 

Кроме того, прокурором района в отношении должностного лица – директора ООО «СТЭК» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренного ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ (пользование недрами без лицензии), материалы направлены на рассмотрения в Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края. 
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