Правительство Российской Федерации  расширило возможности регионов по созданию дополнительных мест в дошкольных организациях


На основании Постановления Правительства Российской Федерации  от 26.04.2018 № 507 «О внесении изменения в приложение № 14(1) к государственной программе Российской Федерации «Развитие образования» были расширены  возможности регионов по созданию дополнительных мест в дошкольных организациях.
Указанным Постановлением установлено, что в соглашениях о предоставлении иного межбюджетного трансферта на создание дополнительных мест в детских дошкольных организациях, заключаемых между Министерством образования и науки Российской Федерации  и высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, предусматривается в том числе возможность направления средств трансферта на обеспечение создания не менее соответствующего количества дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет путем реализации любых мероприятий, предусмотренных региональными программами развития образования.
Ранее указанные средства могли направляться только на строительство зданий (пристроек к зданию), приобретение (выкуп) зданий (пристроек к зданию) и помещений дошкольных организаций, в отношении которых имеется типовая проектная документация из соответствующих реестров Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства  Российской Федерации, а также на предоставление межбюджетных трансфертов из бюджета субъекта Российской Федерации местным бюджетам для оказания финансовой поддержки выполнения органами местного самоуправления полномочий по вопросам местного значения в рамках реализации региональной программы.

