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О результатах проверок исполнения законодательства об общедоступности и бесплатности общего образования 

В соответствии со ст. 38 Конституции Российской Федерации материнство и детство, семья находятся под защитой государства.
Надзор за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи являются приоритетным направлением деятельности органов прокуратуры. 
На сегодняшний день в Уинском районе имеется 13 образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы, в том числе 1 вечерняя школа. Общее количество детей обучающихся в образовательных учреждениях Уинского района в возрасте от 7 до 17 лет составляет 1265. В общеобразовательных организациях на сегодняшний день обучается 36 детей с ограниченными возможностями здоровья. 
За период с 2017 года по 5 месяцев 2018 года в ходе проверочных мероприятий выявлены следующие нарушения:
В 2017 году планировалось ликвидировать 1 школу. Вместе с тем, в результате своевременного принятия мер прокуратурой Уинского района удалось предотвратить принятие незаконного решения.
Так, в прокуратуру Уинского района поступил проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О ликвидации муниципального казенного образовательного учреждения «Красногорская начальная школа-детский сад» (далее - Решение).
По результатам изучения проекта были выявлены следующие недостатки.
Решением планировалось ликвидировать муниципальное казенное образовательное учреждение «Красногорская начальная школа-детский сад».
Вместе с тем, решение планировалось принять без учета мнения жителей населенных пунктов, которые обслуживает указанное образовательное учреждение.
На территории населенных пунктов д. Красногорка, д. Сосновка и д. Верхняя Тулва, дети из которых посещают МКОУ «Красногорская НШ-ДС» проживает 459 человек. Из протокола собрания граждан д. Красногорка от 13.06.2017 следует, что на собрании присутствовало 26 человек из них 25 с правом голоса, за ликвидацию МКОУ «Красногорская НШ-ДС» проголосовало 10 человек, против – 4, воздержалось – 11. Из протокола собрания граждан д. Верхняя Тулва от 13.06.2017 следует, что на собрании присутствовало 9 человек из них 9 с правом голоса, за ликвидацию МКОУ «Красногорская НШ-ДС» проголосовало 0 человек, против – 9, воздержалось – 0. Из протокола собрания граждан д. Сосновка от 13.06.2017 следует, что на собрании присутствовало 6 человек из них 6 с правом голоса, за ликвидацию МКОУ «Красногорская НШ-ДС» проголосовало 0 человек, против – 6, воздержалось – 0. Таким образом большинство жителей, проголосовало либо против, либо воздержалось.
В этой связи, на проект было подготовлено отрицательное заключение, по результатам рассмотрения которого, нормативный правовой акт не был принят. 
В органах управления образованием и общеобразовательных организациях выявлено следующее.
В ходе проведенной проверки установлено, что Устав МКДОУ детский сад «Семицветик» с. Суда не соответствовал федеральному законодательству, в частности в нарушение ст. 30 Федерального закона №273-ФЗ от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон №273-ФЗ от 29.12.2012) в Уставе образовательного учреждения отсутствовал порядок принятия локальных нормативных правовых актов.
Кроме того, в ходе мониторинга нормативных правовых актов образовательных учреждений выявлены следующие нарушения.
Приказом директора МКОУ «Чайкинская СОШ» им. Сибагатуллина Л.С. утвержден состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательного процесса, вместе с тем, приказ противоречит требованиям             ст. 45 Федерального закона №273-ФЗ от 29.12.2012, в части включения в состав указанной комиссии равного количества представителей совершеннолетних обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, работников организации, осуществляющей образовательную деятельность.
Аналогичные нарушения в локальных актах выявлено при проверке в МБОУ «Судинская СОШ» и МБОУ «Уинская СОШ».
На все локальные акты принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены.
В ходе проверки, проведенной в МКОУ «Чайкинская СОШ» им. Сибагатуллина Л.С., установлено не соблюдение требований п. 2 ст. 55 Федерального закона № 273-ФЗ в части ознакомления родителей  (законных представителей) с уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся в образовательной организации
По факту выявленных нарушений директору образовательного учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.


Подготовлено помощником прокурора Уинского района Туктагуловым А.А. 
