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О результатах проверок исполнения трудового законодательства в части оплаты труда
В соответствии с ст.37  Конституции Российской Федерации каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы. 

Вопросы соблюдения трудовых прав граждан, в том числе оплата труда, требуют постоянного мониторинга. В связи с этим крайне важно проводить работу по выявлению латентных должников по оплате труда.

Прокуратурой района для осуществления надзора в указанной сфере необходимо получать информацию с территориальных органов Федеральной службы государственной статистики, налоговых органов, профсоюзных органов, органов местного самоуправления, правоохранительных органов, еженедельно изучать материалы, публикуемые в средствах массовой информации. 

При проведении проверок прокуратурой района всегда особое внимание уделяется на обстоятельства образования задолженности по заработной плате, наличие задолженности руководителя перед работниками, работу руководителя с кредиторами и дебиторами, в том числе по истребованию дебиторской и реструктуризации кредиторской задолженности, защиту интересов организации через претензионную работу и  при наличии основании применяются соответствующие меры прокурорского реагирования.  

Так, за 5 месяцев 2018 года прокуратурой выявлено 27  нарушений закона в указанной сфере, с целью устранения выявленных нарушений  внесено 8  представлений, по результатам рассмотрения, которых 8 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 3 должностных лица привлечены к административной ответственности, направлено 10  заявлений в суд.

В ходе проверок прокуратурой района  зачастую выявляются нарушения трудового законодательства, в части невыплаты заработной платы.
Для того, чтобы права работника в части оплаты труда не нарушались, необходимо запомнить следующее:
- трудоустраиваться на работу только официально, с заключением трудового договора и внесения записей о приеме на работу в трудовую книжку;

- внимательно знакомится с трудовым договором, так как обязательным для включения в трудовой договор являются условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты);
- заработная плата должна выплачиваться работодателем не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором;
- избегать «серых» зарплат.

В случае если вы находитесь в ситуации, когда работодатель не выплачивает вам заработную плату в течение длительного времени, то вам необходимо обратиться:
- в прокуратуру Уинского района по адресу: Пермский край,  с. Уинское,      ул. Свободы, д. 27, по телефону 2-34-35;

- в Государственную инспекцию труда в Пермском крае с письменным заявле​нием о нарушении трудовых прав по адресу: Пермский край,   с. Уинское, ул. Советская, д. 39, по телефону 8 (342)2125223, 2125243.

Шансы на успех резко возрастут, если вы будете дей​ствовать сообща с коллегами, которые оказались в такой же ситуа​ции. 
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