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Результаты прокурорского надзора за исполнением законодательства в сфере ЖКХ
Важнейшим направлением деятельности жилищной политики государства является  ликвидация аварийного жилищного фонда.   
В связи с этим состояние законности при реализации программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда постоянно контролируется органами прокуратуры.
При осуществлении надзора в указанной сфере прокуратурой района выявлено:

- нарушения порядка признания многоквартирных домов аварийными;

- нарушения порядка расходования денежных средств, выделяемых для переселения граждан из аварийного жилья, 

Так, например, в 2018 году прокуратурой района установлены 2 дома, находящимся в неудовлетворительном техническом состоянии, признанные органами местного самоуправления аварийными. Дома практически заброшены, вход в них свободный, окна, двери разбиты, отопительная система демонтирована, осветительные приборы отсутствуют. Таким образом, наличие свободного доступа в аварийные дома влечет нарушение прав неопределенного круга лиц на благоприятную окружающую среду, а также может повлечь возникновения чрезвычайных ситуаций, в том числе связанных с пожарами, совершением правонарушений и действий террористического характера, и как следствие причинение вреда жизни, здоровью и имуществу граждан и юридических лиц. Кроме того, в таких домах могут проживать лица без определенного места жительства, незаконные мигранты.
По результатам проверки прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений требований закона в адрес главы администрации Уинского сельского поселения.

Анализ практики прокурорского надзора указывает на ряд основных проблем, тормозящих реализацию программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда, а именно:

- привлечение к выполнению работ по строительству жилья подрядчиков, не имеющих надлежащих финансовых и трудовых ресурсов для выполнения принятых ими обязательств;

- ненадлежащая организация контроля за ходом строительства со стороны уполномоченных органов власти;

- приемка органами местного самоуправления выполненных подрядчиками работ без надлежащей проверки, в результате чего введенные в эксплуатацию жилые дома оказались фактически непригодными для проживания.

Подготовлено заместителем прокурора Уинского района Портновым Э.Ю.

