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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Новая кадастровая стоимость в 2013 году

В 2013 году на территории Пермского края вступают в силу результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов и земель сельскохозяйственного назначения (за исключением земельных участков садоводческих, огороднических и дачных объединений граждан). Новая кадастровая стоимость утверждена Постановлением Правительства Пермского края от 03.10.2011 № 727-п «Об утверждении кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов Пермского края и средних (взвешенных по площади) значений удельных показателей кадастровой стоимости земель населенных пунктов Пермского края» и Постановлением Правительства Пермского края от 05.09.2012 № 792-п «Об утверждении кадастровой стоимости земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения на территории Пермского края и минимальных и средних значений удельных показателей кадастровой стоимости земель сельскохозяйственного назначения в разрезе видов использования и муниципальных районов Пермского края» (соответственно).

В соответствии с ч.3 ст. 16 Федерального закона РФ от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» правообладателям объектов недвижимости в январе 2013 года будут направлены уведомления об осуществленном кадастровом учете по почтовому адресу и (или) адресу электронной почты (при наличии такого адреса в сведениях государственного кадастра недвижимости). Указание в направляемых уведомлениях сведений о новых значениях кадастровой стоимости не предусмотрено.

Получить сведения о новой кадастровой стоимости можно в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю посредством подачи запроса о предоставлении сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости. Порядок предоставления сведений, в том числе формы запросов о предоставлении сведений, перечень документов, прилагаемых к запросу, способы их предоставления, порядок направления запросов и т.п., определены Порядком предоставления сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, утвержденным Приказом Минэкономразвития России от 27.02.2010 № 75. 

Напоминаем, что в соответствии с ч. 3 ст. 16 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» внесенные в государственный кадастр недвижимости сведения о кадастровой стоимости земельного участка и кадастровом номере земельного участка предоставляются бесплатно по запросам любых лиц только в виде кадастровой справки о кадастровой стоимости земельного участка. При выдаче кадастровой справки предусмотрена возможность указания кадастровой стоимости на дату, указанную в запросе.

Также информация о кадастровой стоимости земельного участка размещается в Интернете на Портале государственных услуг Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в информационных сервисах – Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online и Публичная кадастровая карта по адресу: http://rosreestr.ru.
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