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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
В Управлении Росреестра по Пермскому краю 
состоялось расширенное заседание коллегии 
10 апреля 2013 года состоялось расширенное заседание коллегии Управления Росреестра по Пермскому краю, в котором приняли участие представители правоохранительных органов, ответственные за работу по противодействию коррупции: С.В.Мельчаков, начальник отдела по противодействию коррупции в органах государственной власти, органах местного самоуправления и негосударственном секторе Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Пермскому краю и С.В. Путин, начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Прокуратуры Пермского края.

На Коллегии рассмотрены следующие вопросы:

- состояние работы в Управлении по реализации подпункта «а» пункта 5 Национального плана противодействия коррупции на 2012 – 2013 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 13.03.2012 № 297;

- результаты работы филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по осуществлению государственного кадастрового учета объектов капитального строительства и предоставление сведений государственного кадастра недвижимости об объектах капитального строительства с 01.09.2012;

- взаимодействие Управления с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю: при проведении правовой экспертизы документов, представленных для проведения кадастровых процедур; при организации работы с кадастровыми инженерами. Достигнутые результаты, выявленные проблемы, перспективы дальнейшего развития;

- состояние работы в Управлении Росреестра по Пермскому краю по рассмотрению жалоб, поступивших в порядке досудебного обжалования с сентября 2012 года по 31 марта 2013 года.

Одним из важнейших антикоррупционных механизмов и одновременно способом обеспечения функционирования служебных правоотношений в Управлении является урегулирование конфликта интересов. Одним из мероприятий по выявлению случаев возникновения конфликтов интересов является проведение служебных проверок.

Управлением осуществляется комплекс профилактических мер, в том числе консультативная помощь сотрудникам Управления по вопросам противодействия коррупции и разъяснения требований законодательства, проводятся учебные занятия. Осуществляется проверка справок о доходах государственных гражданских служащих и имуществе, принадлежащем им и членам их семей на праве собственности, обязательствах имущественного характера. Государственные служащие Управления ориентированы на выявление преступлений коррупционной направленности, связанных с получением взяток. Формирование антикоррупционного поведения государственных гражданских служащих Управления осуществляется путем создания в коллективах атмосферы непримиримости к проявлениям коррупционных моментов; открытости и доступности оказываемых услуг в сфере государственной регистрации. В целях предотвращения коррупционных действий специалистов в Управлении налажена система обратной связи с заявителями. На сайте Управления www.to59.rosreestr.ru  размещен раздел «Противодействие коррупции», обеспечено функционирование круглосуточного «телефона доверия»: (342) 218-39-88. Представитель краевой прокуратуры отметил, что в целом, деятельность, которая проводится в Управлении по противодействию коррупции, по охвату мероприятий является положительной. В дальнейшем предложил наибольшее внимание уделять профилактическим мероприятиям, направленным на недопущение коррупционных проявлений. В рамках продолжения разъяснительной работы по вопросам противодействия коррупции на коллегии принято решение о проведении семинаров в структурных подразделениях Управления с участием представителей прокуратуры, в том числе с участием районных прокуроров. 
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