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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Сделаем государственные услуги доступнее с помощью развития системы электронного межведомственного взаимодействия! 
В сентябре 2013 года состоялось рабочее совещание под председательством заместителя руководителя Управления Росреестра по Пермскому краю Сергея Егошина, посвящённое вопросам организации межведомственного информационного взаимодействия. В совещании приняли участие представители Министерства правительственных информационных коммуникаций Пермского края, филиала ФГБУ «Кадастровая палата Росреестра» по Пермскому краю, а также органов местного самоуправления Лысьвенского, Уинского и Суксунского районов Пермского края. 
В Управлении Росреестра по Пермскому краю ежемесячно проводится мониторинг запросов о предоставлении информации из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), поступивших через официальный сайт Росреестра и посредством системы электронного межведомственного взаимодействия (СМЭВ).
По итогам августа 2013 года наблюдается позитивная тенденция - рост количества электронных запросов на предоставление сведений из ЕГРП, направляемых органами местного самоуправления в рамках оказания государственных и муниципальных услуг населению. В то же время отчётливо видны перспективные направления деятельности по развитию СМЭВ -  доля запросов всё ещё не превышает 50% в следующих муниципальных образованиях Пермского края:

Верещагинский – 33,33%

Ильинский – 12,94%

Кунгурский – 13,4%

Очерский – 31,3%

Соликамский – 35,77%

Чусовской – 44,07%

Кудымкарский – 35,34%.
В Лысьвенском, Суксунском и Уинском районах Пермского края доля электронных запросов на предоставление сведений из ЕГРП составляет 0%.
На практике повсеместное внедрение СМЭВ ведёт к ускорению и удешевлению процесса обмена данными, что в конечном итоге обеспечивает сокращение сроков, повышение качества и доступности государственных услуг для населения.
Поэтому в настоящее время Управление Росреестра по Пермскому краю ведёт активную работу по информированию вышеуказанных органов местного самоуправления об организации межведомственного взаимодействия в электронном виде. На постоянной основе проводятся рабочие встречи, совещания, обучающие семинары, направляются информационные письма. 
Важную роль в развитии СМЭВ играет Министерство правительственных информационных коммуникаций Пермского края,  которым также проводятся кустовые совещания с ассоциациями муниципальных образований Пермского края по вопросам использования СМЭВ в органах местного самоуправления.

Уже сегодня органам местного самоуправления обеспечены все технические условия для организации взаимодействия в электронном виде, создано минимум по одной точке подключения к СМЭВ, обеспечена информационная поддержка и координация действий по использованию СМЭВ, осуществляется мониторинг количества межведомственных запросов.

По итогам совещания Министерству в целях усиления информирования органов местного самоуправления по работе программного обеспечения рекомендовано проводить выездные консультации по работе в СМЭВ на плановой основе. В свою очередь Управление Росреестра обязуется продолжать работы по ежемесячному информированию Министерства о количестве запросов о предоставлении сведений из ЕГРП от органов государственной власти и органов местного самоуправления Пермского края на бумажных носителях и в электронном виде.
