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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Как зарегистрировать право собственности на гараж
15 октября 2014 года в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю была проведена очередная «горячая» линия  по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество, по вопросам государственного земельного надзора. 
На телефон «горячей» линии поступил вопрос от заявителя: «Какой порядок оформления права собственности на гараж-бокс в автогаражном кооперативе, когда земельный участок находится в аренде? С чего начать?»
В первую очередь, для оформления права собственности на гараж-бокс необходимо:

- обратиться к председателю автогаражного кооператива (АГК)  за справкой о выплате паевого взноса (в 2-х экземплярах);

- оплатить госпошлину за государственную регистрацию права собственности от имени того лица, кто числится в списке АГК и на кого оформляется право собственности. Размер госпошлины составляет 1000 рублей.
Затем с паспортом и указанными документами необходимо обратиться (если обращается уполномоченное лицо, то с надлежаще оформленной нотариальной доверенностью)  для оформления заявления в любой пункт приема документов на государственную регистрацию прав. Это может быть офис Кадастровой палаты или многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ);

Срок государственной регистрации в данном случае составит 14 дней. 

