ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ (РОСРЕЕСТР)

Управление Росреестра по Пермскому краю

Ленина ул., д.66, корпус 2, Пермь, 614990 

Тел. (342) 210-36-80, факс 218-35-83.  Е-mail: 59_upr@rosreestr.ru
Интернет-сайт: www.to59.rosreestr.ru
ПРЕСС-СЛУЖБА

Тел (342) 218-35-82, 218-35-83, e-mail: frs59_01@permlink.ru 


ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сэкономить время при сдаче документов по услугам Росреестра  поможет предварительная запись 
Сколько времени придется затратить для того, что бы сдать документы на регистрацию своего права либо сделки? Этот вопрос интересует потенциального заявителя при обращении в офисы приема документов.
Спрос на услуги Росреестра весьма высокий. Управлением Росреестра по Пермскому краю (Управление) на протяжении нескольких лет проводится работа, направленная на сокращение времени ожидания в очереди в пунктах приема/выдачи документов. 
Активная информационная кампания Управления по информированию населения Прикамья о возможности обращения по услугам Росреестра по предварительной записи  увеличила уровень ее востребованности. 
Общее количество принятых заявлений по предварительной записи в целом по краю по услуге «государственная регистрация прав»  с  января по апрель текущего года  составило 81 168 заявлений. Это на 41% больше, чем в  аналогичном периоде прошлого года. При этом доля заявлений принимаемых по предварительной  записи от общего объема принятых документов составила 40%.  
Возможность  предварительно записаться  на прием через официальный сайт Росреестра – это наиболее оптимальный способ планирования визита в офисы приема. Предварительная запись экономит личное время каждого заявителя, так как позволяет выбрать удобный для себя день и час посещения офиса и дает гарантию результативности визита. Получить государственные услуги можно в любое удобное время в пунктах приема филиалов ФГБУ «Федеральной кадастровой палаты» (Кадастровая палата) и КГАУ "Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" (МФЦ), в центре государственных и муниципальных услуг «Мои Документы» по адресу: г. Пермь, ул. Куйбышева, 9. 

Предварительно записаться на прием можно следующими способами:
- на сайте Росреестра: http://www.rosreestr.ru  в разделе «Офисы и приемные» выбрав офис Кадастровой палаты.

 - через операторов Ведомственного центра телефонного обслуживания по бесплатному телефону - 8-800-100-34-34. Обращаясь к оператору, необходимо корректно называть площадку/пункт приема, где предполагается сдать документы;

-на официальном сайте МФЦ  http://mfc.permkrai.ru, по телефонам для предварительной записи  - 270-11-20, 8-800-55-50-553. 
