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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Росреестр: неуплаченный штраф за нарушение земельного законодательства обернется уплатой в двукратном размере

Управление Росреестра по Пермскому краю напоминает землепользователям Прикамья, что за нарушение земельного законодательства для физических и юридических лиц, а также для должностных лиц законодательством установлены денежные штрафы в размере от 500 рублей до 50 000 рублей.
При этом, в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в установленный законом  срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере от суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 
Управление в соответствии с положением «О Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии» уполномочено проводить мероприятия по взысканию административных штрафов. В связи с чем, в отношении лиц, не уплативших административный штраф за нарушение земельного законодательства, государственными инспекторами по охране и использованию земель составляются протоколы о выявленном  административном правонарушении.
Затем мировыми судьями на основе данных протоколов принимаются решения о привлечении нарушителей к административной ответственности.
За одиннадцать месяцев 2014 года в Прикамье составлен 71 протокол об административном правонарушении в отношении лиц, не уплативших административные штрафы. По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях мировыми судьями наложено штрафов на сумму 222 тысячи рублей.
Управление Росреестра по Пермскому краю призывает граждан и юридических лиц строго соблюдать требования земельного законодательства, а также своевременно оплачивать административные штрафы за нарушения земельного законодательства.


