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Тел (342) 218-35-82, 218-35-83, e-mail: frs59_01@permlink.ru 


ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Руководство Управления Росреестра по Пермскому краю
 приглашает на  видеоприём 
Управление Росреестра по Пермскому краю приглашает всех желающих 25 июня 2014 года с 13.00 до 15.00 принять участие                                     в  видеоприеме в режиме on-line. Видеосвязь осуществляется посредством бесплатной коммуникационной программы Skype.
Прием ведут заместители руководителя Управления:

Лариса Владимировна Пьянкова – по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, предоставления информации о зарегистрированных правах на недвижимое имущество и сделках с ним;

 Елена Валентиновна Чернявская – по вопросам организации приема и выдачи документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, кадастрового учета, кадастровой оценки земель;

Наталья Яковлевна Носкова – по вопросам государственного земельного контроля (надзора), нарушениям земельного законодательства.
Каждому участнику видеоприема необходимо подать заявку на участие. В заявке должно быть указано: ФИО полностью, логин Skype, контактный телефон, e-mail (электронный адрес), вопрос, который Вы хотите задать руководству Управления.

Заявку для участия необходимо направлять на электронный адрес balandinarus@mail.ru. После обработки запроса Вам придет сообщение на электронный адрес с указанием времени выхода на видеосвязь.

