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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Все как на подбор: ловкие, умелые, озорные, смелые!
Близится к завершению серия отборочных туров Спартакиады Управления Росреестра по Пермскому краю. Впереди – финал!

02 августа 2014 года в г.Кунгуре за право выхода в финал боролись команды Суксунского отдела Управления «Тюбик», Уинского отдела «Уинские зори» и Кунгурского отдела «Светофор». 

На открытии Спартакиады прозвучал гимн Управления и приветственное слово заместителя руководителя Натальи Носковой, которая призвала участников к спортивной борьбе и новым достижениям.

 По итогам очередного отборочного тура Спартакиады Управления за личное первенство награждены медалью за «Успехи в спорте»:
· в легкоатлетическом кроссе (забег на дистанцию 100 метров) – Александр Праведников (Кунгурский отдел);

· по результатам игры в дартс – Светлана Коржавина (Суксунский отдел);

· прыжки в длину с места - Денис Тарарака (Уинский отдел);

· прыжки на скакалке (за 1 минуту) - Ольга Галушина (Кунгурский отдел).

Медалью в номинации «За волю к победе» награждена Татьяна Исаева (Суксунский отдел), дипломом «Самые активные болельщики» были отмечены Суксунский и Кунгурский отделы.

Право на выход в финал Спартакиады завоевала команда Кунгурского отдела - «Светофор». 

После спортивного мероприятия в рамках патриотического воспитания участники спортивного мероприятия посетили музей истории купечества. Сотрудникам представилась возможность поближе познакомиться с экспозициями музея, которые посвящены торгово-промышленному миру Кунгура: Сибирскому тракту, кожевенно-обувному делу, гончарному промыслу, хлеботорговле и чаеторговле, а также благотворительности и купеческому быту.

Мероприятие закончилось чаепитием с пирогом с олимпийской символикой, который испекла и.о. начальника Кунгурского отдела Наталья Попова для всех сотрудников отделов.
Управление Росреестра по Пермскому краю выражает благодарность директору ГОУ СПО «Кунгурский центр образования №1» Артуру Ахметьянову, сотруднику центра Андрею Ботову а также и.о. начальника Кунгурского отдела Наталье Поповой за помощь и содействие в организации спортивного мероприятия! 

