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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Краевой Росреестр приглашает пермяков на бесплатный семинар по электронным услугам

26 июня 2015 года в Управлении Росреестра по Пермскому краю по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, д.66, корпус 2, конференц-зал, с 13.00 до 15.00 состоится обучающий семинар по электронным услугам Росреестра: «Получение сведений о недвижимости в электронном виде: быстро и просто», «Прием документов на регистрацию прав на недвижимое имущество в электронном виде». Обязательна предварительная запись по телефону: (342) 218-35-87.
В первой части семинара специалисты отдела предоставления информации о зарегистрированных правах на объекты недвижимости расскажут о том, как находясь в дороге, на работе или дома получать выписки из Единого государственного реестра прав (ЕГРП) при помощи электронных сервисов Росреестра.
Выписка из ЕГРП служит надёжной защитой от мошенников, так как  позволяет гражданам получить при совершении сделок необходимую информацию о собственниках, возможных арестах или судебных спорах в отношении любого объекта недвижимости на территории Российской Федерации.

Для граждан – это ещё и экономия времени: заказать выписку можно через портал Росреестра, определив удобный способ получения (в электронном виде, по почте или в офисе Управления, МФЦ, Кадастровой палаты). 
Во второй части семинара специалисты Прикамского Росреестра научат  порядку действий при регистрации прав на недвижимое имущество в электронном виде.

С 1 июня 2015 года электронная  регистрация прав доступна во всех регионах России. Обязательное условие – наличие у заявителя усиленной квалифицированной электронной подписи.

Заявление и необходимые документы направляются в форме электронных документов, электронных образов документов путем отправки через Единый портал государственных и муниципальных услуг, через раздел «Электронные услуги и сервисы» официального сайта Росреестра www.rosreestr.ru. Для направления документов для регистрации прав в электронном виде заявителю следует пройти несколько шагов, прикрепить необходимые документы, и подписать заявление усиленной квалифицированной электронной подписью. 

Приобрести электронную подпись можно в любом удостоверяющем центре, перечень этих организаций можно найти на сайте Росреестра. 

Данные темы особо актуальны  не только профессиональным участникам рынка недвижимости Прикамья: нотариусам, строительным организациям, кредитным учреждениям, крупным правообладателям,  риэлторам, ТСЖ, управляющим компаниям и органам власти. Электронные услуги Росреестра доступны всем категориям заявителей.
