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ПРЕСС-РЕЛИЗ
На Совете глав Уинского района обсудили итоги проведения сплошной инвентаризации земель
Сотрудник Уинского отдела краевого Управления Росреестра Максим Юдин принял участие  в заседании Совета глав Уинского муниципального района.

Представитель Управления доложил о том, что в результате проведения сплошной инвентаризации земельных участков на территории поселений Уинского муниципального района было выявлено 143 самовольно занятых земельных участка и 4 земельных участка, которые используются не по целевому назначению. В дальнейшем информация о выявленных нарушениях земельного законодательства будет учтена государственным земельным инспектором при планировании проверок. 
Максим Юдин рекомендовал главам местных администраций проинформировать население о необходимости легализации прав на недвижимое имущество. Объектом гражданско-правовых отношений является только недвижимое имущество, право на которое зарегистрировано в Росреестре.  Без этого граждане не смогут воспользоваться своим правом по распоряжению имуществом – продать, обменять, подарить, завещать и т.д.
Уинский отдел Управления Росреестра по Пермскому краю совместно со специалистами Кадастровой палаты готов оказать помощь при оформлении прав на недвижимое имущество и на безвозмездной основе проводить выездные приемы в сельских поселениях. 

Заместитель главы Уинского района Алексей Зеленкин дал поручение всем главам поселений в срок до декабря 2015 года активизировать население поселений в целях легализации прав граждан на объекты недвижимости и пресечения незаконного  использования указанных земельных участков.
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