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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Пермском крае сокращены сроки оформления прав на объекты жилой недвижимости
Управление Росреестра по Пермскому краю продолжает работу по оптимизации процедур государственной регистрации прав и кадастрового учета недвижимости. В настоящее время сокращены  до 5 рабочих дней сроки регистрации прав на объекты жилой недвижимости. 

Пятидневный срок установлен для регистрации права собственности на основании договора долевого участия в строительстве многоквартирного дома, заключенного в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004                № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов»,                 а также на объекты индивидуального жилищного строительства, расположенные на земельном участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства либо для ведения личного подсобного хозяйства.

Одной из стратегических целей развития Росреестра является повышение качества информационных ресурсов, содержащих сведения о недвижимости: государственного кадастра недвижимости (ГКН) и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). Поэтапное создание единой учетно-регистрационной системы происходит, в том числе, за счет объединения ЕГРП и ГКН в единый ресурс, включающий весь необходимый объем сведений об объекте и субъекте права, правах и ограничениях (обременениях) прав.

На законодательном уровне принцип единства данных ЕГРП и ГКН уже закреплен: 

• в соответствии с Федеральным законом от 21.07.1997 №122-ФЗ                          «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» сведения о характеристиках объекта недвижимого имущества, содержащиеся в ГКН, считаются сведениями ЕГРП;

• в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №221-ФЗ                            «О государственном кадастре недвижимости» сведения о правах, содержащиеся в ЕГРП, считаются внесенными в ГКН.

Таким образом, данные ЕГРП и ГКН коррелируются и в настоящее время уже нельзя говорить о том, что данные ресурсы являются независимыми друг от друга.
