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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В феврале краевым Росреестром привлечено к административной ответственности 115 нарушителей земельного законодательства
За февраль 2015 года Управлением Росреестра по Пермскому краю проведено свыше трехсот проверок и привлечено к административной ответственности 115 нарушителей.

Инспекторским составом Управления проведено 379 проверок, при этом более чем в 72 %  случаев инспекторами Управления зафиксированы нарушения земельного законодательства – всего выявлено 274 нарушения. Из них 214 нарушений земельного законодательства, 60 административных правонарушений, таких как воспрепятствование законной деятельности должностных лиц Управления, неисполнение законного предписания государственного инспектора об устранении нарушения земельного законодательства, а также неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ.
По результатам контрольных мероприятий к административной ответственности привлечено 115 лиц, наложено административных штрафов на сумму 224,45 тыс. рублей, из ранее наложенных штрафов взыскано 83 тыс. рублей.
Кроме того, в феврале 2015 года устранено 31 выявленное ранее правонарушение в сфере земельного законодательства, а также  выдано 197 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства с установленным сроком исполнения. 


В скором времени захватчиков земель ждут более жесткие санкции. Совет Федерации одобрил закон, предполагающий увеличение размера штрафов за самовольное занятие земельного участка и нецелевое использование земель. В отличие от действующего законодательства, в соответствии с которым за самозахват разных участков могло быть назначено одинаковое наказание, закон предусматривает административные штрафы в процентах от кадастровой стоимости. На граждан - в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка,     на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов, на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка Штрафы за нецелевое использование земель также привязываются к их кадастровой стоимости.
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