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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Краевой Росреестр и власти Уинского района обсудили вопросы легализации недвижимости
По инициативе исполняющей обязаннности начальника Уинского отела краевого Управления Росреестра Риммы Зариповой в селе Уинское состоялась встреча с главами поселений района. 

На совещании главам поселений рекомендовано рассмотреть возможность применения органами местного самоуправления полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 28.02.2012 № 8-ФЗ  в части информирования населения о необходимости легализации объектов недвижимости, сбору документов и предоставлению от имени граждан таких документов в регистрирующий орган, Кадастровую палату и многофункциональный центр. Необходимо проводить разъяснительную работу с населением о том, что только при наличии зарегистрированных прав на объекты недвижимости возможно распорядиться ими – продать, купить, подарить и т.д. Кроме того, именно земельный налог зачисляется в местный бюджет и формирует его доходную часть. В местных администрациях имеются документы, подтверждающие возникновение права собственности - архивные справки, выписки из похозяйственных книг, напомнила Римма Зарипова. Необходимо оказывать помощь жителям при сборе документов для регистрации прав на недвижимость.

Также до глав поселений доведена информация об увеличении в десятки раз размеров штрафов за нарушения отдельных положений земельного законодательства. Теперь размер штрафа зависит от  кадастровой стоимости земельного участка. Так, за самовольное занятие земельного участка налагается штраф от 1 до 1, 5 % кадастровой стоимости, но не меньше 5 тыс. рублей для граждан, от 1, 5 до 2% кадастровой стоимости, но не менее 20 тыс. рублей - для должностных лиц, для юридических лиц - от 2 до 3% кадастровой стоимости участка, но не менее 100 тыс. рублей. Административный штраф, рассчитываемый из размера кадастровой стоимости земельного участка, исчисляется пропорционально площади самовольно занятой части земельного участка.

Если кадастровая стоимость участка не определена, то за самовольное занятие земельного участка сумма штрафа составит от 5 до 10 тыс. рублей для граждан, от 20 до 50 тыс. рублей  для должностных лиц и от 100 до 200 тыс. рублей  для организаций. 

Также участники встречи обсудили вопросы межведомственного взаимодействия при направлении запросов о предоставлении сведений об объектах недвижимости. Кроме того, специалисты Уинского отдела Росреестра рассказали о новых возможностях и перспективах развития государственных услуг Росреестра в электронном виде, в том числе о регистрации прав на недвижимое имущество в электронном виде.
