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ПРЕСС-РЕЛИЗ
День открытых дверей в Чернушке

21 апреля 2017 года с 9.00 до 15.00 двери Управления Росреестра по Пермскому краю были распахнуты для всех жителей Пермского края.

Не был исключением и Межмуниципальный отдел по Чернушинскому, Октябрьскому, Куединскому районам. В рамках Дня открытых дверей для жителей районов были проведены различные мероприятия, в том числе, прием граждан начальником отдела и экскурсия для студентов.

На личный прием к начальнику отдела Римме Зариповой обратилось двое граждан по вопросам оформления документов, подтверждающих права на недвижимое имущество, получения сведений о правообладателе земельного участка. 
Для студентов 3 курса Краевого политехнического колледжа по специальности «Земельно-имущественные отношения» специалист-эксперт отдела Оксана Чугайнова провела ознакомительную экскурсию в архив государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (далее – фонд данных). Студенты узнали, как комплектуется фонд, какова его структура. В фонде данных находятся дела постоянного и временного хранения, а также документы ограниченного распространения с грифом «ДСП» («Документы для служебного пользования»): землеотводные дела, дела по межеванию земельных участков, проекты внутрихозяйственного землеустройства, проекты использования и охраны земель, материалы обследований земель.
Одна из важных функций отдела - ведение государственного фонда данных и оказание государственной услуги в виде предоставления в пользование на бесплатной основе любым заинтересованным лицам документов государственного фонда данных, кроме документов ограниченного распространения.
Интерес экскурсантов вызвала возможность использования хранящихся в государственном фонде данных землеустроительных дел для подготовки документов градостроительного зонирования, для подготовки межевых планов, в том числе, при проведении кадастровых работ по уточнению местоположения границ соответствующих земельных участков, при разрешении земельных споров по вопросам определения местоположения границ земельных участков, населенных пунктов, муниципальных образований.

Студенты заинтересовались возможностью трудоустройства после окончания колледжа в Управление.

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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