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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Руководитель краевого Управления Росреестра 
Л.В. Аржевитина провела прием в Приемной 
Президента РФ
16.11.2017  года руководителем Управления Росреестра по Пермскому краю Аржевитиной Ларисой Владимировной проведен личный прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Пермском крае.  На прием поступило 6 обращений по вопросам, связанным с регистрацией прав, проведением учетных действий в отношении недвижимого имущества, определения кадастровой стоимости земельных участков, исполнением полномочий по государственному земельному надзору. 

Жизненные ситуации, ставшие предметом обращения на личный прием, хотя и носят частный характер, но с аналогичными проблемами может столкнуться любой собственник или пользователь объекта недвижимости:

на земельном участке, предоставленном муниципалитетом в аренду, индивидуальный предприниматель возводит объект капитального строения (ОКС), при этом не позаботившись о регистрации права пользования земельным участком, в результате, по завершении строительства, выясняется, что ОКС построен на земле, находящейся в собственности иного лица;

добрососедские отношения между владельцами земельных участков разладились, поскольку при оформлении в собственность земельных участков межевые работы не проводились и границы были установлены декларативно, что послужило поводом для обоюдных претензий, касающихся использования нескольких квадратных метров земли на смежной территории.

Руководителем Управления рассмотрена каждая ситуация, по которой обратились граждане, и даны разъяснения в рамках действующего законодательства и полномочий территориального органа Росреестра. 

Лариса Аржевитина, руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю:

Анализируя тематику вопросов, с которыми обратились граждане, хотелось дать жителям Прикамья общие рекомендации – это своевременная легализация права на объект недвижимости: наличие правоустанавливающего документа, установление точных границ земельных участков и государственная регистрация права в Едином государственном реестре недвижимого имущества. 

  

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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