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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Чернушинском отделе Управления готовы оказывать консультационную помощь кадастровым инженерам

В середине октября 2017 года Чернушинским межмуниципальным отделом Управления Росреестра по Пермскому краю (далее - Управление) была проведена рабочая встреча с кадастровыми инженерами, осуществляющими деятельность на территориях, подведомственных отделу.

Во время рабочей встречи обсуждались основные причины, препятствующие проведению учетно-регистрационных действий, были проанализированы рейтинг кадастровых инженеров, конкретные ошибки и недочеты, которые встречаются при подготовке документации и проведении кадастровых работ у инженеров районов.

Так, например, государственный регистратор принял решение о приостановлении государственного кадастрового учета на основании доверенности, подготовленной в простой письменной форме без нотариального удостоверения. Доверенность должна быть заверена нотариусом. Также она может быть заверена специалистом органа местного самоуправления, если заявитель живет в населенном пункте, где нет нотариуса и на специалиста администрации поселения возложены полномочия по совершению нотариальных действий.

Начальник отдела Управления Римма Загитова рассказала о возможности подачи документов на государственную регистрацию прав и кадастровый учет в электронном виде, о преимуществах для физических лиц в этом случае: уменьшение госпошлины на 30 процентов, сокращение сроков регистрации до 1-3 дней.

Между специалистами отдела Управления и кадастровыми инженерами районов была достигнута договоренность о том, что при подготовке большого пакета документов, при возникновении различного рода сомнений в их правильности кадастровые инженеры до подачи заявления о совершении учетно-регистрационных действий в многофункциональный центр «Мои документы» могут обращаться за консультациями в отдел Управления.

  

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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