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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Кадастровой палате состоится «горячая линия» по вопросам межевания земельных участков
15 декабря 2017 года с 10.00 до 12.00 в Кадастровой палате по Пермскому краю по телефону: 8 (342) 235-71-31 состоится «горячая линия» на тему: «Порядок согласования местоположения границ и состав необходимых документов для проведения межевания земельных участков».

В ходе работы «горячей линии» ведущие специалисты краевой Кадастровой палаты расскажут как узнать, необходимо ли межевать земельный участок, какие документы необходимы для межевания, как выбрать кадастрового инженера, как поступить при возникновении споров с соседями и ответят на другие вопросы о межевании.

Обращаем внимание, что в целях наиболее качественного оказания консультационной помощи гражданам могут потребоваться имеющиеся документы на земельные участки. 

Задать интересующие вопросы в сфере межевания земельных участков и получить квалифицированную помощь специалистов жители Прикамья могут 15 декабря 2017 года с 10.00 до 12.00 по телефону 8 (342) 235-71-31.


О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав и предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 
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