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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Прикамский Росреестр подвел итоги земельного надзора: на нарушителей наложено 6,5 млн рублей штрафов
Управление Росреестра по Пермскому краю подвело итоги деятельности по осуществлению государственного земельного надзора за 2017 год. 

В 2017 году государственные земельные инспекторы провели 4659 плановых и внеплановых проверок. По результатам контрольных мероприятий выявлено 2339 нарушений, выдано 1523 предписания.

Наибольшее число нарушений выявлено по факту самовольного занятия, в том числе, использования земельного участка лицом, не имеющим прав на указанный земельный участок, ответственность за которое предусмотрена ст. 7.1 КоАП РФ – 570 нарушений, из них 27  допущено юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, 543  нарушений допущено физическими лицами. 

По факту использования земельных участков не по целевому назначению, невыполнения обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, ответственность за которые предусмотрена ст. 8.8 КоАП РФ, госземинспекторами Управления выявлено 33 нарушения, из них 6 - допущено юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, физическими лицами допущено 27 нарушений. 

По факту использования земельного участка на праве постоянного (бессрочного) пользования лицами, не выполнившими обязанность по его переоформлению, ответственность за которое предусмотрена ст. 7.34 КоАП РФ, выявлено 1 нарушение, допущенное юридическим лицом.

По факту нарушения иных требований земельного законодательства, госземинспекторами Управления выявлено 913 нарушений, из них 16 допущено юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, физическими лицами допущено 896 нарушений.  

 Кроме того, госземинспекторами проведено 3010  административных обследований объектов земельных отношений (без уведомления землевладельцев). По результатам указанных мероприятий проведено 613 внеплановых проверок, по итогам которых выявленное нарушение подтвердилось в 562 случаях. 

Сумма штрафов, наложенных на нарушителей в 2017 году, составила 6,54 млн. руб., из них 1,08 млн. руб. (16,51 % от общей суммы) наложено на юридических лиц,  445 тыс. руб. на индивидуальных предпринимателей (6,89 % от общей суммы), 5,01 млн. руб. на физических лиц  (76,6 % от общей суммы).

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
https://rosreestr.ru  
http://vk.com/public49884202
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