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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Проверить «чистоту» сделок с недвижимостью можно заказав выписку из ЕГРН в личном кабинете Росреестра
Кадастровая палата по Пермскому краю - в «Личном кабинете правообладателя» на официальном портале Росреестра www.rosreestr.ru  реализована выдача выписок из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), востребованных при проверке «чистоты» сделок с недвижимостью.

Выписка из ЕГРН «Об объекте недвижимости» содержит сведения о ранее возникших правах и внесении в ЕГРН записи о невозможности государственной регистрации права без личного участия правообладателя (данная информация не отражается в других выписках из ЕГРН).

Выписка из ЕГРН «О переходе прав на объект недвижимости» содержит информацию о внесении в ЕГРН записи о переходе права на объект недвижимости: виде объекта недвижимости, кадастровом номере и адресе, правообладателе, виде зарегистрированного права, доле в праве, номере государственной регистрации права, а также дате, номере и основании государственной регистрации перехода (прекращения) права;

Выписка из ЕГРН «О признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным» содержит сведения о Ф.И.О. правообладателя и реквизитах решения суда (предоставляется исключительно правообладателям, нотариусам, судам и другим органам государственной власти).
Вышеуказанные выписки из ЕГРН можно получить как в «Личном кабинете правообладателя» в разделе «Услуги и сервисы/Предоставление сведений».Для использования «Личного кабинета правообладателя» потребуется подтверждённая учётная запись на сайте www.gosuslugi.ru. Также выписки из ЕГРН можно заказать в офисах МФЦ. 

Справочная информация по вопросам получения сведений из ЕГРН: 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный). 


О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав в других регионах Российской Федерации (по экстерриториальному принципу), подготовке договоров купли-продажи, аренды, дарения, мены, соглашений (кроме нотариальных), оказанию консультационных услуг по вопросам кадастрового учёта недвижимости, выдаче квалифицированных сертификатов электронно-цифровой подписи, осуществлению землеустроительных и кадастровых работ.
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