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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Куединском районе оказана правовая помощь для  социально незащищенных граждан
7 февраля 2018 года начальник Чернушинского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Пермскому краю Римма Зарипова совместно с юрисконсультом ГКУ «Государственное юридическое бюро по Пермскому краю» Сергеем Каракуловым провела прием малоимущих и социально незащищенных граждан  Куединского района. 
Обеспечение доступности правовой информации для всех категорий граждан Российской Федерации, особенно категории малоимущих и социально незащищенных – одна из приоритетных задач государственной политики нашей страны. Правовое просвещение населения повышает правовую культуру общества в целом и помогает каждому гражданину лучше ориентироваться в российском законодательстве и применять его нормы в своих жизненных ситуациях.
Жители района, обратившиеся за консультациями на прием, интересовались вопросами государственной регистрации права собственности на земельные участки.

Один из вопросов был задан главой многодетной семьи. Мужчина интересовался, могут ли его лишить прав на земельный участок, который был предоставлен семье бесплатно по программе поддержки многодетных семей для индивидуального жилищного строительства, по причине неиспользования.

Конституцией РФ установлен принцип неприкосновенности собственности: никто не может быть лишен своего имущества иначе как по решению суда. 

Но! Земельный участок может быть изъят у собственника, если участок предназначен для жилищного строительства и не используется для этих целей в течение трех лет, если более длительный срок не установлен законом. В этот период не включается время, необходимое для освоения участка, а также время, в течение которого участок не мог быть использован по целевому назначению из-за стихийных бедствий или ввиду других обстоятельств, исключающих такое использование.

Кодексом об административных правонарушениях РФ предусмотрена  административная ответственность за неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного строительства, в течение срока, установленного федеральным законом. На собственника земли может быть наложен административный штраф в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, если она определена. В денежном выражении эта сумма составляет не менее 20 000 рублей.

Также должностные лица органов государственного земельного контроля выдают предписание об устранении нарушения земельного законодательства с установлением срока исполнения предписания. 

Если нарушение не устранено в установленный срок, в отношении собственника неосвоенного земельного надела составляется протокол об административном правонарушении. Далее все документы административного дела направляются на рассмотрение в суд. 

Одновременно материалы о прекращении права на земельный участок направляются должностным лицом органа государственного земельного контроля в исполнительный орган государственной власти или орган местного самоуправления для принятия соответствующего решения.
  

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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