Предоставление компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Федеральным законом от 29 июня 2015 года №176-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 24 ноября 1995 года  №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», которые предусматривают компенсацию расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов в размере 50 процентов:
платы за наем и платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов;
платы за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме независимо от вида жилищного фонда;
платы за коммунальные услуги, рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке. При отсутствии указанных приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
оплаты стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива - при проживании в домах, не имеющих центрального отопления.
Доводим до Вашего сведения, что в ЕАИС «Социальный регистр населения» внесены следующие изменения по расчету ежемесячной денежной компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг:
при расчете ежемесячной денежной компенсации применяются нормативы на потребление газа (кроме баллонного), в том числе нормативы на отопление газом с 01 июля 2015 года.
при расчете ежемесячной денежной компенсации учитывается право на оплату транспортных услуг для доставки топлива (уголь, дрова) с 01 июля 2015 года.
