Боролись будущие чемпионы


В день празднования Дня защитника Отечества, 23 февраля, в детской спортивной школе единоборств «ЮНИКС» прошел межрайонный турнир по дзюдо на кубок главы Уинского района. В турнире приняли участие спортсмены из Кунгурского, Чернушинского и Уинского районов. Всего около пятидесяти спортсменов разных возрастов, от 2000 до 2007 годов рождения.

Слово для открытия соревнования предоставили главе администрации района А.М.Козюкову. Александр Михайлович поздравил всех собравшихся в этот день участников и тренеров с Днем защитника Отечества, пожелал мирного неба надо головой, стабильности, хорошего настроения и чтобы соревнования прошли без травм. Главное, всегда идти вперед с гордо поднятой головой.

После нескольких часов упорной борьбы стали известны победители в своих весовых категориях. Сильнейшими в возрастной группе 2007 год на этот раз стали Шилов Антон, Уинский район, (сразу в двух весовых категориях). Новоселов Макар, Базикян Гегард, Кунгурский район и Фазлыев Ренат, Уинский район.

В возрастной группе 2006 года рождения выступали только девушки. В своих весовых категориях победу над соперницами одержали Крупина Алена, Чернушински район и Закирова Валерий, Уинский район.

В возрасте 2004-2006 годов рождения сильнейшим стал представитель Уинского района Еговцев Арсений. В самой старшей возрастной группе, 2000-2002 годов рождения пальму первенства удержал Фофанов Никита, представитель Чернушинского района.

Все призеры и победители соревнований были награждены дипломами и медалями соответствующих степеней, а участники, занявшие первое и второе место, получили ценные подарки.

Кроме личного первенства, были подведены итоги командных соревнований, по итогам которых сильнейшей была признана команда Уинского района. Ее представители заняли больше всех призовых мест и были награждены кубком главы района.

Отдельно были отмечена два дзюдоиста, это Шилов Антон, получивший приз зрительских симпатий, и Барыев Ильвин, получивший приз за волю к победе.
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