ГРАФИК РАБОТЫ

избирательных комиссий для проведения досрочного голосования 
в период избирательных кампаний по выборам главы Уинского муниципального района Пермского края и депутатов Земского Собрания Уинского 
муниципального района Пермского края шестого созыва
Территориальная избирательная комиссия Уинского муниципального района и участковые избирательные комиссии избирательных участков №№ 3801-3824  в период избирательных кампаний по выборам главы Уинского муниципального района Пермского края и депутатов Земского Собрания Уинского муниципального района Пермского края шестого созыва осуществляют рассмотрение заявлений и проводят досрочное  голосование  избирателей, которые  по  уважительной  причине  (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной    деятельности,    выполнение   государственных   и   общественных обязанностей,  состояние  здоровья  и иные уважительные причины - статья 65 Федерального  закона  N  67-ФЗ  "Об основных гарантиях избирательных прав и права  на  участие  в  референдуме граждан Российской Федерации") не смогут принять  участие  в голосовании на избирательном участке, где они внесены в список избирателей.

Досрочное голосование в период избирательных кампаний по выборам главы Уинского муниципального района и депутатов Земского Собрания Уинского муниципального района шестого созыва проводится: 

В территориальной избирательной комиссии Уинского муниципального района с 03 по 09 сентября 2014 года:

Рабочие дни: с 16.00 час. до 20.00 час. 

Выходные и праздничные дни: с 10.00 час. до 15.00 час.

В участковых избирательных комиссиях избирательных участков №№ 3801-3824 с 10 по 13 сентября 2014 года:

Рабочие дни: с 15.00 час. до 20.00 час. 

Выходные и праздничные дни: с 10.00 час. до 15.00 час.

Дополнительную информацию по вопросам досрочного голосования в период избирательных кампаний по выборам главы Уинского муниципального района Пермского края и депутатов Земского Собрания Уинского муниципального района Пермского края шестого созыва можно получить по адресу: с.Уинское, ул.Октябрьская, д.1, каб.1 или по телефону 2-43-19.
Территориальная избирательная комиссия

Уинского муниципального района

