13 СЕНТЯБРЯ 2014 года – «ДЕНЬ ТИШИНЫ»!

  Территориальная избирательная комиссия Уинского муниципального района напоминает, что согласно ч.3 ст.43 Закона Пермского края «О выборах должностных лиц муниципальных образований в Пермском крае», ч.3 ст.48 Закона Пермского края «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Пермском крае» проведение предвыборной агитации в день голосования и в предшествующий ему день запрещается.

При этом, согласно п.2 ст.48 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», предвыборной агитацией признаются:

а) призывы голосовать за кандидата, кандидатов, список, списки кандидатов либо против него (них);

б) выражение предпочтения какому-либо кандидату, избирательному объединению, в частности указание на то, за какого кандидата, за какой список кандидатов, за какое избирательное объединение будет голосовать избиратель;

в) описание возможных последствий в случае, если тот или иной кандидат будет избран или не будет избран, тот или иной список кандидатов будет допущен или не будет допущен к распределению депутатских мандатов;

г) распространение информации, в которой явно преобладают сведения о каком-либо кандидате (каких-либо кандидатах), избирательном объединении в сочетании с позитивными либо негативными комментариями;

д) распространение информации о деятельности кандидата, не связанной с его профессиональной деятельностью или исполнением им своих служебных (должностных) обязанностей;

е) деятельность, способствующая созданию положительного или отрицательного отношения избирателей к кандидату, избирательному объединению, выдвинувшему кандидата, список кандидатов.

Таким образом, с 00 часов 00 минут 13 сентября 2014 года любые публичные выступления, митинги, агитационные мероприятия, распространение листовок и другой печатной продукции с целью предвыборной пропаганды будут расцениваться как нарушение закона о выборах.
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