ОБРАЩЕНИЕ
о начале приема предложений по выдвижению кандидатур
в составы участковых избирательных комиссий 
по досрочным выборам главы Чайкинского сельского поселения Уинского муниципального района

В связи с предстоящими досрочными выборами главы Чайкинского сельского поселения Уинского муниципального района, назначенными на 29 июля 2012 года, руководствуясь п.2, 8 ст.22, п.4 ст.27  Федерального Закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ч.1 ст.21 Закона Пермского края от 13.03.2008 № 208-ПК «О выборах должностных лиц муниципальных образований в Пермском крае» территориальная избирательная комиссия Уинского муниципального района объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса.
Кандидатуры в составы участковых избирательных комиссий могут предлагать политические партии, общественные объединения, представительные органы муниципальных образований, собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.
Прием документов осуществляется с 14 по 23 июня 2012 года по адресу: с.Уинское, ул.Октябрьская, д.1, каб.1.
Консультацию о порядке внесения предложений в составы участковых избирательных комиссий можно получить в территориальной избирательной комиссии Уинского муниципального района по телефону 2-43-19.
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