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Уважаемые коллеги!

С целью привлечения инвесторов в сферу туризма, в том числе на территорию муниципальных образований Пермского края, просим Вас выделить на территории Вашего муниципального образования площадки под реализацию инвестиционных туристических проектов и подготовить паспорта выделенных инвестиционных площадок согласно прилагаемой форме.

Также просим довести информацию о создании реестра инвестиционных площадок до лиц, заинтересованных в сдаче в аренду, продаже земельных участков, помещений под строительство, размещение объектов туристской инфраструктуры. «Дорожная карта» по заполнению формы паспорта инвестиционной площадки размещена на официальном сайте Министерства физической культуры и спорта Пермского края (далее – Министерство) www.sport.permkrai.ru. 

Паспорта инвестиционных площадок необходимо направить в Министерство и на электронный адрес pozdeevasm@mail.ru до 20 августа 2014 года. 

На основе паспортов инвестиционных площадок муниципальных образований Пермского края Министерством будет создан реестр инвестиционных площадок в сфере туризма, разработан инвестиционный туристический паспорт Пермского края, в котором найдет отражение инвестиционный потенциал муниципальных образований, направивших информацию. 

Инвестиционный туристический паспорт Пермского будет представлен в форме презентации (в электронном виде) и презентационного каталога. Подготовленные электронные материалы и каталоги будут использоваться для привлечения инвесторов, размещаться на инвестиционных сайтах. Часть материалов Министерство будет готово передать муниципальным образованиям Пермского края для нахождения эффективных собственников площадок (инвесторов).

Вопросы по заполнению паспорта инвестиционных площадок  можно адресовать Климовой Светлане Михайловне, тел. 89223759833, электронная почта pozdeevasm@mail.ru.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Министр                                                                                            П.А. Лях


О создании  реестра инвестиционных площадок в сфере туризма
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