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Уважаемые коллеги!

С целью создания базы инвестиционных проектов Пермского края, а также оказания консультационной помощи муниципальным образованиям Пермского края по созданию инвестиционных проектов Министерство физкультуры и спорта Пермского края совместно с кафедрой туризма ПГНИУ организует консультационные встречи.

 Итоговая цель данной работы – создать масштабный проект развития туризма в Пермском крае, который позволит войти в федеральную целевую программу «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации (2011-2018 годы)» (далее – ФЦП). Вхождение в ФЦП по развитию туризма дает возможность привлечения дополнительных финансовых средств для  реализации региональных инвестиционных проектов.

В основе планируемого укрупненного инвестиционного проекта лежит идея «площадного» развития туризма. Все территории края могут войти в укрупненный проект со своими инвестиционными проектами. 

На консультационные встречи приглашаются муниципальные служащие, ответственные за создание инвестпроектов на территориях муниципальных образований Пермского края, и предприниматели, руководители государственных, муниципальных учреждений, некоммерческих организаций (далее – инвесторы), готовые к инвестированию проектов в сфере туризма.

В рамках консультационных встреч будут:

- проанализированы конкретные инвестпроекты;

-  даны инвесторам рекомендации по реализации ивестпроектов и вхождению в укрупненный инвестпроект Пермского края;

- оказана помощь муниципальным служащим в создании инвестиционного проекта для участия в краевом конкурсе инвестиционных проектов.

В результате проведенной работы будет создана единая унифицированная краевая база инвестиционных проектов в сфере туризма, а также повысится качество инвестиционных проектов муниципальных образований Пермского края.

Для результативного прохождения консультационных встреч просим заинтересованных лиц (предпринимателей, руководителей государственных, муниципальных учреждений, некоммерческих организаций), имеющих инвестиционные  проекты по строительству, реконструкции или модернизации объектов туристской инфраструктуры (частично реализованные или находящиеся на начальной стадии реализации) предоставить информацию в виде краткого паспорта инвестиционного проекта для дальнейшей оценки и включения в базу данных (приложение 1) до 25 сентября (не позднее, чем за три дня до проведения встречи).

Проведение встреч планируется провести в период с 16.09. по 29.09.2014 года.

График встреч (консультаций) составляется в индивидуальном порядке с авторами проектов и специалистами по туризму муниципальных образований Пермского края.

Просим Вас до 20 сентября 2014 года сообщить координаторам о желательной дате участия в данных встречах и организовать участие в них инвесторов.

Состав экспертной комиссии: 

Климова Светлана Михайловна (к.филол.н., начальник отдела развития туризма Министерства физкультуры и спорта Пермского края); 

Зырянов Александр Иванович (д.г.н., заведующий кафедрой туризма ПГНИУ;

Лях Константин Александрович (старший преподаватель кафедры мировой и региональной экономики, экономической теории ПГНИУ);

Мышлявцева Светлана Эдуардовна (к.г.н., доцент кафедры туризма ПГНИУ);

Фирсова Анастасия Владимировна (к.г.н., старший преподаватель кафедры туризма ПГНИУ)

Паспорт инвестиционного проекта и информацию по составу участников, желательной дате направлять Фирсовой Анастасии Владимировне по адресу firssowa@mail.ru.

Контактные телефоны координаторов проекта: 

Мышлявцева Светлана Эдуардовна 8-982-455-27-04

Фирсова Анастасия Владимировна 8-912-783-09-55

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Министр                                                                                                    П.А. Лях


О проведении консультаций по созданию инвестиционных проектов в сфере туризма
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Главам муниципальных районов (городских округов) Пермского края
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