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В соответствии со статьей 174.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  пунктом 4 статьи 12 решения Земского Собрания от 22 ноября 2007 года N 361 "Об утверждении положения о  бюджетном процессе в Уинском районе",

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести  изменения в пункт 2 приказа начальника финансового управления  администрации Уинского муниципального района от 02.09.2016 № СЭД-01-03-32  « Об утверждении Методики планирования бюджетных ассигнований Уинского муниципального района»:

в пункте 2 слова «на 2017-2019 годы» исключить.
2. Внести  изменения в приложение к приказу начальника финансового управления  администрации Уинского муниципального района от 02.09.2016  № СЭД-01-03-32  « Об утверждении Методики планирования бюджетных ассигнований Уинского муниципального района» согласно приложению к настоящему приказу.
3. Начальнику инспекции по бюджету финансового управления администрации Уинского района обеспечить формирование бюджетных ассигнований на 2017-2019 годы в соответствии с изменениями к утвержденной Методике.
4. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.
Начальник финансового управления                                        Л.А.Хомякова
Приложение 

к приказу начальника финансового 

управления администрации Уинского
муниципального района 
от ..2016 г. № 

ИЗМЕНЕНИЯ В МЕТОДИКУ
ПЛАНИРОВАНИЯ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

1.абзац третий пункта 1.1. изложить в следующей редакции:

«Планирование бюджетных ассигнований осуществляется в порядке и в сроки, установленные планом подготовки прогноза социально-экономического развития Уинского муниципального района, проекта бюджета Уинского муниципального района на очередной финансовый год  и на плановый период в органах местного самоуправления, ежегодно утверждаемым постановлением администрации Уинского муниципального района»;

2. абзац  восьмой пункта 2.3. изложить в следующей редакции:

«Муниципальное задание формируется в соответствии с ведомственным перечнем муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями  в качестве основных видов деятельности и утверждается органами, осуществляющими полномочия учредителя, главного распорядителя бюджетных средств;

       3. в пункте 3.3. убрать нумерацию 3.3.

4. абзац первый пункта 2.4. изложить в следующей редакции:

4.1. «2.4. Объем расходов на обеспечение выполнения функций казенных учреждений  в случае отсутствия решения о доведении муниципального задания, включает в себя:»;

4.2.   абзац 16 изложить в новой редакции: 

«Рфот = Сзп * Ч*Д+В,

где

Сзп - плановая заработная плата на одного работника казенного учреждения;

Ч - плановая численность работников казенного учреждения;

В - иные выплаты персоналу казенных учреждений в соответствии с бюджетной классификацией исходя из потребности;

Д – индекс-дефлятор»;

5. подпункт 3.1.9.1. изложить в новой редакции:

«3.1.9.1. Расчет расходов на денежное содержание работников органов местного самоуправления производится по следующим формулам:

Рфот = Рфот 1 + Рфот 2,

где

Рфот 1 - годовой фонд оплаты труда муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности  в органах местного самоуправления

Рфот 1 = К х Д/О  х Рк  х Нз x Чшт x Д, 

где

К - количество должностных окладов в соответствии с действующими нормативными правовыми актами;

Д/О – средняя величина должностных окладов по схеме должностных окладов;

Рк - районный коэффициент;

Нз - начисления на заработную плату;

Чшт – штатная численность  муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности  в органах местного самоуправления;

Д – индекс-дефлятор.

Рфот 2 – годовой фонд оплаты труда работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности  органов местного местного самоуправления определяется на основании годового фонда оплаты труда, рассчитанного в соответствии с действующим постановлением главы Уинского муниципального района «Об утверждении Положения об оплате труда работников рабочих профессий и работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации Уинского муниципального района» исходя из средней величины должностных окладов по схеме должностных окладов, штатной численности, а также с учетом районного коэффициента, надбавок к зарплате  и начислений на заработную плату, доплаты с учетом доведения до уровня минимальной заработной платы труда.».

6. Пункт 3.3. изложить в новой редакции:

«3.3. Дорожное хозяйство (дорожные фонды)

(Рд.х.) включают расходы  по осуществлению дорожной деятельности:

содержание автомобильных дорог муниципального значения (Рсод.);

ремонт автомобильных дорог муниципального значения  (Р.рем.); 
Рд.х. = Рсод. + Ррем.
 Расходы на оказание муниципальных услуг по содержанию (Рсод.), текущему ремонту (Ррем.) рассчитываются в соответствии с представленными сметами на выполнение работ.  

Ассигнования на вышеуказанные цели предусмотрены  за счет средств муниципального дорожного фонда Уинского  района и определяются в соответствии с Порядком формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Уинского района, утвержденным  решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 24 октября 2013 г. №591».

7. Абзац 1,2,3 подпункта 3.5.3. изложить в новой редакции:

« Бюджетные ассигнования на оказание муниципальных услуг в сфере образования включают расходы по следующим направлениям:

реализация дополнительных  общеобразовательных общеразвивающих программ  («Уинская детская школа искусств»);

реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования;

реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования».

8. Абзац 1 подпункта 3.7.1. изложить в новой редакции:
«Бюджетные ассигнования на оказание муниципальных услуг в сфере культуры включают расходы по организации и проведению культурно-массовых мероприятий».
О внесении изменений и дополнений в приказ начальника финансового управления администрации Уинского муниципального района от 02.09.2016 №СЭД-01-03-32 «Об утверждении методики бюджетных ассигнований Уинского муниципального района»
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