Как поступить, чтобы не арестовали счет в банке, на который поступают социальные пособия?
В соответствии со ст. 70 Федерального закона «Об исполнительном производстве» наличные денежные средства в рублях и иностранной валюте, обнаруженные по запросу судебного пристава у должника, в том числе хранящиеся в банках и иных кредитных организациях, изымаются и арестовываются.
Банк или иная кредитная организация, осуществляющие обслуживание счетов должника, незамедлительно исполняют содержащиеся в исполнительном документе или постановлении судебного пристава-исполнителя требования о взыскании денежных средств, о чем в течение трех дней со дня их исполнения информирует взыскателя или судебного пристава-исполнителя.

В статье 101 Федерального закона «Об исполнительном производстве» приведен исчерпывающий перечень видов доходов, на которые не может быть обращено взыскание, например, пенсии по случаю потери кормильца, пособия гражданам, имеющим детей, средства материнского (семейного) капитала, денежные суммы, выплачиваемые в качестве алиментов и т.д.
Действующим законодательством на банк обязанность по проверке источника поступления денежных средств на счет должника не возложена, он лишь направляет сведения о наличии счетов и сумм денежных средств судебным приставам-исполнителям. Не возложена такая обязанность и на судебного пристава-исполнителя, предоставление данных сведений носит заявительный характер. 


В связи с этим, после того, как гражданину стало известно о возбуждении  в отношении него исполнительного производства, при этом он является обладателем счета в банковской организации, на который поступают средства, указанные в ст. 101 Федерального закона «Об исполнительном производстве», необходимо незамедлительно направить приставу-исполнителю, возбудившему исполнительное производство, заявление, к которому приобщить справку, подтверждающую факт перечисления данных средств на соответствующий номер счета (например, справку из органа социальной защиты). Заявление со справкой желательно направить заказной корреспонденцией с уведомлением о вручении (так у должника останется доказательство уведомления пристава-исполнителя).

В случае, если взыскание на счет уже обращено, после получения сведений о том, что данный вид дохода взысканию не подлежит, судебный пристав-исполнитель обязан будет вынести постановление о снятии обращения взыскания, при этом взысканные денежные средства подлежат возвращению.
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