Права потребителей коммунальных услуг

Прокуратурой Уинского района проведена проверка по жалобе жителей улицы Северная на действия МУП «Уинское ЖКХ». В феврале 2012г. произошел прорыв водопровода, по которому осуществляется холодное водоснабжение, после обращения граждан в МУП «Уинское ЖКХ» по поводу ремонта данного водопровода, им  было отказано, якобы по причине того, что авария произошла на незаконной врезке в водопровод. Жителям было предложено отремонтировать водопровод силами МУП «Уинское ЖКХ», но на платной основе. Гражданами была внесена плата за ремонт водопровода - устранение аварии на водопроводе, после чего МУП «Уинское ЖКХ» был произведен необходимый ремонт.
Согласно п.9 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 г. N 307 (далее - Правила), при предоставлении коммунальных услуг должна быть обеспечена бесперебойная подача в жилое помещение коммунальных ресурсов надлежащего качества в объемах, необходимых потребителю. При этом, согласно п.6 Правил состав предоставляемых потребителю коммунальных услуг определяется степенью благоустройства жилого дома, под которой понимается наличие в жилом доме внутридомовых инженерных систем, позволяющих предоставлять потребителю услуги по холодному водоснабжению - круглосуточному обеспечению потребителя холодной питьевой водой надлежащего качества, подаваемой в необходимых объемах по присоединенной сети в жилое помещение либо до водоразборной колонки.

Также, в соответствии с пп.«д» п.49 Правил обязанность по устранению аварий возлагается на исполнителя, то есть на организацию, осуществляющую предоставление коммунальных услуг.

Согласно п.13 Правил на собственников жилых помещений возлагается обязанность обеспечить готовность к предоставлению коммунальных услуг лишь внутридомовых инженерных систем.

Таким образом, обязанность по устранению аварий на коммунальных сетях, обеспечивающих водоснабжение потребителей, возлагается на организацию, осуществляющую предоставление коммунальных услуг, за исключением аварий на внутридомовых сетях, обязанность по устранению которых возложена на собственников жилых помещений.

В данном случае взимание платы за ремонт водопровода является незаконным, так как авария произошла не во внутридомовых сетях, то есть не в зоне ответственности потребителя. Причина в отказе в бесплатном устранении аварии на водопроводе, указанная МУП «Уинское ЖКХ», что якобы данный участок водопровода является незаконной врезкой, является безосновательной, так как МУП «Уинское ЖКХ» использовался данный участок для подачи холодной воды потребителям, проживающим по улице Северная. Более того, с жителей  длительное время взималась плата по тарифу, который установлен для потребителей, имеющих подключение к водопроводу с вводом в дом, а 12.09.2010г. был установлен прибор учета воды, что подтверждается актом, составленным представителем МУП «Уинское ЖКХ». Данными действиями МУП «Уинское ЖКХ» подтверждается законность подключения данного участка водопровода к разводящим сетям. 
Таким образом, у МУП «Уинское ЖКХ» имеется прямая обязанность по устранению аварий на данном участке водопровода в соответствии с пп.«д» п.49 Правил, взимание платы за данные действия является незаконным, грубо нарушает права потребителей коммунальных услуг по холодному водоснабжению, проживающих на улице Северная.

По результатам данной проверки в МУП «Уинское ЖКХ» внесено представление с требованием устранить допущенные нарушения закона и привлечь к дисциплинарной ответственности  виновных должностных лиц.
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