ДОКЛАД

о реализации в 2016 году ведомственной целевой программы по профилактике правонарушений и преступлений, алкоголизма, наркомании и употребления ПАВ, противодействия терроризму и экстремизму, безопасности дорожного движения «Территория безопасности»
Ведомственная целевая программа «Территория безопасности» разработана на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», определяющего вопросы местного значения муниципального района. Разработчик Программы – администрация Уинского муниципального района. 

Цель – обеспечение безопасного и комфортного проживания граждан на территории Уинского муниципального района. 

Задачи – снижение уровня преступности (достигнута), сокращение детского дорожно-транспортного травматизма (достигнута), предупреждение террористических и экстремистских проявлений (достигнута).
Ведомственная целевая программа «Территория безопасности» состоит из 4-х тематических блоков, подробнее остановлюсь на 1-м – профилактика правонарушений и преступлений на территории района, так как другие разделы освещаются на антитеррористической комиссии, комиссии по безопасности дорожного движения и антинаркотической комиссии. 
Анализ проведенных мероприятий показал выполнение пунктов плана на 100%. 
1. Анализ преступности

За 2016 год на территории Уинского района зарегистрировано 208 преступлений, снижение на 26 или на 11 %. По Пермскому краю снижение количества зарегистрированных преступлений на 14 %. 

Уровень преступлений на 10 тыс. населения составляет 195,7. По Пермскому краю уровень преступлений – 190. 

Больше всего преступлений совершено в Уинском, Аспинском и Воскресенском сельских поселениях, уровень преступности в данных поселениях выше среднерайонного и среднекраевого.

В общей картине преступлений лидируют имущественные. 

На территории района в 2016 году несовершеннолетними совершено 9 преступлений (АППГ – 8). Рост на 10%. В состоянии алкогольного опьянения – 2 (АППГ – 3). Снижение на 33%. Количество несовершеннолетних, совершивших преступления, - 7 (АППГ – 8). Снижение на 13%. Ранее судимых 0 (АППГ – 0). Групповых преступлений – 2 (АППГ -3). Снижение на 33 %. Анализ несовершеннолетних, совершивших преступления, показывает, что 6 являются жителями Уинского района, 1 – Кунгурского, 2 – из опекаемых семей, 2 – из неполной малообеспеченной семьи, у 5 несовершеннолетних отсутствовала дополнительная занятость, все несовершеннолетние, совершившие преступления, - лица мужского пола. Все несовершеннолетние, свершившие преступления, поставлены на учет в СОП и ПДН. Одной из основных причин совершения несовершеннолетними преступлений является неблагополучие в семье (неполнота, малоимущность, отсутствие постоянного дохода) и ослабленный контроль со стороны родителей (законных представителей).

В отношении несовершеннолетних выявлено 3 преступления (АППГ – 3). Это в основном физическое насилие (побои). 

По состоянию на 1 января 2017 года на учете в ПДН состояло 26 несовершеннолетних (АППГ – 22). 

В целях профилактики алкоголизма, наркомании и употребления ПАВ в школах района проведены тематические дни в форме тренингов, презентаций «В будущее без риска», направленные на формирование у учащихся навыков здорового образа жизни, негативного отношения к употреблению наркотических и психоактивных веществ.
2. Информационная работа (п.1.1.  – 1.3. Плана мероприятий программы).
В 2016 году проведено 2 заведения комиссии по профилактике правонарушений и 5 рабочих групп по разработке и реализации программы «Территория безопасности».

Информирование органов местного самоуправления отделом МВД о состоянии преступности осуществляется регулярно на аппаратных совещаниях при главе района и оперативного реагирования на запросы. 

Анализ публикаций информации о состоянии законности и преступности на территории района, а также статей, направленных на профилактику преступности, в районной газете «Родник» показал достаточно плотное насыщение информацией данной тематики. Ежемесячно выходят статьи ОВД о проводимых акциях, рейдах, профилактической направленности, информация о преступлениях, а также профилактики употребления ПАВ.

По инициативе редакции газеты размещаются баннеры социальной рекламы по профилактике употребления ПАВ. 

Отдел ГИБДД размещает статьи об акциях и правилах поведения на дорогах. 

Прокуратура района также ежемесячно инициирует размещение информации о состоянии законности и правопорядка на территории района.
Информация о состоянии преступности среди несовершеннолетних ежемесячно заслушивается на заседаниях КДН и ЗП администрации района.
4. Исполнение Плана мероприятий программы.

Анализ проведенных мероприятий показал выполнение пунктов плана на 100%. 

П.1.1. Разъяснительная работа по сохранности населением личного имущества велась, в основном, силами участковых уполномоченных ОВД района.

 П. 1.2. Проведены комплексные оперативные мероприятия по предупреждению преступлений среди несовершеннолетних – «Подросток», «Улица», «Быт», «Группировка», «Беспризорник», «Здоровье» и т.д. Во всех ОПМ участвовали органы системы профилактики.
П. 1.3. Оказание социальной помощи пожилым, одиноким и психически больным гражданам, чьи права собственников могли быть нарушены, осуществлялось путем выявления таких граждан силами МТУ № 4 и рассмотрении их проблем на межведомственной комиссии по оказанию экстренной социальной помощи. 
П. 1.8. Занятость несовершеннолетних в летний период осуществлялось путем трудоустройства (40 подростков), отдыха и оздоровления в санаториях-профилакториях, загородных оздоровительных лагерях и лагерях дневного пребывания.

П. 2.3. Оборудованы уголки безопасности дорожного движения в образовательных учреждениях.

П. 2.4. Организован предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителей транспортных средств муниципальных учреждений. 

П. 2.5. Проведен районный конкурс «Безопасное колесо». Команда победителей приняла участие в краевом конкурсе «Безопасное колесо».
П. 3.1. Установлен баннер социальной рекламы по профилактике алкоголизма и наркомании среди населения Уинского района. 
П. 3.2. Проведена районная акция «Скажи НЕТ наркотикам».

П. 3.3. Проведение профилактических мероприятий в отношении лиц, ранее судимых за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, проводятся силами ОВД района (уголовный розыск и  участковые уполномоченные). На учете стоит 8 человек, из них ранее судимых – 2. Также врач психиатр-нарколог проводит реабилитационную работу.
П. 3.4. Организован межведомственный обмен в отношении лиц, ранее судимых за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, наркопотребителей между КДН района, Уинской ЦРБ и ОВД района. Реестры сверяются ежемесячно. 
П. 4.2. Установлены камеры видеонаблюдения в с. Уинское на центральной площади. Запись ведется на жесткий диск в серверной администрации района.

5. Исполнение целевых показателей.

1. Повышение эффективности системы социальной профилактики правонарушений. Данный показатель без числовых измерений, но считаю, что он выполнении, так как в 2016 год впервые применены либо восстановлены после многолетнего забвения такие механизмы, как акция «Сообщи, где торгую спиртом», установка видеонаблюдения в районном центре, общественный контроль по продаже спиртосодержащей продукции несовершеннолетним с привлечением казачьего общества, обмен несовершеннолетними Ординского и Уинского районов по контрольной закупке алкоголя и другие формы. 

2. Повышение эффективности профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Данный показатель также без числового измерителя. В рамках акции «Сообщи, где торгую спиртом» прошел фестиваль КВН «За здоровый образ жизни», конкурс научно-практических работ среди учащихся Уинского района «Молодежь за здоровый образ жизни» и другие. 

3. Сокращение уровня преступности. Показатель выполнен. Уровень преступности сократился на 10%. Этот показатель должен быть выполнен к 2018 году.

4. Снижение количества лиц, погибших в результате ДТП. Показатель выполнен. Снижение на 33%.

5. Сокращение количества дорожно-транспортных происшествий. Показатель выполнен. Снижение на 21,4 %. План – на 15%. 

6. Снижение количества пострадавших в ДТП. Показатель не выполнен. Количество пострадавших на прежнем уровне. 

