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УЗНАТЬ О ДОЛГАХ, ОПЛАТИТЬ ШТРАФ, НАПИСАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ 

 НЕ ВСТАВАЯ С ДИВАНА

Получить информацию о ходе исполнительного производства или подать заявление в рамках исполнительного производства можно не выходя из дома.

Возможность оперативно получить все необходимые сведения  предоставляет Единый портал государственных услуг (ЕПГУ).

Воспользовавшись интернет-ресурсом (ЕПГУ), физические и юридические лица имеют возможность получить информацию по исполнительным производствам, оплатить долги, подать заявления в рамках исполнительного производства. 

Обращение граждан к порталу позволяет сэкономить время и способствует оперативности получения и обработки сведений. Кроме того, для удобства пользования каждый желающий может завести «личный кабинет». 

Оказание услуг в электронном виде позволяет использовать информационные технологии для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности.

Единый портал государственных услуг расположен в сети Интернет                       по адресу: http://epgu.gosuslugi.ru 

Напоминаем также, что сведения о наличии долгов размещены на сайте УФССП России по Пермскому краю в разделе «Банк данных исполнительных производств», кроме того, при помощи данного ресурса можно распечатать квитанцию для оплаты и с её помощью рассчитаться в кредитных учреждениях либо в отделениях почтовой связи. Помимо этого оплатить задолженность можно  не выходя из банка данных через  платежные системы КИВИ (КИВИ Банк ЗАО) и РОБОКАССА (ОКЕАН БАНК ЗАО).

