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Прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства по многоквартирным домам
В феврале 2017 года прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере управления многоквартирными домами специализированными организациями при ведении ими расчетов с гражданами и оказании коммунальных услуг. По результатам проверки выявлены существенные нарушения закона в указанной сфере в деятельности администраций Уинского и Судинского сельских поселений.

В ходе проверки было установлено, что в 16 многоквартирных домах на территории Уинского сельского поселения и в 4 многоквартирных домах Судинского сельского поселения не выбран способ управления многоквартирными домами.  
 При этом в нарушении требований закона администрациями сельских поселений, несмотря на неоднократные обращения граждан, открытый конкурс по отбору управляющей организации не проведен. 
По результатам проверки прокуратурой района главам Судинского и  Уинского сельских поселений внесены представления об устранении нарушений закона. 
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