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Прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства 
о пожарной безопасности 
В августе  2017 года прокуратурой Уинского района проведена совместная проверка с сотрудниками 25 отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Уинскому и Октябрьскому муниципальным районам, 92 пожарной части «22 ОППС по Пермскому краю» проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности.

 По результатам проверки выявлены существенные нарушения закона в указанной сфере в деятельности администраций Воскресенского и Нижнесыповского сельских поселений.

В ходе проверки было установлено, что в населенном пункте д. Барсаи (Воскресенское сельское поселение) не обеспечиваются  нормы и правила противопожарной безопасности, в частности: имеется водопровод, который на момент проверки находился в аварийном состоянии (пользуются  водопроводом  лишь жители улицами  Молодежная и Южная); в верхней части населенного пункта отсутствуют источники наружного противопожарного водоснабжения, с учетом нормативного радиуса обслуживания не более 200 м.; отсутствует подъезд для забора воды для нужд пожаротушения к водоисточнику возле МКОУ «Барсаевская начальная школа и детский сад»; отсутствует противопожарный пирс.

В населенном пункте д. В.Сып (Нижнесыповское сельское поселение), также выявлены нарушения закона в указанной сфере. Так, в ходе проверки установлено, что   отсутствуют знаки обозначения пожарных водоемов; необлагорожены пожарные водоемы.
По результатам проверки прокуратурой района главам Нижнесыповского и Воскресенского сельских поселений внесены представления об устранении нарушений закона. 
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