Кто имеет право на первоочередное предоставление земельного участка?
В связи с участившимися обращениями о первоочередном предоставлении инвалидам земельных участков для индивидуального жилищного строительства, возникла необходимость в разъяснении норм действующего законодательства, регламентирующих названные правоотношения. 

Статьей 17 Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» предусмотрено право инвалидов на первоочередное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения подсобного и дачного хозяйства и садоводства. Согласно преамбуле данного федерального закона он регулирует вопросы социальной защиты инвалидов и не распространяется на правоотношения по управлению и распоряжению земельными участками. 

Порядок предоставления земельных участков, в т.ч. гражданам для индивидуального жилищного строительства, регламентирован ст. ст. 30, 30.1 Земельного Кодекса РФ, которыми четко определена процедура предоставления органами местного самоуправления земельных участков для указанных целей. При этом ст. ст. 30, 30.1 Земельного Кодекса РФ не предусматривают первоочередного порядка предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства, равно как и не устанавливают какие-либо исключения из общего правила предоставления земельных участков для отдельных категорий граждан. 

При этом ч. 2 ст. 28 Земельного кодекса РФ установлена единственная категория граждан, которым земельные участки предоставляются без соблюдения общего порядка предоставления земель для индивидуального жилищного строительства – это граждане, имеющие 3-х и более детей (нормативно закреплен порядок предоставления указанной категории граждан земельных участков бесплатно без торгов и предварительного согласования мест размещения объекта).

Отсутствие в Земельном Кодексе РФ норм, устанавливающих особый порядок предоставления земель для инвалидов, не является правовым пробелом (федеральный законодатель, определяя единый порядок предоставления гражданам земель для индивидуального жилищного строительства, не допускающий возможности установления нормативными правовыми актами субъектов РФ или органов местного самоуправления иной процедуры предоставления земель для указанных целей, сделал единственное исключение для граждан, имеющих 3-х и более детей).

В данном случае имеет место коллизия норм двух федеральных законов – Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» (регламентирующего меры социальной защиты инвалидов) и Земельного Кодекса РФ (устанавливающего порядок предоставления гражданам земельных участков для индивидуального жилищного строительства). При этом Земельный кодекс РФ является специальным (и более поздним по дате принятия) федеральным законом, регламентирующим основания, условия и порядок предоставления в Российской Федерации земельных участков, имеет приоритет перед иными федеральными законами, содержащими нормы земельного права (ст. 2 ЗК РФ). 
В настоящее время реализация гражданами предусмотренного ст. 17 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» права на получение земельного участка для индивидуального жилищного строительства реализуется посредством обращения в суд о возложении на соответствующий орган местного самоуправления обязанности по реализации права инвалида на землю (вступившее в законную силу судебное решение в отношении конкретного гражданина является обязательным для исполнения соответствующим органом местного самоуправления). 
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