Летние путешествие с книгами и играми
     В Уинской  детской библиотеке 1 июня 2016 года прошла презентация проекта «Библионяня» с открытием детской игровой развивающей комнаты «Капитоша». Дети с большим удовольствием играли на детских модулях: качалках,  «Главная дорога», кухне, сенсорной тропе «Змейка», тире «Вини-Пух» и других.  

     На средства гранта в библиотеку приобретены две электронные книги. Цифровые или электронные книги в современном мире пользуются огромной популярностью. Этот гаджет представляет собой миниатюрное устройство, используемое для того, чтобы отображать электронный текст. Электронные книги обладают оперативной памятью 512 Мб - это более 1000 скаченных текстовых книг, встроенный WI-FI, есть дополнительные функции музыкальный проигрыватель, просмотр изображений, установка приложений, USB. Юные читатели библиотеки познакомились с новым видом носителей информации, который обладает большей функциональностью, и это им очень понравилось.
     Работа детского развивающего центра «Библионяня»  пробудит интерес детей к чтению, к подвижным играм, организует досуг детей, разнообразит библиотечное пространство в Уинской ЦДБ МКУК «Уинская МЦБС».
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