
Можно ли разместить фотографию с изображением неизвестного гражданина на сайте? 

Согласно ст. 29 Конституции РФ каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом. 

Однако в соответствии со ст. 152.1. Гражданского кодекса РФ обнародование и дальнейшее использование изображения гражданина (в том числе его фотографии), допускаются только с согласия этого гражданина. Такое согласие не требуется в случаях, когда: использование изображения осуществляется в государственных, общественных или иных публичных интересах; изображение гражданина получено при съемке, которая проводится в местах, открытых для свободного посещения, или на публичных мероприятиях (собраниях, съездах, конференциях, концертах, представлениях, спортивных соревнованиях и подобных мероприятиях), за исключением случаев, когда такое изображение является основным объектом использования;


Таким образом  использовать чье-либо изображение можно «в государственных, общественных или иных публичных интересах (связанных с какими-либо потребностями общества, касающимися угроз правовому государству, окружающей среде, и т.п.)», либо если оно получено при съемке в общественном месте, и изображенное лицо не является его «основным объектом». То есть, если кто-то случайно попал в угол кадра  (например снимается панорама улицы, а в кадр попадает человек, выбрасывающий мусор в неустановленном месте), он не имеет право запретить использовать этот снимок. 

Отсюда следует, что профессиональный журналист  может заявить, что он выполнял задание редакции официально зарегистрированного СМИ и действовал в общественных интересах, как представитель СМИ. Также в общественных интересах могут действовать внештатные фотографы или внештатные журналисты в официально зарегистрированных СМИ. Это даст возможность реализовывать свое хобби «в государственных, общественных или иных публичных интересах».


По вопросу законности размещения фотографии на сайте имеется возможность также руководствоваться следующим.

Согласно ст. 44 Конституции РФ  гражданам гарантируется право на свободу творчества, а на основании ст.ст.18 и 1259 Гражданского кодекса РФ,  гражданину предоставлено право быть автором фотографии. Конституция или законы не устанавливают возможность запрета на создание новых авторских работ. Согласно ст. 1268 Гражданского кодекса РФ автору фотографии, принадлежит право на обнародование своего произведения путем её опубликования, публичного показа. Из этого следует, что на частном сайте любой гражданин вправе опубликовывать свои фотоработы.
