На заметку лесопользователям
В соответствии со ст. 1 Лесного кодекса Российской Федерации лесное законодательство основывается на отдельных принципах, одним из которых является воспроизводство лесов.

Согласно ст. 62 Лесного кодекса Российской Федерации лесовосстановление осуществляется естественным, искусственным или комбинированным путем на основании правил, устанавливаемых уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

В настоящее время эти Правила утверждены приказом Минприроды России от 29.06.2016 № 375, который 17.11.2016 был опубликован на официальным интернет-портале и вступил в силу с 28.11.2016.

Правилами уточнены определения естественного, искусственного и комбинированного лесовосстановления.

Кроме того, обновлены непосредственно правила восстановления лесов. Теперь при составлении проекта лесовосстановления, помимо прочего, должны проводиться:

— обследование лесного участка;

— проектирование способа лесовосстановления;

— отвод лесного участка.

Скорректированы требования к проекту лесовосстановления, в т.ч. касающиеся используемого для лесовосстановления посадочного материала.

В приложениях к правилам приведены критерии и требования для лесовосстановления в различных лесных районах Российской Федерации .

Ранее действовавший приказ Минприроды России от 16.07.2007 № 183 «Об утверждении Правил лесовосстановления» (с внесенными в него изменениями) признан утратившим силу.

Кроме того, лесопользователям следует обратить внимание на то, что за нарушение правил лесовосстановления на основании ст. 8.27 Кодекса Российской Федерации об административных нарушениях они могут быть привлечены к  административной ответственности в установленном порядке.

