Нарушение законодательства о труде. 

Прокуратурой Уинского района в первом квартале 2012 года проведена проверка исполнения трудового законодательства в Уинском сельском лесхозе-филиале ОАО «Пермсельлес», в ходе которой была выявлена задолженность по заработной плате перед работниками данной организации.

По результатам проверки прокурором было внесено представление об устранении нарушений законодательства об оплате труда, представление удовлетворено, к дисциплинарной ответственности в виде выговора привлечен начальник производства. Прокуратурой в суд направлено 17 заявлений о  вынесении судебных приказов о взыскании задолженности по заработной плате на сумму 295 000 рублей, все заявления удовлетворены.

Также директор Уинского сельского лесхоза по постановлению прокурора привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение законодательства о труде и об охране труда) в виде штрафа в размере 2000 рублей. 
 
Кроме того, прокурорской проверкой установлено, что в нарушение законодательства об охране труда в Уинском сельском лесхозе - филиале ОАО «Пермсельлес» не проводилась аттестация рабочих мест по условиям труда. Прокуратурой района в суд направлено исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц об обязании данной организации пройти указанную процедуру. Судом исковые требования прокурора  удовлетворены.
