Нарушения трудового законодательства в МБУЗ «Уинская ЦРБ» 
Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения трудового  законодательства и законодательства об охране труда  в МБУЗ «Уинская ЦРБ», в ходе которой установлено следующее.

В нарушение ст. 193 ТК РФ, без соблюдения процессуальных требований, привлечены к дисциплинарной ответственности 7 работников данного учреждения.
В нарушение ст. 126 ТК РФ приказом главного врача  принято решение об отзыве из отпуска по производственной необходимости врача-педиатра  и  полной замене 41 дня основного и дополнительного отпуска денежной компенсацией.

В ходе проверки также было установлено, что в нарушение ст.ст. 209, 212 ТК РФ аттестация рабочих мест по условиям охраны труда с последующей сертификацией по охране труда в МБУЗ «Уинская ЦРБ» не проведена. 

По результатам данной проверки в адрес главного врача МБУЗ «Уинская ЦРБ внесено представление об устранении допущенных нарушений, представление прокурора удовлетворено, предоставлен отпуск врачу-педиатру, к дисциплинарной ответственности в виде выговора привлечен работник отдела кадров. 
Также было принесено 4 протеста на незаконные приказы о привлечении к дисциплинарной ответственности работников МБУЗ «Уинская ЦРБ», протесты удовлетворены, а незаконные приказы отменены.

27 июля 2012 года в Ординский районный суд (постоянное судебное присутствие в с. Уинское) направлено заявление в защиту интересов неопределенного круга лиц с требованием о возложении на администрацию МБУЗ «Уинская ЦРБ» обязанности по проведению процедуры аттестации рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией. 27 августа 2012 года требования прокурора судом удовлетворены в полном объеме. 

