Нулевой процент по упрощенной системе налогообложения
В Письме ФНС России от 21.07.2015 № ЕД-4-3/12805 «О направлении письма Минфина России от 17.06.2015 N 03-11-09/34969» разъяснен порядок применения налоговой ставки в размере 0 процентов налогоплательщиками - индивидуальными предпринимателями, перешедшими на упрощенную систему налогообложения (далее - УСН)
В соответствии с налоговым законодательством законами субъектов Российской Федерации может быть установлена налоговая ставка в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных после вступления в силу указанных законов и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах.
ФНС разъяснила, что указанная налоговая ставка может устанавливаться законами субъектов Российской Федерации только для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, которые впервые зарегистрировались в таком качестве после вступления в силу соответствующих законов субъектов Российской Федерации.

Для применения ставки 0 процентов индивидуальному предпринимателю необходимо встать на учет в качестве налогоплательщика УСН в налоговом органе по месту жительства на территории того субъекта Российской Федерации, законом которого установлена данная налоговая ставка.
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