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Во исполнение Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральных законов от 27.07.2010 № 210 – ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 06.10.2003         № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24.11.1995 № 181 – ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»,  постановления Правительства Пермского края от 08.11.2010 № 846 «Об установлении Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных услуг», руководствуясь Уставом Уинского муниципального района Пермского края, постановлением администрации Уинского муниципального района от 15.06.2011 № 205 «Об оказании муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде», постановлением главы Уинского муниципального района от 09.12.2009 «Об утверждении Положения об отделе архитектуры и градостроительства администрации Уинского муниципального района» администрация Уинского муниципального района Пермского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в административный регламент по предоставлению администрацией Уинского муниципального района муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования», утвержденный постановлением администрации Уинского муниципального района Пермского края от 29.06.2012 № 318:

1.1.  раздела 2 дополнить пунктом 2.6 следующего содержания:    

«Орган, предоставляющий муниципальную услугу, обеспечивает условия доступности для инвалидов услуг и объектов, в которых они оказываются, в соответствии с требованиями, изложенным в части 1 статьи 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона № 419-ФЗ)», при этом требование в части обеспечения инвалидов доступности объектов применяется ко вновь вводимым в эксплуатацию или прошедшим реконструкцию, модернизацию указанных объектов.

Здание, в котором предоставляется муниципальная услуга, должно находиться в зоне пешеходной доступности от остановок общественного транспорта. Вход в здание должен быть оборудован удобной лестницей с поручнями, а также пандусами для беспрепятственного передвижения инвалидных колясок, детских колясок.
Прием заявителей осуществляется в специально выделенных для этих целей помещениях. 

Места ожидания и приема заявителей (их представителей) должны соответствовать комфортным условиям для заявителей (их представителей), в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья, и оптимальным условиям работы специалистов.

Места для приема заявителей (их представителей) должны быть оборудованы информационными табличками с указанием:

фамилии, имени, отчества и должности специалиста, осуществляющего предоставление муниципальной услуги или информирование о предоставлении муниципальной услуги.

Места ожидания должны быть оборудованы стульями, кресельными секциями, скамьями (банкетками). Количество мест ожидания определяется исходя из фактической нагрузки и возможностей для их размещения в здании, но не может составлять менее 5 мест.

Места для заполнения документов должны быть оборудованы стульями, столами (стойками) и обеспечены образцами заполнения документов, бланками документов и канцелярскими принадлежностями.

Информационные стенды должны содержать полную и актуальную информацию о порядке предоставления муниципальной услуги. Тексты информационных материалов, которые размещаются на информационных стендах, печатаются удобным для чтения шрифтом, без исправлений, с выделением наиболее важной информации полужирным начертанием или подчеркиванием.

На каждой стоянке около зданий, в которых предоставляется муниципальная услуга, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов. Инвалиды пользуются местами для парковки специальных автотранспортных средств бесплатно.

Инвалиды, а также люди с ограниченными возможностями здоровья, обслуживаются по вызову (звонок с телефона на посту охраны) на 1 этаже на специально оборудованном столе в фойе администрации Уинского муниципального района».

2. Постановление вступает в силу со дня его подписания, подлежит размещению на официальном сайте администрации муниципального района в сети Интернет.
3. Контроль над исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации района по развитию инфраструктуры, председателя комитета по управлению имуществом А.Н. Зеленкина.
Глава муниципального района                                                            А.М. Козюков
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