Нарушение срока рассмотрения обращения граждан

Прокуратурой Уинского района во 2 квартале 2012 года проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в администрации Уинского муниципального района и администрациях сельских поселений, в ходе которой были выявлены нарушения ч. 1 ст. 12 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 № 59-ФЗ, согласно которой письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

В нарушение указанного законодательства в администрации Уинского  района, Уинском и Нижнесыповском сельских поселениях при рассмотрении обращений граждан, допускались нарушения установленного законом срока рассмотрения обращений граждан.

Прокуратурой района внесены представления об устранении нарушений вышеуказанного законодательства. Все представления удовлетворены, 5 должностных лиц, которые являлись исполнителями, привлечены к дисциплинарной ответственности.
