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Ответственность за семейно-бытовое дебоширство

Серьезной проблемой Уинского района являются конфликты, происходящие в сфере семейно-бытовых отношений. В подавляющем большинстве случаев подобные конфликты происходят на фоне чрезмерного потребления спиртных напитков. 
Как правило, подобные конфликты сопровождаются оскорбительными приставаниями к домочадцам и нецензурной бранью. Длительный период времени подобные действия «горе» родственников  оставались безнаказанными.


Однако, в настоящее время ст. 7.4 Закона Пермского края от 06.04.2015 №460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае» установлена ответственность за семейно-бытовое дебоширство.  
Согласно данной статье под семейно-бытовым дебоширством  понимается  совершение в отношении членов семьи в месте ее проживания (пребывания) на почве личных неприязненных отношений, бытовых разногласий, действий, связанных с оскорбительным приставанием к гражданам, нецензурной бранью, либо совершение иных умышленных действий, выражающих явное неуважение к личности, нарушающих спокойствие граждан, если эти деяния не содержат признаков правонарушений, ответственность за совершение которых установлена действующим законодательством. Совершение указанных действий влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 3 тысяч рублей. Лицо, совершившее указанные действия повторно и подвергавшееся наказанию в течение года, понесет наказание в виде административного штрафа в размере от 3 до 5 тысяч рублей. 
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