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На защите интересов лиц, подвергнутых административному аресту

Прокуратурой Уинского района в сентябре 2012 года проведена проверка исполнения административного законодательства в части соблюдения порядка отбывания административного ареста в специальном приемнике для лиц,  арестованных в административном порядке, Отделения полиции (дислокация с. Уинское) МО МВД России «Октябрьский» (далее спецприемник).

В ходе проверки было выявлено ненадлежащее обеспечения спецприемника постельными принадлежностями. Так, на 13 спальных мест спецприемник обеспечен 14 матрацами, из которых 10 находятся в ветхом, непригодном для использования состоянии; 7 одеялами (1 ветхое, непригодное для использования) и 11 подушками. Кроме того, было установлено, что в спецприемнике отсутствует радиовещание, административно арестованные не обеспечены литературой и периодическими печатными изданиями, а также настольными играми.


В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района МО МВД России  «Октябрьский» внесено представление об устранении нарушений административного законодательства. По результатам рассмотрения представления прокурора района два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, в целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений прокуратурой района в Ординский районный суд (постоянное судебное присутствие в с. Уинское) направлено исковое заявление о  понуждении Межмуниципального отдела МВД РФ «Октябрьский» в срок до 01.01.2013 обеспечить  спецприемник  Отделения полиции (дислокация с. Уинское) МО МВД России «Октябрьский» по количеству спальных мест постельными принадлежностями, пригодными для использования; художественной литературой; настольными играми; периодическими печатными изданиями; а также средствами радиовещания. В настоящий момент, исковое заявление прокурора района находится на стадии рассмотрения.
