Защита прав потребителей услуг в сфере ЖКХ

Прокуратурой Уинского района в результате проведенной проверки в мае 2012г. выявлено нарушение прав потребителей со стороны МУП «Уинсктеплоэнерго» при осуществлении расчетов за потребленную тепловую энергию. 

В данном случае МУП «Уинсктеплоэнерго» применяло при расчетах собственную формулу не предусмотренную нормами действующего законодательства, что нарушало права потребителей коммунальных услуг. 
В результате обращения прокуратурой района в суд на МУП «Уинсктеплоэнерго» возложена обязанность производить расчеты в соответствии с формулой, установленной в приложении № 2 к Правилам предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 N 307. Также на МУП «Уинсктеплоэнерго» возложена обязанность начислять плату за тепловую энергию исключительно за месяцы, в которые она предоставляется потребителям. 
Решение Ординского районного суда, которым были возложены данные обязанности, МУП «Уинсктеплоэнерго» обжаловалось в вышестоящем суде, однако данная жалоба оставлена без удовлетворения. 
