Пояснительная записка
к докладу главы Уинского муниципального района Козюкова Александра Михайловича «О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за отчетный год и их планируемых значениях на 3-летний период»
1. Общие сведения о муниципальном образовании

Уинский муниципальный район находится в юго-восточной части Пермского края, граничит с Бардымским, Кунгурским, Октябрьским, Ординским, Чернушинским районами. Районный центр село Уинское расположен в 174 км от краевого центра.

В результате реализации 131Федерального закона в районе в 2005 году образовано семь сельских поселений – Аспинское, Воскресенское, Ломовское, Нижнесыповское, Судинское, Уинское и Чайкинское. В Ломовском и Чайкинском поселениях в настоящее время проживают менее 1 тыс. чел. Ломовское поселение является самым удалённым от районного центра на расстоянии 50 км. 

Район образован в 1924 году.

Территория  Уинского района занимает площадь 1555,34 кв. км, что составляет 1 % от общей площади Пермского края. В 42 населённых пунктах по состоянию на 01.01.2014 проживало 10548 чел.

С учетом выявленных сильных внутренних сторон и внешних возможностей стратегическая цель социально-экономического развития Уинского муниципального района может быть сформулирована следующим образом: стабильное повышение качества жизни населения, обеспечиваемое экономическим ростом, развитием социальной сферы и среды проживания.

Для достижения стратегической цели на среднесрочную перспективу поставлены  главные цели, основные из них – развитие человеческого потенциала, экономическое развитие. Развитие человеческого потенциала отражает цели, связанные с состоянием и развитием человека на территории: численность населения и ее динамика, а также улучшение качественных характеристик населения (здоровье, накопленные знания, структура общества и развитие социальных процессов внутри него, преобладающая мотивация людей, направленная на достижение поставленных целей). Экономическое развитие включает цели, связанные с материальной основой существования участников регионального развития, и направлено на создание устойчивой в долгосрочной перспективе системы занятости населения, максимально использующей имеющийся человеческий потенциал региона и способствующей увеличению доходов населения.

2. Аналитическая информация о достижении значений показателей.

 2.1. Экономическое развитие

Экономика района в основном представлена сельским хозяйством. Сельскохозяйственные предприятия занимаются в основном молочным животноводством, семеноводством зерновых культур и многолетних трав, производством мёда. Имеется промышленное предприятие по переработке молока. На территории района осуществляется добыча нефти, переработка древесины.

Отдалённость района от краевого центра создает невыгодные условия для решения имеющихся проблем социально-экономического развития. 

В Уинском районе представлены практически все виды экономической деятельности, основными из них являются:

- обрабатывающие производства;

- добыча топливно-энергетических полезных ископаемых;

- сельское хозяйство;

- строительство.

     Всего на территории района на  1 января 2014 года зарегистрировано в качестве индивидуальных предпринимателей 197 человек, что на 16 человек меньше, чем на 01.01.2013 года. Юридические лица на 01.01.2014 – 131 (на 8 организаций больше по сравнению с 2012 годом). Всего субъектов малого и среднего предпринимательства на начало 2014 года на территории района числится 244 единицы, в том числе КФХ – 22.   

     Приоритетной сферой деятельности субъектов малого предпринимательства была и остается торговля – 40,6%, далее сфера сельскохозяйственного производства – 16%, услуги такси и грузоперевозками занимаются 7 % предпринимателей. На территории района действуют предприниматели, оказывающие услуги населению – прачечные, парикмахерские, стоматологические кабинеты, автосервисы и т.д. Кроме того, в последние годы начинает постепенно развиваться сфера туризма.

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 10 тысяч населения за 2011 год по Уинскому муниципальному району составило 288,34 единиц. В 2012 году – 240,7, в 2013 году – 230  субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. человек населения.

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предпринимателей в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций за 2013 год по Уинскому муниципальному району составила       34,1 % . 
С 2012 года – сокращение числа индивидуальных предпринимателей. Основная причина – увеличение налогов. Развитие малого бизнеса будет возможным за счет оказания содействия органами местного самоуправления Уинского муниципального района и поселений. В период 2014-2016 гг. в Уинском муниципальном районе реализуется ведомственная целевая Программа развития малого и среднего предпринимательства. Принципом приоритетности в рамках программы планируется наделить те направления деятельности бизнеса, которые служат удовлетворению первоочередных нужд населения, используют в основном местные виды ресурсов, включая сырьевые и трудовые, имеют положительные социальные последствия для жителей района, а также при осуществлении, которых внедряются и применяются ресурсосберегающие технологии. К приоритетным видам деятельности будут отнесены те, которые позволят создать дополнительные рабочие места, снижая тем самым уровень напряженности на рынке труда, что должно вызвать положительный эффект в экономике района (ЖКХ, сельское хозяйство, социальная сфера и т.д.).  При реализации мероприятий в среднесрочной перспективе к 2016 году доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций (без внешних совместителей) составит 35 %, а число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10000 жителей – 222,7 ед.

Инвестиции в основной капитал. Помимо бюджетных источников, привлекаются средства частного бизнеса (ООО «Лукойл-Пермь» и других источников). На территории района осуществляются строительство и ввод объектов капитального строительства:

 - Производится «Капитальный ремонт ГТС пруда на р. Аспа в с. Аспа Уинского муниципального района»;

 - Мост через р. Сып, в с. Верхний Сып (строительство);

 - Реконструкция водонасосных станций 1 и 2 подъема с. Уинское Пермского края;

 - Реконструкция сетей водопровода д. Ломь Уинского муниципального района, протяженностью 8 км.;

 - Газификация жилого фонда с. Аспа. Работы по строительству газопровода протяженностью 2564,20 км. завершены в августе 2013 года,;

 - Модульная газовая котельная в д. Ломь.  На строительство объекта в бюджете района предусмотрено 6100 тыс. руб.  Строительство модульной газовой котельной завершено. Объект эксплуатируется в режиме пусконаладочных работ.;

 -Газификация жилого фонда с. Уинское. Распределительные газопроводы 7-я очередь. По данному объекту в 2013 году велись работы как по проектированию, так и по строительству; 

 - В  рамках целевой программы «Развитие физической культуры, спорта и здорового образа жизни в Пермском крае на 2011-2015 годы»  построен объект «Универсальная спортивная площадка с искусственным покрытием (межшкольный стадион) в с. Уинское Уинского муниципального района Пермского края».

 - Строительство Сельского Дома культуры в д. Ломь осуществлялось в рамках соглашения между Правительством Пермского края, ООО «Лукойл» и администрации Уинского муниципального района;

 - В 2013 году выделены средства в сумме 2300 тыс. руб. на проектирование объекта  «Наружные сети газопровода  низкого давления  в с. Нижний Сып»;

 - Строительство здания больницы на 50 коек в с. Уинское с отделениями следующих профилей: 

Общая площадь здания больницы составляет 4.7 тыс. кв.м. Проектирование завершено в январе 2014 года. Проектно-сметная документация в настоящее время проходит государственную экспертизу. Ориентировочная стоимость строительства с оборудованием  – 220 млн. руб. Окончание строительства – 2015 год. 

 - Идет реконструкция здания школы под детский сад в с. Уинское на 245 мест.

В дальнейшем  планируется ввод в действие таких объектов, как ФАПы в с. Нижний Сып и д. Кочешовка, дома культуры в трех населенных пунктах, распределительные сети водопровода. Все перечисленные объекты в ходят в перечень объектов социальной инфраструктуры, предусмотренные Программой «Устойчивое развитие сельских территорий Уинского муниципального района Пермского края на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», принятой решение Земского Собрания от 19.12.2013 года № 618

Сельскохозяйственное производство района представлено 6 сельскохозяйственными предприятиями различных форм собственности, из них 5 предприятий относятся к категории малого бизнеса. 3 из 6 предприятий за 2013 год были убыточными. Это предприятия, которые занимаются растениеводством. За последние годы снизилась урожайность сельскохозяйственных культур, что связано в основном с высевом семян массовых репродукций, невнесением минеральных удобрений, устаревшей техникой и т.д. Постановлением администрации Уинского муниципального района от 06 ноября 2012 года № 624 утверждена ведомственная программа «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района на 2013-2015 годы». Финансовое обеспечение программы за счет  средств районного бюджета на поддержку сельскохозяйственных товаропроизводителей увеличено в четыре раза. Из трех миллионов запланированных на 2013 год, два миллиона двести пять тысяч рублей хозяйства получили в виде субсидий на один гектар обрабатываемой пашни (по итогам весеннего сева).

Данные средства производители продукции смогут  потратить на приобретение семян высоких репродукций, минеральных удобрений, техники и запасных частей.
Снижается доля протяженности автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, но в связи с недостатком бюджетных средств, деньги  направляются, в основном, на текущее содержание дорог .

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром, практически не изменяется, т.к. не планируется сокращения автобусных маршрутов.
Рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы в период до 2016 года обеспечивается за счет индексирования и доведения среднемесячной заработной платы педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений до уровня средней заработной платы в сфере общего образования Уинского района. 
2.2 Дошкольное образование

На территории района 5 детских садов. Структурные подразделения, реализующие программы дошкольного образования, имеют  6 школ.

Сохраняется доля детей, стоящих в очереди в детские сады, наиболее остро этот вопрос стоит в с. Уинское. Очередность составляет- 110 детей. Для решения вопроса район участвует в  проекте «Мамин выбор». Данной услугой воспользовались 143 детей от 1,5 до 5 лет в 2013 году, в 2012 году – 270 детей. Реализация пилотного проекта "Предоставление пособий семьям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 5 лет, не посещающих дошкольные образовательные учреждения" позволила обеспечить позитивную динамику показателей дошкольного образования, сократить очередность в детских садах с 53 до 34 человек, предоставить 15 мест детям из семей, находящихся в социально опасном положении. В 2013 году началась реконструкция старого здания Уинской школы под здание детского сада в с. Уинское на 245 мест, окончание которой планируется в  2015 году, что  позволит снизить очерёдность в детские дошкольные учреждения.
Все детские сады района имеют лицензии на право ведения образовательной деятельности.  За счет реализации приоритетного регионального проекта «Новая школа» были произведены ремонтные работы с целью устранения предписаний надзорных органов. Так же  ремонт объектов образования производился и за счет средств бюджета Уинского муниципального района.
2.3. Общее и дополнительное образование.

Образовательное пространство района представлено 18 (вместе с МБОУ ДОД «Дом детского творчества» образовательными учреждениями: 5 детскими садами, 12 школами, 1 дополнительного образования.

Лицензию на право ведения образовательной деятельности имеют 100 % учреждений образования.

Дети района в возрасте от 5 до 18 лет получают услуги в 11 школах и 3 учреждениях дополнительного образования (муниципальные образовательные учреждения дополнительного образования для детей «Дом творчества для детей», «Детская школа искусств» и муниципальное образовательное учреждение для детей "Детско-юношеская спортивная школа "Юникс"). Все учреждения имеют лицензии. Планируется, что к 2016 году 40% детей в возрасте 5-18 лет от общей численности детей данной возрастной группы, будут получать услуги по дополнительному образованию. Такие результаты ожидаются за счет увеличения мероприятий, открытия новых кружков, объединений в данных учреждениях, например в «Детской школе искусств» планируется открытие нового театрального кружка. 
2.4. Культура.

По состоянию на 01.01.2014 года сеть муниципальных учреждений культуры и спорта Уинского муниципального района составляет 23 учреждения. Из них: 8 сельских Домов культуры, 9 сельских клубов, 4 культурно-досуговых объединения, 1 – центр культуры и досуга (с. Суда), все они находятся в ведении сельских поселений. 

На территории района нет парков культуры и отдыха, уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа составляет 136 %, библиотеками – 100%. Нет муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. Данные результаты были достигнуты путем участия в приоритетном региональном проекте «Приведение  в нормативное состояние объектов социальной сферы», а так же за счет проведения ремонтных работ в домах культуры и других объектах за счет средств местного бюджета. Всего на территории района 29 объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, 6 из них требуют консервации и реставрации.
2.5. Физическая культура и спорт.

С октября 2010 года на территории района действует региональный проект «Школьный спортивный сертификат». Удельный вес населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2013 году – 22,5%
 2.6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.

Ежегодно в Уинском муниципальном районе осуществляется ввод жилищного фонда. За 2013 год было введено жилья 3129 кв.м. (за 2012 год – 2124 кв.м.). В 2013 году под строительство предоставлены земельные участки общей площадью 1,9953 га, в том числе представлены для жилищного строительства – 1,7771 га. В 2014 году планируется предоставление земельных участков для строительства, в том числе для жилищного строительства – 2,0 га (в основном участки для многодетных семей). 
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

объектов жилищного строительства - в течение 3 лет – 7200 кв. метров,

иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет. Не были получены разрешения на ввод в эксплуатацию по строительству свинофермы и здания Сбербанка в с. Уинское.
2.7. Жилищно-коммунальное хозяйство

Производством и реализацией воды, тепла, вывозом твердых бытовых отходов занимаются всего 3 организации коммунального комплекса, в том числе 2 муниципальных унитарных предприятия. В многоквартирных домах собственниками в качестве способа управления многоквартирными домами в основном выбрано  непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме – 96,8%. Считают, что такое управление менее затратное. Остальные собственники выбрали в качестве управляющей компании муниципальное унитарное предприятие «Уинское ЖКХ». 

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет составляет 7,7%. Сдерживающим фактором для достижения более высоких показателей является недостаток денежных средств.
         В 2013 году  была проведена работа по улучшению жилищных условий с использованием социальных выплат, направленных на приобретение жилья. 

          В 2013г. по  ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» за счет средств федерального, краевого и местного бюджетов была предоставлена социальная выплата на мероприятия по улучшению жилищных условий 1 молодой семье на сумму 764,958 тыс.руб. 

             По приоритетному региональному проекту «Сельское жилье» и приоритетной муниципальной программе «Сельское жилье» за счет средств краевого и местного бюджетов была предоставлена социальная выплата на мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности 1 семье на сумму  764,958 тыс.руб. в т.ч. за счет средств: 

         В 2013 году выделены денежные средства на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях и имеющих право на обеспечение жилым помещением, путем предоставления детям-сиротам жилого помещения по договору социального найма либо выплат на приобретение жилого помещения на основании обязательств, возникших до 31 декабря 2012 года из краевого бюджета – 8218,038 тыс.руб. 

           Приобретено 9 жилых помещений с последующим предоставлением по договорам социального найма на сумму 6142,0 тыс.руб.      

           3 гражданина приобрели жилые помещения  с помощью жилищных сертификатов, выданных в 2012 году на сумму 1418,112 тыс.руб.                                                                                                             

           По обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий    выделено в 2013г. средств из краевого бюджета – 10731,2 тыс.руб.   Выданы жилищные сертификаты на приобретение  жилья 10 гражданам  на общую сумму 10731,2 тыс.руб. в т.ч.:

          Членам семьей, погибших 

           военнослужащих  (2 чел.)                         -  на сумму 1166,4  тыс.руб.

           Ветеранам, инвалидам В.О.в.  

           и членам семей погибших

           (умерших) участников В.О.в. (8 чел.)     -  на сумму  9564,8 тыс.руб.

2.8.  Организация муниципального управления.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2013 году составила 19,5 %. Снижение доходов в 2012 году по сравнению с предыдущим периодом объясняется тем, что в 2010 и 2011 годах за муниципальным образованием  были закреплены налог на имущество организаций и транспортный налог. С 2012 года остался закрепленным только транспортный налог. А с 2013 года передали отчисления по налогу на доходы физических лиц.

Объем незавершенного строительства, осуществляемого за счет средств бюджета района на конец 2013 года – 48275,6 тыс. рублей (здание новой школы в с. Уинское, газификация с. Аспа, газификация 7-я очередь – с. Уинское). 
Решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 20.08.2009 
№ 64 утверждена схема территориального планирования Уинского муниципального района.

Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда муниципальных учреждений нет и не планируется на будущее.
Среднегодовая численность населения Уинского района за 2013 год  по данным статистики – 10611 человек. Численность постоянно проживающего населения сокращается, что связано с миграцией населения и естественной убылью. Главной причиной миграционного оттока является сокращение рабочих мест. В разрезе с общей численностью населения в районе показатель рождаемости в Уинском районе увеличивается. В  2015, 2016  годах планируется рост численности до 11000 человек. 
2.9.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.

В многоквартирных домах в 2013 году проживало 1675 человек. Отпущено холодной воды 46355 куб.м. Удельная величина потребления холодной воды на 
1 проживающего составила в 2013 году 28,9 куб.м. Поставщик воды - муниципальное унитарное предприятие «Уинское ЖКХ». Централизованного горячего водоснабжения нет.
Бюджетными учреждениями в 2013 году потреблено 1437,7 тыс. кВт/час и удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями составила 135,,5 кВт/час на одного человека населения. Потребление тепловой энергии за 2013 год бюджетными учреждениями – 10497 Гкал, площадь отапливаемых учреждений – 46490,3 кв.м. За 2013 год бюджетными учреждениями было потреблено 7604 куб.м. холодной воды, удельная величина потребления холодной воды составила 0,72 куб.м. на одного человека населения. Постановлением администрации Уинского муниципального района  от 05.03.2013 № 95-01-01-03 принята муниципальная целевая программа «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности Уинского района Пермского края на 2013-2015 годы». 
Глава муниципального района                                                                             А.М. Козюков

