Порядок предоставления земельных участков для целей, не связанных со строительством

Прокуратурой Уинского района в мае-июне 2013 года проведена проверка исполнения администрацией Уинского муниципального района  земельного законодательства, в ходе которой были выявлены нарушения законодательства  при предоставлении гражданам земельных участков для целей, не связанных со строительством. В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района администрации внесено представление об устранении нарушений закона. 
С целью недопущения впредь подобных нарушений и ликвидации правовой безграмотности наших граждан видится необходимым разъяснить действующий порядок предоставления земельных участков для целей, не связанных со строительством. 
Данный порядок урегулирован статьей 34 Земельного кодекса РФ. Так, в силу положений данной статьи граждане, заинтересованные в предоставлении в собственность или в аренду земельных участков,  для целей, не связанных со строительством, обращаются с заявлениями в орган местного самоуправления, осуществляющий полномочия по распоряжению земельными участками. На территории Уинского района таким органом является Комитет по управлению имуществом администрации Уинского муниципального района. При этом, стоит отметить, что Комитет по управлению имуществом распоряжается земельными участками, находящимися в собственности Уинского муниципального района,  а также земельными участками собственность на которые не разграничена, т.е. земельными участками у которых нет собственников. 
В заявлении о предоставлении земельного участка должны быть определены цель использования земельного участка, его предполагаемые размеры и местоположение, испрашиваемое право на землю.

В течение месяца со дня поступления заявления гражданина о предоставлении ему земельного участка для целей, не связанных со строительством, орган местного самоуправления с учетом зонирования территорий утверждает и выдает заявителю схему расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории. 
После этого заявитель должен за свой счет обеспечить кадастровый учет предоставляемого ему земельного участка.  
Орган местного самоуправления в двухнедельный срок со дня представления кадастрового паспорта испрашиваемого земельного участка принимает решение о предоставлении этого земельного участка в собственность за плату или бесплатно либо о передаче в аренду земельного участка заявителю, и направляет ему копию такого решения с приложением кадастрового паспорта этого земельного участка. Договор купли-продажи или аренды земельного участка заключается в недельный срок со дня принятия решения о предоставлении земельного участка. 
Стоит отметить, что в отношении земельных участков, предоставляемых для целей, не связанных со строительством, предусмотрен заявительный порядок, предоставление таких земельных участков на торгах законом не предусмотрено. Иными словами данные земельные участки предоставляются лицам, которые первыми обратились за их предоставлением. При этом органы местного самоуправления   обязаны заблаговременно публиковать информацию  о предстоящем предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством. 
