ПРЕСС-РЕЛИЗ

25 февраля 2017 года с  10.00 часов на центральной площади с. Уинское состоится народный праздник  Масленица. 
Масленица — это не только вкусные блины, но еще один из самых почитаемых в народе, символизирующих проводы зимы и скорую встречу долгожданного весеннего тепла.

В связи с эти пройдет народное гуляние с играми и конкурсами, которое будет сопровождаться сжиганием Масленицы.

Это праздник, состоящий из целого ряда мероприятий, которые пройдут в течение дня на центральной площади с. Уинское.  
В духе традиционных русских «широких гуляний» программа одновременно будет проходить на двух площадках:
На главной сцене –  с театрализованным представлением «Широка душа твоя, Масленица», конкурсной программой «Это Масленица идет, блин да мёд несет»- лучшее представление (реклама) своего блина,  всех гостей будут ожидать яркие и запоминающиеся выступления творческих и народных коллективов  района  и гостей праздника. Самым ярким действом праздника станет взятие снежной крепости.
На малой сцене - «Молодецкие забавы» состоится концертная программа с участием самодеятельных  коллективов  Уинского района, а также каждый желающий может продемонстрировать на сцене свои таланты и способности в самодеятельном творчестве. Детей и взрослых посетителей ждут настоящие ярмарочные потехи: столб с призами, прыжки в мешках, метание валенка, битва на мешках, перетягивание каната, силовые конкурсы и многое другое.

Для гостей откроются интерактивные площадки: музейная площадка «Как на масленичной неделе» с  вкусной ухой и играми, ярмарка блинов «Самый вкусный блин» приглашает не только отведать блины, но и самим испечь, выставка –ярмарка народных промыслов и ремесел  приготовила интересные и забавные «штучки».  
Кульминацией праздника станет древнерусский обряд сожжения соломенного чучела — Масленицы, что означает только одно — скорый приход весны, тепла и солнца. 

С программой праздника можно ознакомиться на официальном сайте www.uinsk.ru, в средствах массовой информации.
Контактные лица – Кочетова Надежда Ивановна, начальник управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики, тел. +7 (34 259) 2 35 65, Латыпова Лариса Саитовна, заместитель начальника УУКС и МП, тел., факс  +7 (34259) 2 34 56. 
