АДМИНИСТРАЦИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ ДИРЕКЦИЯ ПРОГРАММЫ

«ЭТНОВЕРНИСАЖ: УИНСКИЙ – ПЕРЕКРЕСТОК МИРОВ»

ПРЕСС – РЕЛИЗ

26 февраля 2016 г. в с.Уинское,  в здании Уинского краеведческого музея, ул. Ленина, 28 состоится научно-практическая конференция

«ЕДИНСТВО И МНОГООБРАЗИЕ»


Цель конференции: обсуждение аспектов формирования культуры межнациональных отношений, обмен практическим опытом в сфере реализации государственной национальной политики, укрепление межрегиональных связей, партнерства, традиций, способствующих сохранению единства наций и народностей, обеспечение межнационального согласия противодействию экстремизму.
В программе конференции выступления:

· Ваймана Дмитрия Игоревича, научного сотрудника Федерального государственного бюджетного учреждения науки Пермский научный центр УрОРАН «Пермский край в поликультурном пространстве Урала: от этнического многообразии к межэтническому взаимодействию»;
· Козюкова Александра Михайловича, главы Уинского муниципального района «Организационно-управленческие аспекты сотрудничества администрации Уинского муниципального района в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений»;

· Орловой Ольги Сергеевны, заместителя директора Пермской государственной краевой универсальной библиотеки им. А.М. Горького «Возможности библиотек в реализации задач государственной национальной политики»;
· Игумена Амвросия, благочинного храмов Осинского округа Пермской епархии «Принципы взаимодействия православной церкви с иными религиозными конфессиями;

· Якупова Ильгиза хаджи, имама – хатиба махалля с. Нижний Сып «Социальная деятельность ислама в Уинском мухтасибате;
· Сухановой Марины Евгеньевны, заведующий этноцентром Пермского Дома народного творчества «Традиционный национальный праздник в 21 веке. Роль праздничной культуры в формировании межнациональных отношений»
Во время работы конференции состоится:

· Демонстрация фильма «Уинское. Я здесь живу!»

· Мастер-классы по народному творчеству, торговые ряды;

· Экскурсии по залам Уинского краеведческого музея им. М.Е. Игошева;
· Работа выставок, информационных стендов;

· Акция «Мы разные, мы равные»;

· Полотно дружбы и хоровод;

· Подход к прессе;
Начало работы научно-практической конференции: 11 час. 00 мин.

Регистрация участников с 9 час. 00 мин.

Контактные телефоны: 8(34 259) 2-36-76;  8(34 259)  2-39-99

