Проверка исполнения законодательства при  размещении заказов
Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения законодательства РФ при  размещении заказов, на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд. В ходе данной проверки были выявлены нарушения в деятельности муниципального казенного учреждения «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию муниципальных дорог администрации Уинского муниципального района» при исполнении муниципального контракта № 7/КС-12 от 01.06.2012. В нарушение требований ст. 18 Закона № 94-ФЗ сведения о принятом заказчиком решении о взыскании с исполнителя неустойки в связи с ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом № 7/КС-12 от 01.06.2012 в Едином реестре государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте: www.zakupki.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены не были.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой администрации Уинского муниципального района было внесено представление об устранении нарушений закона в указанной сфере, которое было рассмотрено.признано обоснованным, 2 лица привлечены к дисциплинарной ответственности.


Кроме того, по результатам данной проверки в отношении инженера муниципального казенного учреждения «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию муниципальных дорог администрации Уинского муниципального района» Пестерева Е.А. было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном  ч.3 ст. 7.30 КоАП РФ. Материалы дела были направлены на рассмотрение в УФАС России по Пермскому краю. По результатам рассмотрения Пестерев Е.А. был признан виновным в совершении административного правонарушения, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.
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