Проверка законодательства о водоснабжении.
Прокуратурой Уинского района проведена  проверка исполнения органами местного самоуправления Уинского муниципального района полномочий в сфере организации водоснабжения населения.

Проведенной проверкой было установлено, что администрациями Аспинского, Уинского, Воскресенского, Судинского, Ломовского и Нижнесыповского сельских поселений ненадлежащим образом осуществляются полномочия в названной сфере. 

Основными нарушениями, выявленными в ходе проверки, явились отсутствие  инвентаризации водопроводных сетей, а также отсутствие  гарантирующих организаций, осуществляющих холодное водоснабжение и эксплуатацию водопроводных сетей, и не установление зон деятельности таких организаций.

Принимая во внимание нарушение права неопределенного округа лиц на бесперебойное и качественное водоснабжение, прокуратурой Уинского в суд были направлены  6 исковых заявлений с требованием с требованием об устранении выявленных нарушений.  По результатам рассмотрения судом исковые заявления прокурора были удовлетворены. 
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