«Серая» реальность: последствия получения зарплаты в «конверте». Что делать, если вы получаете «серую» зарплату?
В нынешней экономической ситуации выплата «серой» зарпла​ты является одним из самых распространенных видов нарушений трудового законодательства. Оно заключается в том, что наемные работники фактически получают больше, чем значится в офици​альных документах. Это явление настолько прочно вошло в трудо​вую практику, что многие люди уже не представляют, что бывает по-другому. Причем зачастую работодатель пытается убедить своих сотрудников в том, что «серая» схема выгодна последним и исполь​зуется для того, чтобы платить им больше.

Чем же грозят такие отношения простому работнику в случае трудового конфликта, и как обезопасить себя, если «серой» зарпла​ты все-таки не удалось избежать?

1. «Серая» реальность.
Каждый работник должен понимать, что трудовые отношения без официально оформленных обязательств держатся исключитель​но на честном слове и порядочности сторон. Главное негативное последствие получения «серой» заработной платы в том, что поло​жение работника полностью зависит от доброй воли работодателя: работник лишен возможности эффективно отстаивать свои права, пользуясь государственными средствами защиты, поскольку край​не проблематично будет подтвердить размер реальной заработной платы.

При «серой» зарплате:

- наемный работник рискует в любой момент недополучить за​работанные деньги. Выплата зарплаты при «серых» схемах никак не гарантирована законом. Она зависит от того, насколько добросо​вестно работодатель соблюдает свои неформальные обязательства перед работником. Если начальник вдруг захочет сократить зарпла​ту, задержать ее целиком или частично, он это сделает. Будет не так просто ему помешать: у работника не окажется весомых доказа​тельств, что он договаривался с работодателями об иной сумме, чем та, которая прописана в расчетных листках;

· работодатель будет меньше денег отчислять в пенсионный фонд, в фонды социального и медицинского страхования.

Поэтому спустя годы пенсия у работника будет меньше, чем мог​ла бы быть. До пенсии, конечно, далеко, но болеют люди в течение всей жизни. Кроме этого возможны несчастные случаи на работе, профессиональные заболевания. И в результате экономии работода​теля медицинские и прочие расходы лягут на самих работников;

· существует риск недополучить заработанные отпускные;

· выплаты работнику при увольнении начисляются согласно раз​меру официального оклада. «Серая» часть выплачена не будет.

Получая «серую» зарплату работник становится не защищенным от произвола работодателя, лишается социальных гарантий и воз​можности отстаивать свои права.

Следует знать, что основной мотив, по которому работодатель платит «серую» зарплату, это уход от налогов, а доводы работодате​ля на то, что он это делает во благо работников и у него есть огром​ное желание платить больше своим сотрудникам, не соответствует реальной картине. Сочувствуя жалобам на «негуманный к работо​дателям» Трудовой кодекс РФ или слушая увещевания о том, что «Трудовой Кодекс в России составлен так, что ни одна компания не может на 100% ему следовать, поэтому ему никто и не следует», нужно четко понимать простую вещь: если установленные законом выплаты не производит работодатель, то их в конечном счете при​дется делать нам самим - наемным работникам. Потому, что от этих выплат зависят наша пенсия и медицинское обслуживание.

Очень часто работодатели приводят такой аргумент в пользу выплаты «серой» зарплаты - «Ты должен платить 13% подоходного налога, говорит начальник подчиненному, поэтому выгоднее пла​тить эти проценты с меньшей суммы, получая фактически больше».

Работникам стоит знать, что уплата налога - обязанность рабо​тодателя как налогового агента. Сам же работодатель с помощью «серой» зарплаты сокращает для себя иные налоги и сборы, которые он обязан выплачивать государству, нанимая работника. Многие ра​ботодатели пытаются убедить работников, что при «белой» зарплате самому работнику придется платить все эти налоги и социальные отчисления. Это не так. Налоги и сборы - задача работодателя и его бухгалтерии.
2. Предупрежден - значит вооружен.
По возможности, необходимо избегать «серых» зарплат и до​биваться официального оформления трудовых отношений. Но по​скольку реальность такова, что сегодня не всегда получается обезо​пасить себя от недобросовестного работодателя, то в случае, если вы получаете «серую» заработную плату, необходимо постараться обзавестись соответствующими доказательствами:

· обсуждение условий и оплаты труда обычно происходит на со​беседовании. Поскольку оно проходит устно, нелишним будет запи​сать весь разговор на диктофон. Запись разговора пригодится, если впоследствии нужно будет доказать реальный размер заработной платы, который будет обсуждаться на собеседовании;

· необходимо собирать свидетельства о реальной величине зар​платы. Здесь могут пригодиться выписки с банковской карточки, различные расписки, в которых оговаривается настоящий размер зарплаты;

· как правило, условия работы в рамках одного предприятия схо​жи. Поэтому шансы на успех резко возрастут, если вы будете дей​ствовать сообща с коллегами, которые оказались в такой же ситуа​ции. В этом случае работодателю будет сложнее стоять на том, что ваша заработная плата на протяжении нескольких лет не превышала МРОТ.

Помните, что когда мы молоды, полны сил и планов на будущее, слово «пенсия» нас мало интересует. Но в жизни каждого человека в определенном возрасте приходит пора так называемая «золотая осень». И если кто-то из ныне работающих считает, что до пенсии еще далеко, то он ошибается. Будущая пенсия формируется не в мо​мент ее назначения, а в период нашей трудовой деятельности. Поэ​тому о ней (пенсии) лучше подумать уже сегодня, чтобы по возмож​ности прожить эту часть жизни интересно и не нуждаясь.

3. Чем рискует работник, соглашаясь на выплату «серой» зар​платы?
Прежде всего, это минимальная пенсия в старости. При выходе на пенсию накопления такого работника будут очень скудными, не позволяющими и в глубокой старости вести привычный образ жиз​ни. С минимальной зарплаты будет только минимальная пенсия.

Если у вас на работе случился конфликт и собрана доказательная база, тогда для защиты своих прав можно обращаться:

· в районную прокуратуру;

· в Государственную инспекцию труда в Пермском крае с заявле​нием о конкретном нарушении (например, невыплате или задержке зарплаты);

Также имеет смысл написать заявление в налоговую инспекцию. Важно помнить: работник не несет ответственности за то, что ему платят «серую» зарплату. Налоговая инспекция может привлечь только работодателя.
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