Сохраняя тепло 
С целью создания правовых, экономических и организационных основ стимулирования энергоснабжения и повышения энергетической эффективности на территории Российской Федерации Государственной Думой 11 ноября 2009 г. был принят Федеральный закон от 23.11.2009 N261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Прокуратурой Уинского района в апреле 2013 года проведена проверка соблюдения данного закона в МУП «Уинсктеплоэнерго», осуществляющей производство тепловой энергии и теплоснабжение на территории Уинского сельского поселения, и в МУП «Уинское ЖКХ», осуществляющей водоснабжение с. Уинское. 

Проверка показала, что данными организациями не проведено первое энергетическое обследование до 31 декабря 2012 г., требуемое данным законом. 
В отношении руководителей данных организаций прокуратурой района возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 8 ст. 9.16 КоАП РФ – несоблюдение сроков проведения обязательного энергетического обследования, по результатам рассмотрения которых назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей каждому. 
Также прокуратурой направлены представления об устранении данных нарушений, по результатам рассмотрения которых МУП «Уинское ЖКХ» подучен энергетический паспорт, МУП «Уинсктеплоэнерго» выполнены мероприятия по заказу проведения энергетического обследования. 

