PAGE  
2

О порядке учета многодетных семей в целях предоставления земельных участков
В соответствии Земельным кодексом РФ гаждане, имеющие трех и более детей, имеют право приобрести бесплатно, без торгов и предварительного согласования мест размещения объектов находящиеся в муниципальной собственности земельные участки.  

 
Законом Пермского края от 01.12.2011 №871-ПК установлено, что земельные участки могут быть предоставлены многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства, дачного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, садоводства, огородничества, животноводства.

Учет многодетных семей в целях предоставления земельных участков осуществляется по их месту жительства органами местного самоуправления. На территории Уинского района такой учет осуществляется администрацией Уинского муниципального района. 


В соответствии Порядком учета многодетных семей на территории Уинского муниципального района в целях предоставления бесплатно в собственность земельных участков (далее Порядок) один из родителей либо одинокая мать (отец) подают в администрацию Уинского муниципального района заявление о предоставлении земельного участка с указанием цели его использования. 

Администрация в течение 5 дней со дня поступления заявления направляет запрос в органы Росреестра о документах, свидетельствующих о наличии или об отсутствии у членов многодетной семьи права собственности, постоянного (бессрочного) пользования, пожизненного наследуемого владения на земельные участки.

В случае соответствия многодетной семьи условиям, предусмотренным Законом, администрация направляет в адрес заявителя уведомление о постановке на учет его многодетной семьи в целях предоставления земельного участка с приложением копии распоряжения о постанове на учет в течение 30 дней с даты регистрации заявления.

При несоответствии многодетной семьи условиям, предусмотренным Законом, или предоставления недостоверных сведений администрация района принимает решение об отказе в предоставлении земельного участка в течение 10 рабочих дней со дня поступления письменного заявления и в течение 5 рабочих дней со дня его принятия направляет многодетной семье.
Прокуратурой Уинского района выявлены случаи существенного нарушения администрацией района указанного Порядка. 

В частности, решение об отказе в постановке на учет многодетой семьи П. было принято администрацией района лишь по истечении 45 рабочих дней со дня поступления письменного заявления. 

В связи с существенным нарушением прав семьи П. прокуратурой района было внесено представление об устранении нарушений закона, которое было рассмотрено, признано обоснованным, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по постановлению прокурора Мировым судьей Судебного участка №119 Уинского муниципального района заместитель главы администрации района Зеленкин А.Н. привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.9 КоАП РФ - нарушение должностным лицом установленных законодательством сроков рассмотрения заявлений граждан или юридических лиц о предоставлении находящихся в муниципальной собственности земельных участков.
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