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Результаты прокурорского надзора за исполнением законодательства об охране здоровья граждан 
В соответствии с ч.1 ст. 41 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений.

В соответствии со ст. 4 Федерального закона Российской Федерации  от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ) основными принципами охраны здоровья являются: соблюдение прав граждан в сфере охраны здоровья и обеспечение связанных с этими правами государственных гарантий; приоритет интересов пациента при оказании медицинской помощи; доступность и качество медицинской помощи; недопустимость отказа в оказании медицинской помощи.

На территории  Уинского муниципального района реализуется государственная программа Российской Федерации «Развитие здравоохранения». В рамках указанной программы населению оказывается бесплатная медицинская помощь, включая лекарственное обеспечение лечебного процесса.

Основными направлениями  данной программы являются: профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни; совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи; развитие и внедрение инновационных методов диагностики, профилактики и лечения, а также основ персонализированной медицины; охрана здоровья матери и ребенка; развитие медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения, в том числе детей; оказание паллиативной медицинской помощи, в том числе детям; кадровое обеспечение системы здравоохранения; развитие международных отношений в сфере охраны здоровья; организация обязательного медицинского страхования граждан Российской Федерации; развитие скорой медицинской помощи.

Надзор за исполнением законодательства об охране здоровья граждан являются приоритетным направлением деятельности органов прокуратуры. 

В 2017 году в ходе проведенных проверок прокуратурой Уинского района  были выявлены следующие нарушения указанного законодательства: 
-  не выполнения плана госпитализаций в условиях дневного стационара по профилям терапия, гинекология. За 6 месяцев 2017 года выполнение плана составило лишь 41%;

- грубо нарушены правила  ведения медицинской документации; 
- выявлены факты отказа отказ медицинских сотрудников в оказании медицинской помощи; 
- в установленном порядке не было назначено лицо, уполномоченное на проведение диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
-  не проводилась сверка по изменению численности несовершеннолетних, подлежащих диспансеризации;
- при проведении осмотров врачами-специалистами и выполнении лабораторных, инструментальных и иных исследований детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  не соблюдалась их продолжительность; 
- отсутствовали 20 наименований жизненно необходимых важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи.

- выявлены факты допуска к работе специалистов, не имеющих необходимого образования или квалификации.

В связи с выявленными недостатками прокуратурой внесено 3 представления об устранении нарушений закона, в том числе, 1 - в адрес министра здравоохранения Пермского края. По результатам рассмотрения  представлений 5 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Кроме того, прокуратурой в органы следственного комитета направлены информации о решении вопроса об уголовном преследовании по 3 фактам ненадлежащего оказания медицинской помощи. В настоящее время по всем фактам проводится доследственные проверки, назначены судебно-медицинские экспертизы. Проведения доследственных проверок находится на контроле прокуратуры района.
