Складирование и размещение бытовых отходов происходит с нарушениями требований природоохранного законодательства 

Уинская прокуратура  провела проверку исполнения федерального законодательства об отходах производства и потребления.
В ходе проверки соблюдения экологического законодательства на территории Уинского сельского поселения были установлены нарушения ст. 42 Конституции РФ и ч.1 ст.11 Федерального  закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды", согласно которым каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, вызванного хозяйственной и иной деятельностью, чрезвычайными ситуациями природного и техногенного характера, на достоверную информацию о состоянии окружающей среды и на возмещение вреда окружающей среде.
Согласно ст. 22. Федерального закона РФ от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» отходы производства и потребления подлежат сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.     
 
В нарушение указанных норм на территории Уинского сельского поселения примерно в пяти километрах от с. Уинское слева от автодороги «Уинское-Екатериновка» по направлению в д. Екатериновка, расположена свалка твердых бытовых отходов,  на которой складирование и размещение бытовых отходов происходит с нарушениями требований природоохранного законодательства и законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. 
В связи с этим, прокуратурой района в интересах неопределенного круга лиц подано заявление в суд с требованием к администрации Уинского муниципального района незамедлительно провести зачистку прилегающей к свалке территории, в срок до 01 июля 2014 года - организовать защитную зону с расстоянием не менее 10 метров от дороги, обозначить границу свалки по всему периметру путем установки ограждения любым способом, организовать подъезд с твердым покрытием к территории свалки.
 
Ординский районный суд Пермского края (постоянно судебное присутствии в с. Уинское) исковые требования прокурора удовлетворил в полном объеме, решение вступило в законную силу.
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