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В мае 2017 года прокуратурой Уинского района с привлечением ГИБДД Отделения МВД России по Уинскому району проведена проверка исполнения законодатиельства о безопасности дородного движения в деятельности Министерства транспорта Пермского края и Краевого государственного бюджетного учреждения «Управление автомобильных дорог и транспорта» Пермского края (далее – КГБУ «УАДиТ»).

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение вышеуказанных норм из-за  отсутствия соответствующего финансирования работ со стороны Министерства транспорта Пермского края и КГБУ «УАДиТ» не обеспечивается надлежащее содержание дорог регионального значения «Михино-Уинское» и «Уинское-Деменево» соответствии с установленными требованиями технических норм обеспечивающих безопасность дорожного движения, а именно на участках автодорог «Михино-Уинское» с 28 км+690 м                         по 29 км+377 м; «Уинское-Деменево» с 2 км. по 2 км отсутствуют тротуары и освещение.

Отсутствие освещения и тротуаров на участках дороги, проходящей через населенный пункт, нарушает права граждан на безопасное движение, повышает уровень аварийности на таких участках дороги.
По результатам проверки прокурором района  в интересах неопределенного круга лиц подано в Ленинский районный суд г. Перми исковое заявление о возложении на Министерство транспорта Пермского края обязанность по выделению денежных средств на финансирование работ по обеспечению стационарного электрического освещения и обустройству тротуаров на участках автомобильных дорог «Уинское-Деменево» с 2 км. по 2 км, «Уинское-Михино»  с 28 км+690 м по 29 км. +377 м., проходящих через населенный пункт с. Уинское, в срок до 01.02.2018; возложить на КГБУ «УАДиТ» обязанность по организации стационарного электрического освещения и тротуаров на участках автомобильных дорог «Уинское-Деменево» с 2 км. по 2 км, «Уинское-Михино»  с 28 км+690 м по 29 км. +377 м., проходящих через населенный пункт с. Уинское, в срок до 31.12.2019.
11.08.2017 исковые требования прокурора района судом удовлетворены в полном объеме.
