Уличное освещение

Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения законодательства о  безопасности дорожного движения на территории с.Уинское, в ходе которой установлено, что муниципальное образование «Уинское сельское поселение» Уинского муниципального района в нарушение Федерального закона от 06.10.2003г. №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» не принимает должные меры к организации освещения улиц в темное время суток в границах с. Уинское.
Проверкой установлено, что освещение улиц с. Уинское осуществляется только в определенные часы, а не полностью в темное время суток.  Так, в ходе проведенного рейда прокуратурой района установлено, что после 01.00 часов освещение улиц в с. Уинское не осуществляется.
Данное обстоятельство создает  реальную угрозу безопасности дорожного движения. 


По результатам данной проверки прокуратурой района в интересах неопределенного круга лиц в районный суд направлено исковое заявление к администрации Уинского сельского поселения с требованием о возложении обязанности обеспечить уличное освещение в темное время суток в с. Уинское. 
22 ноября 2013 года решением Ординского районного суда (постоянное присутствие в с. Уинское) исковые требования прокурора удовлетворены.
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