В действиях ООО «Нива» выявлены нарушения законодательства охране окружающей среды
В апреле 2014 года прокуратурой Уинского района совместно с Отделением полиции (дислокация с. Уинское) МО МВД России «Октябрьский» проведена проверка исполнения ООО «Нива» законодательства об охране окружающей среды в части обращения с отходами производства и потребления. 
Проведенной проверкой было установлено, что ООО «Нива» осуществляет складирование отходов производства, а именно навоза крупного рогатого скота,  с нарушением установленных законом требований. Места складирования навоза крупного рогатого скота не оборудованы покрытием, препятствующим попаданию данных отходов на почву.
В результате деятельности ООО «Нива» происходит загрязнение почвы, кроме того, существует опасность попадания жидкого навоза  в р. Уя, в связи с чем, может возникнуть угроза здоровью населения. 


В связи с выявленными нарушениями,  прокуратурой района ООО «Нива» внесено представление об устранении нарушений закона. Представление прокурора находится на рассмотрении. 
Также, в суд направлено исковое заявления о понуждении ООО «Нива» осуществить сбор отходов животноводства (навоза), находящихся на земельных участках и разместить их в специально отведенном месте, отвечающим санитарно-эпидемиологическим требованиям. Исковое заявление прокурора находится на рассмотрении суда. 
Кроме того, прокуратурой района в отношении должностного лица - заместителя генерального директора по производству ООО «Нива» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.2 КоАП РФ - несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами. Материалы дела об административном правонарушении направлены для рассмотрения по существу в Государственную инспекцию по экологии и природопользованию Пермского края. 
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