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Ha Ne oT





В целях улучшения ключевых показателей инвестиционного климата Пермского края в части сокращения времени регистрации юридических лиц
и индивидуальных предпринимателей Министерство экономического развития Пермского края проводит анкетирование о качестве предоставления данной государственной услуги в Пермском крае.

Данная анкета размещена он-лайн в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на сайте Министерства экономического развития Пермского края в подразделе «Создай свой бизнес» раздела «Инвесторам». Электронный адрес анкеты: http://webanketa.com/forms/64sk4c9s6wqp2rb2c8w66dv6/.

С целью определения фактического среднего времени регистрации юридических лиц в Пермском крае просим Вас разместить на официальных сайтах муниципальных районов и городских округов Пермского края информацию о проведении Министерством экономического развития Пермского края он-лайн анкетирования предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Пермского края, с указанием электронного адреса анкеты. 

Министр                                                                                                 Л.Ю. Морозов
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