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ОТЧЕТ

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка правомерности продажи, списания (сохранности) 
недостроенного нежилого помещения «Молочный завод (молочный цех)» 
по адресу: Уинский район, с. Верхний Сып»

с. Уинское                                                                                                    21 января 2014 года
Основание для проведения контрольного мероприятия: задание Земского Собрания Уинского муниципального района от 27.12.2013 № 01-11/274, распоряжение Контрольно-счетной палаты Уинского муниципального района Пермского края от 27.12.2013 № 24 «О проведении контрольного мероприятия».
Цель контрольного мероприятия: законность, эффективность использования муниципального имущества.

Предмет контрольного мероприятия: муниципальное имуществ Уинского муниципального района.
Объект (объекты) контрольного мероприятия: администрация Уинского муниципального района (структурное подразделение – комитет по управлению имуществом администрация Уинского муниципального района, далее по тексту – Комитет по управлению имуществом). 
Проверяемый период деятельности: с 01.01.1992 по 31.12.2004.
Срок проведения контрольного мероприятия – с 09.01.2014 по 15.01.2014.
Перечень всех оформленных актов с информацией об ознакомлении под расписку руководителей проверяемых объектов с актами контрольных мероприятий, о наличии их письменных замечаний или возражений, либо сведения об отказе от подписи:
- уведомление о проведении контрольного мероприятия от 30.12.2013 № 01-12/313 с отметкой о получении;

- сопроводительное письмо о направлении акта о проведении контрольного мероприятия от 17.01.2014 № 01-12/6 с отметкой о получении.

Подписанный экземпляр акта возвращен в Контрольно-счетную палату 30.01.2014 без разногласий и пояснений.
Результаты контрольного мероприятия:

В реестре муниципальной собственности Уинского муниципального района, утвержденным распоряжением администрации Уинского муниципального района от 12.09.2011 № 373
, объект «Недостроенное нежилое помещение «Молочный завод (молочный цех)», расположенный по адресу: Уинский район, с. Верхний Сып, не закреплен. 

В результате анализа архивных документов администрации Уинского района и комитета по управлению имуществом администрации Уинского района за 1992-2004 годы сведения о принятии объекта «Недостроенное нежилое помещение «Молочный завод (молочный цех)» в муниципальную собственность района не обнаружены.
Выводы:

Основания о принятии в муниципальную собственность объекта «Недостроенное нежилое помещение «Молочный завод (молочный цех)», расположенного по адресу: Уинский район, с. Верхний Сып, не установлены.
Перечень представлений, предписаний или информационных писем, которые предлагается оформить по результатам контрольного мероприятия, а также предложения о направлении материалов в правоохранительные органы:
- информационное письмо в Земское Собрание Уинского муниципального района.
Председатель Контрольно-счетной палаты 

Уинского муниципального района                                                                        Е.В. Кашина
� Распоряжение администрации Уинского муниципального района от 12.09.2011 № 373 «Об утверждении реестра муниципальной собственности Уинского муниципального района Пермского края».





