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Приложение 
к решению Земского Собрания 
Уинского муниципального района 

от 16.02.2012 № 428                                   

ОТЧЕТ

о деятельности Контрольно-счетной палаты 
Уинского муниципального района Пермского края 
за 2011 год
Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Уинского муниципального района Пермского края (далее – Контрольно-счетная палата, КСП) подготовлен в соответствии Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 4 статьи 44 Устава Уинского муниципального района, Положением о Контрольно-счетной палате Уинского муниципального района Пермского края. 

Для решения задач, возложенных на Контрольно-счетную палату, сотрудниками КСП осуществлялась контрольно-ревизионная, экспертно-аналитическая, информационная и иная деятельность. Она строилась на основе плана работы Контрольно-счетной палаты на 2011 год, утвержденного решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 16.12.2010 № 273, а также на основании поручений Земского Собрания Уинского муниципального района, поручений главы Уинского муниципального района и Соглашений о передаче полномочий по муниципальному финансовому контролю с сельскими поселениями района. 
1. На основании поручений Земского Собрания района и поручений главы района подготовлены заключения на проекты решений и иные правовые акты:

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Программу развития агропромышленного комплекса Уинского района на 2009-2012 годы» - 2 заключения;

- на проект решения Земского Собрания «О внесении изменений в муниципальную целевую программу «Развитие физической культуры, спорта и формирования здорового образа жизни в Уинском муниципальном районе на 2011-2013 годы» - 4 заключения;

- на проект решения Земского Собрания «О внесении изменений и дополнений в решение Земского Собрания района от 21.10.2010 № 244 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Уинского муниципального района на 2011 год и плановый период 2012-2013 годы» - 2 заключения;

- на проект решения Земского Собрания «Об утверждении Положения о компетенции органов местного самоуправления при реализации закона Пермского края от 24.12.2007 № 165-ПК «О региональном фонде софинансирования расходов» на территории Уинского муниципального района»;

- на проект решения Земского Собрания «О внесении изменений и дополнений в решение Земского Собрания Уинского муниципального района от 16.12.2010 № 270 «О бюджете Уинского района на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов» - 7 заключений; 

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О признании безнадежной и списании невозможной к взысканию задолженности по бюджетным ссудам и кредитам (включая проценты) в бюджет Уинского муниципального района»;
- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Уинского района за 2010 год»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «Об итогах исполнения бюджета Уинского района за 1 квартал 2011 года»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «Об итогах исполнения бюджета Уинского района за 1 полугодие 2011 года»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «Об итогах исполнения бюджета Уинского района за 9 месяцев 2011 года»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную целевую программу «Содействие занятости населения Уинского района на 2011 год»» - 3 заключения;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О реорганизации муниципальных общеобразовательных учреждений»;
- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «Об установлении размера ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин муниципальным служащим  Уинского муниципального района»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в решение Земского Собрания Уинского района от 24.09.2003 № 173 «Об утверждении Положения о порядке продажи жилых помещений жилищного фонда, находящегося в  муниципальной собственности Уинского района»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в Уинском районе» - 2 заключения;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «Об утверждении Положения о порядке передачи муниципального имущества Уинского муниципального района в безвозмездное пользование»;

на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке и условиях предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета Уинского муниципального района бюджетам сельских поселений»;
- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Уинского муниципального района»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «Об утверждении Положений о районных премиях в сфере культуры, искусства, спорта и образования»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в решение Земского Собрания  Уинского муниципального района от 22 октября 2009 г. № 93 «Об утверждении комплексной Программы социально-экономического развития Уинского муниципального района на 2010-2012 годы»»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Положение об оплате труда муниципальных служащих Уинского муниципального района»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Положение об оплате труда выборных должностных лиц Уинского муниципального района, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе» - 2 заключения;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «Об утверждении Положения о порядке списания муниципального имущества с баланса муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий и казны Уинского муниципального района Пермского края»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О согласовании приоритетной муниципальной программы «Сельское жилье»»;
- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Уинского муниципального района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годы»;
- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений в целевую комплексную программу по предупреждению распространения заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека АНТИ-ВИЧ/СПИД на 2011 год»;
- проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений в Положение о порядке передачи муниципального имущества Уинского муниципального района в безвозмездное пользование»;
- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений в решение Земского Собрания от 20.08.2009 № 63 «Об утверждении Положения об оплате труда работников бюджетных учреждений Уинского муниципального района»;
- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений в решение Земского Собрания от 22.06.2006 № 166 «Об утверждении перечней муниципального имущества Уинского муниципального района, подлежащих безвозмездной передаче в целях разграничения муниципального имущества в собственность сельских поселений»;
- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений в районную целевую комплексную программу по повышению безопасности дорожного движения в Уинском муниципальном районе на 2010-2012 годы»;

- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в районную целевую программу «Семья» на 2011 год, утвержденную решением Земского Собрания от 21.10.2010 № 232»; 
- на проект решения Земского Собрания Уинского муниципального района «О бюджете Уинского района на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» - 2 заключения;
- на проект постановления главы Уинского муниципального района «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Уинском районе на 2011-2015 годы»;
- на проект постановления администрации Уинского муниципального района «Об утверждении муниципальной целевой Программы содействия занятости населения Уинского района на 2012 год»;

- на проект постановления администрации Уинского муниципального района «Об утверждении районной целевой комплексной программы «Семья» на 2012 год»;

- на проект постановления администрации Уинского муниципального района «Об утверждении целевой программы «Культура Уинского муниципального района на 2012-2014 годы»;

- на проект постановления администрации Уинского муниципального района «Об  утверждении районной целевой программы «Наши дети» Уинского муниципального района на 2012-2014 годы».

Все заключения были представлены в Земское Собрание Уинского муниципального района и администрацию Уинского муниципального района. Большинство заключений на проекты решений Земского Собрания рассмотрены на постоянных депутатских комиссиях Земского Собрания Уинского муниципального района.

Из 48 предоставленных в 2011 году проектов решений рекомендовано для рассмотрения Земским Собранием с последующей доработкой – 28 проектов или 58% от общего количества. 

Из 5 предоставленных в 2011 году проектов постановлений администрации района по утверждению муниципальных целевых программ рекомендовано для утверждения с последующей доработкой – 5 проектов или 100% от общего количества. 

На проекты нормативных правовых актов выдано 6 отрицательных заключений:

- по внесению изменений в муниципальную целевую программу «Содействие занятости населения Уинского района на 2011 год»» - в Проекте решения указывались данные программы, утвержденной на 2010 год, предложено вернуть на доработку;

- по внесению изменений в муниципальную целевую программу «Развитие физической культуры, спорта и формирования здорового образа жизни в Уинском муниципальном районе на 2011-2013 годы»» - на цели, указанные в Проекте решения, не было предусмотрено финансирование, предложено отклонить рассмотрение данного вопроса;

- по внесению изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества Уинского муниципального района на 2011 год – в связи с отсутствием законных оснований для проведения продажи объектов жилищного фонда, предложено отклонить рассмотрение данного вопроса;

- по внесению изменений в Положение о порядке продажи жилых помещений жилищного фонда, находящегося в  муниципальной собственности Уинского района» - предложено отклонить рассмотрение данного вопроса в связи с не соответствием нормам действующего законодательства;
- по утверждению Положений о районных премиях в сфере культуры, искусства, спорта и образования – предложено отклонить рассмотрение данного вопроса в связи с тем, что осуществление данных расходов является оказанием социальной поддержки гражданам и не относится к полномочиям муниципального района;
- на проект решения «Об установлении размера ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин муниципальным служащим Уинского муниципального района» - в связи с отсутствием предусмотренного объема финансирования для увеличения фонда оплаты труда на указанные расходы, предложено отложить рассмотрение данного вопроса.
2. В соответствии с Соглашениями о передаче полномочий по муниципальному финансовому контролю с шестью сельскими поселениями района подготовлены заключения:

- на решение Совета депутатов Судинского сельского поселения «О бюджете Судинского сельского поселения на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов»;

- на решение Совета депутатов Ломовского сельского поселения «О бюджете Ломовского сельского поселения на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов»;

- на решение Совета депутатов Воскресенского сельского поселения «О бюджете Воскресенского сельского поселения на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов»;

- на решение Совета депутатов Нижнесыповского сельского поселения «О бюджете Нижнесыповского сельского поселения на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов»;

- на решение Совета депутатов Чайкинского сельского поселения «О бюджете Чайкинского сельского поселения на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов»; 
- на решение Совета депутатов Уинского сельского поселения «О бюджете Уинского сельского поселения на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов».

Во всех 6 заключениях указаны выявленные нарушения и разработаны предложения по их устранению. Информации об исполнении предложений от администраций сельских поселений не поступали.
3. Проведена проверка исполнения районных целевых программ за 2010 год
На 2010 год было принято 13 целевых программ. В ходе проверки выявлены следующие нарушения.

- по Управлению учреждениями образования:

В рамках программы «Семья» Управлением учреждениями образования средства в сумме 10 тыс. руб. выданы под отчет лицу, которое не является сотрудником данной организации.

Также в рамках программы «Семья» израсходованы средства в сумме 17,1 тыс. руб. на приобретение новогодних подарков, акты на списание данных материальных ценностей своевременно не составлены.

В рамках исполнения программы «Содействие занятости населения Уинского района» заработная плата пяти работникам за полностью отработанный месяц на 0,5 ставки начислена в объеме 2179,65 руб. на каждого, что не соответствует сумме зарплаты, предусмотренной трудовым договором – 2 165,00 руб. (исходя из установленного минимального размера оплаты труда   4 330,00 руб.). Исчисленные суммы начислений на оплату труда по данным трудовым договорам: ФСС – 337,85 руб. начислены с другой целевой статьи (с расходов учреждения). С учетом излишне начисленных сумм заработной платы, а также начисленных сумм начислений на оплату труда нецелевые расходы составили 411,10 руб.

- по МУЗ «Уинская ЦРБ»:

На реализацию программы «Обеспечение лабораторных исследований в лечебно-профилактических учреждениях на 2010 год» выделены средства в сумме 150,0 тыс. руб. Договоры  на  лабораторные исследования заключены на 195,0 тыс. руб., т.е. МУЗ «Уинская ЦРБ» взяты расходные обязательства на  сумму, превышающую лимиты, заложенные в бюджете на данные цели. Акты выполненных работ и  кассовые расходы составили 148,1 тыс. руб.

Заключение договоров следует производить в пределах лимитов бюджетных обязательств, утвержденных на данные цели.

В рамках программы «Предупреждение распространения заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека АНТИ ВИЧ/СПИД» приобретено оборудование для лечебно-профилактических учреждений на сумму 77,7 тыс. руб., при утвержденных на данные цели расходах в 77,0 тыс. руб. Таким образом, 0,7 тыс. руб. израсходованы неправомерно, без внесения изменений в финансирование мероприятий Программы. 

- по ОВД  по Уинскому району:

В рамках программы «Предупреждение преступлений и правонарушений в Уинском районе» утверждены расходы по направлению «Освещение оперативно-служебной деятельности ОВД, профилактических мероприятий в районной газете «Родник»». Однако средства в сумме 975 руб. перечислены за публикацию поздравления ко дню милиции, что не соответствует целям Программы, следовательно, данные расходы следует считать нецелевыми.

- по МУ «Управление по строительству, ЖКХ и  содержанию дорог»: 

В рамках программы «Сельское жилье» со счета Шайдуллиной Л.Р., открытого для зачисления социальной выплаты по программе «Сельское жилье» на счет МУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог» возвращены не востребованные средства в сумме 84 498,00 руб. (зачислено 24.02.2011). В Соглашении о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения, заключенным между Администрацией Уинского сельского поселения и Администрацией Уинского муниципального района, отсутствует пункт, предусматривающий возврат неиспользованных финансовых средств или средств, использованных не по целевому назначению (предлагается в последующих Соглашениях предусматривать условия возврата средств). Сумма средств, не использованных в 2010 году (доля средств местного бюджета), в объеме 12 070,00 руб., подлежит возврату в  бюджет Уинского сельского поселения, т.к. на 2011 год  данная программа не утверждена.

- по Отделу сельского хозяйства администрации Уинского муниципального района:

В рамках программы «Поддержка агропромышленного комплекса» было предусмотрено  финансирование в объеме  800,0 тыс. руб. (в том числе: 600,00 тыс. руб. – средства краевого бюджета; 200,0 тыс. руб. – средства бюджета района) на  возмещение главе личного подсобного хозяйства части затрат на покупку молодняка крупного рогатого скота, приобретенного у сельхозпредприятий  района.

Согласно утвержденному Порядку, комплект документов от заявителя должен содержать 8 наименований документов. В соответствии с п.2.7 Положения в предоставлении субсидии ЛПХ должно быть отказано в случае предоставления не полного пакета документов. Однако в ходе проверки выявлено, что у 43 заявителей представлен не полный пакет документов – отсутствуют накладные на приобретенных телят, у 3 заявителей не представлены квитанции к приходному кассовому ордеру.

В ходе проверки расчетов выявлены следующие ошибки: 

- одному заявителю начислена и перечислена субсидия меньше необходимого на 4,0 тыс. руб.;

- трем заявителям  начислена и перечислена субсидия больше на 4 472 руб.; 

- по заявителю Наговицыной Н.В. представлены 2 накладные на покупку 2 телят, одна из накладных на сумму 2 472 руб. оформлена не на имя заявителя, следовательно, данные расходы следует считать нецелевыми.

По итогам проверки часть замечаний устранена: по Наговициной Н.В. произведена замена накладной, по представленной информации накладные на приобретенных телят собраны.

Таким образом, общая сумма нецелевых расходов составила 4,472 тыс. руб.

Кроме того, согласно требованиям Положения, глава ЛПХ не имеет права снижать поголовье КРС в течение 2010-2011 годов, кроме случаев возникновения форс-мажорных обстоятельств. Контроль за целевым использованием бюджетных средств в соответствии с п.2.4. Положения осуществляет отдел сельского хозяйства администрации района. Однако форма и периодичность данного контроля Положением не установлены. В течение 2010 года и 1 квартала 2011 года проверки целевого использования средств отделом сельского хозяйства администрации района не проводились. 

Поскольку условием выдачи субсидии является обязательство главы личного подсобного хозяйства не снижать поголовье КРС в течение 2010 и 2011 года, поэтому для обеспечения условий целевого использования средств субсидии, а также возможности взыскания средств, использованных не по целевому назначению, необходимо с гражданами-заявителями заключать договоры.

- по Управлению учреждениями культуры, спорта и молодежной политики.

По направлениям от Центра занятости населения в рамках реализации программы «Содействие занятости населения Уинского района» директором МУК «Уинский народный краеведческий музей им. М.Е.Игошева» в течение 2010 года заключены 7 трудовых договоров с безработными гражданами. В договорах  не указан размер ставки, на которую принят работник, указана лишь продолжительность рабочего времени в часах – 3,36 ч. в день – для женщин, либо 4 часа в день – для мужчин, и указана оплата за выполнение работы  в объеме 4 330,00 руб. Таким образом, согласно подписанным трудовым договорам, директором музея взяты обязательства по оплате труда данным работникам в объеме 4 330,00 руб. за 0,5 ставки в месяц, что превышает сумму, выделенную распоряжениями главы района на данные цели из средств Программы. Следовательно, трудовые договоры составлены с нарушением требований пункта 2.5 Договора о совместной деятельности по организации и проведению временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Фактически работникам произведено начисление и оплачены работы в объеме 0,5 ставки за месяц, т.е. в пределах  лимитов, утвержденных на данные цели.

При выдаче средств под отчет по программе «Развитие физической культуры, спорта и формирования здорового образа жизни в Уинском муниципальном районе» к авансовому отчету от 19.04.2010 на сумму 5 000,00 руб. (подотчетное лицо Хазиев И.М.) в качестве подтверждающих расходы документов приложены квитанции: 1) за проживание на сумму 2 300,00 руб. на имя Муханова А.В.; 2) за уплаченный заявочный взнос на сумму 700,00 руб. (участие в соревнованиях) на имя Шерстобитова А.Ю. Поскольку расходы производились не подотчетным лицом и квитанции оформлены не на его имя, то данные средства следовало выдавать по ведомости членам спортивной команды, либо ответственным за данные расходы лицам (в данном случае Муханову А.В и Шерстобитову А.Ю.) и указывать их в приказе. Далее подотчетное лицо должно приложить к авансовому отчету ведомости на выданные денежные средства и квитанции от участников спортивных соревнований.
По замечаниям, указанным в заключениях по результатам проведения проверки исполнения районных целевых программ за 2010 год учреждениями района предоставлена информация об исполнении предложений:

- суммы, использованные не по целевому назначению (в объеме 5 858,10 руб.) полностью восстановлены в бюджет Уинского муниципального района;

- средства Уинского сельского поселения (28 044,79 руб.), не использованные при реализации программы «Сельское жилье» возвращены в бюджет поселения; 

- при предоставлении бюджетных средств на мероприятия по поддержке малых форм хозяйствования предусмотрена и проведена выборочная проверка целевого использования бюджетных средств;

- другие указанные предложения приняты к сведению и учитываются в работе.

4. Проведена проверка комитета по управлению имуществом в части закрепления имущества за муниципальными учреждениями, структурными подразделениями администрации района, а также своевременного поступления доходов от продажи и аренды муниципального имущества в 2010 году.

В результате проверки выявлено:

1. Нормативная правовая база, регулирующая вопросы распоряжения муниципальным имуществом Уинского муниципального района, требует переработки и приведения в соответствие нормам действующего законодательства.

2. У ряда учреждений отсутствуют правовые основания использования имущества, поскольку истек срок действия договоров о закреплении муниципального имущества за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления, новые договоры не заключены. Имеются случаи заключения договоров оперативного управления с учреждениями, не имеющими самостоятельного баланса и не способными в связи с этим осуществлять полноценный учет имущества. В договорах не указывается балансовая стоимость передаваемого имущества.

3. Отсутствуют правовые основания использования помещения религиозным объединением «Церковь Петра и Павла», поскольку срок действия договора безвозмездного пользования истек, а новый договор не составлен. Не оформлен соответствующий договор пользования помещением с отделом ЗАГС администрации района.

4. Передача имущества по договорам купли-продажи осуществляется раньше, чем подтверждается факт поступления оплаты на счет муниципального района.

5. Ряд договоров  купли – продажи подписаны должностным лицом (и.о. главы администрации по социальным вопросам), не уполномоченным заключать договоры и соглашения от имени Уинского муниципального района.

6. Имеются случаи нарушения покупателями сроков внесения оплаты за приобретенное имущество. Пени Комитетом не начисляются и не взимаются. Как следствие, бюджетом муниципального района в 2010 году недополучены средства в сумме 34,5 тыс. руб.

7. В ряде договоров аренды муниципального имущества не указаны обязательные реквизиты сторон договора (паспортные данные физического лица, номер свидетельства о регистрации индивидуального предпринимателя). При расторжении договоров аренды муниципального имущества не составляются акты приема-передачи. За просрочку платежей по арендной плате пени Комитетом не начисляются и не взимаются.

8. Бухгалтерский учет хозяйственных операций, связанных с начислением и уплатой сумм задолженности за проданное и отданное в аренду муниципальное имущество, осуществляется с нарушением требований Инструкции по бюджетному учету, как итог – в бухгалтерском учете не отражена задолженность покупателей и арендаторов на 01.01.2011 г. перед бюджетом муниципального района в сумме 915,9 тыс. руб.

9. На счет бюджета муниципального района не поступает оплата за предоставляемые в аренду помещения зданий, находящихся в оперативном управлении Управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики, поскольку средства перечисляются на счет учреждений культуры в виде доходов от оказания платных услуг. Таким образом, за 2010 год в бюджет муниципального района не поступили средства от использования муниципального имущества в объеме 172,3 тыс. руб.

По данному вопросу рекомендовано: специалистам Комитета по управлению имуществом произвести проверку целевого использования Управлением учреждениями культуры, спорта и молодежной политики имущества, находящегося в его оперативном управлении, с целью пресечения незаконной сдачи в аренду муниципального имущества без согласия собственника. Учесть, что средства от сдачи в аренду муниципального имущества, должны зачисляться на счет районного бюджета, а не поступать на счет учреждения в виде доходов от платных услуг.
По замечаниям, указанным в заключении, учреждениями представлена информация об исполнении предложений.
Администрацией Уинского муниципального района предоставлена информация:

- по предложениям, касающимся разработки нормативных правовых актов – часть документов уже разработана и утверждена, остальные находятся в стадии разработки и будут утверждены в октябре – декабре 2011 года;

- перезаключение договоров о закреплении муниципального имущества в оперативном управлении, заключенные с ошибками, планируется после проведения процедуры изменения типа учреждений на казенные и бюджетные учреждения; 

- передача имущества и подписание актов приема-передачи при приватизации осуществляется на основании выписки;

- возврат имущества при расторжении договоров аренды оформляется актом приема-передачи;

- все указанные предложения приняты к сведению и учитываются в работе.

Информация Управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики:

По замечанию, о не поступлении оплаты за предоставляемые в аренду помещения зданий, находящихся в оперативном управлении Управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики, на соответствующий счет бюджета муниципального района, поскольку средства перечисляются на счет учреждений культуры в виде доходов от оказания платных услуг осталось без изменений. Изменилось только наименование платных услуг – ранее указывалось техническое обслуживание, теперь указывается организация выставки – продажи.
Информация комитета по управлению имуществом:

На предложение специалистам Комитета по управлению имуществом произвести проверку целевого использования Управлением учреждениями культуры, спорта и молодежной политики имущества, находящегося в его оперативном управлении, с целью пресечения незаконной сдачи в аренду муниципального имущества без согласия собственника получен ответ: что «12 октября 2011 года проведена проверка по сдаче в аренду нежилых помещений в здании районного дома культуры для осуществления предпринимателями розничной торговли, в ходе которой установлено, что с 11:00 до 17:00 часов помещения предоставлялись в аренду двум предпринимателям. Со слов продавцов заключены договоры аренды с директором РДК Окунцевой М.М., оплата аренды производится в конце дня по квитанции, выданной директором РДК, наличным платежом. Арендная плата составляет от 100 до 200 рублей за один час. Окунцева М.М. находилась на рабочем месте, но предоставить какие-либо документы отказалась, ссылаясь на то, что находится в отпуске. Отсюда следует что, несмотря на указанные замечания, незаконная сдача в аренду помещений Уинского РДК продолжается.

Подводя итоги всего вышеизложенного можно сделать вывод, что большинство предложений КСП учтены в деятельности проверенных организаций.

5. Проведена проверка эффективности управления жилищным фондом Уинского муниципального района. 
В результате установлено:

1. Нормативная правовая база не в полной мере соответствует действующему законодательству, отсутствует порядок приема у заявителей документов, сроки рассмотрения заявления, порядок уведомления о принятом решении, правил учета граждан, нуждающихся в предоставлении служебных жилых помещений.
2. Не занесены в реестр муниципального имущества и не оформлены в собственность района 3 квартиры, находящиеся на балансе МОУ «Уинская СОШ».
3. Два свидетельства о государственной регистрации права собственности за муниципальным районом на жилые помещения оформлены с ошибками и требуют замены.

4. Комиссия по жилищным вопросам сформирована с нарушением требований Положения о комиссии.
5. Комиссией не производится объективная оценка нуждаемости заявителя в служебном жилом помещении.
6. Не ведется реестр договоров найма служебных жилых помещений.
7. Ряд договоров служебного найма подлежит расторжению в связи с утратой гражданами основания для проживания в служебной квартире.
8. В нарушение законодательства оплата за наем служебного жилья с 01.08.2007 г. поступает в кассу МУП «Уинское ЖКХ», ущерб бюджету района за период с 01.08.2007 г. по 30.09.2011 г. составил 79 956,58 руб.
По замечаниям, указанным в Заключении по итогам проверки от 24.11.2011 г., администрацией района 03.02.2012 г. представлена информация о частичном исполнении предложений:

- в настоящее время проводится разработка нового Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда, проект будет направлен на рассмотрение Земского Собрания района в марте 2012 года;

- заменены два свидетельства о государственной регистрации права собственности на жилые помещения, оформленные с ошибками;

- проведен анализ договоров служебного найма;
- проект решения о внесении изменений в состав Комиссии по жилищным вопросам будет направлен на рассмотрение Земского Собрания района в марте 2012 года.

6. Проведена проверка исполнения отдельных муниципальных контрактов, заключенных МУЗ «Уинская ЦРБ» на поставку медикаментов.

В результате установлено:
1. Расхождение цен, указанных в спецификациях к муниципальным контрактам и фактических цен, по которым производились поставки медикаментов и изделий медицинского назначения в течение 2011 года, в связи с чем переплата составила 3 630,13 руб.

2. При изменении потребности в дополнительной поставке товара МУЗ «Уинская ЦРБ» не воспользовалось правом в соответствии с пунктом 3.2 муниципального контракта изменить по согласованию с поставщиком не более чем на 10% предусмотренное контрактом количество товаров. Дополнительный объем изделий медицинского назначения поставлялся по отдельно заключенным договорам и по завышенным ценам, тем самым неэффективное использование средств составило 6 800,00 руб. 

Заключение по итогам проверки направлено в МБУЗ «Уинская ЦРБ» 13.02.2012 г. со сроком представления информация об исполнении предложений – 13.03.2012 г.

Материалы по проведенным в течение 2011 года проверкам в правоохранительные органы не направлялись.

