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Приложение 

к распоряжению Контрольно-счетной 

палаты Уинского муниципального 
района Пермского края
от 16.03.2015 № 5
ОТЧЕТ

о деятельности Контрольно-счетной палаты 

Уинского муниципального района Пермского края 

за 2014 год

Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Уинского муниципального района Пермского края (далее – Контрольно-счетная палата, КСП) подготовлен в соответствии Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 1 статьи 43 Устава Уинского муниципального района и с учетом требований пункта 2 раздела 21 Положения о Контрольно-счетной палате Уинского муниципального района Пермского края
 (далее – Положение о КСП) о ежегодном предоставлении Земскому Собранию Уинского муниципального района отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты.
Настоящий отчет рассмотрен Земским Собранием Уинского муниципального района 5 марта 2015 года (решение Земского Собрания Уинского муниципального района от 05.03.2015 № 60).
Статус Контрольно-счетной палаты как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля Уинского муниципального района, образованного Земским Собранием Уинского муниципального района и подотчетного ему, закреплен в Уставе Уинского района и Положении о КСП. 

Как и в предыдущие годы, организация деятельности Контрольно-счетной палаты строилась на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

В истекшем году основными целями деятельности КСП являлись:

· участие в совершенствовании муниципальных правовых актов в направлении более эффективного расходования бюджетных средств и увеличения доходной части бюджета, по вопросам регулирования бюджетного процесса, управления и распоряжения муниципальным имуществом;

· контроль за соблюдением бюджетного, иного законодательства и муниципальных правовых актов в целях устранения нарушений при поступлении и использовании средств районного бюджета и бюджетов поселений.
Для выполнения полномочий, установленных Положением о КСП, Контрольно-счетной палатой осуществлялись экспертно-аналитическая, контрольно-ревизионная, информационная и иная деятельность, которая строилась на основе годового плана, а также на основании поручений Земского Собрания Уинского муниципального района (далее – Земское Собрание), поручений главы Уинского муниципального района (далее – глава района) и Соглашений о передаче полномочий по муниципальному финансовому контролю с сельскими поселениями района. План работы КСП на 2014 год  утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты от 27.12.2013 № 23.
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Рис.1 Количество контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

в период 2011-2014 годов

В течение года специалистами Контрольно-счетной палаты подготовлено 131 заключение на проекты муниципальных правовых актов (далее – МПА) Уинского района и сельских поселений, из них на проекты МПА Уинского района – 54 заключения, на проекты решений Советов депутатов сельских поселений – 77 заключений. Направлено 441 предложение по устранению нарушений, 2709 из них учтено при принятии решений.
По направлению «Контрольно-ревизионная деятельность» объектами проверок в 2014 году являлись 4 субъекта. Контрольными мероприятиями (без учета внешних проверок отчета об исполнении районного бюджета и отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за 2013 год) в целом было охвачено 599 114,8 тыс. руб., подготовлено 12 актов. Выявлено нарушений и недостатков на сумму 9 092,0 тыс. руб. Направлено 7 представлений. 
I. Экспертно-аналитическая деятельность КСП

В 2014 году экспертно-аналитическая деятельность осуществлялась Контрольно-счетной палатой при проведении финансовой экспертизы проектов решений Земского Собрания «О бюджете Уинского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», «О внесении изменений и дополнений в решение Земского Собрания Уинского муниципального района от 19.12.2013 № 610 «О бюджете Уинского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», внешней проверки исполнения бюджета Уинского района за 2013 год, проектов нормативных правовых актов по бюджетному законодательству Уинского района, муниципальных программ и ведомственных целевых программ, а также по вопросам управления и распоряжения муниципальной собственностью, проектов других районных нормативных правовых актов, предусматривающих расходы, осуществляемые за счет средств районного бюджета, или влияющие на формирование районного бюджета. В ходе исполнения районного бюджета Контрольно-счетной палатой подготовлено заключение по итогам исполнении бюджета района за 1 полугодие 2014 года, представленного администрацией Уинского муниципального района (далее – администрация района) в Земское Собрание. 

Всего в течение года Контрольно-счетной палатой проведена финансовая экспертиза и подготовлены заключения на 54 проекта МПА Уинского района. 
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Рис.2 Подготовлено заключений на проекты МПА Уинского района
По итогам проведения финансовой экспертизы сделаны следующие выводы (см. Таблицу 1).

Таблица 1

	Мнение КСП 
по рассмотренным проектам МПА района
	Количество заключений, шт.
	% от общего

количества

	Рекомендовано для рассмотрения Земским Собранием
	15
	27,8

	Рекомендовано для рассмотрения Земским Собранием и принятием постановлением администрации района с учетом замечаний КСП
	37
	68,5

	Не рекомендовано для рассмотрения Земским Собранием (отклонено, отправлено на доработку)
	2
	3,7

	Итого:
	54
	100,0


В основном проекты МПА рекомендованы для рассмотрения Земским Собранием и принятием постановлением администрации района с учетом замечаний и предложений (68,5%). В адрес разработчиков проектов высказано 32 предложения, учтено при принятии –27 (или 84,4%).

Основными причинами неудовлетворительного состояния проектов были: несоответствие отдельных положений проектов требованиям федерального и краевого законодательства, МПА района, отсутствие финансово-экономических обоснований, подтверждающих документов. 
В отчетном году 6 муниципальных программ из 7 были представлены для проведения финансово-экономической экспертизы. Все проекты направлены в КСП для проведения экспертизы с нарушением сроков. Данные факты со стороны разработчиков программ затягивают сроки их оформления и принятия. Результаты экспертно-аналитических мероприятий свидетельствуют о существенных недостатках в качестве разработки большинства муниципальных программ. Структура, состав и содержание большинства проектов программ нуждались в доработке, отдельные подпрограммы предлагались без финансирования.
Заключения на проекты решений обсуждались на заседаниях постоянных комиссий Земского Собрания, рассматривались на заседаниях Земского Собрания.
В рамках Соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля Контрольно-счетной палатой проведены следующие экспертно-аналитические мероприятия – подготовлено 77 заключений на проекты решений Советов депутатов по изменениям и дополнениям в бюджеты поселений на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов, на проекты решений Советов депутатов о бюджете поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, внешняя проверка исполнения бюджетов поселений за 2013 год.
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Рис.3 Подготовлено заключений на проекты решений Советов депутатов поселений

По итогам проведения финансовой экспертизы сделаны следующие выводы (см. Таблицу 2).

Таблица 2

	Мнение КСП по рассмотренным 

проектам решений Советов депутатов
	Количество заключений, шт.
	% от общего

количества

	Рекомендовано для рассмотрения Советом депутатов
	6
	7,8

	Рекомендовано для рассмотрения Советом депутатов с учетом замечаний КСП
	70
	90,9

	Не рекомендовано для рассмотрения Советом депутатов (отклонено, отправлено на доработку)
	1
	1,3

	Итого:
	77
	100,0


В рамках осуществления внешней проверки исполнения бюджетов сельских поселений за 2013 год, а также финансово-экономической экспертизы проектов бюджетов проведен анализ нормативно-правовой базы и других представленных администрациями поселений документов на соответствие федеральному и краевому законодательству. 
По результатам проведенного анализа в адрес всех администраций сельских поселений направлены рекомендации по организации и проведению обязательных мероприятий, предусмотренных бюджетным законодательством: 

· по приведению Положения о бюджетном процессе, Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных целевых программ, Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда, Методики планирования бюджетных ассигнований в соответствие с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации;

· по формированию и утверждению муниципальных заданий;

· по приведению наименований кодов бюджетной классификации в соответствие с требованиями бюджетного законодательства;

· по разработке и утверждению целевых программ;

· по формированию реестра расходных обязательств;

· по разработке муниципальных правовых актов, обуславливающих правовые основания для возникновения расходных обязательств поселения.

Проведена финансовая экспертиза и подготовлены заключения на решения и проекты решений Советов депутатов об исполнении бюджета за 2013 год всех 7 сельских поселений, 4 заключения на проекты решений Советов депутатов о бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов и 7 заключений на проекты решений Советов депутатов о бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов. По результатам экспертизы все проекты решений рекомендованы к рассмотрению Советами депутатов поселений с учетом замечаний КСП.
В ходе анализа в адрес администраций поселений подготовлено 409 предложений по устранению нарушений и замечаний, учтено при принятии решений – 243 (или 59,4%). Подробный анализ ошибок, допущенных администрациями поселений при составлении отчетов об исполнении бюджетов за 2013 год, при внесении изменений в бюджет 2014-2016 годов и при формировании проектов бюджета на очередной финансовый год и на плановый период, изложен в заключениях КСП и направлен главам сельских поселений с целью устранения выявленных нарушений и приведению муниципальных правовых актов органов местного самоуправления поселений в соответствие с бюджетным законодательством. Информация об устранении нарушений и исполнений предложений КСП представлена не всеми администрациями сельских поселений.
II. Контрольно-ревизионная деятельность КСП
В отчетном периоде в порядке контроля Контрольно-счетной палатой согласно плану работы проведено 8 проверок, в том числе 4 внеплановых.
В ходе проведения контрольно-ревизионных мероприятий охвачено 4 объекта, в том числе: 

· 1 орган местного самоуправления (администрация района);

· 3 муниципальных учреждения (управление учреждениями образования администрации Уинского муниципального района, управление учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района, МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района»).
Общий объем проверенных средств (без учета внешних проверок отчета об исполнении районного бюджета и отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за 2013 год) составил 599 114,8 тыс. руб. В результате контрольных мероприятий в 2014 году подготовлено 12 актов. Выявлены случаи использования бюджетных средств с нарушениями законодательства Российской Федерации, Пермского края, МПА района на общую сумму 9 092,0 тыс. руб., в том числе прочие нарушения законодательства, имеющие стоимостную оценку – 9 092,0 тыс. руб. (возможные к получению доходы бюджета).
1. Проверка исполнения районных целевых программ за 2013 год.

В течение 2013 года из районного бюджета финансировалось 10 муниципальных целевых программ. В ходе контрольного мероприятия проверено средств в объеме 10 259,2 тыс. руб. Объектами контроля являлись 4 главных распорядителя бюджетных средств, а также подведомственные учреждения управления учреждениями образования администрации Уинского муниципального района и управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района. Подготовлено 4 акта и установлено:
1.1. Муниципальная Программа поддержки малого и среднего предпринимательства Уинского района на 2011-2013 годы:
· в течение 2013 года в Программу неоднократно вносились изменения (выделение дополнительных средств за счет районного бюджета на новые направления расходов), однако в нарушение пункта 5.3 Положения о порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ Уинского муниципального района
 данные изменения не были согласованы Земским Собранием; 
· в нарушение пункта 2.20 Правил
 решения о предоставлении субсидий оформлялись постановлениями администрации Уинского муниципального района;
· в нарушение Правил3 протоколы заседания комиссии по отбору претендентов на предоставление субсидий (грантов) размещены на официальном сайте с нарушением установленных сроков, объявление о проведении повторного конкурса на предоставление субсидии на реализацию мероприятий по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей не размещено в газете «Родник».
1.2. Муниципальная целевая программа «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района на 2013-2015 годы»:
· отдельные Положения по реализации целевой программы «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района на 2013-2015 годы» не соответствуют Правилам и Положениям, установленным Правительством Пермского края.
1.3. Районная целевая комплексная программа «Семья»: нарушения не выявлены.
1.4. Муниципальная целевая программа «Молодежь Уинского района на 2011-2012 годы»: нарушения не выявлены.

1.5. Долгосрочная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей в Уинском районе на 2011-2015 годы»:

· В нарушение  требований утвержденного порядка в учетных делах, сформированных для целей  реализации программы, имеются копии документов, не заверенные специалистом Управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района.

· Выявлено не соответствие суммы бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий программы в бюджете района и объемом финансирования, утвержденном в паспорте программы.
1.6. Муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры, спорта и формирование здорового образа жизни в Уинском муниципальном районе на 2011-2013 годы»: нарушения не выявлены.

1.7. Целевая муниципальная программа «Культура Уинского муниципального района на 2012-2014 годы»:
· Первичные документы утверждаются и подписываются не руководителями учреждений, по которым производятся расходы средств программы, а начальником управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района.
· В учреждениях, подведомственных управлению учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района отсутствует учетная политика.
1.8. Районная целевая программа «Наши дети» на 2012-2014 годы:

· В управления учреждениями образования администрации Уинского муниципального района средства под отчет выдавались лицу, не состоящему в штате учреждения (в общей сумме 6 870,00 руб.), при этом к авансовому отчету прилагались подтверждающие расходы документы на другое лицо. Данный вид нарушения уже выявлялся в ходе аналогичных проверок.

· В учреждениях, подведомственных управлению учреждениями образования администрации Уинского муниципального района отсутствует учетная политика.
1.9. Муниципальная целевая программа об энергосбережении и повышении энергетической эффективности Уинского района Пермского края на 2013-2015 годы:
· В нарушение требований Приказа Минфина России от 21.12.2012 № 171н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района» (далее – МКУ «УКСиЖКХ») произвело оплату основных средств, приобретенных и установленных в ходе исполнения муниципальных контрактов, с 220 статьи расходов (подстатья 226).

· В нарушение условий заключенных муниципальных контрактов МКУ «УКСиЖКХ» не произвело начисление пени и не провело работу по их взысканию по 2 муниципальным контрактам (от 15.07.2013 № 18-О/13 на сумму 39,0 тыс. руб. на установку приборов учета воды и от 24.05.2013 № 09-О/13 на сумму 96,0 тыс. руб.), где подрядчик допустил просрочку исполнения обязательств. Вследствие чего бюджетом Уинского муниципального района не получены доходы в сумме 943,80 руб.

· В нарушение требований части 11 статьи 9 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» МКУ «УКСиЖКХ» в муниципальном контракте от 26.07.2013 № 19-О/13 установлены штрафные санкции  в размере, меньше предусмотренного вышеназванной нормой. В результате бюджетом Уинского муниципального района не получены доходы в сумме 319,20 руб.

1.10. Приоритетная целевая программа «Сельское жилье» на 2012-2013 годы: нарушения не выявлены.
2. Проверка исполнения Закона Пермского края от 01.12.2011 № 871-ПК «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Пермском крае» - в части предоставления земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена на территории Уинского муниципального района» в администрации Уинского муниципального района за период с 01.01.2012 по 31.12.2013.
Общая сумма проверенных средств составила 221,5 тыс. руб. В результате установлено:

· Проекты муниципальных правовых актов администрации Уинского муниципального района, определяющие порядок ведения учета многодетных семей, порядок формирования перечня земельных участков, порядок предоставления земельных участков многодетным семьям, об установлении расходных обязательств на проведение работ по формированию земельных участков не направлялись в Контрольно-счетную палату для проведения экспертизы и требуют доработки.  

· При проведении контрольного мероприятия не представлены ежемесячные отчеты о финансировании и выполнении работ по формированию и постановке на государственный кадастровый учет расположенных на территории муниципального образования земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена реестр муниципальных контрактов на проведение кадастровых работ за периоды, кроме отчетов по состоянию на 01.01.2013 и на 01.01.2014.

· Средства, выделенные из краевого и местного бюджетов на формирование земельных участков и их постановке на государственный кадастровый учет, в 2012 году не освоены. В 2013 году не освоены средства краевого бюджета. Невостребованные субсидии возвращены в краевой бюджет.

· Сведения о муниципальном контракте от 28.11.2013 и сведения об исполнении контракта не размещены на официальном сайте www.zakupki.gov.ru. 

· Установлены нарушения положений по ведению Реестра многодетных семей, нарушения сроков постановки на учет и направления уведомлений заявителям, нарушения сроков направления решения в адрес заявителя об отказе в постановке на учет многодетной семьи, несоблюдение сроков направления запросов сведений из ЕГРП о зарегистрированных правах на предоставленные земельные участки.

· Отдельные дополнения в Перечень земельных участков не опубликованы в газете «Родник» и не размещены на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет».

· Все земельные участки, включенные в Перечень земельных участков и предназначенные для предоставления в целях индивидуального жилищного строительства, не обеспечены инженерной инфраструктурой.

· Выявлено отсутствие данных о регистрации обращений многодетных семей в Журнале регистрации заявлений (2 заявления в период с 01.01.2012 по 31.12.2013 и 4 заявления в период с 01.01.2014 по 28.02.2014). 

· Установлено несоблюдение условий предоставления многодетным семьям земельных участков, определенных частью 3 статьи 1 Закона Пермского края от 01.12.2011 № 871-ПК «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Пермском крае» - в части предоставления земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена на территории Уинского муниципального района», тем самым незаконно поставлены на учет в Реестр многодетных семей в целях предоставления бесплатно в собственность земельных участков 31 многодетная семья.

· В результате необоснованного включения в Реестр многодетных семей незаконно предоставлены бесплатно в собственность земельные участки 7 многодетным семьям из 9.

· Комитетом не запрашивались сведения из ЕГРП о зарегистрированных правах на предоставленные земельные участки.
3. Проверка деятельности Уинского фонда поддержки предпринимательства в 2013 году
В ходе проведения контрольного мероприятия проверено средств в сумме 20,0 тыс. руб. и в результате установлено:

· Договор аренды нежилого помещения между Уинским фондом поддержки предпринимательства (далее – Фонд) и администрацией Уинского муниципального района, заключенный на 5 лет, не зарегистрирован. Тем самым нарушены часть 2 статьи 609 и часть 3 статьи 433 Гражданского кодекса Российской Федерации. Таким образом, Фонд не обладает правоустанавливающими документами на право пользования нежилым помещением. 
· Нарушений целевого использования средств субсидии не выявлено.
4. Проверка управления и распоряжения имуществом казны Уинского муниципального района в 2012 и 2013 годах
Общая сумма проверенных средств составила 453 080,7 тыс. руб. В результате установлено:

· Действующая нормативная правовая база, регламентирующая отдельные вопросы управления и распоряжения имуществом казны Уинского муниципального района, не в полной мере соответствуют нормам действующего законодательства и требуют доработки;
· Ведение учета имущества муниципальной казны ведется с нарушениями требований нормативных правовых актов, регламентирующих порядок учета имущества казны, а также  порядок оформления операций с имуществом казны в бюджетном учете;
· Администрацией Уинского муниципального района не начисляется и не взимается плата за сданные в наем (служебный наем) квартиры, числящиеся в казне Уинского муниципального района;
· Договоры администрации Уинского муниципального района с МУП «Уинское ЖКХ» (по обслуживанию и содержанию муниципального специализированного жилищного фонда) составлены с нарушением норм законодательства и нормативных актов Уинского муниципального района;
· На уровне Уинского муниципального района отсутствует нормативный акт, устанавливающий плату за наем (тариф за 1 кв. м) жилых помещений, находящихся в собственности Уинского муниципального района;
· В бюджетном учете не отражается дебиторская и кредиторская задолженность по договорам аренды имущества, находящегося в казне.
5. На основании задания Земского Собрания Уинского муниципального района проведена проверка правомерности продажи, списания (сохранности) недостроенного нежилого помещения «Молочный завод (молочный цех)» по адресу: Уинский район, с. Верхний Сып.
В ходе контрольного мероприятия установлено:

· В реестре муниципальной собственности Уинского муниципального района, утвержденным распоряжением администрации Уинского муниципального района от 12.09.2011 № 373
, объект «Недостроенное нежилое помещение «Молочный завод (молочный цех)», расположенный по адресу: Уинский район, с. Верхний Сып, не закреплен. 

· В результате анализа архивных документов администрации Уинского района и комитета по управлению имуществом администрации Уинского района за 1992-2004 годы сведения о принятии объекта «Недостроенное нежилое помещение «Молочный завод (молочный цех)» в муниципальную собственность района не обнаружены.
6. В соответствии с запросом Законодательного Собрания Пермского края проведена проверка хода исполнения в Уинском муниципальном районе Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012 № 1688 по вопросам доведения средней заработной платы отдельных категорий работников муниципальных учреждений до уровня, установленного правовыми актами Правительства Пермского края («дорожными картами») и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Уинского муниципального района, предусматривающими реализацию мер по поэтапному совершенствованию систем оплаты труда в муниципальных учреждениях в период 2013 года и 1 квартала 2014 года».

Контрольным мероприятием проверено средств в объеме 45 906,5 тыс. руб. и установлено:

· При заполнении форм статистической отчетности № ЗП-образование специалистами, ответственными за заполнение и предоставление данной формы статистической отчетности, не в полной мере соблюдаются требования инструкции по заполнению вышеназванной формы отчетности (в части подсчета среднесписочной численности работников, выделения в отдельную строку заработной платы заместителей руководителя), что приводит к искажению показателей среднемесячной заработной платы педагогических работников в отдельных учреждениях образования в Уинском муниципальном районе.
· Целевые показатели по доведению средней заработной платы отдельных категорий работников до уровня, установленного правовыми актами Правительства Пермского края по Уинскому муниципальному району за 2013 год выполнены. 

· Динамика роста заработной платы при росте среднесписочной численности в 1 квартале 2014 года относительно 1 квартала 2013 года положительная.

7. На основании требования прокуратуры Уинского района проведена проверка законности и обоснованности расходования денежных средств на реконструкцию водонасосных станций с. Уинское.
В ходе контрольного мероприятия проверено средств в сумме 3 392,4 тыс. руб. и в результате установлено:

· МКУ «УКСиЖКХ» нарушены положения части 3 статьи 18 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в части нарушения сроков размещения сведений о контрактах и сведений об исполнении контрактов.

· МКУ «УКСиЖКХ» нарушило условия контракта от 01.06.2012 № 7/КС-12 в части предъявления пеней первоначально в меньшем размере, чем предусмотрено контрактом, и не обратилось в суд с иском о взыскании пеней с исполнителя контракта в полном размере. Возможные к получению доходы бюджета составили 391 960,00 руб. * 1%* 309 дней – 27 665,84 руб. = 1 183 490,56 руб. 

· Уинским муниципальным районом осуществлялись полномочия по организации в границах поселения водоснабжения населения без оформления Соглашения о передаче осуществления полномочий по решению вопросов местного значения Уинского сельского поселения в части проектирования и строительства (реконструкции) по объекту: «Реконструкция водонасосных станций 1 и 2 подъема с. Уинское Пермского края».

8. Проверка законности и обоснованности заключения муниципального контракта на реконструкцию школы с. Уинское под детский сад проведена по требованию прокуратуры Уинского района.
В результате проведения контрольного мероприятия проверено средств в сумме 86 234,5 тыс. руб. и установлено:

· МКУ «УКСиЖКХ» нарушило условия контракта от 09.07.2012 № 12/КС-12 в части предъявления пеней первоначально в меньшем размере, чем предусмотрено контрактом, и не обратилось в суд с иском о взыскании пеней с исполнителя контракта в полном размере. Возможные к получению доходы бюджета составили 7 907 279,05 руб. 

· При пересчете сметной стоимости заказчиком (МКУ «УКСиЖКХ») применены индексы к строительно-монтажным работам по объектам образования «Школы». 

По результатам контрольных мероприятий в адрес проверяемых объектов направлено 7 представлений о принятии мер по устранению нарушений и недостатков, а также 5 писем с предложениями.
В установленные сроки информация о рассмотрении представлений и принятии мер представлена не всеми объектами проверок. Администрация Уинского муниципального района и управление учреждениями образования администрации Уинского муниципального района направили письма в Контрольно-счетную палату лишь после повторного напоминания.
III. Информационная деятельность КСП

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2013 год рассмотрен Земским Собранием и опубликован в районной газете «Родник-1». 
На основании статьи 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о деятельности Контрольно-счетной палаты, результаты контрольных мероприятий, проведенных финансовых экспертиз размещались на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет».  
На основании статьи 22 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» информации о проведенных контрольных мероприятиях направлялись в прокуратуру Уинского района.

IV. Организационная и иная деятельность КСП

Штатная численность КСП на 1 января 2014 года утверждена в количестве 3 единиц: председатель КСП и два аудитора. 
Все сотрудники Контрольно-счетной палаты имеют высшее образование. В отчетном году продолжена работа по повышению квалификации. Председатель КСП прошел обучение на краткосрочных курсах повышения квалификации по программам «Ценообразование и сметное нормирование в строительстве» и «Управление государственными и муниципальными закупками». Кроме того, сотрудники Контрольно-счетной палаты в целях повышения профессионального уровня систематически занимаются самообразованием, в том числе с использованием справочной правовой системы «Консультант Плюс», научно-практического журнала «Вестник АКСОР».

В 2014 году подготовлено 47 распоряжений Контрольно-счетной палаты по организации деятельности и по личному составу, утвержден стандарт финансового контроля Контрольно-счетной палаты по аудиту в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, осуществлялась работа по ведению личных дел.

В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в 2014 году КСП на основании заключенного Соглашения взаимодействовала с Контрольно-счетной палатой Пермского края. Взаимодействие с прокуратурой Уинского района  осуществлялось в рабочем порядке. 
В отчетном году для решения задач внешнего муниципального финансового контроля и развития сотрудничества при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий заключено соглашение о взаимодействии и сотрудничестве с Управлением Федерального казначейства по Пермскому краю.
КСП в течение года осуществляла в пределах своих полномочий профилактические меры по противодействию коррупции в соответствии с законодательством. Контрольно-счетной палатой исполнялся план мероприятий по противодействию коррупции, направленных на создание условий, препятствующих возможности возникновения коррупциогенных факторов и обеспечивающих антикоррупционность деятельности КСП в целом.

В течение года председатель и аудиторы принимали участие в работе постоянных комиссий Земского Собрания и заседаниях Земского Собрания, совещаниях Ассоциации контрольно-счетных органов Пермского края, заседаниях комиссий Совета представительных органов муниципальных образований Пермского края, публичных слушаниях, работе комиссий при администрации района.
Финансовое обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты осуществлялось за счет средств местного бюджета и бюджетов сельских поселений. Фактические затраты на содержание КСП составили 1 451,870 тыс. руб. или 100% от годовых бюджетных назначений, в том числе за счет средств районного бюджета – 1 259,600 тыс. руб. и 192,270 тыс. руб. – средства бюджетов поселений в соответствии с заключенными Соглашениями о передаче части полномочий поселений по внешнему муниципальному финансовому контролю для осуществления переданных полномочий. 
V. Задачи КСП на 2015 год

На 2015 год КСП в своей деятельности ставит перед собой следующие основные задачи:
1. Дальнейшее развитие финансово-экономической экспертизы, в том числе обоснованности формирования обязательств районного бюджета и бюджетов сельских поселений на очередной финансовый год и плановый период.

2. Продолжение работы по выявлению нарушений в финансово-бюджетной сфере и при распоряжении и управлении объектами муниципальной собственности, усиление контроля за полнотой и своевременностью принятия мер к устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий.

3. Экспертиза формирования доходов бюджета с учетом оценки эффективности использования муниципальной собственности, а также подготовка предложений по совершенствованию и упорядочению МПА района и сельских поселений. 
4. Участие в разработке проектов МПА по вопросам регулирования бюджетного процесса в Уинском районе, порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом.
5. Осуществление контроля за утверждением и реализацией муниципальных программ и ведомственных целевых программ в районе и поселениях.

6. Проведение контрольно-ревизионных мероприятий по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию приоритетных региональных проектов и муниципальных программ и ведомственных целевых программ, правильности формирования муниципального задания, управления и распоряжения муниципальным имуществом. 
7. Активизация работы по проведению контрольных мероприятий по использованию средств бюджетов поселений, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом поселений.
� Решение Земского Собрания Уинского муниципального района от 22.12.2011 № 415 «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате Уинского муниципального района Пермского края» (в редакции от 28.06.2012 № 484).


� Постановление главы Уинского муниципального района от 29.11.2010 № 493 «Об утверждении Положения о порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ Уинского муниципального района» (в редакции от 03.07.2013 № 371-01-01-03).


� Постановление администрации Уинского муниципального района от 07.11.2013 № 631-01-01-03 «Об утверждении Правил расходования субсидий в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной Программы поддержки малого и среднего предпринимательства Уинского района на 2011-2013 годы».


� Распоряжение администрации Уинского муниципального района от 12.09.2011 № 373 «Об утверждении реестра муниципальной собственности Уинского муниципального района Пермского края».





PAGE  

