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Приложение 

к распоряжению Контрольно-счетной 

палаты Уинского муниципального 
района Пермского края
от 11.03.2014 № 4                        

ОТЧЕТ

о деятельности Контрольно-счетной палаты 

Уинского муниципального района Пермского края 

за 2013 год

Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Уинского муниципального района Пермского края (далее – Контрольно-счетная палата, КСП) подготовлен в соответствии Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 1 статьи 43 Устава Уинского муниципального района и с учетом требований пункта 2 раздела 21 Положения о Контрольно-счетной палате Уинского муниципального района Пермского края
 (далее – Положение о КСП) о ежегодном предоставлении Земскому Собранию Уинского муниципального района отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты. 
Настоящий отчет рассмотрен Земским Собранием Уинского муниципального района 27 февраля 2014 года (решение Земского Собрания Уинского муниципального района от 27.02.2014 № 627).
Статус Контрольно-счетной палаты как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля Уинского муниципального района, образованного Земским Собранием Уинского муниципального района и подотчетного ему, закреплен в Уставе Уинского района и Положении о КСП. 

Как и в предыдущие годы, организация деятельности Контрольно-счетной палаты строилась на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

В истекшем году основными целями деятельности КСП являлись:

· участие в совершенствовании муниципальных правовых актов в направлении более эффективного расходования бюджетных средств и увеличения доходной части бюджета, по вопросам регулирования бюджетного процесса, управления и распоряжения муниципальным имуществом;

· контроль за соблюдением бюджетного, иного законодательства и муниципальных правовых актов в целях устранения нарушений при поступлении и использовании средств районного бюджета и бюджетов поселений.
Для выполнения полномочий, установленных Положением о КСП, Контрольно-счетной палатой осуществлялись экспертно-аналитическая, контрольно-ревизионная, информационная и иная деятельность, которая строилась на основе годового плана, а также на основании поручений Земского Собрания Уинского муниципального района (далее – Земское Собрание), поручений главы Уинского муниципального района (далее – глава района) и Соглашений о передаче полномочий по муниципальному финансовому контролю с сельскими поселениями района.
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Рис.1 Количество контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

в период 2011-2013 годов

В течение года специалистами Контрольно-счетной палаты подготовлено 142 заключения на проекты муниципальных правовых актов (далее – МПА) Уинского района и сельских поселений, из них на проекты МПА Уинского района – 51 заключение, на проекты решений Советов депутатов сельских поселений – 91 заключение. Направлено 1124 предложения по устранению нарушений, 809 из них учтено при принятии решений.
По направлению «Контрольно-ревизионная деятельность» объектами проверок в 2013 году являлись 4 субъекта. Контрольными мероприятиями (без учета внешних проверок отчета об исполнении районного бюджета и отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за 2012 год) в целом было охвачено 59 982,2 тыс. руб., подготовлено 10 актов. Выявлено нарушений и недостатков на сумму 1 611,3 тыс. руб. 
I. Экспертно-аналитическая деятельность КСП

В 2013 году экспертно-аналитическая деятельность осуществлялась Контрольно-счетной палатой при проведении финансовой экспертизы проектов решений Земского Собрания «О бюджете Уинского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», «О внесении изменений и дополнений в решение Земского Собрания Уинского муниципального района от 20.12.2012 № 523 «О бюджете Уинского района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», внешней проверки исполнения бюджета Уинского района за 2012 год, проектов нормативных правовых актов по бюджетному законодательству Уинского района, целевых программ, а также по вопросам управления и распоряжения муниципальной собственностью, проектов других районных нормативных правовых актов, предусматривающих расходы, осуществляемые за счет средств районного бюджета, или влияющие на формирование районного бюджета. В ходе исполнения районного бюджета Контрольно-счетной палатой подготовлено заключение по итогам исполнении бюджета района за 1 квартал 2013 года, представленного администрацией Уинского муниципального района (далее – администрация района) в Земское Собрание. 

Всего в течение года Контрольно-счетной палатой проведена финансовая экспертиза и подготовлены заключения на 51 проект МПА Уинского района. 
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Рис.2 Подготовлено заключений на проекты МПА Уинского района
По итогам проведения финансовой экспертизы сделаны следующие выводы (см. Таблицу 1).

Таблица 1

	Мнение КСП 
по рассмотренным проектам МПА района
	Количество заключений, шт.
	% от общего

количества

	Рекомендовано для рассмотрения Земским Собранием
	7
	13,7

	Рекомендовано для рассмотрения Земским Собранием и принятием постановлением администрации района с учетом замечаний КСП
	39
	76,5

	Не рекомендовано для рассмотрения Земским Собранием (отклонено, отправлено на доработку)
	5
	9,8

	Итого:
	51
	100,0


В основном проекты МПА рекомендованы для рассмотрения Земским Собранием и принятием постановлением администрации района с учетом замечаний и предложений (76,5%). В адрес разработчиков проектов высказано 262 предложения, учтено при принятии – 192 (или 73,3%).

Основными причинами неудовлетворительного состояния проектов были: несоответствие отдельных положений проектов требованиям федерального и краевого законодательства, МПА района, отсутствие финансово-экономических обоснований, подтверждающих документов. 

Заключения на проекты решений обсуждались на заседаниях постоянных комиссий Земского Собрания, рассматривались на заседаниях Земского Собрания.
В рамках Соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля Контрольно-счетной палатой проведены следующие экспертно-аналитические мероприятия – подготовлено 91 заключение на проекты решений Советов депутатов по изменениям и дополнениям в бюджеты поселений на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов, на проекты решений Советов депутатов о бюджете поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов, внешняя проверка исполнения бюджетов поселений за 2012 год, а также на проекты по бюджетному законодательству.
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Рис.3 Подготовлено заключений на проекты решений Советов депутатов поселений

По итогам проведения финансовой экспертизы сделаны следующие выводы (см. Таблицу 2).

Таблица 2

	Мнение КСП по рассмотренным 

проектам решений Советов депутатов
	Количество заключений, шт.
	% от общего

количества

	Рекомендовано для рассмотрения Советом депутатов
	2
	2,2

	Рекомендовано для рассмотрения Советом депутатов с учетом замечаний КСП
	89
	97,8

	Не рекомендовано для рассмотрения Советом депутатов (отклонено, отправлено на доработку)
	-
	0,0

	Итого:
	91
	100,0


В рамках осуществления внешней проверки исполнения бюджетов сельских поселений за 2012 год, а также финансово-экономической экспертизы проектов бюджетов поселений на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов проведен анализ нормативно-правовой базы и других представленных администрациями поселений документов на соответствие федеральному и краевому законодательству. 
По результатам проведенного анализа в адрес всех администраций сельских поселений направлены рекомендации по организации и проведению обязательных мероприятий, предусмотренных бюджетным законодательством: 

· по приведению Положения о бюджетном процессе, Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных целевых программ, Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда, Методики планирования бюджетных ассигнований в соответствие с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации;

· по формированию и утверждению муниципальных заданий;

· по приведению наименований кодов бюджетной классификации в соответствие с требованиями бюджетного законодательства;

· по разработке и утверждению муниципальных целевых программ;

· по формированию реестра расходных обязательств;

· по разработке муниципальных правовых актов, обуславливающих правовые основания для возникновения расходных обязательств поселения.

Проведена финансовая экспертиза и подготовлены заключения на решения и проекты решений Советов депутатов об исполнении бюджета за 2012 год всех 7 сельских поселений, 4 заключения на проекты решений Советов депутатов о бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов и 3 заключения на проекты решений Советов депутатов о бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов. По результатам экспертизы все проекты решений рекомендованы к рассмотрению Советами депутатов поселений с учетом замечаний КСП.
В ходе анализа в адрес администраций поселений подготовлено 862 предложения по устранению нарушений и замечаний, учтено при принятии решений – 617 (или 71,6%). Подробный анализ ошибок, допущенных администрациями поселений при составлении отчетов об исполнении бюджетов за 2012 год, при внесении изменений в бюджет 2013-2015 годов и при формировании проектов бюджета на очередной финансовый год и на плановый период, изложен в заключениях КСП и направлен главам сельских поселений с целью устранения выявленных нарушений и приведению муниципальных правовых актов органов местного самоуправления поселений в соответствие с бюджетным законодательством. Информация об устранении нарушений и исполнений предложений КСП представлена не всеми администрациями сельских поселений.
II. Контрольно-ревизионная деятельность КСП
В отчетном периоде в порядке контроля Контрольно-счетной палатой согласно плану работы проведено 4 проверки и вне плана – 1 проверка по запросу Контрольно-счетной палаты Пермского края.
В ходе проведения контрольно-ревизионных мероприятий охвачено 4 объекта, в том числе: 

· 1 орган местного самоуправления (администрация района);

· 3 муниципальных учреждения (управление учреждениями образования администрации Уинского муниципального района, управление учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района, МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района»).
Общий объем проверенных средств (без учета внешних проверок отчета об исполнении районного бюджета и отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за 2012 год) составил 59 982,2 тыс. руб. В результате контрольных мероприятий в 2013 году подготовлено 10 актов. Выявлены случаи использования бюджетных средств с нарушениями законодательства Российской Федерации, Пермского края, МПА района на общую сумму 1 611,3 тыс. руб., в том числе: 

- неправомерное расходование бюджетных средств – 98,5 тыс. руб.,
- прочие нарушения – 1 512,8 тыс. руб. (в том числе: недополученные доходы бюджета – 853,1 тыс. руб. и излишнее расходование бюджетных средств – 659,7 тыс. руб.).
1. Проверка законности, целевой направленности расходования бюджетных средств, выделенных на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за 2011-2012 годы. 

Главным распорядителем бюджетных средств по данному направлению является МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района». Общая сумма проверенных средств составила 20 800,9 тыс. руб. В результате установлено:

· МКУ «УКС и ЖКХ», выступая заказчиком открытого конкурса «Приобретение жилого помещения для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством) не имеющих закрепленного помещения, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях» не разместило сведения о контракте на официальном сайте в сети Интернет.

· в учетных делах не в полном объеме присутствуют копии документов, требуемых для признания гражданина нуждающимся в жилом помещении по категории «дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

· выявлены недостатки в оформлении нормативных документов.
По результатам контрольного мероприятия в адрес проверяемого объекта направлено Представление об устранении нарушений. МКУ «УКС и ЖКХ» представлена информация об исполнении предложений Контрольно-счетной палаты.

2. Проверка исполнения Управлением учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района в 2012 году районных целевых программ «Молодежь Уинского района», «Культура Уинского муниципального района на 2012-2014 годы», «Развитие физической культуры, спорта и формирования здорового образа жизни в Уинском муниципальном районе на 2011-2013 годы», «Семья», «Обеспечение жильем молодых семей в Уинском районе на 2011-2015 годы».

В проведения контрольного мероприятия проверено средств в объеме 3 778,4 тыс. руб. и установлено:

· по программе «Молодежь Уинского района» средства в объеме 18,5 тыс. руб. израсходованы неправомерно, без внесения соответствующих изменений в программу;
· по программе «Культура Уинского муниципального района на 2012-2014 годы» средства в сумме 20,0 тыс. руб. израсходованы неправомерно, без внесения соответствующих изменений в программу;
· по программе «Обеспечение жильем молодых семей в Уинском районе на 2011-2015 годы» в нарушение п.2.3 Правил предоставления социальных выплат в учетных делах №№ 146, 152, 199, 98, 57, 200, 126 представленные участниками Программы копии документов, не заверены специалистом уполномоченного органа.
По результатам контрольного мероприятия в адрес проверяемого объекта направлено Представление об устранении нарушений. Управлением учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района представлена информация об исполнении предложений Контрольно-счетной палаты.

3. Проверка исполнения администрацией Уинского муниципального района исполнения районных целевых программ «Семья»; «Развитие агропромышленного комплекса Уинского района на 2009-2012 годы»; «Поддержка малого и среднего предпринимательства Уинского района на 2011-2013 годы».
В ходе проведения контрольного мероприятия проверено средств в сумме 821,3 тыс. руб. и в результате установлено:

· в программу «Семья» не были внесены изменения (отсутствует Постановление администрации района о внесении изменений в Программу) на произведенные в 2012 году расходы на выплаты денежного вознаграждения почетным гражданам Уинского района в сумме 60,0 тыс. руб., следовательно, данные средства израсходованы неправомерно;

· в Положении о порядке предоставления средств из районного бюджета на поддержку малых форм хозяйствования по направлению начинающих фермеров в 2012 году
, принятом для реализации программы «Развитие агропромышленного комплекса Уинского района на 2009-2012 годы» отсутствует пункт о том, по каким критериям ведется отбор участников конкурса;
· в заключенных соглашениях о порядке получения и использования гранта на создание крестьянского (фермерского) хозяйства, в нарушение требований Положения о порядке предоставления средств из районного бюджета на поддержку малых форм хозяйствования по направлению начинающих фермеров  в 2012 году», установлен запрет на отчуждение имущества, приобретенного за счет средств целевой программы, сроком не 5, как предусмотрено Положением, а 10 лет.
По результатам контрольного мероприятия в адрес проверяемого объекта направлено Представление об устранении нарушений. Администрацией Уинского муниципального района представлена информация об исполнении предложений Контрольно-счетной палаты.

4. Проверка исполнения Управлением учреждениями образования администрации Уинского муниципального района целевых программ «Семья» и «Наши дети».
Общая сумма проверенных средств составила 724,2 тыс. руб. В результате установлено:

· на уровне Управления учреждениями образования отсутствует распорядительный документ о назначении лиц, имеющих право получать денежные средства под отчет;
· имеет место нарушение кассовой дисциплины (средства на реализацию программных мероприятий выдавались под отчет лицу, не состоящему в штате сотрудников Управления учреждениями образования);
· акты на списание материальных ценностей составлены с нарушениями: акты подписаны лицом, не состоящим в штате сотрудников Управления учреждениями образования, неправомерно включенного в приказ от 13.01.2012 № 3 «О создании комиссии по списанию материальных ценностей», а также акты не подписаны ни одним из утвержденных приказом членов комиссии по списанию материальных ценностей. 

· в нарушение требований п.2.3.4.2 Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБОУ ДОД «Дом детского творчества» средства субсидии в сумме 2,6 тыс. руб., перечисленные Управлением учреждениями образования на иные цели и не использованные МБОУ ДОД «Дом детского творчества» до окончания финансового года, не были возвращены в бюджет района. Следовательно, данные средства использовались неэффективно.

5. Проверка исполнения МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района» муниципальной целевой программы «Сельское жилье» за 2012 год.

В ходе проведения контрольного мероприятия проверено средств в сумме 659,2 тыс. руб. и в результате установлено, что нарушены сроки утверждения программы, установленные пунктом 4.3 Положения о порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ Уинского муниципального района
.
6. В результате проверки исполнения администрацией Уинского муниципального района исполнения районной целевой программы Повышения безопасности дорожного движения в Уинском муниципальном районе на 2010-2012 годы установлено, что программными мероприятиями на 2012 год предусмотрено финансирование в сумме 5,0 тыс. руб. Однако сводной бюджетной росписью бюджета района данные средства в 2012 году не были предусмотрены. Действие программы фактически приостановлено с 2012 года, кассовые расходы не осуществлялись, но муниципальный правовой акт о приостановлении действия программы или о ее прекращении не принимался.

7. По итогам проверки исполнения МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района» муниципальной целевой программы «Муниципальные дороги» за 2012 год установлены следующие нарушения:
· нарушены сроки утверждения программы, установленные пунктом 4.3 Положения о порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ Уинского муниципального района.

· общий объем финансирования на 2012 год утвержден программой в сумме 255,0 тыс. руб., однако сводной бюджетной росписью финансирование программы не предусмотрено.

Проверки исполнения муниципальных целевых программ показали, что оценка эффективности мероприятий программ не проводится. Рассмотрение и утверждение отчетов об исполнении программ сводится к перечислению перечня проведенных мероприятий без указания конечных результатов реализации программы. Средства, выделяемые на большинство муниципальных целевых программ, фактически являются разновидностью дополнительного сметного финансирования текущих функций и зачастую направлены лишь на освоение бюджетных средств.

Как и в предыдущие периоды, имели место нарушения сроков формирования муниципальных целевых программ. Некоторые проекты о внесении изменений в программы не направлялись для проведения экспертизы в Контрольно-счетную палату. По результатам контрольных мероприятий администрации района было рекомендовано усилить контроль за всеми субъектами бюджетного планирования при формировании и реализации целевых программ, обеспечить системный подход к планированию расходов на реализацию программ главными администраторами бюджетных средств. 

8. В соответствии с запросом Контрольно-счетной палаты Пермского края проведено контрольное мероприятие «О реализации приоритетного регионального проекта «Муниципальные дороги» за период с 01.01.2011 года по 30.06.2013 года».

Контрольным мероприятием проверено средств в объеме 900,0 тыс. руб. и установлено, что в ходе реализации на территории района приоритетного регионального проекта «Муниципальные дороги» в период с 01.01.2011 по 30.06.2013 МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района», являясь главным распорядителем бюджетных средств, в одностороннем порядке нарушило условия муниципального контракта № 11/КС-12 от 22.06.2012 в части предъявления исполнителю неустойки в меньшем размере. В результате недополучено доходов в бюджет района в сумме 853,1 тыс. руб.

МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района» рекомендовано принять меры по взысканию с исполнителя муниципального контракта неустойки в соответствии с пунктом 10.3 контракта за нарушение сроков исполнения обязательств.

На представление Контрольно-счетной палаты получен ответ от МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района», в соответствии с которым направленная исполнителю претензия о взыскании неустойки не исполнена.
9. Проверка реализации приоритетного регионального проекта «Новая школа» в 2012 году.
Уполномоченным и ответственным органом по реализации Проекта на территории района определено Управление учреждениями образования администрации Уинского муниципального района (далее – Управление образования)
.
Основными направлениями реализации приоритетного регионального проекта «Новая школа» (далее – Проект) являются:

· оснащение оборудованием, необходимым для реализации образовательного стандарта;

· капитальный ремонт муниципальных образовательных учреждений;

· замена и переоснащение автотранспорта, предназначенного для подвоза детей к месту учебы и обратно.

Общая сумма проверенных средств составила 9 892,7 тыс. руб., в том числе средств краевого бюджета 7 340,2 тыс. руб. и 2 552,5 тыс. руб. местного бюджета. По направлениям реализации Проекта расходование средств составило:
· проведение ремонтных по приведению учреждений в нормативное состояние, отвечающее лицензионным требованиям – 6 594,6 тыс. руб.;

· приобретение автобусов, мебели и оборудования – 3 188,5 тыс. руб.;

· проведение прочих работ по приведению учреждений в нормативное состояние, отвечающее лицензионным требованиям – 109,6 тыс. руб.

В результате анализа муниципальных контрактов и договоров установлены различные нарушения:

· в Акте о приемке выполненных работ (№ КС-2) и Справке о стоимости выполненных работ и затрат (№ КС-3) к договору подряда № 1 от 12.04.2012
 отсутствуют даты составления форм, тем самым неясно какой датой подписаны данные документы; 
· в нарушение Постановления Госкомстата Российской Федерации от 11.11.1999 № 100 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работ в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ» в актах о приемке выполненных работ (форма № КС-2) по всем муниципальным контрактам не указаны должности и расшифровки лиц, их подписавших;

· Управлением образования нарушены условия контракта № Кт-51/0156300045712000085 от 20.09.2012
 в части несвоевременной оплаты поставки товара, а также отсутствует подписанный обеими сторонами акт приема-передачи товара;
· в договоры включаются пункты об освобождении заказчика от уплаты неустойки за нарушение сроков оплаты в случае отсутствия финансирования – данное условие противоречит законодательству, поскольку без наличия финансовых средств размещение заказа проводиться не должно;
· в локальных сметных расчетах (приложениях к муниципальным контрактам и договорам) не указаны должности и расшифровки лиц, их составивших и проверивших;
· в локальном сметном расчете на 598 458,73 руб.
 не указано по состоянию на какой период он составлен;
· в нарушение части 3 статьи 18 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» сведения об исполнении отдельных муниципальных контрактов размещены на официальном сайте с опозданием;
· в товарных накладных на поставку оборудования, мебели и автотранспорта отсутствует дата получения товара, в отдельных товарных накладных отсутствуют должности и расшифровки лиц, их подписавших.

В ходе осуществления контрольного мероприятия в отдельных муниципальных образовательных учреждениях
 работниками Контрольно-счетной палаты проведен визуальный осмотр и выборочный контрольный обмер выполненных ремонтно-строительных работ, а также проверка наличия поставленного оборудования, мебели и автотранспорта. Обследованием охвачено выполнение ремонтно-строительных работ и поставка оборудования, мебели и автотранспорта по 23-м муниципальным контрактам и договорам на общую сумму 6 083,0 тыс. руб. Основные нарушения, установленные в результате проведенных обследований:
· несоответствие фактически поставленной мебели наименованиям, указанным в спецификациях и накладных;

· недопоставка отдельных видов мебели;

· отсутствие инвентарных номеров на поставленном оборудовании, мебели (кроме МБОУ «Иштеряковская ООШ»);

· невыполнение отдельных видов работ, включенных в акты ф.№ КС-2 и локальные сметные расчеты;

· завышение объемов выполненных работ в актах ф.№ КС-2 и локальных сметных расчетах;

· некорректное применение расценок по отдельным видам работ;
· несоответствие выполненных работ наименованиям, указанным в актах приемки работ ф.№ КС-2;

· расхождения в количестве установленных санитарно-технических приборов;

· выполнение отдельных видов работ, не включенных в акты приемки работ ф.№ КС-2 и локальные сметные расчеты.

По результатам проведенных осмотров и выборочных контрольных обмеров пересчитана стоимость поставленной мебели и выполненных ремонтно-строительных работ. Общая сумма расхождений составила 659,7 тыс. руб. Исходя из норм бюджетного законодательства, Управлением образования как участником бюджетного процесса нарушен принцип эффективности использования бюджетных средств и допущено излишнее расходование бюджетных средств в связи с оплатой недопоставленной мебели, завышенного объема работ и в отдельных случаях невыполненного объема работ.

По факту исполнения контрактов и договоров поставщиками и подрядчиками представлены товарные накладные ф.№ ТОРГ-12 и акты о приемке выполненных работ ф.№ КС-2, которые подписаны заказчиком – Управлением образования без предъявления претензий по количеству и качеству. Тем самым нарушены положения статей 513, 720, 753 Гражданского кодекса Российской Федерации о принятии товара и приемке работ.

Кроме того, из актов выполненных работ не выделяются и не ставятся на бухгалтерский учет основные средства, установленные в ходе ремонтно-строительных работ. Так при анализе актов выполненных работ и в результате проведенных обследований выявлены не принятые к бухгалтерскому учету основные средства на общую сумму 162,3 тыс. руб.
Таким образом, в результате реализации приоритетного регионального проекта «Новая школа» в 2012 году Управлением образования допущено излишнее расходование бюджетных средств в сумме 659,7 тыс. руб., в том числе: средств краевого бюджета – 461,0 тыс. руб., средств местного бюджета – 198,7 тыс. руб., тем самым причинен ущерб бюджетам Пермского края и Уинского муниципального района. Кроме того, контрольным мероприятием установлено:

· некачественная подготовка смет на начальном этапе формирования документов для участия в реализации Проекта: неточное определение объемов,  некорректное применение расценок, включение видов работ, не требуемых к выполнению (по факту выполненных ранее).

· отсутствие контроля на этапе производства и приемки выполненных ремонтно-строительных работ.  

· отсутствие контроля при приемке поставленного оборудования и мебели.

· отсутствие учета и, соответственно, обеспечения контроля за сохранностью основных средств, установленных в ходе ремонтно-строительных работ.   
В адрес проверяемого объекта направлено представление с предложением принять меры по устранению нарушений и недостатков. В адрес главы Уинского муниципального района направлено представление о привлечении к ответственности должностных лиц.

Информация о рассмотрении представления и принятии мер от Управления учреждениями образования администрации Уинского муниципального района представлена не в полном объеме.
В установленный срок информация о рассмотрении представления и принятии мер от главы Уинского муниципального района в Контрольно-счетную палату не представлена.
10. Проверка управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в оперативном управлении в учреждениях, подведомственных Управлению учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района в 2011 и 2012 годах.

В результате проведения контрольного мероприятия проверено средств в сумме 22 145,5 тыс. руб. и установлено:

· нормативные правовые акты, определяющие порядок передачи в аренду имущества Уинского муниципального района и утверждающие Методику расчета арендной платы за использование имущества, находящегося в собственности Уинского муниципального района, не в полной мере соответствуют нормам действующего законодательства и требуют доработки.

· уставы учреждений, подведомственных Управлению учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района требуют доработки с целью приведения в соответствие нормам действующего законодательства.

· договоры о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления и акты приема-передачи имеют ряд несоответствий и требуют доработки.

· имеет место неправомерное распоряжение имуществом, находящимся в оперативном управлении МБУК «Уинский РДК».

· средства, полученные от использования имущества, неправомерно приходуются как средства от предпринимательской деятельности.

· в ходе осуществления контрольного мероприятия проведена ревизия нефинансовых активов и выявлено, что имеются не принятые к бухгалтерскому учету основные средства.

В адрес Управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района направлено представление о принятии мер по устранению нарушений и недостатков. Кроме того, в адрес главы Уинского муниципального района направлено представление о привлечении к ответственности должностных лиц.
В установленный срок информация о рассмотрении представлений и принятии мер от Управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района и главы Уинского муниципального района в Контрольно-счетную палату не представлена.
III. Информационная деятельность КСП

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2012 год рассмотрен Земским Собранием и опубликован в районной газете «Родник-1». 
На основании статьи 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о деятельности Контрольно-счетной палаты, результаты контрольных мероприятий, проведенных финансовых экспертиз размещались на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет».  
На основании статьи 22 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» информации о проведенных контрольных мероприятиях направлялись в прокуратуру Уинского района.

IV. Организационная деятельность КСП

Штатная численность КСП по состоянию на 1 января 2014 года составляет 3 единицы: председатель КСП и два аудитора. Все сотрудники Контрольно-счетной палаты имеют высшее образование.

В отчетном году продолжена работа по повышению квалификации сотрудников. Председатель КСП прошел обучение на краткосрочных курсах повышения квалификации по программе «Антикоррупционная политика на муниципальном уровне» и семинаре на тему «Управление муниципальным имуществом».
В течение года председатель и аудиторы принимали участие в работе постоянных комиссий Земского Собрания и заседаниях Земского Собрания, совещаниях Ассоциации контрольно-счетных органов Пермского края, заседаниях комиссий Совета представительных органов муниципальных образований Пермского края, публичных слушаниях, работе комиссий при администрации района.
V. Задачи КСП на 2014 год

На 2014 год КСП в своей деятельности ставит перед собой следующие основные задачи:
1. Дальнейшее развитие финансово-экономической экспертизы, в том числе обоснованности формирования обязательств районного бюджета и бюджетов сельских поселений на очередной финансовый год и плановый период.

2. Продолжение работы по выявлению нарушений в финансово-бюджетной сфере и при распоряжении и управлении объектами муниципальной собственности, усиление контроля за полнотой и своевременностью принятия мер к устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий.

3. Экспертиза формирования доходов бюджета с учетом оценки эффективности использования муниципальной собственности, а также подготовка предложений по совершенствованию и упорядочению МПА района и сельских поселений. 
4. Участие в разработке проектов МПА по вопросам регулирования бюджетного процесса в Уинском районе, порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом.
5. Осуществление контроля за утверждением и реализацией муниципальных программ и ведомственных целевых программ в районе и поселениях.

6. Проведение контрольно-ревизионных мероприятий по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию приоритетных региональных проектов и муниципальных программ и ведомственных целевых программ, правильности формирования муниципального задания, управления и распоряжения муниципальным имуществом. 
7. Активизация работы по проведению контрольных мероприятий по использованию средств бюджетов поселений, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом поселений.
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� Решение Земского Собрания Уинского муниципального района от 22.12.2011 № 415 «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате Уинского муниципального района Пермского края» (в редакции от 28.06.2012 № 484).


� Постановление администрации Уинского муниципального района Пермского края от 06.08.2012 № 421 «Об утверждении Положения о порядке предоставления средств из районного бюджета на поддержку малых форм хозяйствования по направлению начинающих фермеров в 2012 году».


� Постановление главы Уинского муниципального района от 29.11.2010 № 493 «Об утверждении Положения о порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ Уинского муниципального района».





� Постановление администрации Уинского муниципального района от 16.03.2012 № 82 «Об утверждении Порядка реализации приоритетного муниципального проекта «Новая школа» на территории Уинского муниципального района в рамках приоритетного регионального проекта «Новая школа»


� Договор подряда № 1 от 12.04.2012 на оборудование отопительных приборов съемными радиаторными решетками с ИП Закиров И.Т. на сумму 40 000,00 руб.


� Муниципальный контракт № Кт-51/0156300045712000085 от 20.09.2012 на приобретение ученической мебели и УКМ-01 для МБОУ «Аспинская СОШ» с ООО «Производственное предприятие «Уральская Мебельная Компания» на сумму 311 500,00 руб.   


� Приложение № 2 к муниципальному контракту № АУ-22/0156300045712000075 от 03.09.2012 на выполнение работ по проведению ремонта здания МКОУ «Нижне-Сыповской ООШ».


� МКОУ «Воскресенская СОШ», МБОУ «Иштеряковская ООШ», МБОУ «Ломовская СОШ», МКОУ «Нижне-Сыповская ООШ».
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