Пояснительная записка

к докладу главы Уинского муниципального района Зелёнкина Алексея Николаевича «О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за отчетный год и их планируемых значениях на 3-летний период»
1. Общие сведения о муниципальном образовании

Уинский муниципальный район находится в юго-восточной части Пермского края, граничит с Бардымским, Кунгурским, Октябрьским, Ординским, Чернушинским районами. Районный центр село Уинское расположен в 174 км от краевого центра.

В результате реализации 131 Федерального закона в районе в 2005 году образовано семь сельских поселений – Аспинское, Воскресенское, Ломовское, Нижнесыповское, Судинское, Уинское и Чайкинское. В Ломовском и Чайкинском поселениях в настоящее время проживают менее 1 тыс. чел. Ломовское поселение является самым удалённым от районного центра на расстоянии 50 км. 

Район образован в 1924 году.

Территория  Уинского района занимает площадь 1555,34 кв. км, что составляет 1 % от общей площади Пермского края. В 42 населённых пунктах по состоянию на 01.01.2019 проживает 10292 человека.

Основной стратегической целью социально-экономического развития Уинского муниципального района является национальный приоритет общественного развития - развитие человеческого потенциала.

С учетом задач социально-экономического развития стратегическую цель социально-экономического развития Уинского муниципального района можно сформулировать следующим образом: стабильное повышение уровня жизнедеятельности населения, обеспечиваемое устойчивым экономическим ростом муниципального образования, соответствующим развитием социальной сферы и качеством муниципального самоуправления.

       Анализируя возможные направления развития, необходимо выделить наиболее перспективные из них, которые могут быть реально осуществимы с учетом сложившейся ситуации, тенденций и имеющихся или привлеченных ресурсов, дать дополнительный позитивный социально-экономический эффект и способствовать дальнейшему развитию. Такими приоритетными направлениями являются следующие:

1. Развитие человеческого потенциала.

2. Экономическое развитие.

3. Территориальное развитие.

4. Муниципальное развитие.

2. Аналитическая информация о достижении значений показателей.

 2.1. Экономическое развитие

Уинский муниципальный район характеризуется низким уровнем экономического и социального развития, при достаточно высоком уровне заселенности и освоенности территории. 

Природно-климатические и административно-экономические условия предопределили специализацию экономики района: сельское хозяйство, пищевая промышленность, рекреация, первичная деревообработка и производство строительных материалов.

К факторам, благоприятствующим развитию производительных сил Уинского муниципального района, следует отнести наличие сырьевых ресурсов, прежде всего нефти и газа. Наличие разведанных нефтегазовых месторождений на территории Уинского муниципального района и нарастающие темпы объема добычи нефти свидетельствует о перспективах дальнейшего развития данной отрасли экономики.

    Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 10 тысяч населения (на основании данных сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства, проведенного в 2015 году) за 2018 год по Уинскому муниципальному району составило 206,9 единицы. Однако, на основании данных Пермьстата на конец 2018 года на территории Уинского муниципального района зарегистрировано 243 субъекта малого и среднего предпринимательства, что составляет 236,1 единиц на 10 тыс. человек населения. В дальнейшем планируется, что количество субъектов малого и среднего предпринимательства не уменьшится.     

В свою очередь, современное состояние малого бизнеса в Уинском районе может быть охарактеризовано следующим:

- неравномерностью развитости его как по территории района, так и по отраслям и сферам приложения труда. Малое предпринимательство в основном представлено в таких сферах, как розничная продажа товаров, в сфере сервиса и бытовых услуг, строительстве, в сфере транспортных услуг. Недостаточное развитие малого бизнеса отмечается в сфере производства продукции, здравоохранения, образования, культуры, спорта и других сферах, охватывающих социальные услуги. 

- наличием большой доли субъектов малого предпринимательства, в том числе и индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных, но фактически не осуществляющих предпринимательскую деятельность;

- сложностью вхождения на новые рынки или действующие рынки;

- недостаточностью финансовых средств для пополнения основных и оборотных фондов;

- недостаточным уровнем модернизации материально-технической базы;

- дефицитом квалифицированных кадров;

- наличием трудностей с доступом к кредитным, инвестиционным ресурсам.

- невысокая социальная ответственность субъектов малого предпринимательства (неполная занятость, отсутствие трудовых договоров с наемными работниками, занижение фонда оплаты труда и выплата ее в «конвертной» форме, несоблюдение законодательства об обязательном пенсионном страховании и социальном страховании).

       Доля среднесписочной численности работников малых и средних предпринимателей в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций за 2018 год по Уинскому муниципальному району составила 19,2 % . 

      К приоритетным видам деятельности отнесены те, которые позволят создать дополнительные рабочие места, снижая тем самым уровень напряженности на рынке труда, что должно вызвать положительный эффект в экономике района.

       Сельское хозяйство Уинского муниципального района производит свою продукцию только для потребления в пределах Пермского края. Роль сельского хозяйства в экономике района высока, в первую очередь это обеспечение сырьем местных предприятий, перерабатывающих сельскохозяйственную продукцию, что способствует обеспечению стабильного положения на продуктовом рынке района и края в целом. 

       В настоящее время в Уинском муниципальном районе сельскохозяйственным производством занимаются 5 сельскохозяйственных организаций, 23 крестьянских (фермерских) хозяйства и индивидуальных предпринимателей, которые сдают отчеты в органы статистики и около 4,5 тысяч личных подсобных хозяйств. Основной продукцией сельскохозяйственной отрасли в районе традиционно являются молоко, мясо КРС, картофель и овощи, мед. За 2018 год  2 сельскохозяйственных предприятия сработали с убытком (ООО «Нижнесыповское», ООО «Аргентум – Агро»). Не смогли реализовать произведенную продукцию (сено многолетних трав).
        Объем  инвестиций в основной капитал в расчете на одного жителя за 2018 год составил 2170,556 рублей. Помимо бюджетных источников, привлекаются средства частного бизнеса.   
         В  2018 году введено в действие образовательное учреждение (детский сад по адресу с. Уинское, ул. 30 Лет Победы,2) на 170 мест. В 2018 году осуществлялось проектирование  пристроя к детскому саду на 75 мест.

       Введены в эксплуатацию наружные сети газопровода  низкого давления  в с. Нижний Сып протяженностью 3794 м. Общая стоимость работ 32,5 млн. рублей.  Строительство объекта велось по очередям.

        Начался ремонт ГТС пруда в с. Суда. Стоимость работ 28 млн. рублей. Окончание работ планируется в сентябре 2020 года.

       В сфере сельского хозяйства осуществлялся инвестиционный проект по выращиванию чеснока, и по строительству убойного пункта в с. Уинское. 6 сельхозтоваропроизводителей получили субсидии на приобретение сельскохозяйственной техники.
        Уменьшилась доля протяженности автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям. Всего не соответствует требованиям 105,4 км. дорог  из 327 км. В 2018 году общая протяженность отремонтированных участков дорог составила 34 км на  общую сумму 36 млн. рублей.  В 2019 году планируется произвести ремонт дорог протяженностью более 15 км и мостов протяженностью 21 метр.
      В 2018 году на территории Уинского района  осуществляли перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования на районных маршрутах Уинского муниципального района два перевозчика. Всего действует пять районных маршрутов: «Уинское-Сосновка», «Уинское – Верхний Сып», «Уинское- Иштеряки», «Уинское – Ломь», «Уинское – Усановка» и два поселенческих маршрута «Уинское – Кочешовка» и «Уинское – Казьмяшка». Население 38 населенных пунктов (из 42) пользуется услугами данных перевозчиков. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром составляет 1,5% (149 человек) от общей численности населения, в дальнейшем не планируется сокращения муниципальных автобусных маршрутов.
      Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных, средних предприятий и некоммерческих организаций района в 2018 году составила 25098,8 рублей (в 2017 году – 23542,4 рубля). Рост заработной платы наблюдается у работников муниципальных дошкольных образовательных учреждениях и муниципальных учреждениях культуры, что обусловлено исполнением Указа Президента  Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». В дальнейшем по ряду работников планируется рост средней заработной платы в связи с увеличением минимального размера оплаты труда. Анализируя уровень заработной платы за 2018 год в разрезе видов экономической деятельности, можно сказать, что самая низкая заработная плата по Уинскому району в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Наиболее высокой является заработная плата у работников сферы добычи полезных ископаемых – 58747,9 рублей в месяц. На территории района нет муниципальных учреждений  физической культуры и спорта.
2.2 Дошкольное образование

На территории района 5 детских садов. Структурные подразделения, реализующие программы дошкольного образования, имеют  6 школ.

            На конец 2018 года нет очереди в детские сады. Наиболее остро этот вопрос стоял в с. Уинское. Очередность  на конец 2017 года составляла 71 человек. В апреле 2018 года введен в эксплуатацию детский сад в с. Уинское на 170 мест, что  позволило ликвидировать очерёдность в детские дошкольные учреждения и увеличить долю детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу до 52%. 
Все детские сады района имеют лицензии на право ведения образовательной деятельности.  
2.3. Общее и дополнительное образование.

Общее количество образовательных учреждений сохраняется на протяжении трех последних лет и составляет 21 учреждение.

- дошкольные образовательные учреждения – 5;

- школы – 12, из них:

          - начальная школа – детский сад-2

- основные школы - 3;

- средние школы – 6; 

- вечерняя школа – 1;

- учреждение дополнительного образования детей – 3, из них 2 – учреждения культуры;

- учреждение дополнительного профессионального образования – 1.

       Лицензию на право ведения образовательной деятельности имеют 100 % учреждений образования. В 2018 году требовали капитального ремонта помещение спортзала в МБОУ «Уинская СОШ» и ремонта кровли в Воскресенской общеобразовательной школе. В 2018 году произведен капитальный ремонт в здании спортзала МБОУ «Аспинская СОШ». В 2019 году планируется закрытие школы в с. Воскресенское.
       Из 110 обучающихся к ГИА были допущены 110. Аттестаты получили 100% девятиклассников. ЕГЭ выпускники 11(12)-х классов школ района в 2017-2018 учебном году сдавали по 11 предметам. По итогам учебного года к государственной итоговой аттестации были допущены все обучающиеся 11(12) классов – 53 человека. Аттестат получили 94,3%. Три человека не получили аттестаты, не явились на повторную пересдачу экзаменов.
      Доля детей первой и второй групп здоровья  в общей численности обучающихся к концу 2018 составила 85,9 %. 
       Расходы бюджета района на общее образование в расчете на 1 обучающегося составили 97 тыс. рублей. Расходы уменьшились по сравнению с 2017 годом на 7 тыс. рублей в том числе и в связи с закрытием Красногорской начальной школы. 
       Планируется, что к 2021 году 65% детей в возрасте 5-18 лет от общей численности детей данной возрастной группы, будут получать услуги по дополнительному образованию. Такие результаты ожидаются за счет увеличения мероприятий, открытия новых кружков, объединений в данных учреждениях. В настоящее время посещают учреждения дополнительного образования 1158 человек (62 % от общего количества детей в возрасте 5-18 лет).
2.4. Культура.

По состоянию на 01.01.2019 года сеть муниципальных учреждений культуры и спорта Уинского муниципального района составляет 38 учреждений. Из них: 1 музей, 14 библиотек, 22 учреждения культуры, 1 учреждение дополнительного образования в сфере спорта. На территории района нет парков культуры и отдыха, уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа составляет 164 % (увеличение уровня обеспеченности связано с вводом в эксплуатацию  дома культуры в с. Аспа, действует новое и старое здание), библиотеками – 127%. Два объекта учреждений культуры требуют капитального ремонта (Уинский РДК и Судинский ДК). В 2018 году начата реконструкция здания бывшей школы в с. Суда под дом культуры. До 1 сентября планируется ввод Судинского ДК. 
Всего на территории района 30 объектов культурного наследия, (из них 15 - памятники градостроительства и архитектуры, 15 памятники археологии),  6 из них требуют консервации и реставрации.
2.5. Физическая культура и спорт.

Работа в сфере физической культуры и спорта в 2018 году велась через  реализацию целевой  программы «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе» на 2018-2020 годы.
Основная задача работы в сфере физической культуры и спорта заключается, скорее всего, не в достижении высоких спортивных результатов, а в продвижении массового спорта в районе. На территории Уинского района сегодня функционируют 5 спортивных клубов, оказывающие несовершеннолетним физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги. Остается стабильным посещение секций детей и подростков. Неоспоримы успехи воспитанников, посещающие спортивные клубы: секций по дзюдо, национальной борьбе «Кореш», волейболу, настольный теннис. В селе Уинское открыт межшкольный стадион, на территории поселений действуют спортивные площадки. Удельный вес населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2018 году 29,3 %. 66,5% учащихся занимаются физической культурой и спортом в общей численности учащихся.
 2.6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.

    Общая площадь жилых помещений – 270,9 тыс. кв. м. Ежегодно в Уинском муниципальном районе осуществляется ввод жилищного фонда, в основном за счет индивидуального жилищного строительства. За 2018 год было введено жилья 2506,23 кв.м. (за 2017 год – 2369 кв.м.). На одного жителя приходится 0,241 кв.м. площади жилых помещений, введенных за год. Строительство ведется в основном на территории Уинского сельского поселения. В 2018 году под строительство предоставлены земельные участки общей площадью 1,19 га. Все земельные участки предоставлены для жилищного индивидуального строительства. Нет земельных участков, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства в течение 3 лет и иных объектов капитального строительства в течение 5 лет.
           2.7. Жилищно-коммунальное хозяйство

В многоквартирных домах собственниками в качестве способа управления многоквартирными домами в основном выбрано  непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме –73,3%. Считают, что такое управление менее затратное. 
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района) за 2018 год составила 0% (на основании ранее представленной формы 22 – ЖКХ (реформа)). Представленная информация не корректна. Всего в 2018 году в сфере оказания услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, утилизации ТБО работали 11 организаций, предприятий. Из них четыре организации - это организации коммунального комплекса с долей участия в уставном капитале субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований не более чем 25 процентов. В 2019 году в сфере ЖКХ осуществляют деятельность 10 предприятий, в том числе Судинское и Чайкинское сельские поселения планируют заключить концессионные соглашения на обслуживание водопроводных сетей. Т.о. показатель планируется на уровне 60%.
       Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет составляет 7,7%. Сдерживающим фактором для достижения более высоких показателей является недостаток денежных средств.
        В 2018 году  была проведена работа по улучшению жилищных условий с использованием социальных выплат, направленных на приобретение жилья. 

      В 2018 г. по  ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на   2014-2017 годы и на период до 2020 года» за счет средств федерального, краевого и районного бюджетов была предоставлена социальная выплата на мероприятия по улучшению жилищных условий 1 семье на сумму 1265,5 тыс.руб. 

         Выданы жилищные сертификаты на приобретение жилья 2 гражданам по категории «Ветераны» на общую сумму 2603,16 тыс.руб., гражданами приобретено жилье общей площадью 93,8 кв.м. 

         Из краевого бюджета выделено денежных средств в сумме 1080,0 тыс.руб., выдан жилищный сертификат на строительство (приобретение) жилого помещение 1 семье, приобретено жилье общей площадью 53,8 кв.м. (в рамках программы по обеспечению жилыми помещениями реабилитированных лиц, имеющих инвалидность или являющихся пенсионерами).
     2 жилых помещения на сумму 1310 тыс. руб.  приобретено в рамках программы по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

    13 семей получили Свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище на 2015-2020 годы».

      Всего в качестве нуждающихся  в улучшении жилищных условий на конец 2018 года стоит на учете 900 человек.

           2.8.  Организация муниципального управления.
      Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2018 году составила 28,1 %. За отчетный 2018 год налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 90 363,9 тыс. руб., возросли  на 17,4 % или на 13 376,1 тыс. руб. к 2017 году. По отношению к 2017 году возросли поступления по налогу на доходы физических лиц на 29,7 % или на 5 753,5 тыс. руб. Доходы возросли по транспортному налогу на 21,5 % или на 2000,8 тыс. руб. за счет погашения задолженности прошлых лет. По доходам от оказания платных услуг рост произошел на 26,5 % или на 2 026,5 тыс. руб. за счет поступления дебиторской задолженности прошлых лет. По доходам от реализации муниципального имущества рост в 3 раза или на 1 773,9 тыс. руб. за счет продажи здания профилактория в сумме 2 084,2 тыс. руб.  По прочим неналоговым доходам рост в 1,4 раза или на  1 399,0 тыс. руб. за счет поступлений доходов от возмещения потерь сельскохозяйственного производства от ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».  

        Объем незавершенного строительства, осуществляемого за счет средств бюджета района на конец 2018 года – 35624,2 тыс. рублей (здание новой школы в с. Уинское). По данному объекту шли судебные процессы с подрядчиком, так как  не принят цокольный этаж школы и не выполнено благоустройство территории. 23 апреля 2019 года утверждено мировое соглашение, на основании которого стороны обязаны сдать объект в эксплуатацию в срок до 31.12.2019.
          Расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя уменьшилось до 2194,7 руб. 

          Решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 20.08.2009 
№ 64 утверждена схема территориального планирования Уинского муниципального района.

         Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда муниципальных учреждений нет и не планируется на будущее.
         В связи с низкой активностью населения  в 2018 году на портале «Оценка качества муниципальных услуг» нет оценки деятельности органов местного самоуправления. В дальнейшем разъяснительная работа с населением по работе на портале будет активизирована.
Согласно данным Пермьстата  на территории района проживало на 01.01.2018 – 10534 человек, на 01.01.2019 года – 10292 человека. По данным отдела ЗАГС Уинского района за 2018 год в Уинском районе умерло 167 человек  (за 2017 год – 143), родилось – 98 человек (за 2017 год – 88). Убыль составляет - 69 человек.
2.9.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.

        Удельная величина потребления холодной воды на 
1 проживающего в многоквартирных домах составила в 2018 году 9,2 куб.м. За 2018 год было отпущено воды проживающим в многоквартирных домах 6897,5 куб.м. Поставщик воды - муниципальное унитарное предприятие «Уинское ЖКХ». Централизованного горячего водоснабжения нет. Потребление тепловой энергии за 2018 год 1096 Гкал, поставщик  - МУП «Уинсктеплоэнерго».
       Бюджетными учреждениями в 2018 году потреблено 1160,8 тыс. кВт/час и удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями составила 111,5 кВт/час на одного человека населения. Потребление тепловой энергии за 2018 год бюджетными учреждениями – 6560 Гкал. За 2018 год бюджетными учреждениями было потреблено 4545,5 куб.м. холодной воды, удельная величина потребления холодной воды составила 0,44 куб.м. на одного человека населения. На территории Уинского муниципального района с 2016 года отпуск горячей воды производится для МБОУ «Уинская СОШ» - за 2018 год отпущено 335 куб.м.

          Большинство бюджетных учреждений не является потребителями газа – они оплачивают за потребленную тепловую энергию МУП «Уинсктеплоэнерго». В течение 2017 года часть зданий Нижнесыповского, Судинского, Аспинского сельских поселений переведены на газовое отопление. Всего данными поселениями в 2018 году потреблено 70835 куб.м. газа.
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