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Консультанту по внедрению и сопровождению программного обеспечения администрации Уинского муниципального района







О направлении информации


	Прошу Вас разместить информацию на Официальном сайте администрации Уинского муниципального района  во вкладке Общественная безопасность - Отделение МВД России по Уинскому району - Информация для населения плакат  и в главной новостной ленте.
Уважаемые гости и жители Уинского округа!
ОМВД по Уинскому району уведомляет, что с 27 марта 2020 года личный прием граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства руководствующим составом и уполномоченными должностными лицами органов внутренних дел Российской Федерации, осуществляемый в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» временно приостановлен до нормализации эпидемиологической обстановки.
[bookmark: _GoBack]Рекомендуем для решения вопросов пользоваться Единым порталом  государственных услуг РФ, направлять письменные обращения на бумажных носителях через операторов почтовой связи либо в электронной форме с использованием сервиса «Прием обращений граждан и организаций» аппаратно-программного комплекса «Официальный интернет-сайт ГУ МВД России по Пермскому краю».
Также, для удобства граждан на здании ОМВД по Уинскому району имеется почтовый ящик  для письменных обращений.
Спасибо за понимание!


Начальник
подполковник полиции                                                                  К.В. Цымбал









































Отп. 2 экз.
1 – в адрес
2 – в дело ГРЛС
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