ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ РЕБЕНКА С ОГНЕМ!

Для родителей нет ничего желаннее на свете, чем видеть первые шаги своего ребенка, слышать первые слова. Чувства радости и гордости за своего ребенка не знает границ. Но трагическая статистика заставляет задуматься – десятки детей, в основном дошкольного возраста, ежегодно пополняют списки жертв огня. Возникает вопрос, где же были в этот момент родители? Ведь зачастую именно родительская беспечность, халатность приводит к непоправимым последствиям. Оставляя на виду спички, зажигалки, емкости с горючими смесями родители, того не желая провоцируют детей на опасные игры. Стечение обстоятельств, родительская постоянная занятость и является главным фактором в возникновении пожаров по причине детской шалости. Казалось бы, дети остались только на несколько минут одни, но и этого достаточно, чтобы случилась неповторимая трагедия.
Минутная беспечность оборачивается трагедией на всю жизнь.
Чтобы избежать подобных трагедий, необходимо следовать простым правилам:
- прежде всего старайтесь не оставлять детей без присмотра, контролируйте, чем они занимаются в свободное время;
- чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички не игрушка, а огонь не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей;
- не оставляйте на виду спички, зажигалки;
- расскажите им как правильно действовать при пожаре. Ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и вместо того, чтобы убежать от огня, дети прячутся и забиваются в угол;
- если ваш ребенок иногда остается один, напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они должны находиться всегда на видном месте, убедитесь, что ваш ребенок знает свой адрес;
- помните, если пожар возник по причине детской шалости и причинил кому-либо ущерб, то родители несут ответственность в установленном законом порядке.

Очень важно, чтобы дети запомнили эти советы. Личным примером учите детей соблюдению правил пожарной безопасности. Только большой заботой о наших детях мы сможем предупредить пожары от детской шалости с огнем, сохранить свой дом, имущество и самое дорогое - жизнь ребенка.
 Телефон ЕДДС - «112» или 834259 2-40-14
Вызывая помощь необходимо:
- назвать адрес (населённый пункт, название улицы, номер дома);
- кратко и чётко обрисовать событие – что горит (квартира, чердак, подвал, постройки и иное);
- сообщить есть ли пострадавшие или погибшие;
- назвать свою фамилию, номер телефона.

ПОМНИТЕ!
СОБЛЮДЕНИЕ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
ЭТО ЗАЛОГ ВАШЕГО БЛАГОПОЛУЧИЯ, СОХРАННОСТИ ВАШЕЙ СОБСТВЕННОЙ ЖИЗНИ И ЖИЗНИ ВАШИХ БЛИЗКИХ!
