Осторожно пиротехника!
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Приближаются новогодние праздники, неотъемлемые атрибуты Нового года – петарды, фейерверки, салюты, от которых случаются пожары. В преддверии новогодних мероприятий  напоминаем Вам о правилах обращения с пиротехническими изделиями: 

НЕ СЛЕДУЕТ:
- Устраивать салюты ближе 30 метров от жилых помещений и легковоспламеняющихся предметов, под низкими навесами и кронами деревьев. 
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- Носить пиротехнические изделия в карманах. 

- Держать фитиль во время поджигания около лица. 

- Использовать пиротехнику при сильном ветре. 

- Направлять ракеты и фейерверки на людей. 

- Бросать петарды под ноги. 

- Нагибаться низко над зажженными фейерверками. 

- Подходить ближе 15 метров к зажженным салютам и фейерверкам. 

Поджигать фитиль нужно на расстоянии вытянутой руки. Горит он 3-5 секунд. Отлетевшую от фейерверка искру трудно потушить. Если она попадет на кожу — ожог обеспечен. 

Не допускайте зажигания в помещениях бенгальских огней, хлопушек и пользования открытого огня вблизи елки. Следует использовать только сертифицированную пиротехнику и запускать ее только на открытом пространстве, вдали от построек. 

Хранить пиротехнику дома в больших количествах запрещено. Зачастую, подобная беспечность приводит к несчастным случаям. 

Уважаемые взрослые, будьте внимательны! Чтобы Новогодние праздники принесли вам и вашим родным только радость, выполняйте элементарные правила пожарной безопасности при обращении с пиротехническими изделиями.
