
В сентябре 2014 года прокуратурой Уинского района по обращению  гражданки Плотниковой С.Е. была проведена проверка исполнения администрацией Уинского муниципального района законодательства о бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям. 

Проведенной проверкой был выявлен факт существенного нарушения срока рассмотрения обращения заявителя о предоставлении ее многодетной семье земельного участка.  В нарушение требований Закона Пермского края от 01.12.2011 №871-ПК и муниципальных правовых актов, которыми предусмотрено принятие решения об отказе в предоставлении земельного участка в течение 10 рабочих дней со дня поступления письменного заявления, соответствующее решение администрацией района было принято лишь по истечении 45 рабочих дней со дня поступления заявления Плотниковой С.Е. 
В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой Уинского района в отношении заместителя главы администрации Уинского муниципального района, председателя Комитета по управлению имуществом Зеленкина А.Н. было возбуждено дело об административном  правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.9 КоАП РФ - нарушение должностным лицом установленных законодательством сроков рассмотрения заявлений граждан или юридических лиц о предоставлении находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных или лесных участков либо водных объектов.
Постановлением Мирового судьи судебного участка №119 Уинского муниципального района от 03.10.2014 Зеленкин А.Н. был привлечен к административной ответственности за совершение указанного административного   правонарушения, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей. Зеленкиным А.Н. указанное постановление было обжаловано в Ординский районный суд (постоянное судебное присутствие в с. Уинское). 
Решением Ординского районного суда (постоянное судебное присутствие в с. Уинское) от 06.11.2014 Постановление Мирового судьи судебного участка №119 Уинского муниципального района от 03.10.2014 оставлено без изменения, жалоба Зеленкина А.Н. без удовлетворения.
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