Автошколы. Проблемы подготовки водителей.
Автошкола - одно из наиболее важных в наше время учреждений, чья работа заключается не только в том, как научить управлять автосредством, но и дать понимание, что Вас учат ответственности за вашу жизнь и особенно за жизнь окружающих. Не нужно далеко ходить за примерами, стоит всего лишь включить телевизор и вы увидите в новостях очередное страшное ДТП. Это и есть результат работы современных автошкол.
Одна из наиболее важных проблем в автошколах. Еще до начала обучения у кандидата в водители сложился твердый стереотип что правила написаны для дураков. Поэтому наиболее важная задача автошколы как раз заключается в том, чтобы сломать данный стереотип.
В большинстве автошкол установлено, что обучаемые не проходят полный курс обучения по вождению, не выполняется ряд обязательных упражнений, не проводится совершенствование навыков вождения в различных дорожных условиях, предусмотренных образовательной программой, не проводятся контрольные занятия, не принимается внутренний экзамен. 
Следующее нарушение — минимальное количество занятий по вождению в городских условиях. И как результат низкий процент сдачи экзаменов с первого раза.  Так выпускники автошколы ГБОУ СПО КПК филиала в с.Уинское согласно проведенного анализа за период с 01.04.2015 по 30.04.2015 года из 28 человек сдали экзамен с первого раза только 3 человека. В результате за 2014 год выпускниками нашей уинской автошколы было допущено два дорожно-транспортных происшествия в результате которых 1 человек погиб и 1 один человек получил серьезные телесные повреждения. Поэтому огромная просьба задуматься о сказанном.
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