Прокуратура Уинского района в судебном порядке закрыла доступ к сайтам, на которых проводились азартные игры.

Прокуратурой Уинского района в ходе проверки соблюдения законодательства, регламентирующего вопросы игорного бизнеса, установлено, что Пермский филиал ОАО «Ростелеком» предоставляет возможность проведения азартных  игр в сети «Интернет».
В частности, азартные игры организованы сайтами: http://vulkancasino.ru, http://bestvulkan.com, www.cristalslots.net, http://internet-kazino-777.com, http://www.vulcan-casino.com, http://bestforplay.net, http://cazino-onlajn.com, http://wm-bingo.com, http://igrovie-avtomaty-casino.com,  http://kazino-vegas.com.
 
Вместе с тем, в соответствии со ст. 5 Федерального закона от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» деятельность по организации и проведению азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также средств связи, в том числе подвижной связи, запрещена.
 
Очевидно, что абоненты, в том числе несовершеннолетние, открытого акционерного общества «Ростелеком», пользуясь предоставляемыми телематическими услугами связи, имеют беспрепятственный доступ к указанным сайтам, на которых организованы азартные игры.
Обеспечение такой возможности в свободной форме подрывает основы нравственности и материального благополучия граждан России.
 
В этой связи Прокуратурой Уинского района  было направлено в суд исковое заявление об обязании ОАО «Ростелеком» блокировать доступ к Интернет-ресурсам, на которых организовано проведение азартных игр. Ленинским районным судом г. Перми исковые требования прокурора были удовлетворены в полном объеме, решение вступило в законную силу.


помощник прокурора Уинского района                                       Е.Б. Гилёва 
