Доступность дошкольного образования в районе
Прокуратурой Уинского района в 1 квартале 2012 года проведена проверка обеспечения органом местного самоуправления Уинского муниципального района общедоступного бесплатного образования на территории района. 

Проверкой установлено, что в нарушение  п. 1 ч.1 ст.31 Закона РФ «Об образовании», п.11 ч.1 ст.15 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которым  к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов по решению вопросов местного значения в сфере образования относятся организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования, на территории Уинского района допускаются нарушения вышеуказанного законодательства.

Несмотря на то, что в последние годы на территории ряда сельских поселений  наблюдается повышение уровня рождаемости детей, меры по расширению сети дошкольных образовательных учреждений, надлежащим образом не исполнялись. 
Так, по причине полной укомплектованности единственной группы в детском саду, нарушалось право детей Чайкинского сельского поселения на получение дошкольного образования. В с. Уинское в очереди  в дошкольное учреждение на момент проверки состояло 34 ребенка.
По результатам данной проверки прокуратурой района в суд направлено  заявление в интересах неопределенного круга лиц с требованием о возложении обязанности о предоставлении бесплатного доступного дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях лицам, имеющим право на получение данного вида образования. Заявление прокурора судом удовлетворено.
Также в суд направлено три заявления в защиту интересов конкретных детей с требованием обеспечить получение ими дошкольного образования. Данные требования были исполнены администрацией района и дошкольным образовательным учреждением добровольно, дети были зачислены в детский сад к моменту рассмотрения дела в суде.
