Внимание! Ребёнок в опасности! Взрослые, не оставайтесь равнодушными!
Если Вы видите, что ребёнок в опасности, подвергается жестоким, бесчеловечным или унижающим достоинство видам обращения или наказания – не оставляйте ребёнка наедине с его бедой, ПОМОГИТЕ ему!

Признаки жестокого обращения с детьми, при наличии которых необходимо незамедлительно проинформировать представителей государственных органов, ответственных за жизнь и здоровье детей (орган опеки и попечительства, комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, правоохранительные органы):

· следы побоев, истязаний, другого физического или сексуального воздействия;

· отсутствие условий для нормального развития ребёнка: антисанитарное состояние жилья, несоблюдение элементарных правил гигиены, отсутствие в доме спальных мест, постельных принадлежностей, одежды, пищи и иных предметов, соответствующих возрастным потребностям детей и необходимых для ухода за ними;
· систематическое пьянство родителей, постоянное присутствие в доме посторонних лиц, ведущих асоциальный образ жизни;

· постоянный плач или громкие крики ребёнка о помощи, нахождение малолетнего ребёнка в течение длительного времени на улице без присмотра взрослых и т.д.

Позвоните: полиция 02 или 2-34-54; комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Уинского муниципального района 2-33-70; отдел опеки и попечительства 2-44-01.
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