ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ПЕРМСКОГО КРАЯ
сообщает:
***

В целях получения информации по начисленным и оплаченным взносам на капитальный ремонт модернизирован сервис «Личный кабинет», доступный по адресу https://lk.permkrai.ru/, используя который собственники помещений в многоквартирных домах могут отслеживать свой баланс, историю начислений и оплат по своим лицевым счетам.

Также с помощью данного сервиса собственники могут производить оплату взносов на капитальный ремонт, формировать платежные документы в электронном виде и получать информацию о начисленных и оплаченных взносах в разрезе помещений и по дому в целом.

Для удобства населения вход будет осуществляться через единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА). Единожды получив универсальный логин и пароль (https://esia.gosuslugi.ru/registration/), граждане смогут пользоваться не только сервисом «Личный кабинет», но и многими другими государственными услугами.
***
В рамках работы по информированию населения о системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Пермского края, некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Пермском крае» в сети «Интернет» в социальных сетях «Вконтакте» www.vk.com/fond59ru и «Фейсбук»www.facebook.com/fond59ru/ созданы группы (далее – группы).

Группы регулярно наполняются актуальной информацией, фото- и видеоматериалами о проведенных работах по капитальному ремонту, публикуются ответы на часто задаваемые вопросы и проводится анализ новых норм в жилищном законодательстве Российской Федерации. На платформе групп активно ведутся обсуждения о системе капитального ремонта, налажена обратная связь с пользователями.
***

Выпустили симпатичную брошюру о том, что можно отремонтировать по госпрограмме, кто за что отвечает и как понять, что ваш подрядчик не дорабатывает. 20 страниц полезной информации без канцелярщины и без лирики.

Методичка разойдется по регионам в ближайшие недели, а вот электронную версию можно скачать уже сейчас: http://zhkh24.ru/2rDLG64.
