Итоги МКУК «Уинская МЦБС» за 2016 год
Библиотечное обслуживание в районе осуществляет МКУК «Уинская МЦБС», включающая 14 библиотек. Сеть библиотек не изменилась. Работают 23 человека. Технический персонал переведен  в МКУ «Служба административно - хозяйственного и финансового обеспечения УУКС и МП». Заработная плата – 10304,26, но Указ Президента исполнен, зарплата составляет – 19485,29, т.к. специалисты работают на 0,8 ставки – 8 человек; на 0,75 – 2 человека; на 0,5 ставки – 5 человек; на 0,25 – 7 человек и 1 человек на полную ставку.

Все 42 населенных пункта охвачены библиотечной книгой, что составляет – 58,2%. Услугами библиотек пользовались – 6189 читателей, из них детей -1995.  Документовыдача составила – 147533 экз., средняя читаемость – 23,8, средняя дневная посещаемость – 20,5 чел. Внутрисистемный книгообмен между библиотеками МЦБС - 5197 экз. Из 14 библиотек 13 подключены к сети Интернет, что составляет 92,95. Не подключена Курмакашинская библиотека, не позволяют технические возможности (отсутствует оборудование для подключения).

В библиотеках существует проблема с ежемесячной оплатой, сельские поселении не регулярно оплачивают и даже если оплачивают, то не через библиотеки, а через СДК и поселения по коду 080144099 на содержание учреждений культуры.

Не смотря на работу в сложных экономических условиях (неполный рабочий день, отсутствие финансирования на приобретение книг, недостаточное финансирование на приобретение периодики, нет средств на модернизацию, проведение ремонтов ) плановые показатели выполнены.
В 2016 году юбилеев библиотек не было, отметили 50-летний юбилей главного библиографа Горшеневой С.А.

Уинская ЦДБ МКУК «Уинская МЦБС» победила в открытом конкурсе, направленном на развитие библиотечного дела с проектом «Библионяня». Грант составил 150 000 рублей. Чайкинская и Судинская библиотеки в XV конкурсе социальных и культурных проектов ПАО “ЛУКОЙЛ-Пермь» в номинации «Духовность и культура».  Чайка – на реализацию проекта «Вечная память нашим землякам», грант 160 000,00 рублей Суда – «Biblio – muzei. ru. Грант 70 000 рублей.
Библиотеки района, несмотря на финансовые трудности, стремились создать культурную, информационную, комфортную среду через PR-деятельность, проведение значимых мероприятий, издательскую деятельность для читателей и жителей.
Традиционно с успехом прошла:

- районная книжная ярмарка, посвященная Году кино на тему «Звезды книжного небосклона»;

- работала литературная гостиная в ЦБ, ЦДБ (по особому плану);

- состоялся цикл литературных встреч с писателем И.П. Гуриным. Презентация книги «Сокровенное»;

- проводились консультационные дни Пермской гражданской палаты. С успехом впервые прошла научная встреча в Уинской СОШ и КПК «Научные бои имени Шелдона Купера»;

- ЦБ проводила скайп-приемы  для жителей с аппаратом уполномоченного по правам человека в ПК, бесплатные юридические консультации Государственного юридического бюро ПК для всех жителей района, в т.ч. малоимущих, работала мобильная приемная губернатора;
- созданы и пополнялись в ЦБ базы данных «Местное самоупраление», «Краеведение», вёлся электронный каталог»;
- организовали и провели личный прием Уполномоченного по правам человека в ПК Т.И. Марголиной (11 чел.);

- организовали и провели личный прием депутата Законодательного Собрания Пермского края с Н.Е. Благовым (16 чел.);

- приняли участие во Всероссийской акции «Библионочь-2016» и «Библиосумерки», в акциях «Смотрим фильм – читаем книгу»;

- участвовали в  региональной образовательной акции «Библиотечный диктант» (7 человек получили сертификаты);

- В Судинской библиотеке в День Победы перед митингом успешно прошла акция – флэшмоб «Читая – помним». В ходе акции волонтеры от библиотеки предлагали познакомиться с выставкой книг о войне, дарили жителям георгиевские ленточки и брошюры «Имена Героев на карте Пермского края», а также проведены в МЦБС районная экологическая акция «Зеленый день в библиотеке», акции «Открой свою книгу», «Хочешь быть гражданином? Будь им!»;
- в Судинской библиотеке проведен круглый стол «Как жить сегодня, чтобы иметь шанс увидеть завтра» для старшеклассников, совместно со школой по проблемам наркомании и алкоголизма;

- библиотеки района приняли участие в экологическом празднике «Наша планета в наших руках»;
-  в Судинской библиотеке проведена встреча с местным поэтом Л.И. Касьяновой «Наши заветы» и презентация сборника её стихов «Осень жизни моей»;
- в ЦБ успешно прошел День православной книги «Святые заступники» с приглашением протоирея Алексея (Курсанина). Было задано много вопросов от читателей, на которые он дал ответы. В заключении отец Алексей подарил библиотеке книги о Пермских святых, о православных монастырях и храмах Перми и Чердыни;

- в Ломовской библиотеке через краевой архив и Пермскую епархию установлено название Осиновской церкви, найдено местонахождение медных рудников на территории Ломовского сельского поселения, найден проводник и организована библиотекой экспедиция к рудникам. Данные исследований оформлены в тематическом досье.
Большая работа проведена МЦБС в рамках проекта «Этновернисаж: Уинский – перекресток миров» Центра культуры Пермского края-2016:

- научно - практическая конференция «Единство и многообразие». Цель научно - практической конференции – обсуждение аспектов формирования культуры межнациональных отношений, обмен практическим опытом  в сфере реализации государственной национальной политики, укрепление межрегиональных связей, партнерства, традиций, способствующих сохранению единства наций и народностей, обеспечение межнационального согласия противодействию экстремизма. Конференцию открыл Глава Уинского муниципального района А.М. Козюков, далее прошли пленарные заседания, на которых выступили  представители ОМС, учреждений образования и культуры, общественных центров. Модератор конференции – научный сотрудник ФУБУН Пермский научный центр УрО РАН Д.И.Вайман. Каждый выступающий вплел ленточку в полотно дружбы, в итоге получилась разноцветная мозаика, символизирующая единство, мир, дружбу между народами. Ведь наш район – уникальная территория, на которой в мире и согласии живут разные народы. Во время работы НПК состоялись: демонстрация фильма «Уинское. Я здесь живу!», мастер-классы по народному творчеству, торговые ряды, экскурсии, работали книжные выставки, информационные стенды. Проведена акция «Мы разные, мы равные», организован хоровод и полотно дружбы. Принята резолюция НПК.
- подготовлен и издан комплект открыток «Очарование земли Уинской»;

- подготовлена и издана книга-фотоальбом «Уинск многоликий» и сборник стихов татарских поэтов «Истоки». Состоялась их презентация.  Книга- фотоальбом имеет формат гостевой книги, её можно по праву назвать визитной карточкой Уинского района, где оживает история в красках, событиях и лицах. Цель презентации – познакомить жителей и гостей Уинского муниципального района с этими книгами, содержание которых подчеркивает уникальность и многоликость района, что способствует формированию культуры межнациональных отношений, сохранению гражданского единства, поддержанию этнического многообразия и сохранению исторической памяти через продвижение книги и чтения. ( 250 000,00 рублей)
Впервые  ЦБ подготовила контент (информационный блок) об Уинском муниципальном районе познавательной и  привлекательной информации об истории, культуре, архитектуре, значимых объектах, культурных событиях с целью представления района как места, привлекательного для туристов в мобильное приложение для развития образовательного туризма в Пермском крае «Открой край».
Мобильное приложение размещено в магазинах: Google Plau, App Store для свободного скачивания (50 000,00 рублей).

Работали в отчетном году клубы «Ветеран» (Аспинская библиотека), «Райхан» (В-Сыповская библиотека), «Дружная семейка» (Судинская библиотека», «Зифа» (Чайкинская библиотека), «Встреча» (ЦБ), «Воспитайте книголюба» (ЦДБ) и др.
Чайкинская сельская библиотека победила в краевом конкурсе «Письмо солдату-2016». Уинская ЦБ участвовала в XVI фестивале-конкурсе литературного творчества «Решетовские встречи» и во II Всероссийском ежегодном литературном конкурсе «Герои Великой Победы-2016».

Работали информплощадки на районных мероприятиях и праздниках «Книжный дворик», этно-тур «Содружество равных», «Мир в твоей тарелке», «Лучший пчеловод» на «Медовом Спасе», «Книга на поляне», Молодежный квест, информационная стена «Оставь свой след» на районном дне молодежи и многих других. Во время информационно-развлекательного дня «Молодежный ЧИТАЙмер успеха». ЦБ молодым людям предлагала познакомиться с новинками литературы для молодежного чтения, проведена консультация «Уинск on – line», рассказывающая о сайтах учреждений и организаций райцентра, форумах, страничках в социальных сетях.
Традиционно выездные выставки работали на мероприятиях краевого и районного уровнях, проводимых в районе, например, «Проблемы образования и культуры в Пермском крае» во время встречи депутатов Законодательного Собрания с работниками образования и культуры.

В 2016 году особое внимание уделялось компьютерной и информационной грамотности молодежи, инвалидов и пожилых пользователей библиотек. В сельских библиотеках продолжается обучение компьютерной грамотности: «Школа компьютерной грамотности» (В-Сыповская библиотека) является частью программы «Моя информационная культура», направленная на развитие компьютерной грамотности и информационной культуры инвалидов и людей пенсионного возраста. Продолжает работу школа компьютерной грамотности «Полезный компьютер» (Судинская сельская библиотека), целью которой является освоение базовых компьютерных программ, а также обучение работе в графических и мультимедийных программах.
В Уинской ЦБ прошел День жителя Уинского: информационно-консультационный день Пермской гражданской палаты. Проведено для населения 2 обучающих семинара с использованием компьютерной техники «Земельные советы: вопросы и ответы» и «Госуслуги «не выходя из дома».

В отчетном году в МЦБС велась издательская деятельность: издано 63 библиографических пособия, информационных списков-56, рекомендательных -7 и мн.др. Особое внимание заслуживает сборник  «Храмы земли Уинской», который востребован среди читателей, жителей не только Уинского района, но и Пермского края. Электронный вариант размещен на сайте Пермской Епархии.

Библиотеки района, участвуя в районных, краевых, российских конкурсах, совещаниях, мероприятиях развивали партнерские отношения, получали финансовую поддержку. Общая сумма привлеченных средств на развитие библиотечного дела – 380 000,00 рублей, в т. ч. на издание и презентацию книги – 270 000,00 рублей на проведение НПК – 40 000,00 рублей. 

Оказано платных услуг – 22 644,00 рубля. По районной программе – 840,00 рублей на районную книжную ярмарку «Открытый мир библиотек».
Непрерывное образование, повышение квалификации сотрудников – одна из главных задач МЦБС. При ЦБ работала районная школа библиотечного мастерства 1 год обучения. В отчетном году не смогли принять участие из-за отсутствия бензина в некоторых краевых мероприятиях и семинарах. 1 библиотечный работник закончил (заочно) ГБОУ СПО «Пермский краевой колледж искусства и культуры» (Зинатова Р.А., Барсаевская библиотека), 1 человек обучается на заочном отделении ФГУОУ ВПО «Пермский институт культуры», Евдокимова О.А., ЦДБ), 2 человека  поступили на очное отделение по целевому набору в ФГОУ ВПО «Пермский институт культуры» (Маринина Н., с.Уинское; Ощепкова М.,с. Красногорка).

Однако, наряду с достижениями много проблем: слабая МТБ, нет должного финансирования на развитие библиотечного дела (модернизацию, приобретение новых книг, подписку, нет своевременной оплаты интернет-трафиков в сельских библиотеках, не производятся ремонты; кадровая проблема (из-за низкой заработной платы молодые не идут в библиотечную сферу), нет должного понимания наших проблем со стороны ОМС.
В заключение хочется отметить, что несмотря ни на что, коллектив МЦБС старается удовлетворить интересы и запросы читателей, пользователей. Внедряет инновационные формы работы, отвечающие вызовам времени, и все библиотеки района демонстрируют значительный успех в своей деятельности и устойчивый интерес читательской аудитории.

