«Лучшая читающая семья года»
         «Радио – на миг. Газета – на день. Книга на всю жизнь». Замечательные слова поэта Бориса Слуцкого стали напутствием всем ценителям книги, которые собрались 26 июля 2017 года  на районном конкурсе «Лучшая читающая семья года» в центральной детской библиотеке. Конкурс состоялся благодаря  поддержке Министерства социального развития Пермского края,  УУКС и МП администрации Уинского района и МКУК «Уинской ЦБС». 
         Открыла конкурс заместитель главы по социальным вопросам администрации Уинского муниципального района Киприянова М.М. Вела конкурс зав. отделом по работе с детьми А.А.Зомарева. В конкурсе принимали участие творческие семьи: Хаматовы Индира Сугутовна и дочь Кимехон, Чайкинская сельская библиотека; Городилова Надежда Владимировна и внуки Никита и Настя, Аспинская сельская библиотека; Фаисхановы Роза Тангимовна и дочь Альгиза, Нижнесыповская сельская библиотека; Байдерина Галина Васильевна и внуки Савелий и Варвара; Судинская сельская библиотека. Была оформлена книжная выставка новых книг «Мир семейных ценностей», приобретенных по программе «Культура».
           Каждая семья подготовила творческую работу: написали рассказ, сочинение и эссе о природе родного края, нарисовали редких зверей и птиц из Красной Книги Пермского края; придумали и оформили кроссворд о братьях наших меньших. На конкурсе участники представили визитку своей читающей семьи, рассказали о чтении. Зрители в зале с интересом слушали, а еще участвовали в играх и викторинах, весело танцевали с героями сказок Машей и Медведем. Дружно аплодировали веселым песням, слушали с вниманием стихотворение о нашей природе, любимом селе Уинское в исполнении Варвары Тюлькиной. 
         В это время авторитетное жюри подвело итоги. Председатель жюри Н.И.Кочетова озвучила результаты. Победитель конкурса - семья Городиловой Надежды Владимировны, Аспинская сельская библиотека. Именно эти участники будут представлять Уинский район на краевом конкурсе «Лучшая читающая семья Прикамья – 2017».      
       От Министерства социального развития Пермского края и депутата Законодательного Собрания Пермского края Н.Е. Благова были вручены подарочные сертификаты и наборы. В заключении Н.П.Игошева, директор МЦБС, поблагодарила всех участников и поздравила с праздником семейного чтения: - «Читайте всей семьей вслух, обсуждайте и применяйте в своей жизни прочитанное, приводите цитаты, примеры из прочитанного. Как сказал А.Моруа «Есть только одно средство стать культурным, образованным человеком – чтение». И вы этому определению соответствуете».
