Налоговый вычет в связи с расходами на лекарства
ФНС России в своем Письме от 01.07.2015 № БС-4-11/11454 дало разъяснения по вопросу предоставления социального налогового вычета по налогу на доходы физических лиц, предусмотренного подпунктом 3 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса Российской Федерации.

Согласно указанному Письму социальный налоговый вычет предоставляется на медицинские препараты, назначенные лечащим врачом и приобретаемые налогоплательщиком за счет собственных средств. Указанные препараты должны быть включены в Перечень.
Указанный Перечень утвержден Постановлением Правительства РФ от 19.03.2001 № 201 "Об утверждении Перечней медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения в медицинских учреждениях Российской Федерации, лекарственных средств, суммы оплаты которых за счет собственных средств налогоплательщика учитываются при определении суммы социального налогового вычета".
Налогоплательщик вправе получить социальный налоговый вычет в сумме фактически произведенных им расходов, связанных с приобретением медицинского препарата включенного в перечень.

Кроме того разъяснено, что социальный налоговый вычет может быть предоставлен в сумме фактически произведенных налогоплательщиком расходов на лекарственные средства, которые не включены в Перечень, но в составе которых присутствует лекарственное средство, поименованное в Перечне.
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