Увеличена ответственность работодателей за нарушения трудового законодательства
С 1 января 2015 года в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 №421-ФЗ вступили в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающие усиление мер ответственности работодателей за нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

Согласно ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в том числе в части минимального размера оплаты труда, сроков выплаты заработной платы, формы оплаты труда и других положений трудового законодательства - влечет предупреждение или наложение административного штрафа размере, в зависимости от субъекта (должностное лицо, ИП, юридическое лицо), от 1000 до 50000 рублей.
За повторное совершение в течение года административного правонарушения предусмотрены штрафы в размере от 10000 до 70000 рублей либо дисквалификация (на должностных лиц) от 1 года до 3 лет.
Одновременно в КоАП РФ введены новые составы административных правонарушений в сфере трудового законодательства.

Так, появилась ответственность работодателя  за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем. За данное правонарушение, в зависимости от субъекта, предусмотрены штрафы в размере от 10000 до 100000 рублей. За повторное совершение данного правонарушения юридическим лицом могут быть назначены штрафы в размере от 100000 до 200000 рублей, предпринимателем – от 30000 до 40000 рублей. Для должностного лица в данном случае предусмотрена дисквалификация сроком от 1 до 3 лет.
Статьей 5.27.1. КоАП РФ  предусмотрена ответственность за нарушение государственных нормативных требований охраны труда, нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее непроведение, допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда, а также обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров, обязательных медицинских осмотров, необеспечение работников средствами индивидуальной защиты. За совершение данных правонарушений помимо солидных штрафов в случае повторного совершения предусмотрено административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
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