Разъяснение законодательства,

для размещения на сайте ОМС 
Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения положений жилищного законодательства в деятельности представительного органа Уинского сельского поселения, Уинского муниципального района.

Проверка показала, что Решениями  Совета депутатов от 22.12.2016 №185 и №186 утверждены   тарифы на услуги по вывозу твердых и жидких бытовых отходов для потребителей Уинского сельского поселения.

В соответствии с п.25 ст.1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее также - региональный оператор) - оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами - юридическое лицо, которое обязано заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственником твердых коммунальных отходов, которые образуются и места сбора которых находятся в зоне деятельности регионального оператора.

Обязанность по внесению платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами наступает со дня утверждения единого тарифа на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории соответствующего субъекта Российской Федерации и заключения соглашения между органом государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации и региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами, но не позднее 1 января 2017 года (ч.8 ст.23 Федерального закона от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации

Единый тариф на оказание услуги по сбор, вывозу, утилизации твердых коммунальных отходов устанавливается региональному оператору по обращению с отходами Региональной службой по тарифам Пермского края. В настоящее время региональный оператор на территории Пермского края не выбран.

Таким образом, представительный орган Уинского сельского поселения не вправе самостоятельно определять тарифы (увеличивать, уменьшать) на услугу по обращению с отходами. 

По результатам проверки прокуратурой района на вышеуказанные решения представительного органа принесены протесты прокурора, котрые находятся в стадии рассмотрения.
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