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                                                                                 Как сладок и прекрасен в последний месяц лета,

                                                                                        Медовый праздник Спаса отныне и вовеки.

           Время мчится быстрой тройкой, перелистывая жизни страницы. Стремительно слагаются дни в недели, пролетают годы. «Все течет, все изменяется». Но неизменным остается осознание каждым человеком своей причастности к богатой культуре и старинным обычаям России, к  милому сердцу уголку малой родины, где родился и вырос. История района – это история  жизни людей, которые там проживают, трудятся, оставляя о себе добрую память.

           Отправной  точкой в развитии территории Уинского района: промышленного освоения  земель, разработки рудников, образования населенных пунктов считается основание в 1749 году на берегах реки Уя кунгурским купцом и промышленником Тимофеем Шавкуновым  медеплавильного завода. На месте основания Уинского завода сегодня  красуется оригинальный памятник «Колесо истории».
          Современный Уинский район располагается на юге Пермского края и привлекает внимание не только своей богатой историей и красотой природы, но и стабильно работающими высокотехнологичными сельскохозяйственными и деревообрабатывающими предприятиями. Пчеловодческие традиции  сохраняются в районе исстари. Уинский заповедный мёд давно известен своим особым вкусом и пользуется популярностью и спросом за пределами Пермского края,  не уступая по качеству «брендовым» алтайскому и башкирскому.

Ежегодно в августе с целью привлечения внимания к развитию пчеловодства в Пермском крае и укрепления связи народных традиций прошлого с современностью в с. Уинское с размахом проводится  фестиваль «Медовый Спас» - праздник  с ароматом меда. Жители района всегда умели работать, умели и отдыхать. Праздник мёда с его исключительной толерантностью объединяет представителей различных этнических общностей и национально-культурных объединений. 
Продолжая добрые традиции с. Уинское вновь приглашает жителей и гостей Уинского района  на юбилейный X фестиваль «Медовый Спас», который состоится 15 августа 2015 года в рамках проекта «Фестивальное Прикамье: 59 фестивалей 59 региона». 

Культурно - развлекательная программа праздника:

- торжественная юбилейная программа «Встречайте Спас в 10-й раз!»;

- ярмарка мёда и конкурс «Лучший пчеловод»;

- ярмарка-продажа блюд «Медовые лакомства» и работа чайного павильона;

- выставка-ярмарка народных промыслов и ремесел «Уинская мастеровая»;

- тур творческих коллективов «Медовый хоровод»;

- работа  детской, молодежной и народной площадок;  

- музейная площадка «Сладкие истории глубинки»;

- информационная панель «Медовый Спас в лицах»;
- вечерняя и ночная шоу-программа «Уинское – Медовое!».
Медовый Спас – 2015 одарит новыми впечатлениями и прекрасным настроением. Погоду  обеспечим.

Присоединяетесь!  Вместе мы сделаем нашу жизнь слаще!

Традициям старым в угоду и в радость себе сейчас,

Мы в августе Вас приглашаем  на наш юбилейный  Спас!

Более подробная информация о фестивале «Медовый Спас» размещена на сайте администрации Уинского муниципального района: www.uinsk.ru и в средствах массовой информации. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8 (34 259) 2-34-56; 8 (34 259) 2-35-65 (управление учреждениями культуры).
