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АДМИНИСТРАЦИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ

 АДМИНИСТРАЦИИ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ ДИРЕКЦИЯ ПРОГРАММЫ «ЭТНОВЕРНИСАЖ: УИНСКИЙ – ПЕРЕКРЕСТОК МИРОВ»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В рамках реализации проекта «Этновернисаж: Уинский – перекрёсток миров» 12 августа 2016 года в 12.00 часов на территории бывшего аэродрома с. Уинское состоится молодежный слет «Проект Х. Дорвались!» 

Молодежный слет (далее Слет) – это молодежное практико-ориентированное мероприятие, направленное на установление связей и развитие сотрудничества между молодежными организациями муниципальных районов Пермского края, активизацию спортивно-массовой работы, поддержку новых форм проведения досуга молодежи, выявление творческого потенциала молодёжи, расширение возможностей обмена опытом и информацией лидеров и активистов молодёжных советов и молодежных активов,  популяризацию молодежного туризма. 


Задачами Слета являются:

· создание условий для самореализации, профессионального и творческого развития молодежи;

· формирование активной гражданской позиции и развитие патриотических ценностей в молодежной среде;

· организация обмена опытом;

· обсуждение и подготовка совместных предложений и соглашений по решению вопросов, обозначенных тематическими направлениями работы Слёта;

· разработка технологий взаимодействия по реализации принятых решений;

· организация неформальной досуговой, развивающей деятельности.

Тематика и содержание слёта:


Тема Слёта  - «Проект Х. Дорвались!»

Работа Слёта включает 3 составляющие: пленарную (пресс-конференция «Инновационная молодежь 21 века», дискуссионно-игровые площадки и др.), спортивную (летние «Большие гонки») и творческую (мастер-классы, тур самодеятельного художественного творчества и развлекательные мероприятия).


В качестве экспертов в работе Слёта участвуют представители органов исполнительной и законодательной власти, общественные деятели, педагоги.


Кульминацией Слета  праздник  красок «Холи». Задача участников — как можно сильнее раскрасить себя и окружающих разноцветными красками. Считается, что чем сильнее ты испачкан краской, тем больше добрых пожеланий на тебя направлено. Во время праздника будет организовано выступление профессиональных молодежных коллективов.

Оргкомитет

контактные телефоны:(34 259) 2 35 65 Кочетова Надежда Ивановна, начальник управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики, тел. (34 259) 2 34 56, Матынова Юлия Азатовна, заместитель начальника УУКС и МП, Бурцев Вадим Викторович, специалист по работе с молодежью.
          Эл. почта: ok.uinsk@rambler.ru     
          Официальный сайт района: www.uinsk.ru,
