ПРЕСС-РЕЛИЗ

Уинск многоликий: книга-фотоальбом


Вышла в свет уникальная книга-фотоальбом «Уинск-многоликий», к созданию которой приложили свои сердца и мысли неравнодушные жители нашего района. Издание имеет формат гостевой книги, его можно по праву назвать визитной карточкой Уинского района, где оживает история в красках, событиях и лицах. Те гости, кто не имеет возможности посетить достопримечательности района, увидят их на фотографиях, а те, кто не понаслышке знаком с Уинским, с радостью узнают милые сердцу места.

Книга-фотоальбом рассказывает об истории и современном развитии Уинского муниципального района, завоевавшего в 2016 году статус «Культурная столица Пермского края». Она раскрывает Уинский район как экологически чистую природную территорию и центр межкультурного и межнационального общения через изучение достопримечательностей и событийный ряд мероприятий.


Православные храмы и мечети, заповедники и неповторимые природные ландшафты, яркие культурные события и арт-объекты оживают на страницах книги. Но главная ценность района – это люди, которые в течение многих лет создавали добрую славу Уинской земли, и те, кто живет и трудится здесь сейчас, преумножая экономический и социальный потенциал территории.

Современный мир Уинского района красив и разнообразен. Все мы такие похожие и такие разные. Однако то, что мы разные, не означает, что кто-то лучше, а кто-то хуже.


Задача книги-фотоальбома «Уинск многоликий» сохранить и развить это разнообразие, сформировать устойчивую убежденность в том, что любой другой человек нравственно равен тебе самому.


Книга вышла при поддержке Министерства культуры Пермского края в рамках проекта «Этновернисаж: Уинский – перекресток миров» в издательстве «Сенатор», тираж 400 экз.

МКУК «Уинская МЦБС» проводит презентацию книги-фотоальбома «Уинск многоликий»  31 октября 2016 года в 16.00. Место проведения Уинский краеведческий музей.
Контакты:

Управление учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района
с. Уинское, ул. Коммунистическая, 1

Тел.: 34(259) 2-34-56

ok.uinsk@rambler.ru 

МКУК «Уинская МЦБС»

с. Уинское, ул. Пролетарская, 8

Тел.: 34(259) 2-36-76
uinsklib@yandex.ru 

