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ПРЕСС-РЕЛИЗ
                                                                                                           Медовый Спас всем медку припас
Уинская земля издавна известна медовым промыслом, своими уникальными природными кладовыми, но не только этим славится уинская сторона. Это территория добрососедства, межнационального согласия, этнического многообразия!  

2016 год знаковый – район стал центром культуры Пермского края с проектом «Этновернисаж: Уинский – перекресток миров». Сохранение и развитие на территории района культурного наследия и этнического многообразия, создание уникальной культурной среды, воспитание патриотизма – главные цели проекта.  Русский каравай и татарский чак – чак, «Медовый Спас» и «Сабантуй», рождение детей и созидание… Желание сделать свою малую Родину лучше, продолжая  и сохраняя национальные традиции - это то, что завещано нашими предками и нам это продолжать! Праздник меда с его исключительным многообразием объединяет представителей различных этнических общностей и национально – культурных объединений.


13 августа 2016 г. в с. Уинское состоится  Фестиваль меда «Медовый Cпас» в рамках проектов «Пермский край  - территория культуры», « 59 фестивалей 59 региона».
На сладком празднике будут представлены всевозможные сорта медового лакомства от пасечников Пермского края. Гостей ждет палитра сортов традиционных и редких видов вкусного мёда 2016 года. По традиции в этот день совершится освящение меда нового сбора.
 Культурно - развлекательная программа фестиваля выстроена в формате дворов: 
 гостиный двор, двор мастеров, двор пасечников, сельский двор и др.

· торжественное открытие Фестиваля меда «Медовый Cпас» с программой «Россия-Пермский край -Уинское – единение всех национальностей»;

· ярмарка Прикамских мёдов «Медовое разноцветье» и конкурс «Лучший  пчеловод»;

· ярмарка-продажа блюд «Медовые лакомства» по теме «Мир в твоей тарелке» с посещением   «Чайного дома»;

· книжный дворик - этно - тур «Содружество равных»;
· выставка-ярмарка народных промыслов и ремесел «Мир стоит на мастерах»;

· тур творческих коллективов «Медовый хоровод дружбы»;

· работа  детского, молодежного и народного дворов: межрайонный конкурс национальной этномоды «Уральский стиль», районный конкурс невест «Квест для невест»;

· музей меда  «Все флаги в гости к нам!»;

· вечерняя и ночная шоу-программа с участием профессиональных эстрадных вокальных и танцевальных коллективов и солистов. 

· этнодискотека «Уинское – Медовое!», праздничный фейерверк.

Мы в августе приглашаем ВАС  на наш Медовый  Спас!

Приезжайте, приходите, присоединяйтесь!

Не пожалеете! Будет весело и дружно!
Информация о фестивале «Медовый Спас» размещена на сайте администрации Уинского муниципального района: www.uinsk.ru и в средствах массовой информации. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8 (34 259) 2-34-56; 8 (34 259) 2-35-65 (управление учреждениями культуры).

