Прокуратурой Уинского района проведена проверка исполнения уголовно-исполнительного законодательства в деятельности администрации Ломовского сельского поселения. В ходе проверки установлено, что в 2014-2015 годах глава поселения заверял своей подписью и печатью поселения документы, содержащие несоответствующие действительности сведения об отбытии двумя гражданами уголовного наказания в виде обязательных работ в администрации поселения. На основании подложных документов осужденные были незаконно освобождены от наказания, которое фактически не отбывали.

По результатам проверки прокурором вынесено постановление о направлении материалов в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в Октябрьский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю, 27 июня 2016 года  возбуждено уголовное дело в отношении главы сельского поселения  по ч.2 ст. 286 УК РФ превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

В настоящее время проводятся следственные действия, расследование уголовного дела находится на контроле прокуратуры Уинского района.
Прокуратура Уинского района

