Презентация книги – фотоальбома «Уинск многоликий»

и сборника  стихов татарских поэтов «Истоки»

В рамках реализации проекта «Этновернисаж: Уинский – перекресток миров» краевого конкурса «Пермский край – территория культуры» 31 октября 2016 года состоялась презентация книги – фотоальбома  «Уинск многоликий» и сборника стихов татарских поэтов «Истоки»,  организованная МКУК «Уинская МЦБС»,  при поддержке администрации  Уинского муниципального района.

Цель презентации – познакомить   жителей  и гостей Уинского муниципального района с новыми книгами, содержание которых подчеркивает уникальность и многоликость района, что способствует формированию культуры межнациональных отношений, сохранению гражданского единства, поддержание этнического многообразия и сохранение исторической памяти через продвижение книги и чтения. 
Открыла презентацию Киприянова Марина Михайловна – заместитель главы Уинского муниципального района по социальным вопросам, подчеркнув актуальность и своевременность  издания книги «Уинск многоликий». Книга -  труд большого коллектива авторов, фотографов, художников, дизайнеров. Издание имеет формат гостевой книги, ее можно по праву назвать визитной карточкой района, где оживает история в красках, событиях и лицах. 

На презентации выступили:

· Игошева Нина Павловна – член исполнительной дирекции программы «Этновернисаж: Уинский перекресток миров», директор МКУК «Уинская МЦБС», автор идеи создания книги. Она  рассказала всем присутствующим, как все начиналось… Рабочая группа за небольшой период времени сумела сплотить большое количество  творческих людей разных сфер деятельности: производственников, краеведов, работников культуры, педагогов, спортсменов и других участников и  воплотить идею создания уникальной книги – фотоальбома. В заключение всем участникам рабочей группы Нина Павловна  вручила книги на добрую память;  
· Штенникова Нина Ивановна – помощник депутата Законодательного Собрания Пермского края Олега Владимировича Третьякова. Духовность и сопричастность  уинцев к своим истокам, традициям, обычаям, своей вере  – основная нить выступления Нины Ивановны;
· Киприянова Марина Михайловна – заместитель главы Уинского муниципального района по социальным вопросам. Основная тема выступления: «Люди – основная ценность  Уинского района»;
Своими впечатлениями об издании книги поделились: Сыромятникова Амина  Сайфулловна – депутат Земского Собрания Уинского муниципального района, индивидуальный предприниматель, Киприянова Людмила Александровна ,- директор ФГБОУ СПО «Краевой политехнический колледж», Солощенко Леонтий Яковлевич – председатель Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов и др. 
Хатмуллина Гузалия Нурулловна – учитель русского языка и литературы Чайкинской средней школы представила всем присутствующим новый сборник  стихов татарских поэтов «Истоки».

Подытожили презентацию начальник УУКС и МП администрации Уинского района, руководитель исполнительной дирекции программы «Этновернисаж: Уинский – перекресток миров» Кочетова Надежда Ивановна и председатель Земского Собрания Уинского муниципального района Козлова Елена Михайловна.
В течение вечера своими творческими номерами  радовали участников презентации   Люция Алехина, ансамбль «Хозяюшка» Аспинского ЦКДО, ансамбль «Галям» Уинского РДК и др. Были подведены итоги районного фотоконкурса «Уинск многоликий», вручены памятные подарки. Всего участников презентации 102 человека. 
