Право на тепло.

С началом отопительного сезона в прокуратуру района поступают обращения как граждан, так и организаций по поводу ненадлежащего исполнения теплоснабжающими организациями своих обязанностей. При надлежаще зафиксированных нарушениях потребители имеют право на уменьшение платы за предоставленные услуги по теплоснабжению.

Порядок установления факта непредоставления коммунальных услуг или предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества потребителям – физическим лицам установлен в Правилах предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. N 307. 

В общих чертах данный порядок выглядит следующим образом. При выявлении потребителем прекращения подачи тепла или отклонения температуры воздуха в жилых помещениях от нормативной (+18 град.С, в угловых комнатах +20 град.С), он уведомляет об этом исполнителя – теплоснабжающую организацию. Данное уведомление может быть как в письменной, так и в устной форме, в том числе и по телефону. При этом, потребитель должен сообщить свои фамилию, имя и отчество, точный адрес проживания, а также вид предоставленной коммунальной услуги ненадлежащего качества, в данном случае – тепловой энергии. Сотрудник теплоснабжающей организации обязан сообщить потребителю сведения о лице, принявшем заявку (фамилию, имя и отчество), регистрационный номер заявки и время ее приема. Если данному сотруднику известны причины нарушений подачи тепла, то он сообщает об этом потребителю и делает соответствующую отметку в журнале регистрации заявок. Эта отметка является основанием для признания исполнителем факта предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества. 
Если причины нарушений неизвестны, то представитель теплоснабжающей организации и потребитель согласовывают точное время и дату установления факта предоставления услуг ненадлежащего качества. При установлении данного факта составляется акт о предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества, который подписывается потребителем (или его представителем) и исполнителем (или его представителем), и в котором указываются нарушения параметров качества, время и дата начала предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества. 
Временем начала предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества будет считаться либо время и дата подачи сообщения в теплоснабжающую организацию при наличии записи в журнале регистрации заявок и отметки о наличии нарушений, либо время и дата, указанные в составленном акте во втором случае.

Временем же окончания предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества будет считаться время и дата составления акта об устранении недостатков предоставления коммунальных услуг, также подписанные потребителем (или его представителем) и исполнителем (или его представителем). 
При надлежаще установленном периоде предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества потребитель имеет право на снижение ежемесячной платы за тепловую энергию – за каждый час отклонения температуры воздуха в жилом помещении (суммарно за расчетный период) размер ежемесячной платы снижается на 0,15 процента за каждый градус отклонения температуры.
Кроме того, за данные нарушения, то есть - предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества, статьей 7.23 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность теплоснабжающих организаций и их должностных лиц. 
Также, если потребитель считает, что теплоснабжающей организацией нарушаются его права, он может обратиться с жалобой в прокуратуру района.
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