Прокуратурой района принесен протест на незаконный акт администрации Уинского муниципального района
 
В ходе осуществления надзора за законностью нормативных правовых актов органов местного самоуправления, выявлено несоответствие «Методики формирования системы оплаты труда и стимулирования работников муниципальных образовательных учреждений Уинского муниципального района Пермского края», утвержденной постановлением администрации Уинского муниципального района от 18.02.2013 №55-01-01-03, нормам действующего законодательства.
В частности,  положения Методики противоречит нормам закона, поскольку устанавливают не диапазон размера ставки должностного оклада, руководителей образовательных учреждений, а непосредственно определяет размер должностных окладов каждого руководителя. Более того, оклады руководителей образовательных учреждений Уинского муниципального района установлены в значительном диапазоне от 6916 руб. до 24386 руб. При этом, в Методике отсутствуют критерии установления должностных окладов, что свидетельствует о необоснованно широких пределах усмотрения разработчиков данной Методики.  
При изложенных обстоятельствах, прокуратурой был принесен протест на Постановление администрации Уинского муниципального района от 18.02.2013 №55-01-01-03, который находится на стадии рассмотрения.
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