Прокуратурой Уинского района проведена  проверка исполнения администрацией Уинского сельского поселения жилищного законодательства.

Прокуратурой Уинского района проведена  проверка исполнения администрацией Уинского сельского поселения Уинского муниципального района требований Жилищного кодекса Российской Федерации.

Проверкой установлено, что на территории с. Уинское имеется 27 многоквартирных домов, в которых до настоящего времени не приняты решения об избрании совета многоквартирного дома.  Проведение общих собраний собственников многоквартирных домов по вопросам избрания в данных домах совета многоквартирного дома, в том числе, председателя совета многоквартирного дома, либо создания товарищества собственников жилья в многоквартирном доме администрацией Уинского сельского поселения не инициировалось.

По результатам проверки в суд направлено исковое заявление с требованием обязать администрацию Уинского сельского поселения в срок до 1 июля 2014 года  созвать и провести общее собрание собственников помещений в многоквартирных домах с. Уинское, в повестку дня которого включить и решить вопросы об избрании в многоквартирных домах совета многоквартирного дома, в том числе, председателя совета, или о создании в  данных домах товарищества собственников жилья.

Решением суда заявленное прокурором требование удовлетворено.
Помощник прокурора 

Уинского района                                                                                   Гилёва Е.Б. 

