Проверка несанкционированных свалок с. Уинское 

В 2013 году прокуратурой Уинского района большое внимание уделяется исполнению  экологического законодательства. Связано это и с тем, что 2013 год объявлен годом экологии.
В ходе проверки соблюдения экологического законодательства на территории Уинского сельского поселения были установлены нарушения ст. 42 Конституции РФ и ч.1 ст.11 Федерального  закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды", согласно которым каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, вызванного хозяйственной и иной деятельностью, чрезвычайными ситуациями природного и техногенного характера, на достоверную информацию о состоянии окружающей среды и на возмещение вреда окружающей среде.
Согласно ст. 22. Федерального закона РФ от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» отходы производства и потребления подлежат сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. 
В нарушение указанных норм рядом с домом №2 по ул. Нагорная, незаконно функционировала свалка, которая могла стать причиной появления и распространения массовых инфекционных и не инфекционных заболеваний.

В связи с этим прокуратурой района подано заявление в суд с требованием к администрации Уинского сельского поселения об устранении нарушений действующего законодательства. Требования прокурора были исполнены администрацией, свалка ликвидирована, у дома № 2 по ул. Нагорная установлены мусорные баки.

Теперь сохранение чистоты на данной территории лежит на совести проживающих по указанному адресу жильцов и зависит  от их гражданской позиции и воспитания. Более того, согласно ст. 8.2. КоАП РФ  за несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления накладывается административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Таким образом при непосредственном обнаружении гражданина, выбрасывающего мусор в неустановленном месте, а также при наличии показаний третьих лиц, сотрудником полиции может быть составлен протокол по указанной статье.
