Проверка правил складирования отходов деревообработки
В мае 2013 года прокуратурой Уинского района проведена проверка соблюдения хозяйствующими субъектами природоохранного законодательства в части обращения с отходами деревообработки. 
В ходе проведенной проверки были выявлены нарушения действующего законодательства в указанной сфере в деятельности ИП Шайхатарова В.З. и ИП «Шарипова» при складировании опила, горбыля и иных отходов деревообработки. 
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении виновных лиц возбуждены дела об административном правонарушении по ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления или иными опасными веществами), по результатам рассмотрения которых Шайхатарову В.З. назначено наказание в виде штрафа 30 000 рублей, Шарипову А.М. – 10 000 рублей. 
На территории района подобные нарушения выявлены в деятельности ИП «Блинов» и КФХ «Селиванова», в отношении которых административные дела находятся на рассмотрении в Инспекции по экологии и природопользованию Пермского края. 

