
Проверка соблюдения законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию.

Прокуратурой Уинского района проведена проверка соблюдения образовательными учреждениями района законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, в ходе которой установлено, что фактически во всех образовательных учреждениях района в кабинетах информатики с пользовательских мест свободно осуществляется доступ к сайтам в сети Интернет, содержащим запрещенную для детей информацию, тем самым нарушена ст. 5 Федерального закона от 29.12.2010 N 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», согласно которой  запрещена для распространения среди детей,  информация способная вызвать у детей желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством, а также содержащая информацию порнографического характера, а также информация, побуждающая детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью. 

В ходе проведенной проверки в школах было осуществлено соединение с сайтами, содержащими инструкции по приготовлению наркотиков, взрывчатых веществ в домашних условиях. 

При осуществлении поиска по данным темам, при выходе на указанные сайты в перечисленных образовательных учреждениях автоматический отказ в поиске, запросы системы о наличии прав доступа, о возрасте пользователя и прочие ограничения  отсутствовали. 


По результатам проверки внесено представление начальнику управления учреждениями образования администрации Уинского района, по результатам рассмотрения которого к дисциплинарной ответственности привлечены директора школ. В суд направлены исковые заявления с требованием устранить нарушения законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию путем установки систем защиты от доступа к ресурсам сети Интернет, запрещенных для детей. Решениями Ординского районного суда требования прокурора удовлетворены.
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