Резервные источники электропитания для котельных
В августе 2014 г. прокуратурой Уинского района проведена проверка готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства социальной сферы к эксплуатации в осенне-зимний период.

 В ходе данной проверки были выявлены нарушения в деятельности МУП «Уинсктеплоэнерго», учредителем которого является администрация Уинского муниципального района. Данным предприятием  длительное время не исполняется обязанность по обеспечению котельных двумя независимо резервирующими источниками электропитания, что в свою очередь не обеспечивает надежности теплоснабжения граждан и организаций Уинского муниципального района.
На необходимость обеспечения котельных двумя независимо резервирующими источниками электропитания указывается в п. 47  Постановления Правительства РФ «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии», а также в п. 1.2.20 Правил устройства электроустановок, утвержденных Приказом Минэнерго РФ. В них сказано, что для обеспечения бесперебойной работы котельных при отключении электроэнергии, они должны оборудоваться дополнительными источниками электропитания в соответствии с категорией надежности, к которой относятся котельные.
Неисполнение обязанности по обеспечению котельных резервными источниками электроснабжения не позволит предотвратить чрезвычайную ситуацию, обеспечить бесперебойное функционирование объектов жизнеобеспечения на территории Уинского муниципального района и обеспечить соблюдение конституционных прав граждан на безопасные условия проживания.
В связи с этим, прокуратурой Уинского района в Ординский районный суд направлено исковое заявления с требованием обязать МУП «Уинсктеплоэнерго» и его учредителя – администрацию Уинского муниципального района обеспечить котельные электроснабжением от двух независимо резервирующих источников питания.
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