Защита прав граждан прокурором в суде
С 1 января 2012 года вступил в действие Закон Пермского края от 12.09.2011 № 806 «О мерах социальной поддержки Детей защитников Отечества, погибших в годы Великой отечественной войны». Согласно указанному закону данная категория граждан  имеет право на  первоочередное оказание медицинской помощи по Программе государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи, преимущественное пользование всеми видами услуг культурно-зрелищных учреждений;  компенсацию проезда один раз в год железнодорожным транспортом (в оба конца) по территории Российской Федерации, а в местностях, не имеющих железнодорожного сообщения, - в размере 50% стоимости проезда водным, воздушным или междугородным автомобильным транспортом, к месту гибели или захоронения родителей (одного из родителей), погибших (пропавших без вести), умерших от ран во фронтовых госпиталях в связи с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

В перечень документов, необходимых для получения удостоверения о праве на вышеуказанные меры социальной поддержки включены документы, подтверждающие родственные отношения с погибшими (пропавшими без вести) родителями (одним из родителей), являвшимися военнослужащими в период Великой Отечественной войны, либо заверенная в установленном порядке копия решения суда об установлении факта родственных отношений.

Однако не редки случаи, когда в извещениях о гибели военнослужащих неверно указаны их фамилии, имена и отчества, их написание не соответствует установочным данным, указанным в свидетельствах о рождении их детей.  Указанные ошибки становятся причиной отказа Минсоцразвития  в выдаче удостоверения и предоставления мер социальной поддержки лицам, являющимся детьми погибших в ходе ВОВ военнослужащим.
При несоответствии в написании имен, фамилий и отчеств необходимо в суде, в порядке ст. 264 ГПК РФ, устанавливать факт, имеющий юридическое значение.
В соответствии со ст. 45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, если те по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не могут сами обратиться в суд.


В связи с тем, что граждане, имеющие право на указанные выше меры социальной поддержки, являются престарелыми людьми, прокурор вправе выходить в суд в их интересах с заявлениями об установлении юридического факта.

Также, необходимо напомнить, что согласно ст. 45 ГПК РФ вне зависимости от состояния здоровья, возраста, иных уважительных причин, при наличии заявления гражданина, прокурор вправе выходить с заявлениями в суд в интересах граждан по защите  нарушенных или оспариваемых социальных прав, свобод и законных интересов в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений; защиты семьи, материнства, отцовства и детства; социальной защиты, включая социальное обеспечение; обеспечения права на жилище в государственном и муниципальном жилищных фондах; охраны здоровья, включая медицинскую помощь; обеспечения права на благоприятную окружающую среду; образования.
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