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17 декабря  2015 года
В НОВЫЙ ГОД БЕЗ ДОЛГОВ
В Федеральной службе судебных приставов по Пермскому краю стартовала акция «В НОВЫЙ ГОД БЕЗ ДОЛГОВ»! 
Раз в год судьба дает шанс привлечь финансовое благополучие. Если верить основному принципу встречи Нового года, достаток вероятнее всего ждет того, кто успеет рассчитаться со своими долгами в году уходящем. 
Федеральная служба судебных приставов призывает граждан не откладывать оплату накопленных счетов, кредитов, налогов, штрафов и т. д. в долгий ящик, а использовать свой шанс вступить в новый 2016 год без финансового отягощения и избежать тем самым неприятных последствий, возникающих у любителей повременить с платежами.
Арест счетов, изъятие имущества, ограничение права выезда за пределы России, удержание долгов из заработной платы ни в канун нового года, ни в следующем году приятным сюрпризом не станут. 
Как не испортить праздничное настроение себе и близким? 
Во-первых, необходимо уточнить информацию о наличии либо отсутствии долгов на официальном сайте Управления в разделе «Банк данных исполнительных производств».
Кроме того, можно получить информацию о ходе исполнительного производства или подать заявление в рамках исполнительного производства, воспользовавшись Единым порталом государственных услуг (ЕПГУ).
Портал позволяет не только получить информацию по исполнительным производствам, но осуществить оплату долга. Единый портал государственных услуг размещен по адресу: http://epgu.gosuslugi.ru 
Во-вторых, важно представить судебному приставу-исполнителю документы, подтверждающие произведенную оплату.
Встречайте новый год без долгов! 

