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Уважаемые коллеги! 


По поручению губернатора Пермского края М.Г. Решетникова Администрация губернатора Пермского края организовала конкурс «Молодёжный резерв Прикамья – 2018» (указ губернатора Пермского края от 10.04.2018 №33 «Об отдельных вопросах организации молодёжного резерва Прикамья»). 

Основная цель проекта – создание условий для выявления, развития и поддержки молодых перспективных специалистов различных отраслей, обладающих высокими профессиональными и личностными качествами, в соответствии с потребностями Пермского края.

Обязательными условиями участия являются наличие высшего образования и возраст до 35 лет. Конкурс будет проходить в 2 этапа: заочный и очный. Для регистрации и ознакомления с подробной информацией о конкурсе необходимо зайти на Портал Правительства Пермского края http://www.permkrai.ru/ и перейти по ссылке через баннер «Молодёжный резерв Прикамья-2018», размещённый на главной странице. Регистрация участников продлиться с 12 апреля по 03 мая 2018 года.

Просим Вас оказать содействие по информированию и привлечению молодёжи к участию в конкурсе, в т.ч. через размещение информации на сайтах Ваших ИОГВ. 
По вопросам прошу обращаться к руководителю проекта, заместителю директора, начальнику отдела государственной службы Департамента государственной службы и профилактики коррупции Администрации губернатора Пермского края Козицыной Анне Андреевне (тел. 89028060940).
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Заместителю председателя Правительства – 


руководителю Аппарата Правительства  Пермского края





Е.С. Лопаевой





Руководителям исполнительных органов государственной власти Пермского края
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