Новый порядок прохождения студентами вузов учебной и производственной (преддипломной) практики
В соответствии с Приказом Минобрнауки России от 27.11.2015 № 1383 «Об утверждении Положения о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы высшего образования» учебная практика проводится в целях получения первичных профессиональных умений и навыков, а производственная - в целях получения профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности.

Проведение практики осуществляется вузами на основе договоров с профильными организациями. Практика может быть проведена непосредственно в вузе.

Приказом закреплено деление практики на виды: стационарную и выездную. Стационарная практика проводится в вузе либо в профильной организации, расположенной в том же населенном пункте. Выездная практика проводится вне данного пункта. Она  может проводиться в полевой форме в случае необходимости создания специальных условий для ее проведения.
При проведении выездных производственных практик порядок оплаты проезда к месту проведения практики и обратно, а также дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные), устанавливаются локальным нормативным актом вуза.

При прохождении стационарной практики проезд к месту проведения практики и обратно не оплачивается, дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные), не возмещаются.
Изменения вступают в силу с 1 января 2016 года.
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