Вопросы пенсионного обеспечения

Федеральным законом №422-ФЗ «О гарантировании прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации при оформлении инвестировании средств пенсионных накоплений, установлении и осуществлении выплат за счет средств пенсионных накоплений» утверждена система гарантирования пенсионных накоплений, которая послужит обеспечению стабильности получения накопительной пенсии. 


Указанным законом предусмотрена двухуровневая система гарантирования сохранности накоплений: формируемые каждым страховщиком резервы по обязательному пенсионному страхованию и фонд гарантирования пенсионных накоплений, который создается за счет взносов страховщиков. При наступлении гарантийного случая – банкротства страховщика, аннулирования у него лицензии или недостаточности пенсионных накоплений – первоначальным источником покрытия недостатка средств пенсионных накоплений становиться резерв по обязательному пенсионному страхованию, затем, при его недостаточности, личные средства негосударственного пенсионного фонда, а при недостаточности и этих средств – средства фонда гарантирования. 


В соответствии с законом, гарантируется сохранность пенсионных накоплений в размере уплаченных взносов на накопительную часть пенсии (включая дополнительные взносы работодателя, суммы по программе софинансирования накопительной части пенсии, средства материнского капитала), а также капитализированный доход от инвестирования пенсионных накоплений, но при условии смены негосударственного пенсионного фонда не чаще одного раза в 5 лет.


Для всех страховщиков, занимающихся обязательным пенсионным страхованием, участие в указанной системе является обязательным. Установлены отдельные требования к негосударственным пенсионным фондам, в их числе – наличие статуса акционерного общества и признание их деятельности удовлетворительной Центральным банком РФ. Те фонды, которые откажутся от участия в системе гарантирования пенсионных накоплений, должны прекратить договоры об обязательном пенсионном страховании и передать накопления в Пенсионный фонд РФ. 


Федеральный закон №422-ФЗ вступил в силу с 1 января 2014 года, за исключением отдельных положений, для которых предусмотрены иные сроки введения в действие. Так, основные положения о гарантировании пенсионных выплат начинают применяться с 1 января 2015 года.
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