В 2017 году 2 проекта Уинского муниципального района были представлены на конкурс в Министерство территориального развития Пермского края и стали победителями конкурса на краевом уровне. Проекты в 2018 году были реализованы.  
Была установлена сцена на центральной площади села по проекту инициативного бюджетирования «Открытая площадка».
Стоимость проекта 1 569 000,00 руб., из них 1 389 000,00 руб. – финансирование из краевого бюджета, 180 000,00 руб. – финансирование за счет средств бюджета муниципального района (1 800,00 руб.), населения (90 000,00 руб.), юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных организаций, за исключением денежных средств предприятий и организаций муниципальной формы собственности (88 200,00 руб.).
При реализации была приобретена и установлена уличная сцена, которая будет служить прекрасной площадкой для проведения культурно – массовых мероприятий районного и краевого уровня в центре села Уинское на месте бывшего здания кинотеатра (в аварийном состоянии), которое было снесено.
Установлена полоса препятствий на территории МБОУ «Уинская средняя общеобразовательная школа» по проекту инициативного бюджетирования «Быстрее, Выше, Сильнее!».
Стоимость проекта 560 642,00 руб., из них 504 577,00 руб. – финансирование из краевого бюджета, 56 065,00  руб. – финансирование за счет средств бюджета муниципального  района (547,00 руб.), населения                  (28 040,00 руб.), юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных организаций за исключением денежных средств предприятий и организаций муниципальной формы собственности (27 478,00 руб.).
При реализации проекта была установлена полоса препятствий. Это создание условий для занятий военно-прикладными видами спорта,  содействие военно-патриотическому и нравственному воспитанию молодежи, популяризации военно-прикладных видов спорта. Использование полосы препятствий повысит уровень физической подготовленности учащихся кадетских классов, допризывной молодежи, и населения Уинского района в различных направлениях военно-прикладной подготовки и  выполнения норм ВФСК «ГТО». 

