Пояснительная записка

к проекту приказа МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района»  «Об утверждении требований к закупаемым МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района»
отдельным видам товаров, работ, услуг

(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

Проект приказа МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района» «Об утверждении требований к закупаемым МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района» отдельным видам товаров, работ, услуг» (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (далее – Проект приказа) разработан в соответствии с:

- частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»;

- постановлением администрации Уинского муниципального района от 16.03.2016 № 62-01-01-03 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Уинского муниципального района, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»;

- постановлением администрации Уинского муниципального района от 24.03.2016 № 72-01-01-03 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым администрацией Уинского муниципального района, структурными подразделениями Уинского муниципального района и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» (далее – Правила определения требований).

Проектом приказа утверждается ведомственный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), который составлен на основании обязательного перечня, утвержденного Правилами определения требований.

Ведомственный перечень обязателен к применению при планировании закупок и осуществлении закупок в 2017 году.

Проект приказа не затрагивает вопросов осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем отсутствует необходимость проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы.

Проект приказа размещен на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет» (www.uinsk.ru) для проведения общественного обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 29.06.2016 по 25.07.2016.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 617520, Пермский края, Уинский район, с. Уинское, ул.Коммунистическая, 1.

Адрес электронной почты: uinskuks@mail.ru.

Контактный телефон: (34259) 2 30 61, факс: (34259) 2 30 61.

Контактное лицо: Фефилова Нина Григорьевна.

