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ОТЧЁТ

Главы Уинского  муниципального района
о социально-экономическом развитии Уинского муниципального района Пермского края в 2017 году и о перспективах развития в 2018 году
Уважаемые депутаты, руководители, приглашенные!
Вашему вниманию представляется доклад о социально-экономическом развитии Уинского муниципального района в 2017 году.
Развитие любого муниципалитета определяет его экономический потенциал.
В Уинском районе представлены практически все виды экономической деятельности.  По данным Пермьстата объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг организациями (без субъектов малого предпринимательства) Уинского района в 2017 году составил 11332,4 млн. рублей, что составляет 137,2 %  к уровню прошлого года. В основном это добыча полезных ископаемых, деятельность перерабатывающих предприятий, обрабатывающее производство, производство и распределение электроэнергии, газа и воды и другие.
       Среднесписочная численность работающих по данным Пермьстата  (без субъектов малого предпринимательства) в 2017 году –  1304 человека. Наибольшее количество работников приходится на социальную сферу (здравоохранение, образование) – 38,4 %. Численность безработных  по району  на 01 января 2018 года составила 103 человека, на начало 2017 года – 143. Уровень безработицы – 2,0%.
В целом за последние годы размер среднемесячной заработной платы в Уинском районе стабильно рос.  В 2017 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных, средних предприятий и некоммерческих организаций района  составила 23542,4 рублей, в 2016 году – 21602,9 рублей (по данным Пермьстата).  Наиболее высокой является заработная плата у работников сферы добычи полезных ископаемых – 55886,7 рублей в месяц.
        Исходя из исторически сложившегося общественного разделения труда и наиболее эффективной специализации в современных условиях, приоритетом для Уинского муниципального района является сельское хозяйство. Сельскохозяйственное производство играет большую роль в деятельности района, обладая значительным потенциалом для развития. Сельское хозяйство Уинского муниципального района производит свою продукцию только для потребления в пределах Пермского края. Роль сельского хозяйства в экономике района высока, в первую очередь это обеспечение сырьем местных предприятий, перерабатывающих сельскохозяйственную продукцию, что способствует обеспечению стабильного положения на продуктовом рынке района и края в целом. 

Основными направлениями производственной деятельности предприятий: молочно-мясное скотоводство, выращивание зерна, семян многолетних трав, производство меда. Сельскохозяйственное производство района представлено 6  обществами с ограниченной ответственностью («Нива»,  «Чайка»,  «Нижнесыповское», «Уинское», «Ашатли-молоко», «Аргентум-Агро»)  и более крупными индивидуальными предпринимателями (КФХ), которые занимаются производством и реализацией сельскохозяйственной продукции  - всего 24 ИП и КФХ. На основании отчетности сельхозпроизводителей выручка от реализации  продукции за 2017 год составила – 596 млн. рублей.
В рамках муниципальной программы  «Экономическое развитие Уинского муниципального района на 2017-2019 годы» утверждена  подпрограмма «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района на 2017-2019 годы». Из 3 млн. рублей, запланированных на 2017 год из районного бюджета,  1367,9 тыс. рублей хозяйства получили в виде субсидий на один гектар обрабатываемой пашни (по итогам весеннего сева), 499,6 тыс. рублей – на возмещение  затрат на приобретение сельскохозяйственной техники.

В 2017 году государственную поддержку в виде субсидий получили  28 хозяйств всех форм собственности на общую сумму 54666 тыс. рублей. 

 Сельскохозяйственные предприятия увеличили посевные площади к показателю 2016 года на 278 га. В 2017 году у  сельхозпредприятий (включая ИП (КФХ) ) посевная площадь составила 14154 га. Под зерновыми и зернобобовыми культурами занято 4639  га (32,8 % от посевных площадей), 6397 га засеяно многолетними травами. В 2017 году валовой сбор зерна получен  в размере 5384 тонн или на 1599 тонн больше,  чем в 2016 году. 

На 1 января 2018 года во всех категориях хозяйств имелось 3165 головы крупного рогатого скота. Всеми категориями хозяйств (без ЛПХ) произведено 8390 тонн молока или на 100,4%, больше, чем в 2016 году. 
         В Уинском районе на 1 января 2018  зарегистрировано 125 организаций, на 1 января 2017 года было зарегистрировано 131 ед. 

         На территории района на  1 января  2018 года зарегистрировано в качестве индивидуальных предпринимателей  199 человек (на 01.01.2017 – 209). Всего субъектов малого и среднего предпринимательства  на территории района числится 246 единиц, из них работают в сфере сельского хозяйства – 52, строительства – 20, торговли – 90, обрабатывающего производства – 10, прочие – 45. 
По видам деятельности малый и средний бизнес охватил практически все отрасли экономики, но сфера торговли и общественного питания остается более привлекательной для малого бизнеса, чем промышленность, жилищно-коммунальное хозяйство или бытовое обслуживание. 
Одним из механизмов поддержки является предоставление финансовой помощи в виде займов, предоставляемых Уинским фондом поддержки предпринимательства. Так за 2017 год было заключено 46 договоров займа на сумму 8385 тыс. рублей.
Фондом оказывались услуг в области коммерческой деятельности, в том числе области права, бухгалтерского и налогового учета, трудового права.  За 2017 год были составлены и направлены в налоговый орган 244 отчетов. 

       Кроме того для субъектов предпринимательства в  2017 году было проведено 8 семинаров на различные темы. 
Развитие человеческого потенциала.
Образование
На 1 января 2018 года сеть учреждений, реализующих программу дошкольного
образования в Уинском муниципальном районе, составила 5 учреждений. Общее количество детей, получающих услуги дошкольного образования, 550 человек, в том числе до 3-х лет – 85 чел., от 3-х и старше – 465 чел.

Очередь на устройство в детские сады на 01.01.2018 г. составила 50 детей от 0 года до 3 лет.
      Система общего образования Уинского района Пермского края состоит из 11
дневных образовательных учреждений, в которых обучается 1248 человек и 1 вечерней школы, в которой обучается 20 человек. На протяжении трех последних лет сохраняется тенденция сокращения контингента учащихся на всех ступенях обучения. 
         Функционирует 1 учреждение дополнительного профессионального образования. Услугами дополнительного образования в 2017 – 2018 учебном году охвачено 780 человек в возрасте от 6 до 18 лет.
 Лицензию на право ведения образовательной деятельности имеют 100 % школ и детских садов.

        Результаты ЕГЭ и ГИА становятся основным источником информации об уровне общеобразовательной подготовки школьников и являются показателем оценки образовательной деятельности по конечным результатам не только образовательных учреждений, но и муниципального образования в целом. Из 143 обучающихся к ГИА были допущены 143. Аттестаты получили 100% девятиклассников.

      ЕГЭ выпускники 11(12)-х классов школ района в 2016-2017 учебном году сдавали по 11 предметам. По итогам учебного года к государственной итоговой аттестации были допущены все обучающиеся 11(12) классов – 71 человек. Аттестат получили 100%. 

     12 выпускников закончили школу с золотой медалью.
Системы здравоохранения
Система здравоохранения района представлена следующими лечебно-профилактическими учреждениями: центральной районной больницей, в состав которой входят поликлиника на 123 посещений в смену по плану, Судинская амбулатория на 32 посещение в смену, стационар на 43 койки, 13 ФАПов. 

      Показатель обеспеченности врачами на 10 тыс. человек населения  26,6. Укомплектованность врачами занятыми ставками на 01.01.2018  - 81 % .
 

В районе проводилась  диспансеризация определенных групп взрослого населения. В 2017 году выполнение плана составило 73%. Охвачено флюорографическим обследованием 76,3% от планового количества.
Демографическая ситуация
Согласно данным Пермьстата на 01.01.2018 на территории района проживает 10534 человека (на 1 января 2017 года – 10647).  По сравнению с 2016 годом численность уменьшилась на 113 человек. Рост численности населения наблюдается лишь в Судинском сельском поселении (+ 9 человек), в остальных поселениях – убыль.   
По данным отдела ЗАГС Уинского района за 2017 год в Уинском районе умерло 143 человека (за 2016 год – 182), родилось – 88 человек (за 2016 год – 140). Убыль составляет - 55 человек. В 2017 году на территории Уинского района заключили брак 61 пара ,  зарегистрировано 38 актовых записей о расторжении брака.  На основании Общероссийской переписи населения 2010 года, муниципальный район имеет довольно однородную этническую структуру с преобладанием русской национальности (русские – 60%, татары – 38%, прочие национальности – 2%). 

Доля мужчин в населении составляет 48 %, женщин – 52 %. 
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
          Ежегодно в Уинском муниципальном районе осуществляется ввод жилищного фонда. За 2017 год было введено жилья  2369  кв.м. (за 2015 год – 3514,17 кв.м.). Площадь жилищного фонда на 01.01.2018  года составляет 261,4 тыс. кв.м. Благоустройство жилищного фонда: обеспечено водопроводом 60,1% площади жилых помещений, ваннами (душем) 0,5%, напольными электрическими плитами – 13%. В сельских поселениях муниципального района к системе сетевого газоснабжения подключены 6 из 42 населенных пунктов. На текущий момент система водоснабжения не обеспечивает в полном объеме потребности населения и производственной сферы в воде. 61,2% жителей района получают воду из центрального водопровода. Остальные используют воду из колодцев, скважин.

На территории Уинского района находится 32 многоквартирных дома (дома с количеством квартир 4 и более), в том числе в Уинском поселении  - 27 домов.  В многоквартирных домах собственниками в качестве способа управления многоквартирными домами в основном выбрано  непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме – 73,3 %. Остальные собственники выбрали в качестве управляющей компании муниципальное унитарное предприятие «Уинское ЖКХ».
      В 2017 году  была проведена работа по улучшению жилищных условий с использованием социальных выплат, направленных на приобретение жилья. 

      В 2017 г. по  ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на   2014-2017 годы и на период до 2020 года» за счет средств федерального, краевого и районного бюджетов была предоставлена социальная выплата на мероприятия по улучшению жилищных условий 1 семье на сумму 950,0 тыс.руб. 

         Выданы жилищные сертификаты на приобретение жилья 3 гражданам по категории «Члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны»  на общую сумму 3904,74 тыс.руб., гражданами приобретено жилье общей площадью 119,0 кв.м. 
   2 семьи получили Свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище на 2015-2020 годы».
              Всего в качестве нуждающихся  в улучшении жилищных условий на конец 2017 года стоит на учете 1065 человек.
Культура, спорт, молодёжная политика
 Уинского муниципального района  

         По состоянию на 01.01.2018 года сеть муниципальных учреждений культуры и спорта Уинского муниципального района составляет 23 учреждения. Из них: 8 сельских Домов культуры, 9 сельских клубов, 4 культурно-досуговых объединения, 1 – центр культуры и досуга (с. Суда), все они находятся в ведении сельских поселений. 

На территории района нет парков культуры и отдыха, уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа составляет 157 %, библиотеками – 127%. Два объекта учреждений культуры требуют капитального ремонта. Всего на территории района 30 объектов культурного наследия (из них 15 - памятники градостроительства и архитектуры, 15 памятники археологии), 6 из них требуют консервации и реставрации.
В 2017 году учреждениями культуры проведено 462 мероприятия разной направленности для молодежи Уинского района: акции, встречи, вечера, праздники, фестивали др. Развивается волонтерское движение. Ребята занимаются благоустройством  территорий, оказывают помощь престарелым людям, ветеранам, помогают в проведении культурно-массовых праздников, акций.
2017 год для  сферы культуры был ознаменован участием в  различных  федеральных, краевых программах и конкурсах. Участие работников культуры в краевых программах, конкурсах (благотворительная помощь, господдержка лучших учреждений культуры и их работников, пополнение книжных фондов и т.д.) позволило привлечь в 2017 году 2378  тыс. руб. внебюджетных средств. 
Основная задача работы в сфере физической культуры и спорта заключается, скорее всего, не в достижении высоких спортивных результатов, а в продвижении массового спорта в районе. Остается стабильным посещение секций детей и подростков. Неоспоримы успехи воспитанников, посещающие спортивные клубы: секций по дзюдо, национальной борьбе «Кореш», волейболу, настольный теннис. В 2017 году наши спортсмены достойно представляли  Уинский район и Пермский край на всероссийских, международных и краевых соревнованиях по видам спорта: волейбол, настольный теннис, лыжные гонки, шахматы, разные виды борьбы. Удельный вес населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2017 году 27,2 %.

Общественная безопасность
Одним из крайне важных направлений работы является охрана правопорядка, обеспечение безопасной среды проживания.

За отчетный период зарегистрировано 157 преступлений -  снижение количества зарегистрированных преступлений на 43 или 24,5%. В структуре преступности по прежнему преобладают имущественные преступления, среди которых наибольшее количество краж зарегистрировано - 57.
 Уровень преступлений на 10 тыс. населения составляет 147,5. Удельный вес оконченных преступлений составляет 73,9%.  Самый высокий уровень преступности в Судинском и Чайкинском сельских поселениях, самый низкий  в Нижнесыповском сельском поселении.
         За 12 месяцев 2017 года  несовершеннолетними совершено  3  преступления (за 2016 год – 8). 

        За 2017 год зарегистрировано 83 дорожно-транспортных происшествия (далее ДТП), из них учетных -7, в которых 2 человека  погибло и 7 человек получили травмы различной степени тяжести. ДТП на пешеходных переходах не допущено. Дорожно-транспортных происшествий с участием детей не зарегистрировано. 

Развитие инфраструктуры

Дорожная сеть
      Общая протяженность дорог 412,46 км, в т.ч.:

   -региональные дороги – 64 км.;
   -поселенческие дороги – 176,2 км.;
   -бесхозные – 19,03 км;
   -муниципальные дороги – 153,23 км, в т.ч.
        Уменьшилась доля протяженности автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям. Всего не соответствует требованиям 118,3 км. дорог  из 329,4 км. В 2017 году общая протяженность отремонтированных участков дорог составила 16,6 км на  общую сумму 32 млн. 96 тыс. рублей.  В 2018 году планируется произвести ремонт дорог протяженностью более 34 км.

Строительство объектов  инфраструктуры
В 2017 году осуществлялись  следующие инвестиционные проекты в сфере инфраструктуры: 

 - «Реконструкция здания школы по адресу: с. Уинское ул. 30 лет Победы, 2,  под здание детского сада».   В 2017 году велось  благоустройство территории.  Мощность объекта 170 мест, в том числе 30 мест в ясельных группах, 140 – в дошкольных. В настоящее время детский сад введен в эксплуатацию. В 2018 году проводится проектирование  пристроя к детскому саду на 75 мест.
- «Наружные сети газопровода  низкого давления  в с. Нижний Сып». Заключен  муниципальный контракт с  ЗАО «Газпром газораспределение Пермь». Стоимость  муниципального контракта - 33701 тыс. руб.  Строительство объекта ведется по  очередям. Завершение 3-й очереди строительства в 2017 году. В настоящее время ведутся кадастровые работы.
 - Газификация жилого фонда с. Аспа (ул. Свердлова).  Подрядная организация – ООО «Стройтехресурс».  Протяженность газопровода – 3,644 км. Стоимость  муниципального контракта – 8270,9 тыс. руб. В 2017 году строительство объекта закончено, в апреле 2018 года проведены кадастровые работы.
 - Построен и введен в эксплуатацию сельский дом культуры в с. Аспа на 200 мест. Работы были начаты в феврале 2017 года, окончены – в сентябре 2017 года. Стоимость работ 24899,3 тыс. руб.
 -  Построен и введен в эксплуатацию ФАП  в д. Кочешовка. Работы начаты в январе в 2017 году, окончены в июле 2017 года, стоимость работ – 4374,8 тыс. руб.
     В целях создания благоприятных условий проживания граждан, повышения качества реформирования жилищно-коммунального хозяйства, проведения ремонта дворовых территорий многоквартирных домов в 2017 году на территории Уинского района реализуется приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». В 2017 году участие приняло 1 сельское поселение – Уинское. 
      Были проведены следующие мероприятия: 

       - благоустройство придомовой территории многоквартирного дома по адресу: с. Уинское, ул. Свободы, д. 33 (ремонт проезда, устройство освещения, установка скамеек и урн) на сумму 408522,00 рублей; 

        - благоустройство придомовой территории многоквартирного дома по адресу: с. Уинское, ул. Ленина, д. 32а (ремонт проезда, устройство освещения, установка скамеек и урн, обустройство парковки, контейнерной площадки, детской площадки), на сумму 1204060, 00 рублей; 

       - благоустройство детской площадки и памятника участникам ВОВ по ул. Бабушкина, на сумму 753600,00 рублей. 

         В 2018 г. в реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» принимают участие три сельских поселения, расположенных на территории Уинского муниципального района, с численностью свыше 1000 чел. – с. Уинское, с. Аспа, с. Суда.    Планируется благоустроить три общественных зоны и одну дворовую территорию, а именно: 

        - общественная зона: набережная пруда с. Уинское (запрудинская часть); 

        -  общественная зона: площадь у Дома Культуры с. Аспа, ул. Школьная, 12; 

        -  общественная территория: площадь возле памятника  участникам ВОВ  с. Суда ул. Школьная; 

       - дворовая территория: с. Уинское, ул. Свободы, д. 49. 

   В сфере сельского хозяйства осуществлялись следующие инвестиционные проекты: в рамках поддержки начинающих фермеров реализован проект по выращиванию жимолости. Закончено строительство фермы в с. Иштеряки на 100 голов КРС. 8 сельхозтоваропроизводителей получили субсидии на приобретение сельскохозяйственной техники.
 В 2018 году будет осуществляться проект по выращиванию чеснока (проект прошел отбор в министерстве сельского хозяйства Пермского края). Еще 3 проекта (по выращиванию овощей и зерновых культур) будут направлены в министерство для рассмотрения. В 4 квартале будет объявлен конкурс на субсидирование расходов производителями сельскохозяйственной продукции на приобретение техники (на данные цели предусмотрено в бюджете района 1,5 млн. рублей).
по направлению «Начинающий фермер»,  в 2016 году в районе реализовано три проекта. Два проекта по производству картофеля на территории Нижнесыповского сельского поселения и проект по выращиванию КРС в Судинском сельском поселении. 
  Так же в минувшем году реализован проект по созданию семейной животноводческой фермы на территории Воскресенского сельского поселения в д. Иштеряки. Был  построен животноводческий корпус на 100 голов крупного рогатого скота для беспривязного содержания скота. В 2016 году главой КФХ Сыромятниковой А.С. реализован проект за счет собственных средств по строительству второго корпуса для содержания свиней на откорме на 150 голов, в ООО «Нива» реализован проект по строительству убойного пункта.
Исполнение бюджета

Исполнение доходной части консолидированного бюджета Уинского района за 2017 год составило 371402,5 тыс. руб.  

Расходная часть консолидированного бюджета района за 2017 год составила 374827,4 тыс. рублей. Дефицит – 3427,9 тыс. рублей.
В доходную часть бюджета поступили в 2017 году налоговые и неналоговые доходы, безвозмездные перечисления от других бюджетов бюджетной системы РФ (дотации, субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты). 

За отчетный 2017 год налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 
76 млн.  988 тыс. руб., снизились на 5 % или на 3,9 млн. руб. к 2016 году. По отношению к 2016 году снизились поступления по налогу на доходы физических лиц на 13 % или на 2,9 млн. руб. за счет смены места нахождения бюджетообразующих предприятий Уинского района ООО «Нива» и ООО «Ашатли – Молоко». Снижение по акцизам на нефтепродукты на 23 % или на 1,9 млн. руб. за счет снижения норматива отчисления в бюджет субъекта. 

       Дотации из краевого бюджета в 2017 году по отношению к 2016 году возросли на 8 % или на 7 млн. 376 тыс. руб.  в соответствии  с Законом Пермского края «О  бюджете Пермского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

      Субсидии в 2017 году по отношению к 2016 году возросли на 26 % или на 

6 млн. руб. в основном за счет субсидий на ремонт автомобильных дорог в сельских поселениях, формирование городской среды в Уинском сельском поселении и на обеспечение развития материально-технической базы ДК в Нижнесыповском сельском поселении.
       Субвенции увеличились по отношению к 2016 году на 3 % или на 4,8 млн. руб. за счет субвенции на обеспечение жилыми помещениями реабилитированных лиц и на обеспечение жильем ветеранов ВОВ. 

        По иным межбюджетным трансфертам поступления в 2017 году увеличились по отношению к 2016 году в 4 раза на 8,2 млн. руб. за счет трансфертов на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог. 

В рамках реализации программно-целевых принципов 99 % расходов районного бюджета сформировано в рамках семи муниципальных программ Уинского муниципального района. 

В консолидированном бюджете района преобладают расходы на социальную сферу, в т.ч. на образование, социальную политику, культуру. Расходы консолидированного бюджета Уинского района в 2017 году возросли против 2016 года на 21,5 млн. руб. или на 5,5 %, в том числе по поселениям возросли на 9,6 млн. руб. или на 16,9%

В плоскости проблем остаются высокий уровень дотационности муниципального района и отсутствие рычагов воздействия на должников в целях снижения недоимки по налогам в бюджет района.
Реализация стратегии района

17.07.2015 года решением Земского Собрания Уинского муниципального района была принята Стратегия социально-экономического развития района на 2016-2027 годы. 

Приоритетными направлениями развития являются следующие:
1. Развитие человеческого потенциала.

2. Экономическое развитие.

3. Территориальное развитие.

4. Муниципальное развитие.

       В части развития человеческого потенциала   основная цель - повышение качества и доступности социальных услуг за счет развития социальной сферы. В целях реализации данного направления:

 -  ведется пропаганда здорового образа жизни среди подростков и молодежи;
 - развивается волонтерское движение;
 -  построен фельдшерско-акушерского пункта в д. Кочешовка;

 -  закончена реконструкция школы под детский сад в с. Уинское;
 - построен дом культуры в с. Аспа на 200 мест;

 -  структура и содержание образовательных программ соответствуют федеральным государственным общеобразовательным стандартам начального общего, основного общего образования с 1 по 7 классы;
 - в МБОУ ДО «Уинская ДШИ» в 2017 году 780 детей обучались по программам дополнительного образования,  85% обучающихся  Уинской ДШИ  приняли участие в мероприятиях различного уровня , 34%  обучающихся стали победителями и призёрами;

 - с сентября 2017 года МБОУ «Уинская СОШ»,  МБОУ «Аспинская СОШ» участвуют в краевом проекте «Цифровые технологии в образовательном процессе» по ведению только электронной формы учета успеваемости, с сентября 2018 года в данный проект войдет МКОУ «Чайкинская СОШ» имени Героя Советского Союза Сибагатуллина Лутфуллы Сибаевича; 

 - 85 % детей и подростков, обучающихся в образовательных организациях Уинского муниципального района  охвачены разными формами отдыха, оздоровления и занятости в каникулярное время;

 - осуществляются другие мероприятия по реализации муниципальных программ развития образования и культуры.

       В части экономического развития основная цель  - создание условий для устойчивого экономического роста, обеспечивающего высокий уровень занятости, достойный уровень доходов. В целях реализации данного направления в 2017 году была оказана государственная поддержка в рамках реализации программы «Экономическое развитие района», о чем было сказано выше.

      В части территориального развития    основная цель - инфраструктурное обеспечение экономического роста  территории и повышения качества жилищно-коммунальных услуг. В 2017 году также велась работа по реализации данного направления.  Это газификация жилого фонда в с. Нижний Сып, с. Аспа, ведется ремонт дорог (в 2017 году общая протяженность отремонтированных участков дорог составила  16,6 км., в 2018 году планируется отремонтировать более 34 км.). 
      Разработан проект  по реконструкции ГТС пруда в с. Суда на сумму 1650 тыс. рублей. В 2018 году объявлены конкурсные процедуры по проведению работ на общую сумму 28155 тыс. рублей. Подрядчик будет определен в конце мая 2018 года.

      В 2017 году  разработан проект планировки и проект межевания по перспективным участкам застройки – это территория села Уинское, расположенного в юго-восточной части райцентра. 

    В рамках реализации мероприятия  по выполнению благоустройства населенных пунктов:
 - в Чайкинском сельском поселении были заменены натриевые, ртутные лампы на лампы светодиодные на сумму 38,5 тыс. руб., в Уинском сельскм поселении было выделено 471,2 тыс. рублей на устройство дополнительных сетей освещения и реконструкцию действующих сетей, в Аспинском сельском поселении на 1 км. улиц дополнительно  подключено уличное освещение;

 - 4,5 км. дорог сельских поселений было отремонтировано; 
 - на территориях населенных пунктов поселений  проводится обкашивание травы и уборка мусора, в Аспинском сельском поселении произведен ремонт двух пешеходных мостов, обустроено 76 м. тротуарной дорожки.
    В Уинском сельском поселении в 2017 году проведены работы по ремонту муниципального жилого фонда на сумму 442,3 тыс. рублей.

     В рамках реализации мероприятия  «Обеспечение безопасности проживания»: в Аспинском поселении оборудован пожарный пирс на р. Аспа, приобретена пожарная радиостанция, в  поселениях  проводится противопожарное обустройство границ населенных пунктов, граничащих с землями лесного фонда.

       На сегодняшний день в ряде населенных пунктов сельских поселений муниципального района особо остро стоит проблема отсутствия сотовой связи. На территории Аспинского, Судинского, Уинского сельских поселений работают операторы сотовой связи ОАО «МТС», ОАО «Вымпел – Коммуникации», ОАО «Мегафон», ОАО «Теле2». Неравномерное покрытие или полное отсутствие сотовой связи наблюдается почти на всей территории   Нижнесыповского, Ломовского, Воскресенского, Чайкинского сельских поселений.  В  рамках взаимодействия  по совершенствованию инфраструктуры системы    связи   в Уинском  муниципальном районе Пермского края между администрацией муниципального района и ООО «НПО ИМПУЛЬС» заключено соглашение по совершенствованию инфраструктуры системы связи на территории Уинского муниципального района с созданием физических каналов связи и предоставлением технических возможностей операторам связи по обеспечению беспроводной связи и  широкополосного доступа в интернет  для населения и организаций Уинского муниципального  района Пермского края, где ООО «НПО ИМПУЛЬС» обязуется разработать структурную  схему  построения опорной сети, решения  по организации  телекоммуникационной  системы  в Уинском муниципальном районе, организовать за свой счет строительство волоконно-оптической линии связи, размещение круглогодично не обслуживаемых регенерационных  пунктов, размещение активного и пассивного оборудования в регенерационных  пунктах, а так же производить  работы  по их  обслуживанию. В 2017 году организация занималась проектированием  прокладки волоконно-оптических линий связи на территории района. Со стороны администрации района были предоставлены все необходимые исходные данные.
      В части муниципального развития   основная цель -  повышение эффективности муниципального управления. Велась работа по привлечению общественности к участию в выборах,  организованы сходы, встречи  с населением с целью ежегодных отчетов администрации района, администраций сельских поселений перед населением «Об итогах социально – экономического развития района и поселений» и т.д. 
      Учреждениями образования проводились социологические опросы, анкетирование (анкетирование руководителей дошкольных образовательных организаций,  с  целью анализа качества дошкольного образования, с целью анализа введения федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования и практики применения Примерной основной образовательной программы проводился социологический опрос среди руководителей , педагогических работников образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы дошкольного образования, и родителей воспитанников). 

     Администрация района осуществляет задачи информационного обеспечения деятельности и открытости исполнительной власти, в частности активизирована работа со средствами массовой информации: в рамках муниципального задания в районной газете «Родник-1» публикуются информационные сообщения о деятельности администрации Уинского муниципального района, нормативно-правовые акты, рассчитанные на широкий круг лиц и неоднократное применение, так же нормативные акты размещаются на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет». 

      С целью обеспечения эффективной обратной связи представителей власти с жителями Уинского муниципального района осуществляется учет исполнения обращений граждан,  кроме того все обращения граждан регистрируются в системе электронного документооборота, что способствует своевременному исполнению обращений граждан.

      В целях реализации задачи «Развитие местного самоуправления»: по качеству предоставления муниципальных услуг своевременно издаются изменения в существующие регламенты предоставления муниципальных услуг, проекты административных регламентов согласовываются в соответствии с законодательством и размещаются на официальном сайте Уинского муниципального района.
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