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	Информация главы Уинского  муниципального округа

о социально-экономическом развитии Уинского муниципального района Пермского края в 2019 году 


	

	 
	Принято Думой 

Уинского муниципального округа 

28 мая  2020 года


Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», заслушав информацию главы Уинского муниципального округа за 2019 год,  Дума Уинского муниципального округа Пермского края РЕШАЕТ:

1. Принять информацию к сведению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания и подлежит   размещению на официальном сайте администрации Уинского муниципального округа в сети «Интернет»

	Председатель Думы Уинского муниципального округа 

М.И. Быкариз
	
	Глава муниципального округа-глава администрации Уинского муниципального округа 

А.Н. Зелёнкин


	Приложение 

к решению Думы Уинского муниципального округа Пермского края

от 28.05.2020 № 


Информация главы Уинского  муниципального округа

о социально-экономическом развитии Уинского муниципального района Пермского края в 2019 году 

Уважаемые депутаты, руководители, приглашенные!

Вашему вниманию представляется информацию о социально-экономическом развитии Уинского муниципального района за 2019 год.

В Уинском районе представлены практически все виды экономической деятельности.  По данным Пермьстата объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг организациями (без субъектов малого предпринимательства) Уинского района в 2019 году составил 15 млрд. 346 млн. рублей, что составляет 102,7 %  к уровню прошлого года. В основном это добыча полезных ископаемых, деятельность перерабатывающих предприятий, обрабатывающее производство, производство и распределение электроэнергии, газа и воды и другие.

       Среднесписочная численность работающих по данным Пермьстата  (без субъектов малого предпринимательства) в 2019 году –  1186 человек. Наибольшее количество работников приходится на социальную сферу (здравоохранение, образование) – 45,6 %. Численность безработных  по району  на начало 2019 года 134 человека. Уровень безработицы – 2,8%.

В целом за последние годы размер среднемесячной заработной платы в Уинском районе стабильно рос.  В 2019 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных, средних предприятий и некоммерческих организаций района  составила 27600,6 рублей, в 2018 году – 25098,8 рублей (по данным Пермьстата).  Наиболее высокой является заработная плата у работников сферы добычи полезных ископаемых – 60548,3 рублей в месяц, наиболее низкой - работников в сфере жилищно-коммунального хозяйства и общественного питания. 

        Исходя из исторически сложившегося общественного разделения труда и наиболее эффективной специализации в современных условиях, приоритетом для Уинского муниципального района является сельское хозяйство. Сельское хозяйство Уинского муниципального района производит свою продукцию только для потребления в пределах Пермского края. 
        Основными направлениями производственной деятельности предприятий: молочно-мясное скотоводство, выращивание зерна, семян многолетних трав, производство меда. Сельскохозяйственное производство района представлено 4  обществами с ограниченной ответственностью («Нива»,  «Чайка»,  «Нижнесыповское», «Уинское»)  и более крупными индивидуальными предпринимателями (КФХ), которые занимаются производством и реализацией сельскохозяйственной продукции  - всего 21 ИП и КФХ.  Количество личных подсобных хозяйств в Уинском муниципальном районе по данным похозяйственного учета сельских поселений составляет 4465 единиц. На основании отчетности сельхозпроизводителей выручка от реализации сельскохозяйственной продукции за 2019 год составила 255,3 млн. рублей. 

Два общества имеют статус племенных репродукторов: ООО «Нива» по разведению скота молочных пород и ООО «Нижнесыповское» по разведению пчел средне-русской породы.

В рамках  подпрограммы «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального района на 2019-2021 годы» сельхозтоваропроизводители  за счет средств местного бюджета получили  субсидии на один гектар обрабатываемой пашни (по итогам весеннего сева) и на возмещение  затрат на приобретение сельскохозяйственной техники. Поддержка доходов в области растениеводства или на 1 гектар пашни осуществляется в целях стабилизации и роста доходов сельскохозяйственного производства, повышения плодородия и качества почв, сортового обмен зерновых культур, а также стимулирования увеличения обрабатываемых площадей. Данным видом поддержки воспользовалось 11 сельскохозяйственных товаропроизводителей. По этому направлению из районного бюджета выплачено заявителям 1 320 тыс. рублей.

Всего в 2019 году сельхозтоваропроизводители получили из всех уровней бюджета на возмещение понесенных затрат 32 млн. 349 тыс. рублей. 

В 2019 году посевная площадь уменьшилась на  1610 га по сравнению с  предыдущим годом и  составила 12047 га. В 2019 году валовой сбор зерна получен в размере 3273 тонн, что на 2392 тонн меньше чем в 2018 году. Условия для заготовки кормов, развития и произрастания сельскохозяйственных культур, в том числе яровых и озимых зерновых, , картофеля, овощей открытого грунта, были крайне неблагоприятны.   Был  введен режим «Чрезвычайная ситуация». Кроме зерновых снизилась урожайность картофеля и овощей. Сельскохозяйственные товоропроизводители получили ущерб от ЧС около 14 млн. рублей только в растениеводстве.

На 1 января 2020 года во всех категориях хозяйств имелось 3127 голов крупного рогатого скота  (98 %  к показателю прошлого года). В 2019 году всеми категориями хозяйств  произведено 8233 тонн молока - 98% к показателю 2018 года.

        В 2019 году глава КФХ Галкина Н. М.  (Судинское поселение) получила грант из краевого бюджета начинающим фермерам в размере 3,0 млн. рублей на производство мяса КРС.

      По направлению «Агростартап» глава КФХ Петухова Л. Д.   (д. Екатериновка) получила грант на организацию пчелопасеки из краевого бюджета 3,0 млн. рублей.

      Глава КФХ Акимов С.Т. участвовал в получении гранта на развитие семейной животноводческой фермы и решение комиссии проект был одобрен и было принято решение о предоставлении гранта  в размере 10,0 млн. рублей.

       В 2019 году глава КФХ Азьмукова А. Р.  за собственные средства реализовала проект по строительство овощехранилища на 130 тн.

         На 1 января 2020 на территории района зарегистрировано 112 организаций, на 1 января 2019 года было - 119 ед. 

         В качестве индивидуальных предпринимателей  зарегистрировано 194 человека (на 01.01.2019 – 204 человека).  Всего субъектов малого и среднего предпринимательства 232 единицы. Занято в сфере торговли  31% субъектов от общего числа, в сфере сельского хозяйства работают 13% предпринимателей, в сфере строительства – 6 %.  Имеется промышленное предприятие по переработке молока.  По видам деятельности малый и средний бизнес охватил практически все отрасли экономики, но сфера торговли остается более привлекательной для малого бизнеса, чем другие. 

Одним из механизмов поддержки является предоставление финансовой помощи в виде займов, предоставляемых Уинским фондом поддержки предпринимательства. Так за 2019 год было заключено 26 договоров займа на сумму 7,96 млн. рублей.

        Фондом оказывались услуг в области коммерческой деятельности, в том числе области права, бухгалтерского и налогового учета, трудового права. За 2019 год были составлены и направлены в налоговый орган 256 отчетов.       

Развитие человеческого потенциала.

Образование

На территории района действует 12 образовательных учреждений для детей: 1 начальная школа-детский сад, 1- детский сад, 5 основных школ, 4 средних школы, 1 учреждение дополнительного образования.  Кроме того, действует 9 дошкольных структурных подразделений на базе школ. Также Управлению учреждениями образования подведомственны МКУ «Центр обеспечения системы образования» и МКУ ДПО «Центр мониторинга и развития образования». За последние годы муниципальная система образования претерпела ряд изменений. В 2019 году проведена ликвидация 1 учреждения МБОУ «Уинская вечерняя (сменная) общеобразовательная школа» и проведена смена статуса в МКОУ «Чайкинская СОШ» им. Сибагатуллина Л.С. Также в 2019 году начата процедура реорганизации МБОУ «Иштеряковская ООШ» и МКОУ «Барсаевская НШ-ДС» путем присоединения к МБОУ «Судинская СОШ».
      В 2019-2020 учебном году в образовательных учреждениях Уинского района обучаются 1215 школьников и 601 дошкольник. Из числа школьников: кадет -105 человек, юнармейцев – 96 человек, дружина юных пожарных – 54 человека.

      Лицензию на право ведения образовательной деятельности имеют 100 % школ и детских садов.

      За прошедший учебный год 610 детей школьного возраста приняли участие в муниципальных, межмуниципальных, краевых и федеральных мероприятиях. Из них 160 стали победителями и призерами. Знак отличия «Гордость Пермского края» за выдающиеся способности в учебной, спортивной, научной, творческой деятельности получили 2 человека. 

Общеобразовательные учреждения округа участвуют в инновационной и экспериментальной деятельности на краевом уровне, в краевых приоритетных проектах «Электронный журнал», «Образовательный лифт», «Немецкий - первый  второй иностранный», «Шахматы в школе», «Кадры будущего для регионов». В 2019 году в проектах инициативного бюджетирования участвовали: МБОУ «Аспинская СОШ» структурное подразделение детский сад «Пчелка» - проект «Ограждение территории детского сада»; МКДОУ «Уинский детский сад «Улыбка» - проект «Навстречу будущей профессии».
         В 2018-2019 учебном году школы района окончили 103 выпускника 9-х классов, 56 выпускников 11-х классов. Все они успешно сдали выпускные экзамены и получили аттестаты.
       Доступность дошкольного образования детям в возрасте от 1,5 до 7 лет составляет 100% (все заявления на получение места в детском саду удовлетворены). 
                                         Системы здравоохранения

Система здравоохранения района представлена следующими лечебно-профилактическими учреждениями: центральной районной больницей, в состав которой входят поликлиника на 200 посещений в смену, Судинская амбулатория на 32 посещение в смену, стационар на 34 койки, 13 ФАПов. 

        В районе проводилась  диспансеризация определенных групп взрослого населения. В 2019 году диспансеризация выполнена на 116 % (план – 1712 человек, факт – 1995 человек), охват флюорографическим обследованием 75,5 % (план – 7739 человек, факт – 5848).
Демографическая ситуация

Согласно данным Пермьстата на 01.01.2020 на территории района проживает 10100 человек (на 1 января 2019 года – 10292).  По сравнению с 2018 годом численность уменьшилась на 192 человека. 

        По данным отдела ЗАГС Уинского района за 2019 год в Уинском районе умерло 153 человека, родилось – 92 человека. Убыль составила  61 человек (в 2018 году – 69). В 2019 году на территории Уинского района заключили брак  50 пар (в 2018 году – 46),  зарегистрировано 28 актовых записей о расторжении брака (в 2018 году – 38). На основании Общероссийской переписи населения 2010 года, муниципальный район имеет довольно однородную этническую структуру с преобладанием русской национальности (русские – 60%, татары – 38%, прочие национальности – 2%). 
Доля мужчин в населении составляет 48 %, женщин – 52 %. 

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

          Ежегодно в Уинском муниципальном районе осуществляется ввод жилищного фонда. За 2019 год было введено жилья  3106,9  кв.м. (за 2018 год – 2506,23 кв.м.).  Площадь жилищного фонда на 01.01.2020  года составляет 267,6 тыс. кв.м. В сельских поселениях муниципального района к системе сетевого газоснабжения подключены 6 из 42 населенных пунктов. 
На территории Уинского района находится 32 многоквартирных дома (дома с количеством квартир 4 и более), в том числе в Уинском поселении  - 27 домов.  В многоквартирных домах собственниками в качестве способа управления многоквартирными домами  выбрано  непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме. 
       В 2019 году  была проведена работа по улучшению жилищных условий с использованием социальных выплат, направленных на приобретение жилья. 

       Реализация на территории округа мероприятий федеральных и краевых целевых программ по строительству и обеспечению жильём.  Так, детям сиротам приобрели в 2019 году 11 квартир, в 2020 году планируется приобрести  11 квартир. На очереди всего стоит 82 человека. Реабилитированным представлена субсидия на приобретение жилья – 1 семье, в 2020 году также.  Одна семья  получит социальную  выплату на строительство жилого дома в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий». По переселению из аварийного жилья - из четырех квартир переселено 5 человек, на 2020-2021 года планируется расселить 72 человека из 30 квартир.
        С 2006 года район принимает участие в реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей ФЦП «Жилище», за весь период приобрели жильё 101 молодая семья. В 2019 году было выделено ассигнований по 10 % из краевого бюджета  4 232,5 тыс. рублей -   получили  свидетельства 20 семей. 1  многодетная семья получила выплату в размере 35%. Общий объем бюджетных ассигнований,  предусмотренных на финансовое обеспечение расходных обязательств Муниципалитета, составит  в 2020 году 2 269,3 тыс. рублей

      Всего в качестве нуждающихся  в улучшении жилищных условий на конец 2019 года стоит на учете 453 человека.

Культура, спорт, молодёжная политика

 Уинского муниципального района  

       По состоянию на 01.01.2020 года сеть муниципальных учреждений культуры и спорта Уинского муниципального района составляют  8 учреждений. Из них  5 учреждений  клубного типа,   МКУК «Уинский народный краеведческий музей им. М.Е.Игошева»,  МКУК «Уинская межпоселенческая централизованная библиотечная система», МКОУ ДО «Уинская детско-юношеская спортивная школа единоборств  «ЮНИКС».

На территории района нет парков культуры и отдыха, уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа составляет 164 %, библиотеками – 127%. Один объект  учреждений культуры требует капитального ремонта -  Уинский РДК. В 2018 году была начата реконструкция здания  школы в с. Суда под дом культуры. В 2019 года  Судинский центр культуры и досуга был введен в эксплуатацию.    Всего на территории района 30 объектов культурного наследия (из них 15 - памятники градостроительства и архитектуры, 15 памятники археологии), 5 из них требуют консервации и реставрации.

2019 год для  сферы культуры был ознаменован участием в  различных  федеральных, краевых программах и конкурсах. Участие работников культуры в краевых программах, конкурсах (благотворительная помощь, господдержка, спонсорство и т.д.) позволило привлечь в 2019 году 6 873,00  тыс. руб. внебюджетных средств (в 2018 году – 5838,8 тыс. рублей).
       Остается стабильным посещение секций детей и подростков. Неоспоримы успехи воспитанников, посещающие спортивные клубы: секций по дзюдо, национальной борьбе «Кореш», волейболу, настольному теннису. Удельный вес населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2019 году 29,7 %. Доля обучающихся,  занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся – 66,1%. 

Общественная безопасность
Одним из крайне важных направлений работы является охрана правопорядка, обеспечение безопасной среды проживания.

В сфере общественной безопасности: за 2019 год зарегистрировано 109 преступлений (аналогичный период прошлого года – 125), расследовано 76. Удельный вес раскрываемых преступлений – 74,5 % (в 2018 году – 76%).  Основные виды преступлений на территории района – это преступления против личности и хищение имущества (кражи). В структуре преступлений кражи – 35 %,  15% -  тяжкие преступления.
Развитие инфраструктуры

Дорожная сеть
      Общая протяженность дорог 402,56 км, в т.ч.:

   -региональные дороги – 64 км.;

   -муниципальные  дороги – 327,56 км.;

   -бесхозные – 11 км.

        Уменьшилась доля протяженности автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям. Всего не соответствует требованиям  32 %  дорог. В 2019 году общая протяженность отремонтированных участков дорог составила 10,8 км,   израсходовано на ремонт дорог более 16 млн. рублей.  В 2020 году планируется произвести ремонт дорог протяженностью более 20 км на сумму 34 млн. рублей.

      Уровень транспортной доступности не изменился по сравнению с прошлым годом - в настоящее время транспортное сообщение в границах муниципального района от поселений до районного центра осуществляется по 7 муниципальным маршрутам, охватывает 38 населенных пункта из 42.

Строительство объектов  инфраструктуры
       В  2019 году продолжается  газификация жилого фонда с.Уинское – идет строительство распределительных газопроводов  7-я очередь  протяженностью 4,3 км.

         В 2018  году начался ремонт ГТС пруда  в с. Суда. Стоимость работ 28 млн. рублей. Окончание работ планируется в  2020 году.
       В целях создания благоприятных условий проживания граждан округ принимает участие в приоритетном проекте «Комфортная городская среда».  В 2019 году проводилось  благоустройство спортивной площадки в с. Суда, благоустройство детских площадок в с. Аспа, с. Уинское. В 2020 году планируется благоустройство набережной в с. Суда, спортивной площадки в с. Аспа, благоустройство территории, прилегающей к музею с. Уинское).

       Реализация мероприятий по обеспечению объектами социальной и инженерной инфраструктуры сельских территорий Уинского муниципального округа в 2020 году:

       -  ремонт водовода «Шарынино – Суда»

        - ремонт водопроводных сетей на территории с. Суда, с. Чайка, д. Иштеряки, с. Верхний Сып, с. Уинское;

       - приобретение коммунальной техники (экскаватора) для нужд муниципального унитарного предприятия;

       - строительство школы в с. Нижний Сып на 60 мест; 

        - Устройство спортивных площадок и оснащение объектов спортивным оборудованием и инвентарем

        -  Устройство дренажа на объекте "Основная общеобразовательная школа на 500 учащихся в с. Уинское Пермского края"

        В 2020 году планируется создание эффективной системы сбора ТКО (установка контейнерных площадок в 2019 году – 15, в 2020 году – 184 единиц).  
Исполнение бюджета

       Исполнение доходной части консолидированного бюджета Уинского района за 2019 год составило  410 962,4 тыс. руб., что на 5,5 % меньше аналогичного показателя 2018 года. 
       В доходную часть бюджета поступили в 2019 году налоговые и неналоговые доходы, безвозмездные перечисления от других бюджетов бюджетной системы РФ (дотации, субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты), а также прочие безвозмездные поступления. 
      За отчетный 2019 год налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 86 886,0 тыс. руб. По отношению к 2018 году снизились поступления по налогу на доходы физических лиц на 3,5 % или на 883,0 тыс. руб. Доходы снизились по транспортному налогу с организаций на 55,1 % или на 1 381,5 тыс. руб.  
      Дотации из краевого бюджета в 2019 году по отношению к 2018 году возросли на 7,5 % или на 8 084,3 тыс. руб.  в соответствии  с Законом Пермского края «О  бюджете Пермского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (в том числе 5 853,5 тыс. руб. –  дотации на компенсацию выпадающих доходов в случае отмены ЕНВД).
      Субсидии в 2019 году по отношению к 2018 году снизились на 35,0 % или на 22 288,7 тыс. руб. в основном за счет субсидий на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования.
      Субвенции снизились по отношению к 2018 году на 3,1 % или на 5 463,4 тыс. руб.
      По иным межбюджетным трансфертам поступления в 2019 году возросли по отношению к 2018 году в 3,6 раза или на 5 679,3 тыс. руб. за счет трансфертов на обеспечение устойчивого сокращения непригодного для жилья жилфонда. 
       Прочие безвозмездные поступления  увеличились в 2019 году по отношению к 2018 году на 7,3 % или на 75,9 тыс. руб. за счет поступлений от физических и юридических лиц на реализацию проектов инициативного бюджетирования. 

      Расходная часть бюджета Уинского района за 2019 год возросла по отношению к 2018 году на 2,8 % и составила 402 710,4 тыс. рублей.

       В рамках реализации программно-целевых принципов 98,6 % расходов районного бюджета сформировано в рамках девяти муниципальных программ Уинского муниципального района. 
       В консолидированном бюджете района преобладают расходы на социальную сферу, в т.ч. на образование, культуру.
Реализация стратегии района

17.07.2015 года решением Земского Собрания Уинского муниципального района была принята Стратегия социально-экономического развития района на 2016-2027 годы. 

Приоритетными направлениями развития являются следующие:

1. Развитие человеческого потенциала.
2. Экономическое развитие.

3. Территориальное развитие.

4. Муниципальное развитие.

       В части развития человеческого потенциала   основная цель - повышение качества и доступности социальных услуг за счет развития социальной сферы. В целях реализации данного направления:

  - пополняется материально-техническая база спортивных сооружений и учреждений культуры;

  - развивается волонтерское движение;

  - проведены работы по реконструкции здания под сельский Дом культуры в с. Суда;
  -  в сфере образования структура и содержание образовательных программ соответствуют федеральным государственным общеобразовательным стандартам начального общего, основного общего образования с 1 по 8 классы;

  - в МБОУ ДО «Уинская ДШИ» в 2019 году 780 детей обучались по программам дополнительного образования,  693 (89%) обучающихся  Уинской ДШИ  приняли участие в мероприятиях различного уровня, из них 266  стали победителями и призёрами. Учащиеся МБУ ДПО «Уинская ДШИ» приняли участие в краевых мероприятиях, стали призерами и победителями следующих мероприятий: II открытый региональный конкурс изобразительного искусства «Малый - Арт»,  Краевая выставка детского художественного творчества «Весенняя палитра», Краевой телевизионный конкурс детского творчества «Формула успеха», Международный  корпоративный фестиваль «Факел» ПАО «Газпром», VIII международный многожанровый конкурс им. А. Немтина, Краевой конкурс «Будущие законодатели Пермского края». 
 - Уинская школа включена в апробацию введения ФГОС СОО  по теме «Разработка системы учебной деятельности, обеспечивающей профильное самоопределение обучающихся 8-11-х классов".
-  МКДОУ «Уинский детский сад «Улыбка»  стали участниками мероприятий в Межмуниципальном этапе международных конструкторских соревнований дошкольных образовательных организаций конструкторского направления LEGO JUNIOR DISCOVERY в Пермском крае г. Кунгур 21 декабря 2019 года. Диплом за победу в номинации «Необычные механизмы в проекте»  получила команда Lego – Kids;
 - творческие коллективы и мастера народного творчества Уинского муниципального района  приняли участие в 26 мероприятиях краевого уровня,  в 3  мероприятиях всероссийского уровня и в одном  мероприятии международного уровня;
 - 100 спортсменов приняли участие в краевых, межрегиональных, федеральных соревнованиях;

   - во всех образовательных организациях работают сайты; с сентября 2017 года МБОУ «Уинская СОШ»,  МБОУ «Аспинская СОШ» участвуют в краевом проекте «Цифровые технологии в образовательном процессе» по ведению только электронной формы учета успеваемости;
    - 91 % детей и подростков, обучающихся в образовательных организациях Уинского муниципального района  охвачены разными формами отдыха, оздоровления и занятости в каникулярное время;

   - осуществляются другие мероприятия по реализации муниципальных программ развития образования и культуры.

       В части экономического развития основная цель  - создание условий для устойчивого экономического роста, обеспечивающего высокий уровень занятости, достойный уровень доходов. В целях реализации данного направления в 2019 году была оказана государственная поддержка сельхозтоваропроизводителей в рамках реализации программы «Экономическое развитие района», о чем было сказано выше.

      В части территориального развития    основная цель - инфраструктурное обеспечение экономического роста  территории и повышения качества жилищно-коммунальных услуг. В 2019 году также велась работа по реализации данного направления.   Производился ремонт ГТС пруда в с. Суда, строительство газопровода в с. Уинское,   осуществляется ремонт дорог. 

       Учитывая многочисленные обращения  и наказы жителей района по результатам сходов граждан в сельских поселениях в адрес операторов сотовой связи администрацией муниципального района неоднократно направлялись обращения в части установки базовых станций и строительства мачт сотовой связи на территории района.   В рамках Соглашения с ПАО «Ростелеком» на территории  Пермского края  реализуется проект «Устранение цифрового неравенства», в рамках которого до конца 2020 года запланировано покрытие сотовой связью, стандарта не ниже 3G малых населённых пунктов. На сегодняшний день завершены работы по  установке базовых станций сотовой связи в населённых пунктах: с.Нижний Сып, с.Верхний Сып, д.Ломь, со стандартом мобильной связи третьего поколения(3G). Приемка станций состоялась 27 апреля 2020 года.  

      В связи с тем, что сигнал для мачт сотовой связи идёт со спутника, в данный момент наблюдается низкое  качество интернета.   Надо понимать, что при установке мачт сотовой связи в первую очередь решался вопрос обеспечения жителей сотовой связью малых населённых пунктов.

         До конца 2020 года на территории населённых пунктов  д.Ломь, с.Нижний Сып, с. Верхний Сып,  д.Красногорка,  с.Барсаи,  с.Воскресенское запланированы работы по установке  коллективных точек доступа к сети интернет (wi-fi, раздатчик интернета). 

         Также на сегодняшний день на территории муниципального округа  осуществляется прокладка волоконно-оптических линий связи, после того как работы будут завершены и к ВОЛС будут подключены в т.ч. мачты сотовой связи в д.Ломь, с.Н.Сып, с.В.Сып, появится высокоскоростной интернет. Ориентировочно работы должны быть завершены до конца 2020 года. 

     Законом Пермского края от 20.06.2019 № 428-ПК образован Уинский муниципальный округ Пермского края. В части муниципального развития   основная цель -  повышение эффективности муниципального управления. Велась работа по привлечению общественности к участию в выборах,  организованы сходы, встречи  с населением с целью ежегодных отчетов администрации района, администраций сельских поселений перед населением «Об итогах социально – экономического развития района и поселений» и т.д. 
      Администрация района осуществляет задачи информационного обеспечения деятельности и открытости исполнительной власти, в частности активизирована работа со средствами массовой информации: в рамках муниципального задания в районной газете «Родник-1» публикуются информационные сообщения о деятельности администрации Уинского муниципального района, нормативно-правовые акты, рассчитанные на широкий круг лиц и неоднократное применение, так же нормативные акты размещаются на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет». 

      С целью обеспечения эффективной обратной связи представителей власти с жителями Уинского муниципального района осуществляется учет исполнения обращений граждан,  кроме того все обращения граждан регистрируются в системе электронного документооборота, что способствует своевременному исполнению обращений граждан.

      В целях реализации задачи «Развитие местного самоуправления»: по качеству предоставления муниципальных услуг своевременно издаются изменения в существующие регламенты предоставления муниципальных услуг, проекты административных регламентов согласовываются в соответствии с законодательством и размещаются на официальном сайте Уинского муниципального района.

