УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

13 сентября 2020 года в единый день голосования пройдут досрочные выборы губернатора Пермского края.

Напоминаем о возможности подачи заявления о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на досрочных выборах губернатора Пермского края.
Избиратель, который будет находиться в день голосования 13 сентября 2020 года вне места своего жительства, может быть включен в список избирателей по месту его нахождения на основании заявления о включении в список избирателей по месту нахождения, поданного лично в пункт приема заявлений (далее - ППЗ) при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации (в период замены паспорта – временного удостоверения личности):

в любую территориальную комиссию (далее - ТИК), - не ранее чем за 45 и не позднее чем за 4 дня до дня голосования (с 29 июля по 8 сентября);

в любую УИК - не ранее чем за 10 и не позднее чем за 4 дня до дня голосования (с 2 по 8 сентября);

через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - МФЦ) - не ранее чем за 45 и не позднее чем за 4 дня до дня голосования (с 29 июля по 8 сентября).
Заявление может быть подано в электронном виде через федеральную государственную информационную систему "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - ЕПГУ) не ранее чем за 45 дней до дня голосования и не позднее 24.00 по московскому времени за 4 дня до дня голосования (с 29 июля по 8 сентября).

 Избиратель, который не может по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть в ТИК, УИК либо МФЦ для подачи заявления в установленные сроки, может устно или письменно (в том числе при содействии социального работника или иных лиц) в те же сроки обратиться в ТИК либо УИК для предоставления ему возможности подать заявление вне ППЗ. УИК не позднее чем за четыре дня до дня голосования обеспечивает посещение избирателя с целью предоставления ему такой возможности.
Избиратель при указанном посещении может устно или письменно заявить в соответствующую УИК о своем желании проголосовать вне помещения для голосования в порядке, установленном статьей 66 Федерального закона.
Избиратель может подать заявление только один раз, о чем он извещается при подаче заявления.

В случае если выявлено, что избиратель, участник референдума подал более одного заявления, действительным считается заявление, поданное первым (согласно дате и времени подачи заявления). Дата и время подачи заявления через ЕПГУ определяются по московскому времени как дата и время отправки избирателем, участником референдума заявления в электронном виде. Остальные заявления не учитываются и не являются основанием для включения избирателя, участника референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения.

Избиратель вправе отозвать заявление, поданное через ЕПГУ, только с использованием ЕПГУ не позднее 24.00 по московскому времени за четыре дня до дня голосования. В этом случае он не исключается из списка избирателей по месту своего жительства. Избиратель отозвавший заявление, вправе подать новое заявление в установленные сроки.

Дополнительную информацию о порядке подачи заявления о включении избирателя в список избирателей можно получить в территориальной избирательной комиссии Уинского муниципального округа, расположенной по адресу: с.Уинское, ул.Октябрьская, д.1, каб.1 или по телефону (34259) 2-43-19.

Территориальная избирательная комиссия 

Уинского муниципального округа
