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Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в 
г. Чернушке Пермского края (межрайонное)
ПРЕСС-РЕЛИЗ        
 

[bookmark: _GoBack]Прикамье – край долгожителей
В наступившем году 69 жителей Прикамья встретят вековой юбилей. Среди них только одиннадцать мужчин. Первые  семь «столетников» уже отметили свой день рождения в январе. В феврале с круглой датой поздравят еще восьмерых человек.  
В краевом центре проживает 23 долгожителя. В целом по Прикамью статистика такова: наибольшее число  долгожителей – в   Березниках (7 человек), в Пермском районе - 5 человек, по 4 человека в Лысьве и Краснокамске, по 3 человека - В Кудымкаре и Кунгуре, по два - в Соликамске и Чусовом, Бардымском, Кишертском, Осинском районах. 
Кроме этого поздравлять с почтенной датой наших земляков будут также в восьми  территориях нашего края, где также живут ветераны-долгожители (г. Чайковский, Чернушинский, Нытвенский, Еловский, Березовский, Б-Сосновский, Верещагинский, Юсьвенский районы).
Еще 83 долгожителя нашего края уже перешагнули вековой рубеж. Среди старейших жителей региона - Муллахан Н. из г. Чернушки, Прокопий Д. из Перми, которым исполнилось по 106 лет,  и  Хамиля К. из Перми.  – ей 105 лет. 
         Юбилейную дату 90 лет в 2021 году отметят 3328 пенсионеров, а 95 лет исполнится еще 990 пермским ветеранам.  
[bookmark: _Toc476298134]         Все они получат официальные поздравления с юбилеем от Президента России Владимира Путина.  Основанием для подобных официальных поздравлений служат данные, ежемесячно подаваемые сотрудниками регионального отделения ПФР в Администрацию Президента Российской Федерации и  администрацию губернатора Пермского  края. 
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