Продолжается прием заявок на участие в тестировании системы дистанционного электронного голосования

Территориальная избирательная комиссия Уинского муниципального округа напоминает, что с 21 апреля по 14 мая осуществляется тестирование системы дистанционного электронного голосования или голосования через Интернет. 

Для того чтобы принять участие в апробации новой системы, Вам необходимо до 7 мая 2021 года (включительно) подать заявку на портале Госуслуги - gosuslugi.ru. В личном кабинете уже доступен информационный баннер, посвященный организации дистанционного электронного голосования. Нажав на этот баннер – пользователь перейдет в раздел создания заявления на участие в тестировании дистанционного электронного голосования. После его заполнения - сведения об успешной подаче заявки отобразятся в ленте сообщений на портале Госуслуг, а также придут в виде СМС-сообщения на телефон. 

С 12 по 14 мая 2021 года (включительно) избиратель сможет принять участие в самом голосовании. В этот период будут полностью воспроизведены все этапы голосования: от регистрации и авторизации до голосования и подведения итогов. Тренировка пройдет на портале дистанционного электронного голосования - vybory.gov.ru. 

По всем вопросам можно обращаться на горячую линию по бесплатному многоканальному телефону 8 800 100-70-10.
