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ЛЮБИМЫЕ СЕЛА МОГУТ БЫТЬ КРАСИВЫМИ
       Каждый из нас хочет жить в красивом, благоустроенном населенном пункте, чтобы дети могли играть на детской площадке, а взрослое население отдохнуть от повседневной суеты.

«Формирование комфортной городской среды» — это федеральный проект, существующий с 2017 года и преследующий цель создание удобной, качественной и комфортной среды для жизни граждан. Участие в программе «Формирование комфортной городской среды» — прекрасная возможность для активных и неравнодушных граждан улучшить свою жизнь путем благоустройства общественных территорий. Таким образом, преображается и внешний облик населенного пункта, который становится более привлекательным и удобным для проживания, появляется больше возможности заниматься интересным досугом или спортом на свежем воздухе. 

          Благодаря данному проекту на территории Уинского муниципального округа Пермского края проведено благоустройство 4 общественных зон, обустройство 5 детских игровых и спортивных площадок и 2 придомовых территорий.
        В 2021 году на территории округа по инициативе граждан также планируется провести благоустройство набережной пруда с. Суда (2-й этап) и историко-природного комплекса «Уинский парк» (1-й этап) на общую сумму 3 955 244,99 рублей. 2-й завершающий этап благоустройства набережной пруда с. Суда предусматривает виды работ: устройство покрытия площадки, монтаж освещения, монтаж спортивного оборудования и МАФ, устройство детской площадки, озеленение.
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Дизайн-проект набережной пруда с. Суда

        Уинский парк - это любимое место отдыха сельчан, здесь проходят различные культурные, массовые мероприятий. Это одно из самых красивых мест села Уинское. В 2021-2022 годах в рамках данного проекта планируется провести благоустройство парка. В результате реализации проекта будут снесены аварийные деревья, обустроена зона отдыха, детская игровая площадка, парковка, установлена новая малая сцена, обновлен обелиск героям гражданской войны «Братская могила», посажены новые деревья и кустарники, разбиты цветники. 
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Дизайн-проект историко-природного комплекса «Уинский парк»

