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Сводный доклад о ходе реализации и оценке эффективности 

муниципальных программ
     На основании постановления администрации Уинского муниципального округа Пермского края от 05.08.2020 № 259-01-03-364 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Уинского муниципального округа» (с изменениями от 22.01.2021 № 259-01-03-22), управлением по экономике и сельскому хозяйству администрации Уинского муниципального округа была осуществлена оценка эффективности муниципальных программ за 2020 год. Оценка эффективности показателей произведена на основании Методики оценки эффективности муниципальных программ, утвержденной данным постановлением.
      1) Муниципальная программа «Развитие системы образования в Уинском муниципальном округе Пермского края». 
      Муниципальная программа «Развитие системы образования в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2020 – 2022 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 29.11.2019 № 568-259-01-03.  
     Эффективность использования бюджетных средств составила 100%.
     Эффективность выполнения всех показателей, отражающих выполнение мероприятий программы 94,65%. В связи с ограничительными мерами в период распространения коронавирусной инфекции мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей, организация отдыха и оздоровления детей, а также мероприятия по проведению физкультурных и массовых спортивных мероприятий выполнены не в полном объеме.
      2) Муниципальная программа «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном округе Пермского края»

Муниципальная программа «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном округе Пермского края»  на 2020-2022 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 14.10.2019 № 476-259-01-03. 

     На конец 2020 года целевые показатели, предусмотренные программой, достигнуты на 96,4%. Бюджетные средства использованы на 69,09%. Средства использованы не в полном объеме, т.к. проведение мероприятий отменено в связи с распространением коронавирусной инфекции. Высвобожденные средства были направлены на другие расходы (сняты с программы).
 3) Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий Уинского муниципального округа Пермского края». 

    Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий Уинского муниципального округа Пермского края» на 2020-2022 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 10.03.2020 № 259-01-03-4. 

    На конец 2020 года не выполнены следующие мероприятия, запланированные программой:
   - «Газификация жилого фонда с. Уинское  - распределительные газопроводы 7-я очередь» - ведется строительство, ввод в эксплуатацию запланирован в 2021 году;

   - «Газификация жилого фонда с. Аспа (улицы Ленина, Заречная, Макарова) – проектирование объекта перенесено на 2021 год;

   - «Разработка (корректировка) проектно-сметной документации по строительству (реконструкции, модернизации) объектов питьевого водоснабжения;

   - «Пристрой к детскому саду по ул. 30 лет Победы 2 в с. Уинское» - проведение государственной экспертизы объекта перенесено на 2021 год;

   - «Общеобразовательная школа на 60 учащихся по ул. Коммунистическая, 61 в с. Нижний Сып Уинского муниципального района Пермского края» - инженерно-изыскательские работы проведены, проектирование объекта перенесено на 2021 год;

   - «Научно-проектная документация по реставрации объекта культурного наследия регионального значения «Церковь Петра и Павла» по адресу: Пермский край, с. Уинское, ул. Свободы, д. 29 а» - изготовление научно-проектной документации перенесено на 2021 год;

   Эффективность выполнения показателей   81,3%. 
   Эффективность использования бюджетных средств на основании предоставленного годового отчета о выполнении муниципальной программы за 2020 год -  88,4%. Средства для оплаты ПИР, проведение гос. экспертизы, изготовление научно-проектной документации по 3 объектам не были освоены, т.к. заключение контрактов перенесено на 2021 год. По участковым пунктам не поступили краевые средства, поступление ожидается в 1 квартале 2021 года (в результате экономии по итогам конкурсных процедур в декабре Министерством не были внесены изменения в соглашение о выделении субсидии). Были сняты средства местного бюджета ввиду отсутствия потребности из-за образовавшихся вакансий. Экономия по результатам проведения конкурсных процедур. 
         4) Муниципальная программа «Экономическое развитие Уинского муниципального округа Пермского края» 
      Муниципальная программа «Экономическое развитие Уинского муниципального округа Пермского края на 2020-2022 годы» утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 02.10.2019 № 460-259-01-03.

     В рамках подпрограммы «Поддержка малого и среднего предпринимательства» в 2020 году количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку было запланировано 6. Поддержку получили 4 СМП, т.к. на конкурс было подано 4 заявки. 

     Количество договоров на выдачу займов было запланировано 37, но поступивших обращений на выдачу займов 21. 

     Показатель: оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (заключение договоров аренды на движимое и недвижимое имущество) не исполнен, т.к. договора были заключены ранее - в 2018 году, в 2020 году - пролонгация действующих договоров.  
      Эффективность реализации программы с учетом степени достижения целевых показателей 83,95%. 
      Эффективность использования бюджетных средств 99,46%.
       5) Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Уинского муниципального округа Пермского края». 
      Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Уинского муниципального округа Пермского края» на 2020-2022 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 15.10.2019 № 481-259-01-03. 
      Обеспечена сбалансированность и устойчивость бюджета Уинского муниципального округа за 2020 год. Своевременно подготовлен проект решения Думы Уинского муниципального округа Пермского края о бюджете округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы. Планируемые показатели исполнены на 99,4%. На 2020 год показатель «Количество участников публичных слушаний по проекту решения по годовому отчету об исполнении бюджета Уинского муниципального района» запланирован не менее 25 человек, участвовало 23. 
       Запланированные средства на реализацию данной программы использованы на 100%. Реализация программы эффективна.
        6) Муниципальная программа «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном округе Пермского края». 
       Муниципальная программа «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2020-2022 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 15.10.2019 № 482-259-01-03.

      Эффективность выполнения показателей 99,4%. Показатель «Количество граждан, имеющих право на пенсионное обеспечение» по плану 54 чел., фактически 51 чел. Не обратились за доплатой главы двух сельских поселений и председатель Земского Собрания в связи с тем, что получали в 2020 году выплаты из Министерства территориального развития за досрочное сложение полномочий.                          Эффективность использования бюджетных средств 100%.
       7) Муниципальная программа «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в Уинском муниципальном округе Пермского края»
       Муниципальная программа «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2020-2022 годы утверждена постановлением администрации Уинского района от 15.10.2019 № 484-259-01-03.

       Эффективность реализации программы с учетом степени достижения целевых показателей 58,73%. Ввиду распространения коронавирусной инфекции запланированные мероприятия были запрещены к проведению, либо были проведены с учетом ограничений Роспотребнадзора. На основании представленного отчета - эффективность использования бюджетных средств 9%. В связи с отменой мероприятий, денежные средства были сняты и направлены на другие цели. Изменения в программу своевременно внесены не были. 

       8) Муниципальная программа «Благоустройство на территории Уинского муниципального округа Пермского края». 

       Муниципальная программа «Благоустройство на территории Уинского муниципального округа Пермского края» на 2020-2022 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 13.11.2019 № 537-259-01-03.

     На конец 2020 года достигнуты все целевые показатели, предусмотренные программой. Эффективность выполнения показателей 100%. Эффективность использования бюджетных средств 96,98%. Экономия средств образовалась в результате проведения конкурсных процедур.
       9) Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Уинском муниципальном округе Пермского края». 

       Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2020-2021 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 24.09.2019 № 440-259-01-03.

     На конец 2020 года достигнуты не все целевые показатели, предусмотренные программой. Показатель «Количество МКД в которых планируется произвести расселение граждан» по плану 2 ед., по факту 0. Запланированные дома расселены не полностью, т.к. не удалось приобрести жилые помещения в муниципальную собственность в связи с отсутствием участников закупочных процедур. Соответственно показатель «Количество человек, планируемых к переселению из аварийного жилищного фонда», выполнен не в полном объеме (план – 47 чел., факт – 43). Эффективность выполнения показателей 63,8%. Эффективность использования бюджетных средств 100%. 

     10) Муниципальная программа «Обеспечение безопасности жизнедеятельности жителей Уинского муниципального округа Пермского края». 

     Муниципальная программа «Обеспечение безопасности жизнедеятельности жителей Уинского муниципального округа Пермского края» на 2020-2022 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального района от 08.11.2019 № 533-259-01-03.
     Эффективность выполнения показателей 85 %.
     Эффективность использования бюджетных средств 100 %.
     На основании представленного годового отчета по программе нет возможности провести достоверную оценку эффективности исполнения показателей за 2020 год.
Предложения:
       - целевые показатели должны количественно и качественно характеризовать ход реализации программ. На основании этого, при формировании программ исполнителям необходимо учитывать значение показателей за предыдущий период (не учитывается). По некоторым муниципальным программам целевые показатели существенно занижены, в связи с чем, можно сделать вывод о неэффективном планировании при разработке программ (например, в муниципальной программе «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном округе» – фактические данные по семи показателям из шестнадцати превышают плановые от 1,48 до 9,5 раз); 

      - ряд разработчиков при утверждении программ не направляют в управление по экономике и сельскому хозяйству для согласования проекты постановлений. Однако на основании пункта 3.4. порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ (далее – порядок), проект муниципальной программы подлежит обязательному согласованию не только с финансовым управлением администрации Уинского муниципального округа, но и с управлением по экономике и сельскому хозяйству администрации;

      - муниципальные программы разрабатываются, утверждаются с нарушением срока. Согласно п. 3.6. порядка срок утверждения муниципальных программ и внесение изменений в ранее утвержденные программы – до 15 октября текущего года;

      - не направляются в управление по экономике и сельскому хозяйству НПА о внесенных изменениях в муниципальные программы. Согласно п. 3.7. порядка муниципальные программы, в том числе внесенные изменения в муниципальную программу, направляются в управление по экономике и сельскому хозяйству в течение 5 рабочих дней со дня утверждения;

      - не все исполнители муниципальных программ приводят своевременно программу в соответствие с решением о бюджете (по п. 4.11. порядка – не позднее трех месяцев со дня вступления в силу решения о бюджете);

      - ряд исполнителей муниципальных программ представляют в управление по экономике и сельскому хозяйству годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы с нарушением сроков (п. 5.2. порядка – до 1 марта года, следующего за отчетным годом). Управлением имущественных и земельных отношений не представлен годовой отчет за 2020 год о выполнении муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального округа Пермского края»; 
      - по показателю «Удовлетворенность населения доступностью и качеством услуг по итогам опросов общественного мнения» (данный показатель имеется в муниципальных программах по развитию образования и культуры) вновь не представлены итоги опросов общественного мнения (показатели не менялись в течение прошлых лет и в дальнейшем планируются на том же уровне). 

    Замечания и предложения об исполнении муниципальных программ ранее указывались неоднократно, но исполнителями во внимание не принимаются.

Начальник управления по экономике

и сельскому хозяйству                                                                            Л.М. Башкова
