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Отчет главы Уинского муниципального округа
о социально-экономическом развитии Уинского муниципального округа Пермского края за 2020 год 
Уважаемые депутаты, руководители, приглашенные!
Вашему вниманию представляется отчет о социально-экономическом развитии Уинского муниципального округа за 2020 год.
В Уинском округе представлены практически все виды экономической деятельности.  По данным Пермьстата объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг организациями (без субъектов малого предпринимательства) Уинского округа в 2020 году составил 11 млрд. 983 млн. рублей, что составляет 78 % к уровню прошлого года. В основном это добыча полезных ископаемых, деятельность перерабатывающих предприятий, обрабатывающее производство, производство и распределение электроэнергии, газа, воды и другие.
       Среднесписочная численность работающих по данным Пермьстата  (без субъектов малого предпринимательства) в 2020 году –  1122 человека. Наибольшее количество работников приходится на социальную сферу (здравоохранение, образование) – 47,8 %. Численность безработных на конец 2020 года 85 человек. Уровень безработицы – 1,99%.
В целом за последние годы размер среднемесячной заработной платы в Уинском округе стабильно рос.  В 2019 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных, средних предприятий и некоммерческих организаций округа составила 30432,1 рублей, в 2019 году – 27600,6 рублей (по данным Пермьстата).  Наиболее высокой является заработная плата у работников сферы добычи полезных ископаемых – 60975,8 рублей в месяц, наиболее низкой - работников в сфере жилищно-коммунального хозяйства и общественного питания. 
        Исходя из исторически сложившегося общественного разделения труда и наиболее эффективной специализации в современных условиях, приоритетом для Уинского муниципального округа является сельское хозяйство. Сельскохозяйственные предприятия Уинского муниципального округа производят продукцию для потребления в пределах Пермского края. 

        Основными направлениями производственной деятельности предприятий: молочно-мясное скотоводство, выращивание зерна, семян многолетних трав, производство меда. Сельскохозяйственное производство района представлено 4 обществами с ограниченной ответственностью («Нива», «Чайка», «Нижнесыповское», «Уинское») и более крупными индивидуальными предпринимателями (КФХ), которые занимаются производством и реализацией сельскохозяйственной продукции  - всего 22 ИП и КФХ. На основании отчетности сельхозпроизводителей выручка от реализации сельскохозяйственной продукции за 2020 год составила 265,6 млн. рублей (за 2019 год - 255,3 млн. рублей). 
Два общества имеют статус племенных репродукторов: ООО «Нива» по разведению скота молочных пород и ООО «Нижнесыповское» по разведению пчел средне-русской породы.

В 2020 году посевная площадь составила 11321 га. Посевная площадь уменьшилась на 726 га по сравнению с предыдущем годом. Сокращение произошло из-за закрытия двух фермерских хозяйств (КФХ Федоровцев В.С.  – 680 га, КФХ Садыров Ш.  - 226 га). Под зерновыми и зернобобовыми культурами занято 4268 га или 38 % от посевных площадей, 5663,5 га засеяно многолетними травами. 

В 2020 году посеяно 2160 га пшеницы, 993 га ячменя, 1115 га овса. На площади 35,5 га высажена капуста и 33 га картофеля.

Практически все хозяйства весной произвели сортообмен зерновых культур под посев 2020 года. Хозяйства посеяли зерновые культуры кондиционными семенами более 87 %. 
В 2020 году валовой сбор зерна получен в размере 6338 тонн или на 2485 тонн  больше чем в 2019 году. 

Для Уинского округа характерно животноводческое направление. В структуре товарной продукции доля животноводства составляет более 80 %.

На 1 января 2021 года во всех категориях хозяйств имелось 2798 голов крупного рогатого скота или 103,9 %  к показателю прошлого года. В 2020 году всеми категориями хозяйств (без ЛПХ) произведено 5833 тонны молока (72,4 % к показателю 2019 года). Надой на одну корову уменьшился на 82 кг и составил 4935 кг. Основной причиной снижения молочной продуктивности стала нехватка грубых и сочных кормов, низкое их качество.

       Глава крестьянского фермерского хозяйства Ардуанов Рустам Радифович участвовал в программе по развитию семейной животноводческой фермы и на полученный грант построил в д.Иштеряки ферму на 100 голов молодняка крупного рогатого скота на откорме.

      Глава КФХ Шукурова Зульфия Фидаильевна (с.Уинское) получила грант из краевого бюджета на поддержку начинающих фермеров в размере 3,0 млн. рублей на производство мяса КРС. Проект реализуется в д. Усть-Телес.

Всего в 2020 году производители сельскохозяйственной продукции получили из всех уровней бюджета на возмещение понесенных затрат 39 млн. 486 тыс. руб. (в 2019 году 32 млн. 349 тыс. руб.). В том числе в рамках подпрограммы «Развитие сельского хозяйства Уинского муниципального округа на 2020-2022 годы» сельхозтоваропроизводители за счет средств местного бюджета получили субсидии на возмещение затрат на приобретение сельскохозяйственной техники. Все заявители получили субсидии в размере до 50 % в виде компенсации затрат от фактически произведенные затраты за единицу приобретенной техники. Общий размер выплат по этому виду субсидирования составил 2 млн. 870 тыс.  рублей. 
      Кроме предоставления субсидий сельхозтоваропроизводителям в 2020 году администрацией были приняты следующие меры по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства:

 - предусмотрено заключение дополнительных соглашений по отсрочке арендной платы по договорам аренды с субъектами малого и среднего предпринимательства.  Предоставлена отсрочка по уплате арендной платы ООО «Пермоблнефть» до 21 декабря 2020 года (сумма 166,4 тыс. рублей);

 - предоставлена субсидия предпринимателям, оказывающим услуги по перевозке пассажиров на муниципальных маршрутах на сумму 173,6 тыс. рублей;

- предоставление субсидий на приобретение оборудования без выделения приоритетных отраслей в рамках подпрограммы «Поддержка малого и среднего предпринимательства». Предоставлены субсидии на возмещение части затрат за приобретенное оборудование на сумму 2767,5 тыс. рублей.

        Президиумом Уинского фонда поддержки принято   решение о следующих мерах поддержки предпринимателей в 2020 году (меры касаются всех отраслей): 

             - по действующим договорам займа  -  продление сроков действия договоров на срок до 12 месяцев с момента обращения  и  изменение графиков платежей (изменен график возврата  основной суммы займа в  10 договорах займа) ;

             - по вновь выдаваемым займам на весь период 2020 года, уменьшена процентная ставка на 2%. По сниженной ставке выдано 12 займов на сумму 2800 тыс. рублей.

Всего Уинским фондом поддержки предпринимательства за 2020 год было заключен 21 договор займа на сумму 4,850 млн. рублей. Также Фондом оказывались услуг в области коммерческой деятельности, в том числе области права, бухгалтерского и налогового учета, трудового права. За 2020 год были составлены и направлены в налоговый орган 256 отчетов.       

          На территории округа на 01.01.2021 зарегистрировано (по данным Пермьстата) 276 организаций, в том числе 96 юридических лиц, 180 индивидуальных предпринимателей. По сравнению с прошлым годом количество ИП уменьшилось на 14 единиц, количество юридических лиц уменьшилось на 16 единиц. Всего субъектов малого и среднего предпринимательства 215 единиц.  Занято в сфере торговли 25% субъектов от общего числа, в сфере сельского хозяйства работают 11% предпринимателей, в сфере строительства – 6 %, грузо- и пассажироперевозками занимаются 16% предпринимателей.  Имеется промышленное предприятие по переработке молока.  По видам деятельности малый и средний бизнес охватил практически все отрасли экономики, но сфера торговли остается более привлекательной для малого бизнеса, чем другие. 
Развитие человеческого потенциала.
Образование
Муниципальная система образования претерпела ряд изменений. В течение последних трех лет происходило присоединение детских садов к школам. В 2020 – 2021 учебном году на территории Уинского муниципального округа функционирует 10 образовательных учреждений, из них:
- дошкольные образовательные учреждения – 1;
- школы – 8:
              - основные школы - 4;
              - средние школы - 4; 
- учреждение дополнительного образования детей и взрослых – 1;
      С 1 сентября 2020 года приступили к обучению 1223 обучающихся, в том числе 139 первоклассников. 518 дошкольников.

        Лицензию на право ведения образовательной деятельности имеют 100 % школ и детских садов. Доступность дошкольного образования детям в возрасте от 1,5 до 7 лет составляет 100%

   Общеобразовательные учреждения Уинского муниципального округа, принимают активное участие в реализации национального проекта «Образование» по направлениям: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Социальная активность», «Учитель будущего», «Поддержка семей, имеющих детей». 


 Возросла численность обучающихся, вовлеченных в деятельность   общественных объединений на базе образовательных учреждений, в рамках проекта «Социальная активность». Обучаются 40 юных пожарников, 97 юнармейцев,133 кадета. 


Осуществляется переход школ в Электронную Пермскую образовательную систему (ЭПОС), которая включает в себя Электронные дневники и журналы, библиотеку электронных образовательных материалов, инфраструктуру.

С начала учебного года в школах организовано бесплатное горячее питание обучающихся 1 – 4 классов.


 В рамках программы на реализацию мероприятий, направленных на создание в общеобразовательных организациях, условий для занятия физической культурой и спортом было выделено 4 млн. рублей. В спортивных залах Уинской и Судинской школах были перекрашены стены и полы, произведена замена освещения и отремонтированы раздевалки. Построена открытая универсальная спортивная площадка на территории МКОУ «Чайкинская средняя общеобразовательная школа» (4 млн. руб.) 


В Уинском детском саду был произведен ремонт кровли. 
В рамках государственной программы «Доступная среда» в Судинском детском саду были произведены ремонт сан.узлов, расширение дверных проемов, устройство пандуса, устройство беспороговой среды, устройство тактильных обозначений.
        В Аспинском детском саду был произведен ремонт оконных блоков и ограждений. В здании Аспинской школы был выполнен ремонт кровли, устройство отмостки, замена оконных блоков, ремонт фасада, ремонт в фойе.

В конце предыдущего учебного года поступили новые транспортные средства:

· В МБОУ «Уинская СОШ» - 2 автобуса

· В МБОУ «Судинская СОШ» и МБОУ «Аспинская СОШ» - 2 автомобиля «Нива»

· В «Центр мониторинга и развития образования» - газель Next (при поддержке ООО ЛУКОЙЛ).

      В 2019-2020 учебном году школы округа окончили 103 выпускника 9-х классов, 37 выпускников 11-х классов. Все они получили аттестаты.

                                           Системы здравоохранения
Система здравоохранения округа представлена следующими лечебно-профилактическими учреждениями: центральной районной больницей, в состав которой входят поликлиника на 200 посещений в смену, Судинская амбулатория на 32 посещение в смену, стационар на 23 койки,  отделение сестринского ухода в с. Аспа выполняет функции врачебной амбулатории, 13 ФАПов. 
     Обеспеченность врачами на 10 тыс. человек населения – 24,3. Всего в больнице работают 24 врача. Вакансии: врач акушер-гинеколог,  офтальмолог, отоларинголог, хирург.
   В округе проводилась диспансеризация определенных групп взрослого населения. Если в 2019 году диспансеризация выполнена на 116 %, то в 2020 году – на 49,2% (диспансеризацию прошли 929 человек), охват флюорографическим обследованием 51,8 % (план – 8147 человек, факт – 4222).
       Заболеваемость общая по Уинскому округу – 16234 человека, в том числе дети – 4603. Умерло 180 человек, в том числе от болезни системы кровообращения – 92, от новообразований - 27, в результате травм – 17, прочие причины – 44, в том числе от COVID – 13.
Демографическая ситуация
Согласно данным Пермьстата на 01.01.2021 на территории округа проживает 9958 человек (на 1 января 2020 года – 10100).  По сравнению с 2019 годом численность уменьшилась на 142 человека. 
        По данным отдела ЗАГС Уинского округа за 2020 год в Уинском округе умерло 168 человек, родилось – 73 человека. Убыль составила 95 человек (в 2019 году – 61). В 2020 году заключили брак 32 пары (в 2019 году – 50),  зарегистрировано 36 актовых записей о расторжении брака (в 2019 году – 28). На основании Общероссийской переписи населения 2010 года, муниципальный округ имеет довольно однородную этническую структуру с преобладанием русской национальности (русские – 60%, татары – 38%, прочие национальности – 2%). 

Доля мужчин в населении составляет 48 %, женщин – 52 %. 
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
        Ежегодно в Уинском муниципальном округе осуществляется ввод жилищного фонда. За 2020 год было введено жилья 3007 кв.м. (за 2019 год – 3106,9 кв.м.). Площадь жилищного фонда на 01.01.2021 года составляет 270,7 тыс. кв.м. На одного жителя приходится 0,352 кв.м. площади жилых помещений, введенных за год. Строительство ведется в основном на территории села Уинское. 

На территории Уинского округа находится 32 многоквартирных дома (дома с количеством квартир 4 и более).  В многоквартирных домах собственниками в качестве способа управления многоквартирными домами  выбрано  непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме. 
     Осуществлялась реализация на территории округа мероприятий федеральных и краевых целевых программ по строительству и обеспечению жильём.  Так, детям сиротам приобрели в 2020 году 10 жилых помещений. Реабилитированным представлена субсидия на приобретение жилья – 1 семье на сумму1198,56 тыс. руб.  Одна семья получила социальную  выплату на строительство жилого дома в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий». В рамках Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на территории Уинского муниципального округа в 2020 году запланировано к переселению 2 многоквартирных дома: ул. Свободы, 35 и Ленина, 15, с. Уинское. Общее количество граждан к переселению 43 человека из 16 жилых помещений.      На 1 февраля 2021 года выкуплено 11 квартир у собственников жилых помещений, общей площадью 387,1 м2. Расселено 32 гражданина. Заключен контракт на приобретение в муниципальную собственность жилого помещения, для расселения граждан, проживающих по договору социального найма общей площадью 37,4 м2, расселены 2 человека.

       С 2006 года район принимает участие в реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей ФЦП «Жилище».   На 01.10.2021 г. на учете по выдаче Свидетельств на приобретение жилья состоят 80 молодых семей. В 2020 году по 35% - свидетельство выдано одной многодетной молодой семье Сумма субсидии составила 1 112,7 тыс. рублей. По 10% - объем предоставленных ассигнований предусмотрен на 23 молодые семьи. 22 семьи улучшили жилищные условия.Три семьи получили дополнительную социальную выплату за счет средств краевого бюджета - 607,5 тыс. руб.

      Всего в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на конец 2020 года стоит на учете 357 человек.
Культура, спорт, молодёжная политика
 Уинского муниципального округа  

       По состоянию на 01.01.2021 года сеть муниципальных учреждений культуры и спорта Уинского муниципального округа составляет 8 учреждений. Из них 5 учреждений  клубного типа,   МКУК «Уинский народный краеведческий музей им. М.Е.Игошева»,  МКУК «Уинская межпоселенческая централизованная библиотечная система», МКОУ ДО «Уинская детско-юношеская спортивная школа единоборств  «ЮНИКС».

       Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составляет 7 %. Один объект учреждений культуры требует капитального ремонта - Уинский центральный дом культуры. В настоящее время ведутся работы по проектированию реставрации здания, в 2022 году планируется начать работы по ремонту и восстановлению объекта.

      Всего на территории округа 30 объектов культурного наследия, (из них 15 - памятники градостроительства и архитектуры, 15 памятники археологии), 3 из них требуют консервации и реставрации, в том числе здание Уинского ДК. Отремонтированы здания храмов в с. Воскресенское и с. Суда.

2020 год для  сферы культуры был ознаменован участием в  различных  федеральных, краевых программах и конкурсах. Участие работников культуры в краевых программах, конкурсах (благотворительная помощь, господдержка, спонсорство и т.д.) позволило привлечь в 2020 году более 3 млн. рублей внебюджетных средств.
На территории Уинского округа сегодня функционируют 5 спортивных клубов, оказывающие несовершеннолетним физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги. Остается стабильным посещение секций детей и подростков. Неоспоримы успехи воспитанников, посещающие спортивные клубы: секций по дзюдо, национальной борьбе «Кореш», волейболу, настольному теннису. В селе Уинское открыт межшкольный стадион, на территории округа действуют спортивные площадки. Удельный вес населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в возрасте от 3 до 79 лет в 2020 году 33 %. 

Общественная безопасность
Одним из крайне важных направлений работы является охрана правопорядка, обеспечение безопасной среды проживания.

В сфере общественной безопасности: за 2020 год зарегистрировано 101 преступление (аналогичный период прошлого года – 109), расследовано 84. Удельный вес раскрываемых преступлений – 75 % (в 2018 году – 74,5%).  Основные виды преступлений на территории округа – это хищение имущества (кражи) - 21, мошенничество - 12, преступления в сфере информационных технологий - 21.
Развитие инфраструктуры

Дорожная сеть
      Общая протяженность дорог 329,096 км, в т.ч. с твердым покрытием – 282,754 км.
        Уменьшилась доля протяженности автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям. Всего не соответствует требованиям 92 км. дорог из 329 км. В 2020 году общая протяженность отремонтированных участков дорог составила 17,5 км на общую сумму 36 млн. рублей.  В 2021 году планируется произвести ремонт дорог протяженностью более 21 км. 
      Уровень транспортной доступности не изменился по сравнению с прошлым годом - в настоящее время транспортное сообщение в границах муниципального округа от населенных пунктов до с. Уинское осуществляется по 7 муниципальным маршрутам, охватывает 38 населенных пункта из 42.
Строительство объектов  инфраструктуры
               В 2020 году завершилась реконструкция ГТС пруда в с.Суда.

В рамках предоставления субсидий бюджетам преобразованных муниципальных образований из бюджета Пермского края на реализацию муниципальных программ  по развитию преобразованных муниципальных образований  ежегодно с 2020 по 2022 годы предусматривается 10 млн. руб. краевого бюджета. Общая сумма проекта 60 млн. руб. Основное направление расходов – жилищно-коммунальное хозяйство (ремонт водопроводных сетей и приобретение специализированной коммунальной техники). За весь период действия программы планируется отремонтировать три водонапорные башни, 25 км. водопроводных сетей, приобрести 2 единицы техники. В 2020 году в рамках данной программы  произведен ремонт водонапорной башни в с. Суда, заменено 6783 п.м. водопроводных сетей в с. Чайка, с. Верхний Сып, с. Уинское, с. Суда, с. Иштеряки, выполнено устройство дренажа на объекте «Основная общеобразовательная школа в с. Уинское», приобретен экскаватор-погрузчик.

         В рамках Государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий»  реализованы мероприятия:

      1. Газификация жилищного фонда с. Уинское, 7 очередь протяженностью 12,5 км. (улицы Калинина, Мира, Дружбы, Набережная, Космонавтов, Светлая, Ленина, Речная, Морозовых, Аспинская, Тихая, Строителей, Пролетарская).
       2. Создание и обустройство детских игровых площадок в населенных пунктах д. Иштеряки, д. Кочешовка, д. Митрохи на общую сумму 1 247,4 тыс. рублей.

       3. Устройство площадок накопления твердых коммунальных отходов на территории Уинского муниципального округа на общую сумму   6,6 млн. рублей. Всего установлено 192 контейнерные площадки во всех населенных пунктах округа.

     За счет сложившейся экономии в результате конкурсных процедур в 2020 году в рамках  данного проект начаты работы:

       - по устройству уличного освещения в населенных пунктах округа (монтаж дополнительных светильников и вынос щитков учета электроэнергии);

      - обустройство пешеходной дорожки по ул. Юбилейная (700 м) и ул. Свободы (340 м) в с. Уинское;

      - обустройство пешеходной дорожки по с ул. Центральная до ул. Октябрьская в с. Чайка.

Средства Единой субсидии используются как эффективный инструмент софинансирования для привлечения средств вышестоящих бюджетов на территорию. В 2020 году 10,8 млн. руб. направлены на реализацию следующих проектов: ремонт зданий образовательных учреждений, газификация жилого фонда с. Уинское, разработка генерального плана и правил землепользования и застройки округа, строительство православного и мусульманского кладбища, обеспечение жильем граждан. 

В 2021 году средства единой субсидии планировалось израсходовать на строительство здания школы в с. Нижний Сып. 

Исполнение бюджета

 Исполнение доходной части бюджета Уинского округа за 2020 год составило 493 644,6 тыс. руб., что на 20,1 % больше аналогичного показателя 2019 года. 
Дефицит в размере 17 750,3 тыс. руб. образовался за счет переходящих остатков. 

В доходную часть бюджета поступили в 2020 году налоговые и неналоговые доходы – 77,1 млн. руб., безвозмездные перечисления от других бюджетов бюджетной системы РФ (дотации – 139,2 млн. руб., субсидии – 90,6 млн. руб., субвенции – 163,2 млн.руб. и иные межбюджетные трансферты – 25,8 млн.руб.), а также прочие безвозмездные поступления. 

Расходная часть бюджета Уинского муниципального округа Пермского края в 2020 году увеличились против 2019 года на 23,5 %, составила 510 578,7 тыс. рублей. В рамках реализации программно-целевых принципов 99,0 % расходов бюджета округа сформировано в рамках одиннадцати муниципальных программ Уинского муниципального округа Пермского края. 

Реализация стратегии района

17.07.2015 года решением Земского Собрания Уинского муниципального района была принята Стратегия социально-экономического развития района на 2016-2027 годы. 

Приоритетными направлениями развития являются следующие:
1. Развитие человеческого потенциала.

2. Экономическое развитие.

3. Территориальное развитие.

4. Муниципальное развитие.

       В части развития человеческого потенциала   основная цель - повышение качества и доступности социальных услуг за счет развития социальной сферы. В целях реализации данного направления:

  - пополняется материально-техническая база спортивных сооружений и учреждений культуры;

  - развивается волонтерское движение – создано 9 волонтерских отрядов;
  -  в сфере образования структура и содержание образовательных программ соответствуют федеральным государственным общеобразовательным стандартам начального общего, основного общего образования с 1 по 8 классы;
- 100 спортсменов приняли участие в краевых, межрегиональных, федеральных соревнованиях;
   - во всех образовательных организациях работают сайты;
    - 91 % детей и подростков, обучающихся в образовательных организациях Уинского муниципального округа охвачены разными формами отдыха, оздоровления и занятости в каникулярное время;
   - осуществляются другие мероприятия по реализации муниципальных программ развития образования и культуры.
       В части экономического развития основная цель  - создание условий для устойчивого экономического роста, обеспечивающего высокий уровень занятости, достойный уровень доходов. В целях реализации данного направления в 2020 году была оказана государственная поддержка сельхозтоваропроизводителей в рамках реализации программы «Экономическое развитие района», о чем было сказано выше.

      В части территориального развития    основная цель - инфраструктурное обеспечение экономического роста  территории и повышения качества жилищно-коммунальных услуг. В 2020 году также велась работа по реализации данного направления.   Производился ремонт ГТС пруда в с. Суда, строительство газопровода в с. Уинское,   осуществляется ремонт дорог. 
              Учитывая многочисленные обращения  и наказы жителей округа по результатам сходов граждан реализуется проект «Устранение цифрового неравенства»,  в рамках которого до конца 2020 года запланировано покрытие сотовой связью, стандарта не ниже 3G малых населённых пунктов.    27 апреля 2020 года завершены работы и состоялась приёмка   базовых станций сотовой связи в населённых пунктах: с.Нижний Сып, с.Верхний Сып, д.Ломь, со стандартом мобильной связи третьего поколения(3G). 

         В  2020 году на территории населённых пунктов  д.Ломь, с.Нижний Сып, с. Верхний Сып, д.Красногорка,  с.Барсаи, с.Воскресенское проведены работы по установке  коллективных точек доступа к сети интернет (wi-fi ), а также организация публичного Wi-Fi в ГБУЗ ПК "УИНСКАЯ ЦРБ" с. Уинское, в ФАП д. Иштеряки ГБУЗ ПК "Уинская ЦРБ",в ФАП д. Усть-Телес ГБУЗ ПК "Уинская ЦРБ", в ФАП с. Усановка ГБУЗ ПК "Уинская ЦРБ".

     Законом Пермского края от 20.06.2019 № 428-ПК образован Уинский муниципальный округ Пермского края. В части муниципального развития   основная цель -  повышение эффективности муниципального управления. Велась работа по привлечению общественности к участию в выборах,  организованы сходы, встречи  с населением с целью ежегодных отчетов администрации округа, перед населением «Об итогах социально – экономического развития района и поселений» и т.д. 
      Администрация округа осуществляет задачи информационного обеспечения деятельности и открытости исполнительной власти, в частности активизирована работа со средствами массовой информации: в рамках муниципального задания в районной газете «Родник-1» публикуются информационные сообщения о деятельности администрации Уинского муниципального округа, нормативно-правовые акты, рассчитанные на широкий круг лиц и неоднократное применение, так же нормативные акты размещаются на официальном сайте Уинского муниципального округа в сети «Интернет». 

      С целью обеспечения эффективной обратной связи представителей власти с жителями Уинского муниципального округа осуществляется учет исполнения обращений граждан,  кроме того все обращения граждан регистрируются в системе электронного документооборота, что способствует своевременному исполнению обращений граждан.

      В целях реализации задачи «Развитие местного самоуправления»: по качеству предоставления муниципальных услуг своевременно издаются изменения в существующие регламенты предоставления муниципальных услуг, проекты административных регламентов согласовываются в соответствии с законодательством и размещаются на официальном сайте Уинского муниципального округа.
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