Пресс-релиз 

С 9 С 15 АВГУСТА НА ТЕЛЕ- РАДИОПЕРЕДАТЧИКАХ ПЕРМСКОГО КРАЯ ПРОВОДЯТСЯ ПЛАНОВЫЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ РАБОТЫ  

В этот период на ряде объектов телерадиовещания пройдут профилактические работы с отключением средств трансляции 20 цифровых эфирных телеканалов, аналоговых телеканалов и радиостанций. Филиал РТРС «Пермский КРТПЦ» проведет технические мероприятия, необходимые для поддержания бесперебойной и качественной работы сети цифрового телевещания и радиовещания Пермского края.

В интересах телезрителей профилактика проводится тогда, когда большинство телезрителей отдыхает или находится на работе. В это время на экране телевизора появится надпись об отсутствии сигнала. Не следует менять настройки телевизора и/или радиоприемника. После завершения профилактических работ программы будут доступны в обычном режиме. 

Филиал РТРС «Пермский КРТПЦ» приносит свои извинения телезрителям за временные неудобства, просит с пониманием отнестись к отключениям.

Отметим, что эфирная трансляция теле- и радиопрограмм осуществляется РТРС непрерывно и в круглосуточном режиме. Проведение плановых работ по обслуживанию инфраструктуры связи – необходимая техническая процедура, благодаря которой обеспечивается стабильное вещание телерадиопрограмм. 


Профилактические работы пройдут по следующему расписанию:
Пермь – 10 августа 2021 года в период с 09:00 до 18:00 с остановкой вещания радиопрограмм Наше Радио, Эхо Москвы, Радио Максимум, Европа Плюс, Радио7, Дорожное радио, Ретро ФМ, Хит ФМ, Звезда ФМ, Дети ФМ, Радио Energy, Юмор ФМ, Авторадио, Шансон, Камеди Радио, Новое радио, Радио Альфа, Пилот ФМ, Радио Вера, Радио России, Вести ФМ, Маяк, ПИ ФМ.
Вещание цифровых пакетов РТРС-1 и РТРС-2 в период с 09:00 до 18:00 будет осуществляться пониженной мощностью.

Барда – 10-11 августа 2021 года в период с 10:00 до 17:00 с остановкой вещания цифровых пакетов РТРС-1, РТРС-2. 
10-13 августа 2021 года в период с 10:00 до 17:00 с остановкой вещания радиопрограмм Радио России и Радио Булгар.

Бисер - 11 августа 2021 года в период с 11:00 до 17:00 с остановкой вещания цифровых пакетов РТРС-1, РТРС-2.


Березники - 12 августа 2021 года в период с 09:00 до 18:00 – с остановкой вещания цифровых пакетов РТРС-1, РТРС-2. Радиопрограмм: Вести ФМ, Радио России, Дорожное радио, Маяк, Радио Звезда. Телевизионных программ аналогового вещания: Суббота, Ю-ТВ, Disney.

Новоильинский - 13 августа 2021 года в период с 10:00 до 16:00 с остановкой вещания цифровых пакетов РТРС-1, РТРС-2.


Ознакомиться с графиком перерывов в трансляции телерадиопрограмм можно также на сайте СМОТРИЦИФРУ.РФ в разделе «Временные отключения телерадиоканалов» 

