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Пояснительная записка
к проекту решения Думы Уинского муниципального округа           «О бюджете Уинского муниципального округа Пермского края на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»  2 чтение



ДОХОДЫ

Общая сумма доходов бюджета Уинского муниципального округа ко второму чтению прогнозируется в 2022 году в размере 561 321,7 тыс. руб., в 2023 году – 400 130,0 тыс. руб., в 2024 году – 409 121,3 тыс. руб..
Собственные налоговые и неналоговые доходы бюджета округа ко 2 чтению в 2022 году увеличатся на 830,0 тыс. руб.. В рамках реализации проектов инициативного бюджетирования во втором чтении бюджета учтены инициативные платежи в размере 830,0 тыс. руб.. В плановом периоде 2023 и 2024 годах собственные доходные источники не изменятся.
В соответствии с проектом закона Пермского края «О бюджете Пермского края на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» уточнены объемы межбюджетных трансфертов, передаваемых из краевого бюджета ко 2 чтению. 
Безвозмездные поступления в бюджет Уинского муниципального округа ко второму чтению увеличатся в 2022 году на 4 965,1 тыс. руб., в 2023 году - на 1 129,4 тыс. руб.  и в 2024 году - на 2 181,9 тыс. руб..
В 2022 году изменения межбюджетных трансфертов произошли за счет увеличения:
единой субвенции на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере образования на 271,6 тыс. руб.;
субвенции на обеспечение хранения, комплектования, учета и использования архивных документов государственной части документов Архивного фонда Пермского края на 1,9 тыс. руб.;
субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 44,3 тыс. руб.;
субвенции на осуществление полномочий по составлению (изменению, дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации на 0,8 тыс. руб.;
субсидии на строительство (реконструкцию) объектов общественной инфраструктуры муниципального значения, приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность для создания новых мест в общеобразовательных учреждениях и дополнительных мест для детей дошкольного возраста на 4 646,5 тыс. руб.;
субсидии на реализацию мероприятий, направленных на комплексное развитие сельских территорий (благоустройство сельских территорий) на 0,4 тыс. руб.;
за счет снижения:
субсидии на обеспечение работников учреждений бюджетной сферы Пермского края путевками на санаторно-курортное лечение и оздоровление на 0,4 тыс. руб..

В 2023 году изменения межбюджетных трансфертов произошли за счет увеличения:
единой субвенции на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере образования на 1 079,4 тыс. руб.;
субвенции на обеспечение хранения, комплектования, учета и использования архивных документов государственной части документов Архивного фонда Пермского края на 7,5 тыс. руб.;
субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 43,3 тыс. руб.;
за счет снижения:
субвенции на осуществление полномочий по составлению (изменению, дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации на 0,4 тыс. руб.;
субсидии на обеспечение работников учреждений бюджетной сферы Пермского края путевками на санаторно-курортное лечение и оздоровление на 0,4 тыс. руб..
В 2024 году изменение межбюджетных трансфертов произошли за счет увеличения:
единой субвенции на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере образования на 1 037,2 тыс. руб.;
субвенции на обеспечение хранения, комплектования, учета и использования архивных документов государственной части документов Архивного фонда Пермского края на 7,5 тыс. руб.;
субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 59,7 тыс. руб.;
межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам муниципальных округов на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций на 1 078,0 тыс. руб.;
за счет снижения:
субвенции на осуществление полномочий по составлению (изменению, дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации на 0,5 тыс. руб.
РАСХОДЫ

Бюджет Уинского муниципального округа на 2021 год сформирован с дефицитом в размере не более 5% к общему объему утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. 
Размер дефицита во втором чтении составил 3 700,0 тыс.рублей. Обеспечить сбалансированность бюджета округа в 2021 году планируется за счет остатков денежных средств бюджета Уинского муниципального округа на 01.01.2021 года.
Расходы по проекту бюджета Уинского муниципального округа на 2022 год во втором чтении увеличились с 559 226,6 тыс. руб. до 565 021,7 тыс. руб., или на 5 795,1 тыс. руб., на 2023 год увеличились с 399 000,6 тыс. руб. до 400 130,0 тыс. руб., рост на 1 129,4 тыс. руб., на 2024 год  увеличились с 406 939,4 тыс. руб. до 409 121,3 тыс. руб., увеличение на 2 181,9 тыс. рублей. 

Расходы на 2022 год по муниципальной программе «Обеспечение безопасности жизнедеятельности жителей Уинского муниципального округа Пермского края» увеличились ко второму чтению на 2 129,3 тыс. руб. и составили 15 381,3 тыс. руб.
Увеличились расходы на обеспечение деятельности МКУ «Гражданская защита Уинского муниципального округа» в сумме 226,2 тыс. руб., в том числе на:
- индексацию заработной платы с 01.10.2022 года на 4% в сумме 10,2 тыс. рублей;
- оплату обучения работников на статус «Спасатель» для дальнейшей аттестации аварийно-спасательного формирования в сумме 136,0 тыс. рублей;
- оплату образовательных услуг ФБУ «Учебно-методический кабинет» Ростехнадзора в целях повышения квалификации лиц, осуществляющих контроль и надзор за соблюдением обязательных требований к обеспечению безопасности гидротехнических сооружений, установленных законодательством Российской Федерации в сумме 30,0 тыс. рублей;
- проведение межмуниципальных соревнований среди подразделений муниципальной (добровольной) пожарной охраны в целях популяризация движения пожарного добровольчества и для повышения рейтинга Уинского муниципального округа в сумме 50,0 тыс. рублей.
Предусмотрены средства на реализацию муниципальных программ, приоритетных муниципальных проектов в рамках приоритетных региональных проектов, инвестиционных проектов муниципальных образований (средства ФСР) на приобретение пожарно-технического вооружения и боевой одежды в сумме 1 903,1 тыс. рублей (в том числе 475,8 тыс. руб. софинансирование за счет средств местного бюджета и 1 427,3 тыс. рублей за счет средств субсидии краевого бюджета). В проекте бюджета к 1 чтению средства ФСР были предусмотрены в смете финансового управления как нераспределенные.


Расходы на 2022 год по муниципальной программе «Благоустройство на территории Уинского муниципального округа Пермского края» увеличились ко второму чтению на 594,1 тыс. руб. и составили 14 582,2 тыс. руб.
Увеличились средства за счет субсидии на реализацию мероприятий, направленных на комплексное развитие сельских территорий (Благоустройство сельских территорий) в сумме 0,6 тыс. руб., в том числе 0,2 тыс. рублей софинансирование за счет средств местного бюджета и 0,4 тыс. рублей за счет средств субсидии краевого бюджета. 
Увеличились средства на обеспечение деятельности МКУ «Управление по благоустройству Уинского муниципального округа» в связи с индексацией заработной платы с 01.10.2022 года на 4% в сумме 17,0 тыс. рублей.
 Уменьшены средства на обеспечение деятельности МКУ «Управление по благоустройству Уинского муниципального округа» в сумме 419,3 тыс. руб. в связи с сокращением 1 штатной единицы консультанта. Данная ставка переведена в Управление имущественных и земельных отношений Уинского муниципального округа.
Предусмотрены расходы за счет средств местного бюджета и средств населения на реализацию проектов инициативного бюджетирования в сумме 995,8 тыс. рублей, в том числе:
«Текущий ремонт моста через реку Ключёвка в с. Аспа» в сумме 70,2 тыс. рублей;
«Устройство ограждения православного кладбища в с.Усановка» в сумме 204,1 тыс. рублей;
«Военно – мемориальный комплекс «Память» в сумме 234,7 тыс. рублей;
«Устройство стелы и постамента памятника «Памяти павшим землякам» в с.Верхний Сып» в сумме 345,8 тыс. рублей;
«Обустройство территории памятника «Памяти павшим землякам» в с.Нижний Сып» в сумме 141,0 тыс. рублей. 


Расходы на 2022 год по муниципальной программе «Безопасные и качественные дороги Уинского муниципального округа Пермского края» уменьшились ко второму чтению на 161,9 тыс. руб. и составили 53 305,6 тыс. руб.
Уменьшены средства на мероприятие по обслуживанию маршрутов регулярных перевозок по регулируемым тарифам на территории Уинского муниципального округа в сумме 161,9 тыс. руб. в связи с образовавшейся экономией в результате проведения конкурсных процедур.


Расходы на 2022 год по муниципальной программе «Развитие системы образования в Уинском муниципальном округе Пермского края» увеличились ко второму чтению на 7 666,0 тыс. руб. и составили 224 197,3 тыс. руб.
Увеличились расходы за счет Единой субвенции на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере образования в сумме 271,6 тыс. руб., в том числе:
- предоставление дошкольного образования в дошкольных образовательных организациях дошкольных учреждений в сумме 125,9 тыс. рублей;
- предоставление общего (начального, основного, среднего) образования в общеобразовательных организациях в сумме 145,7 тыс. рублей;
Увеличились средства на содержание деятельности Управления образования администрации Уинского муниципального округа в связи с индексацией заработной платы с 01.10.2022 года на 4% в сумме 25,7 тыс. рублей.

Предусмотрены средства на реализацию муниципальных программ, приоритетных муниципальных проектов в рамках приоритетных региональных проектов, инвестиционных проектов муниципальных образований (средства ФСР) на ремонт зданий общеобразовательных учреждений в сумме 7 368,7 тыс. рублей (в том числе 1 842,2 тыс. руб. софинансирование за счет средств местного бюджета и 5 526,5 тыс. рублей за счет средств субсидии краевого бюджета). 
Ремонт здания МБОУ «Уинская СОШ» – 2 830,1 тыс. руб.;
Ремонт здания МБОУ «Судинская СОШ» - 1 372,6 тыс. руб.;
Ремонт здания МБОУ «Аспинская СОШ» - 1 333,6 тыс. руб.;
Ремонт здания МКОУ «Чайкинская ООШ» - 1 832,4 тыс. руб.
В проекте бюджета к 1 чтению средства ФСР были предусмотрены в смете финансового управления как нераспределенные.

Расходы на 2022 год по муниципальной программе «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном округе Пермского края» увеличились ко второму чтению на 663,1 тыс. рублей и составили 31 696,1 тыс. руб.
Увеличились расходы на содержание деятельности администрации Уинского муниципального округа в сумме 1 012,4 тыс. рублей, в том числе:
- на ремонт и обслуживание а/машин в сумме 120,1 тыс. рублей;
- на услуги связи в Судинском территориальном отделе в сумме 27,4 тыс. рублей. 
- предусмотрены дополнительные расходы на оплату труда специалистов Управления по экономике и сельскому хозяйству в сумме 687,2 тыс. рублей. Ранее расход по данным ставкам осуществлялся за счет субсидии на администрирование отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства.
- на индексацию заработной платы с 01.10.2022 года на 4% в сумме 177,7 тыс. рублей;

Уменьшились расходы на содержание деятельности администрации Уинского муниципального округа в сумме 592,4 тыс. рублей в связи с внесением изменений в структуру администрации округа с 01.01.2022 года (сокращение ставки заместителя главы администрации Уинского муниципального округа по развитию инфраструктуры и переводом 4 ставок начальников территориальных управлений на ставки начальников территориальных отделов). 

Увеличились расходы, предусмотренные за счет субвенции на:
обеспечение хранения, комплектования, учета и использования архивных документов государственной части документов архивного фонда Пермского края в сумме 1,9 тыс. рублей;
осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 44,3 тыс. рублей;
осуществление полномочий по составлению (изменению, дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации в сумме 0,8 тыс. руб.

Увеличились расходы на выплату пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы в органах местного самоуправления в сумме 226,1 тыс. рублей в связи с изменением размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом № 350-ФЗ от 03.10.2018 и увеличением количества получателей данной выплаты. 

Уменьшились расходы на взносы на поддержку местных инициатив в сумме 30,0 тыс. руб. (средства не востребованы, был разовый платеж);


Расходы на 2022 год по муниципальной программе «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Уинского муниципального округа Пермского края» уменьшились ко второму чтению на 285,4 тыс. рублей и составили 22 701,0 тыс. руб.
Уменьшились средства резервного фонда администрации Уинского муниципального округа на сумму 500,0 тыс. руб.
Увеличились расходы на содержание деятельности финансового управления администрации Уинского муниципального округа на индексацию заработной платы с 01.10.2022 года на 4%  в сумме 66,9 тыс. рублей.
Увеличились расходы на содержание МКУ «Центр учета Уинского муниципального округа» на индексацию заработной платы с 01.10.2022 года на 4%  в сумме 147,7 тыс. рублей.


Расходы на 2022 год по муниципальной программе «Развитие культуры и молодежной политики в Уинском муниципальном округе Пермского края»  увеличились ко второму чтению на 42,1 тыс.рублей и составили 37 071,4 тыс.руб.
Увеличились расходы на содержание деятельности управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального округа на индексацию заработной платы с 01.10.2022 года на 4% в сумме 15,5 тыс. рублей.
Увеличились расходы на содержание МКУ ««Центр обслуживания учреждений» на индексацию заработной платы с 01.10.2022 года на 4% в сумме 27,0 тыс. рублей.
Уменьшились расходы, предусмотренные за счет субсидии краевого бюджета на обеспечение работников учреждений бюджетной сферы Пермского края путёвками на санаторно-курортное лечение и оздоровление в сумме 0,4 тыс. рублей.


Расходы на 2022 год по муниципальной программе «Экономическое развитие Уинского муниципального округа Пермского края» уменьшились ко второму чтению на 700,0 тыс.рублей и составили 2 670,0 тыс.руб.
Уменьшились расходы на мероприятие по поддержке доходов сельскохозяйственных производителей в области растениеводства в сумме 700,0 тыс. рублей. 
Данные средства предусмотрены на оплату труда специалистов Управления по экономике и сельскому хозяйству администрации Уинского муниципального округа в рамках реализации муниципальной программы   «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном округе Пермского края».

Расходы на 2022 год по муниципальной программе «Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального округа Пермского края» увеличились ко второму чтению на 8 411,0 тыс. руб. и составили 21 340,6 тыс. руб.
Увеличились расходы на содержание деятельности управления имущественных и земельных отношений администрации Уинского муниципального округа на 866,3 тыс. рублей, в том числе:
- на индексацию заработной платы с 01.10.2022 года на 4% в сумме 41,0 тыс. рублей;
- на оплату труда дополнительных 2 ставок консультантов в сумме 825,3 тыс. рублей.
Предусмотрены средства субвенции краевого бюджета на:
- администрирование осуществления государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в сумме 60,0 тыс. рублей;
- администрирование осуществления государственных полномочий по постановке на учет граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей в сумме 0,7 тыс. рублей.
В 1 чтении данные расходы были предусмотрены в муниципальной программе «Комплексное развитие сельских территорий Уинского муниципального округа Пермского края».
Предусмотрены средства на реализацию программ развития преобразованных муниципальных образований в сумме 7 534,0 тыс. рублей, в том числе средства софинансирования местного бюджета составляют 1 883,8 тыс. руб., средства субсидии краевого бюджета  - 5 650,2 тыс. руб. Средства направлены на приобретение бортового автомобиля с крановой манипуляторной установкой.
В проекте бюджета к 1 чтению средства были предусмотрены в смете финансового управления как нераспределенные.

Уменьшены расходы на мероприятия по разработке местных нормативов градостроительного проектирования Уинского муниципального округа в сумме 50,0 тыс. рублей в связи с заключением муниципального контракта на меньшую сумму.
Уменьшены расходы на мероприятия по управлению объектами (инвентарные, кадастровые, оценочные, межевые работы) на 320,7 тыс. рублей.
Данные средства предусмотрены на мероприятие по ремонту квартир, находящихся в ведении муниципальной казны в сумме 320,7 тыс. рублей.


Расходы на 2022 год по муниципальной программе «Комплексное развитие сельских территорий Уинского муниципального округа Пермского края» увеличились ко второму чтению на 10 741,5 тыс. рублей и составили 134 563,5 тыс. руб.
Увеличились средства субсидии краевого бюджета на строительство объекта «Общеобразовательная школа на 60 учащихся по ул. Коммунистическая, 61, в с.Нижний Сып» в сумме 4 646,5 тыс. рублей.
Предусмотрены расходы за счет местного бюджета на теледиагностическое обследование, восстановление технической документации, разработку и утверждение проекта границ зон санитарной охраны водозаборной скважины на объекте «Общеобразовательная школа на 60 учащихся в с. Нижний Сып» в сумме 107,9 тыс. рублей.
Предусмотрены расходы на реализацию программ развития преобразованных муниципальных образований в сумме 5 800,0 тыс. рублей (средства краевого бюджета – 4 349,8 тыс. руб.,  средства местного бюджета – 1 450,2 тыс. руб.), в том числе:
- Ремонт водопроводных сетей и водонапорной башни в д. Красногорка в сумме 2 815,2 тыс. рублей;
- Ремонт водопроводных сетей в с. Верхний Сып (2 этап) в сумме 750,0 тыс. рублей;
- Ремонт водопроводных сетей в с. Суда в сумме 1 970,4 тыс. рублей;
- Ремонт скважины в с. Барсаи в сумме 264,4 тыс. рублей;

Предусмотрены расходы за счет местного бюджета и средств населения на реализацию проекта инициативного бюджетирования «Создание площадки для проведения  праздника «Сабантуй» в с. Чайка» в сумме 553,5 тыс. руб.
В проекте бюджета к 1 чтению средства были предусмотрены в смете финансового управления как нераспределенные.

Уменьшились расходы на содержание МКУ Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог Уинского муниципального округа» на 288,6 тыс. рублей, в том числе:
- увеличились расходы на индексацию заработной платы с 01.10.2022 года на 4% в сумме 33,6,0 тыс. рублей;
- уменьшились расходы в связи с сокращением 1 штатной единицы ведущего специалиста в сумме 322,2 тыс. рублей. Данная ставка переведена в Управление имущественных и земельных отношений Уинского муниципального округа.

Уменьшились расходы местного бюджета на софинансирование мероприятий, направленных на комплексное развитие сельских территорий (Улучшение жилищных условий граждан) в сумме 17,1 тыс. рублей.

Уменьшены средства субвенции краевого бюджета на:
- администрирование осуществления государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в сумме 60,0 тыс. рублей;
- администрирование осуществления государственных полномочий по постановке на учет граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей в сумме 0,7 тыс. рублей.
Данные расходы перенесены в муниципальную программу «Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального округа Пермского края» в связи с передачей полномочий по жилищным вопросам с 01.01.2022 года Управлению имущественных и земельных отношений администрации Уинского муниципального округа.


Расходы по непрограммным мероприятиям на 2022 год уменьшились на 23 304,8 тыс. рублей и составили 2 505,5 тыс. рублей.
Уменьшены средства на реализацию программ развития преобразованных муниципальных образований в сумме 13 334,0 тыс. руб. 
Уменьшены средства на реализацию проектов инициативного бюджетирования в сумме 719,3 тыс. руб. 
Уменьшены средства на реализацию муниципальных программ, приоритетных муниципальных проектов в рамках приоритетных региональных проектов, инвестиционных проектов муниципальных образований (средства ФСР) в сумме 9 271,9 тыс. руб.

Увеличились расходы на содержание Контрольно-счетной палаты администрации Уинского муниципального округа в связи с индексацией заработной платы с 01.10.2022 года на 4% в сумме 14,1 тыс. рублей;
Увеличились расходы на содержание Думы Уинского муниципального округа в связи с индексацией заработной платы с 01.10.2022 года на 4% в сумме 6,3 тыс. рублей.


Без изменений ко второму чтению остались расходы на 2022 год по муниципальным программам:
 «Развитие физической культуры и спорта в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2022-2024 годы;
«Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2022-2024 годы.


На 2023-2024 годы увеличились расходы по программе «Развитие системы образования в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 1 079,4 тыс. руб. в 2023 году и на 2 115,2 тыс. руб. в 2024 году.
Увеличились расходы за счет Единой субвенции на выполнение отдельных государственных полномочий в сфере образования, в том числе:
- предоставление дошкольного образования в дошкольных образовательных организациях дошкольных учреждений в сумме 480,6 тыс. рублей в 2023 году и 442,0 тыс. руб. в 2024 году.;
- предоставление общего (начального, основного, среднего) образования в общеобразовательных организациях в сумме 598,8 тыс. рублей в 2023 году и 595,2 тыс. руб. в 2024 году.
Увеличились расходы за счет иных межбюджетных трансфертов на Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в сумме 1 078,0 тыс. рублей в 2024 году.


На 2023-2024 годы увеличились расходы по программе «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 50,4 тыс. руб. в 2023 году и на 66,7 тыс. руб. в 2024 году.
Увеличились расходы, предусмотренные за счет субвенции на:
обеспечение хранения, комплектования, учета и использования архивных документов государственной части документов архивного фонда Пермского края в сумме 7,5 тыс. рублей на 2023-2025 годы ежегодно;
осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 43,3 тыс. рублей в 2023 году и 59,7 тыс. руб. в 2024 году;
Уменьшились расходы, предусмотренные за счет субвенции на осуществление полномочий по составлению (изменению, дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации в сумме 0,4 тыс. руб. в 2023 году и 0,5 тыс. руб. в 2024 году;


На 2023 год уменьшились расходы по программе «Развитие культуры и молодежной политики в Уинском муниципальном округе Пермского края» на сумму 0,4 тыс. руб. 
Уменьшились расходы, предусмотренные за счет субсидии краевого бюджета на обеспечение работников учреждений бюджетной сферы Пермского края путёвками на санаторно-курортное лечение и оздоровление в сумме 0,4 тыс. рублей.


На 2023-2024 годы увеличились расходы по программе «Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального округа Пермского края» на сумму 62,3 тыс. руб. ежегодно.
Предусмотрены средства субвенции краевого бюджета на:
- администрирование осуществления государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в сумме 61,6 тыс. рублей на 2023-2024 годы ежегодно;
- администрирование осуществления государственных полномочий по постановке на учет граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей в сумме 0,7 тыс. рублей на 2023-2024 годы ежегодно.
В 1 чтении данные расходы были предусмотрены в муниципальной программе «Комплексное развитие сельских территорий Уинского муниципального округа Пермского края».


На 2023-2024 годы уменьшились расходы по программе «Комплексное развитие сельских территорий Уинского муниципального округа Пермского края» на сумму 62,3 тыс. руб. ежегодно.
Уменьшились средства субвенции краевого бюджета на:
- администрирование осуществления государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в сумме 61,6 тыс. рублей на 2023-2024 годы ежегодно;
- администрирование осуществления государственных полномочий по постановке на учет граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей в сумме 0,7 тыс. рублей на 2023-2024 годы ежегодно.
Данные расходы перенесены в муниципальную программу «Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального округа Пермского края» в связи с передачей полномочий по жилищным вопросам с 01.01.2022 года Управлению имущественных и земельных отношений администрации Уинского муниципального округа.


Без изменений ко второму чтению остались расходы на 2023-2024 годы по муниципальным программам: 
«Обеспечение безопасности жизнедеятельности жителей Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы;
«Благоустройство на территории Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы;
 «Развитие физической культуры и спорта в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2022-2024 годы;
«Безопасные и качественные дороги Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы;
«Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы;
 «Экономическое развитие Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы;
«Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2022-2024 годы.
Реализация непрограммных мероприятий.


Условно – утвержденные расходы на 2023-2024 годы по сравнению с 1 чтением не изменились.
