СФОРМИРОВАН СОСТАВ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ 
УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 2021-2026 гг.
Избирательной комиссией Пермского края сформирована территориальная избирательная комиссия Уинского муниципального округа.

В состав ТИК назначены 10 членов комиссии с правом решающего голоса:

Боталова Дарья Николаевна, кандидатура которой предложена для назначения в состав Комиссии Региональной молодежной общественной организацией «Молодежный Парламент Пермского края»;

Дудорова Анастасия Игоревна, кандидатура которой предложена для назначения в состав Комиссии Пермским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России;

Каменских Ирина Викторовна, кандидатура которой предложена для назначения в состав Комиссии Региональным отделением в Пермском крае Политической партии «НОВЫЕ ЛЮДИ»;

Кузьмина Татьяна Юрьевна, кандидатура которой предложена для назначения в состав Комиссии Региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Пермского края;

Лазарева Татьяна Викторовна, кандидатура которой предложена для назначения в состав Комиссии ПЕРМСКИМ КРАЕВЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; 

Латыпова Лариса Саитовна, кандидатура которой предложена для назначения в состав Комиссии Пермским региональным отделением Молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды»;

Медникова Надежда Александровна, кандидатура которой предложена для назначения в состав Комиссии Пермской краевой организацией Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации;

Петухова Зинера Хурмаевна, кандидатура которой предложена для назначения в состав Комиссии Региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Пермском крае;

Расимов Рустам Рамилович, кандидатура которого предложена для назначения в состав Комиссии Пермской региональной общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов;

Суханова Евгения Сергеевна, кандидатура которой предложена для назначения в состав Комиссии Пермской краевой организацией общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых».

Председателем ТИК назначена Татьяна Юрьевна Кузьмина, которая занимала эту должность и ранее.
