В целях реализации федерального проекта «Создание Цифровой платформы с механизмом адресного подбора и возможностью дистанционного получения мер поддержки и специальных сервисов субъектами малого и среднего предпринимательства и самозанятыми гражданами», реализуемого в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (далее – АО «Корпорация МСП») разработана Цифровая платформа с механизмом адресного подбора и возможностью дистанционного получения мер поддержки и специальных сервисов субъектами малого и среднего предпринимательства и самозанятыми гражданами (далее – Цифровая платформа МСП).
В соответствии с графиком мероприятий по популяризации Цифровой платформы МСП 22 февраля 2022 года в 10:30 по МКС АО «Корпорация МСП» проводит онлайн конференцию для субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) с презентацией Цифровой платформы МСП и запуском новых сервисов.
[bookmark: _GoBack]Регистрация участников осуществляется по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/61fd0a78517bcb4315e72a10/.
Ссылка на подключение к конференции придет на почту зарегистрировавшимся.

