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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведения плановой ревизии финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «Чайкинская ООШ им. Сибагатуллина Л.С.»
 
Общая часть:
Основания для проведения ревизии: ст. 266.1, 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации; Положение о Финансовом управлении администрации Уинского муниципального округа Пермского края (решение Думы Уинского муниципального округа Пермского края от 10.02.2020 № 66); постановление администрации Уинского муниципального округа Пермского края от 18.03.2020 № 259-01-03-29 «О Порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля Финансовым управлением администрации Уинского муниципального района Пермского края»; план ревизионной работы Финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края на 2020 год; распоряжение администрации Уинского муниципального округа Пермского края от 05.03.2020 № 259-01-04-3 «О проведении плановой ревизии  финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «Чайкинская ООШ» им. Сибагатуллина Л.С.».
Объект ревизии: Полное наименование: Муниципальное казённое образовательное учреждение «Чайкинская основная общеобразовательная школа» имени Героя Советского Союза Сибагатуллина Лутфуллы Сибаевича. 
Сокращенное наименование: МКОУ «Чайкинская ООШ» им. Сибагатуллина Л.С.  
Юридический и фактический адрес: Российская Федерация, 617524, Пермский край, Уинский район, село Чайка, ул. Школьная, дом 2.
ИНН 5953002370, КПП 595101001, ОГРН 1025902546174.
Тема ревизии: Финансово-хозяйственная деятельность МКОУ «Чайкинская ООШ» им. Сибагатуллина Л.С.
Исполнители:
начальник сектора учета и контроля, главный бухгалтер финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края;
консультант сектора учета и контроля финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края.	
Результаты ревизии: 
В результате плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «Чайкинская СОШ» установлено:
- не внесены изменения в Положение «Об учетной политике»;
- нарушения пунктов 11, 14, 308-320 Инструкции № 157н;
- нарушения Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- нарушение статьи 143 Трудового кодекса Российской Федерации;
- нарушения Порядка предоставления мер социальной поддержке отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа, по оплате жилищно-коммунальных услуг;
- неэффективные расходы бюджетных средств в сумме 215 104,02 руб.;
- в приказах не указываются нормативно-правовые акты регламентирующие данные приказы;
	- нарушения Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
