Пояснительная записка 
к отчёту о результатах контрольной деятельности финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края
Финансовое управление администрации Уинского муниципального округа Пермского края (далее – Финансовое управление) осуществляет контроль в финансово-бюджетной сфере в соответствии с полномочиями, определенными статьей 269.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ). 
 
На основании Постановления администрации Уинского муниципального округа от 17.03.2020 года № 259-01-03-28 «Об утверждении Порядка взаимодействия заказчиков и уполномоченного органа по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения нужд муниципальных заказчиков Уинского муниципального округа Пермского края», Финансовое управление является уполномоченным органом на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
В Финансовом управлении полномочия  по контролю осуществляет сектор учета и контроля, штатная численность составляет 2 человека, вакантные должности отсутствуют.

Для проведения деятельности в сфере внутреннего муниципального финансового контроля Финансовое управление обеспечено необходимыми материальными и техническими ресурсами. 
На содержание сектора учета и контроля в 2021 году направлено 813.1 тыс. руб.
План контрольных мероприятий финансового управления администрации Уинского муниципального округа Пермского края на 2021 год, утвержденный начальником финансового управления и согласованный  главой муниципального округа – главой администрации Уинского муниципального округа, выполнен своевременно и в полном объеме.

Сектором учета и контроля проведено 11 плановых контрольных мероприятий. 
Основные нарушения выявленных в ходе контрольных мероприятий:
- нарушение при формировании плана финансово - хозяйственной деятельности;
- в приказах не указывается период, за который предоставляется отпуск;

- нарушение Закона Пермского края от 01.06.2010 № 628-ПК «О социальной поддержке педагогических работников, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках), по оплате жилого помещения и коммунальных услуг»;

- нарушения пунктов 11, 14, 216, 308-320 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н  «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»;

- нарушения Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

- неправомерные расходы бюджетных средств в сумме 78,2 тыс. руб.;

-   неэффективные расходы бюджетных средств в сумме 27,4 тыс. руб.;

- не взыскана неустойка, недополучен доход в бюджет Уинского муниципального округа в сумме 427,1 тыс. руб.

По итогам проверок в адрес объектов контроля направлено 2 предписания и 9 представлений, содержащие требования по устранению выявленных нарушений и недостатков, указанных в актах по результатам контрольных мероприятий для принятия мер по их устранению и недопущению в дальнейшей работе, с конкретными сроками принятия мер по устранению нарушений и недостатков.
Информация об устранении нарушений предоставлялась в установленные сроки.

Копии актов контрольных мероприятий направлялись в прокуратуру Уинского района. 

Уведомления о применении бюджетных мер принуждения, исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными не направлялись.
Жалобы и исковые заявления на решения Финансового управления, а также жалобы на их действия (бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
Начальник финансового управления
                                    Л.А. Хомякова

