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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В приоритете – профилактика нарушений
          До конца 2022 года Чернушинским межмуниципальным отделом Управления Рорсеестра по Пермскому краю не проводятся плановые контрольные (надзорные) мероприятия  в рамках государственного земельного контроля (надзора). 

        Мараторий на проведение плановых, а также ограничения на внеплановые проверки установлен Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля». Проведение внеплановых контрольных мероприятий допустимо лишь в исключительных случаях при угрозе:

· жизни и причинения тяжкого вреда здоровью граждан;

· обороне страны и безопасности государства;

· возникновения природных и техногенных чрезвычайных ситуаций.

       При этом такие проверки должны быть согласованы с прокуратурой. Внеплановые проверки также могут проводиться по поручению Президента и Правительства России.

        Также не могут проводиться внеплановые проверки, основанием для которых является истечение срока исполнения предписания об устранении нарушения земельного законодательства.  Срок исполнения предписаний, выданных до 10.03.2022 и действующих на этот день, продлевается автоматически на 90 календарных дней со дня истечения срока исполнения. То есть ходатайство или заявление от контролируемого лица не нужно.

       Контролируемое лицо вправе направить ходатайство (заявление) о дополнительном продлении срока исполнения предписания не позднее предпоследнего дня срока его истечения.  Такое ходатайство или заявление рассматривается в течение 5 рабочих дней со дня его регистрации.

        Деятельность органа государственного земельного контроля (надзора) в текущем году направлена на профилактику нарушений обязательных требований. Это в частности:

· информирование;

· обобщение правоприменительной практики;

· объявление предостережения;

· консультирование;

· профилактический визит.

        Первые профилактические визиты уже проведены  на территории Чернушинского и Октябрьского городских округов.   Профилактический визит проводится государственным инспектором в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи.  В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях,  предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля, их соответствии критериям риска, основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска.

При проведении профилактического визита контролируемым лицам не выдаются предписания об устранении нарушений обязательных требований. Разъяснения, полученные в ходе профилактического визита, носят рекомендательный характер.

          Цель профилактических мероприятий - стимулирование добросовестного соблюдения землепользователями обязательных требований, предотвращение нарушений обязательных требований  и причинения вреда охраняемым законом ценностям. 
Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
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