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Информационная политика Банка России нацелена на построение эффективной системы коммуникации по обеспечение граждан необходимым объемом знаний в сфере финансовых услуг для формирования финансовой культуры и защиты их прав.
Чтобы снизить риски вовлечения граждан и организаций в незаконную деятельность на сайте Банка России размещен и ежедневно обновляется Список компаний с выявленными признаками нелегальной деятельности на финансовом рынке (далее – Список). В указанный Список внесены компании с признаками «финансовой пирамиды», нелегального кредитора, нелегального профессионального участника рынка ценных бумаг (в том числе нелегального форекс-дилера). 
На 20.07.2022 в Список включена информация о 6040 организациях, размещена информация о 40 субъектах, осуществлявших нелегальную финансовую деятельность в Пермском крае, сведения о более 4000 интернет-проектах, действующих виртуально через сайты, привлекая аудиторию по всей России.
Банком России на официальном сайте создан раздел «Финансовая культура», постоянно обновляется информация по противодействию схемам мошенничества, актуализируются материалы по повышению финансовой грамотности граждан на сайте «Финансовая культура» (fincult.info), телеграмм – канале «Финансовая культура» (t.me/fincult_info – «образовательный проект Банка России – объясняем сложные финансовые темы простыми словами»).
