Уважаемые жители Уинского муниципального округа Пермского края!    Администрация Уинского муниципального округа информирует вас о внесении                                                    19.09.2022г.  инициативного проекта «Оснащение актового зала МБОУ «Уинская СОШ» 
Инициаторами проекта выступила инициативная группа в составе: 
Белобородова Елена Юрьевна, Голобиани Нина Григорьевна, Тюлькина Лариса Юрьевна, Паршакова Марина Федоровна, Коченовских Светлана Васильевна, Конина Вера Ивановна, Лазарева Лариса Николаевна, Астафьева Елизавета Дмитриевна, Белобородова Мария Анатольевна, Попова Галина Борисовна
С целью улучшить внешний вид и технические возможности актового зала школы, в ходе реализации инициативного проекта планируется следующее (как за счет бюджетных средств, так и за счет финансового и трудового участия всех привлекаемых сторон к реализации проекта): приобретение акустических систем;  приобретение настенного экрана, приобретение сценического проектора; приобретение сценической одежды, приобретения стульев – кресел, услуги по замеру и высокому монтажу.
Работы будут выполнены в нагорной части с. Уинское. Село Уинское является административным центром Уинского муниципального округа Пермского края.
Общая стоимость реализации работ: 1 296 118,00 руб., в т.ч. за счет средств бюджета Пермского края – 914 022,41 руб., за счет средств Уинского муниципального округа – 252 483,79 руб., за счет средств финансового участия граждан в размере 10% - 129 611,80 руб.
Предполагаемый срок реализации проекта – до 01 октября 2023 года. 
Все желающие жители Уинского муниципального округа, достигшие шестнадцатилетнего возраста,  могут представить в администрацию Уинского муниципального округа свои замечания и предложения по инициативному проекту. Замечания и предложения принимаются уполномоченным органом администрации – Финансовым управлением администрации Уинского муниципального округа Пермского края в рабочие дни с 09.00 до 17.12 час. в каб. 33 (с. Уинское, ул. Коммунистическая, 1). 
Срок приема замечаний и предложений – с 19 сентября 2022 года до 23 сентября 2022 года (включительно). 
