ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний (общественных обсуждений)
На публичные слушания (общественные обсуждения) представляется проект программы профилактики нарушений обязательных требований жилищного законодательства.
Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях (общественных обсуждениях), и перечень информационных материалов к такому проекту:
Проект «Программа профилактики нарушений обязательных требований жилищного законодательства на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» размещен на официальном интернет сайте Уинского муниципального округа (www.uinsk.ru) и в экспозиции в здании в котором находится Управление имущественных и земельных отношений (с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2)

Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях  (общественных обсуждениях):

Дата начала публичных слушаний (общественных обсуждений) – 03.10.2022 года;

Дата окончания публичных слушаний (общественных обсуждений) – 02.11.2022 года;

Информация о месте, дате открытия экспозиции или экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях (общественных обсуждениях), о сроках проведения экспозиции или экспозиций такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиции или экспозиций:

Экспозиция проекта, подлежащего публичным слушаниям (общественному обсуждению) размещена в Управлении имущественных и земельных отношений администрации Уинского муниципального округа (с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2):

Дата открытия экспозиции - 03.10.2022 года;

Срок проведения экспозиции - с 03.10.2022 по 02.11.2022 года;

Время работы экспозиции - с 9:00 до 17:00, с 13:00 – 14:00 обеденный перерыв.

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний (общественных обсуждений) предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях:

Предложения и замечания участников публичных слушаний (общественных обсуждений) принимаются с 03.10.2022 по 02.11.2022 года до 17.00 местного времени:

- посредством официального Интернет-сайта Уинского муниципального округа;

- в письменной форме в адрес Управления имущественных и земельных отношений администрации Уинского муниципального округа (с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2);

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях (общественных обсуждениях) (с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2).

Номер контактного телефона органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний (общественных обсуждений): 8 (34259) 2- 38-06; 8 (34259) 2-33-89, 8 (34259) 2-44-80.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний (общественных обсуждений) Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2.
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний (общественных обсуждений) komitet@uinsk.permkrai.ru.

