Цифровые технологии в избирательном процессе: QR-код

Ещё одна современная цифровая технология избирательного процесса, о которой необходимо рассказать – оснащение специальным защитным информационным QR-кодом итоговых протоколов участковых избирательных комиссий.

Данная технология QR-кода разработана Федеральным центром информатизации при Центральной избирательной комиссии Российской Федерации.

Технологию QR-кода, в который преобразуются данные протоколов участковых избирательных комиссий, внедрили еще летом 2017 года на большинстве избирательных участков. Данный шаг позволил в разы ускорить передачу информации об итогах голосования, а также исключить повторный ввод протоколов в ГАС «Выборы» и другие технические ошибки.

Система автоматически проверяет контрольно-логические соотношения и моментально блокирует ввод в итоговый протокол ошибочных данных. Кроме того, она не позволяет распечатать документ с допущенными в нем ошибками. При этом вся информация преобразуется в так называемый QR-код. Затем непосредственно в участковой комиссии распечатывается готовый итоговый протокол с QR-кодом, который впоследствии сканируется в ТИКе и сразу попадает в ГАС «Выборы».

