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На заседании Правительственной комиссии обсудили вопросы предупреждения и ликвидации ЧС и обеспечения пожарной безопасности

29 ноября 2022 года прошло очередное заседание Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности под председательством Министра МЧС России Александра Куренкова. Приволжский федеральный округ в режиме видеоконференции представлял заместитель полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игорь Паньшин.
Участники совещания обсудили вопросы совершенствования деятельности РСЧС по снижению рисков, обусловленных сезонными опасными природными явлениями, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, развития и функционирования единой дежурно-диспетчерской службы 112 муниципального образования, а также план работы Правительственной комиссии на первое полугодие 2023 года.

Отметим, что в Пермском крае для предупреждения и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности в 43 единых дежурно-диспетчерских службах внедрен и успешно используется «Личный кабинет ЕДДС», в котором отражается вся необходимая для принятия решения информация, анализ которой осуществляет искусственный интеллект. В связи с изменениями в законодательстве Российской Федерации, своевременно осуществляется корректировка Положений об органах управления РСЧС.
