Подходит к концу четвертый этап «амнистии капиталов»

    Межрайонная ИФНС России № 6 по Пермскому краю  напоминает, что в срок до 28 февраля 2023 года налогоплательщики могут представить специальную декларацию на основании изменения в Федеральный закон от 08.06.2015 № 140-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», внесенных Федеральным законом от 09.03.2022 №48-ФЗ.   Это четвертый этап добровольного декларирования капиталов.
[bookmark: _GoBack]     Представить специальную декларацию можно представить в любой налоговый орган или в центральный аппарат ФНС России на бумажном носителе лично, либо через уполномоченного представителя. Обращаем внимание, что декларации, направленные по почте, не будут считаться принятыми.
     Форма специальной декларации и порядок ее заполнения размещен на сайте ФНС России (ссылка) в разделе «Специальная декларация». В рамках четвертого этапа добровольного декларирования сохраняются гарантии освобождения декларанта и (или) лица, информация о котором содержится в специальной декларации, от уголовной, административной и налоговой ответственности.
      Напоминаем о расширении перечня финансовых активов, которые могут быть задекларированы. Если в предыдущие этапы амнистии можно было задекларировать ценные бумаги, доли участия в иностранных организациях, денежные средства на счетах в иностранных банках, контролируемые иностранные компании, то в рамках четвертого этапа могут быть задекларированы и иные финансовые активы. Например, производные финансовые инструменты, права требования из договора страхования, а также иные активы, являющиеся предметом договора между клиентом и иностранной организацией финансового рынка, предусматривающего оказание финансовых услуг. В рамках четвертого этапа амнистии капитала физические лица вправе задекларировать и наличные денежные средства.
      ФНС России обеспечивает режим конфиденциальности содержащихся в специальной декларации сведений, не вправе передавать их третьим лицам и государственным органам и использовать их для целей осуществления мероприятий налогового контроля.


