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Федеральная налоговая служба продолжает реализацию проекта  «Исключение недобросовестного поведения на рынках». Одной их главных задач проекта является соблюдение налогоплательщиками, осуществляющими деятельность на рынках, законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техникой (далее – ККТ).  
В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» организация и осуществление контроля и надзора за соблюдением законодательства Российской Федерации о применении ККТ регулируются Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Цели и задачи Федерального закона № 248-ФЗ направлены, прежде всего, на профилактику нарушений, и только впоследствии на проведение контрольных мероприятий.
Профилактические мероприятия могут проводиться в виде  консультирования (информирования), обобщения правоприменительной практики, объявления предостережений, профилактического визита.
Профилактика рисков направлена на стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами, на устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований, а также на создание условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения.
С учетом мер поддержки бизнеса, установленных Постановлением Правительства № 336 от 10.03.2022, в 2023 году, помимо профилактических мероприятий допускается проведение контрольных (надзорных) мероприятий за соблюдением законодательства о применении ККТ без взаимодействия в виде сторонних наблюдений или выездного обследования.
Если в ходе такого наблюдения будет выявлена информация о нарушениях обязательных требований, контрольным (надзорным) органом может быть принято решение об объявлении предостережения,  либо проведение выездного обследования. 
При этом если в рамках выездного обследования выявлены признаки нарушений обязательных требований, инспектор вправе незамедлительно провести контрольную закупку, с последующим привлечением налогоплательщика к административной ответственности по статье 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
