Управление имущественных и земельных отношений администрации Уинского муниципального округа, в соответствии со ст. 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», решениями Думы Уинского муниципального округа от 25.06.2020 № 138 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Уинского муниципального округа Пермского края», от 25.06.2022 № 137 «Об утверждении Положения об Управлении имущественных и земельных отношений администрации Уинского муниципального округа Пермского края», сообщает о возможности предоставления в собственность или аренду сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенного для сельскохозяйственного использования, выделенного в счет земельных долей и находящегося в муниципальной собственности Уинского муниципального округа, использующим такой земельный участок.
Сведения о земельном участке:
[bookmark: _GoBack]- местоположение: Пермский край, Уинский муниципальный округ, в границах колхоза «Дружбы», кадастровый номер 59:36:0790001:545, площадь – 794608 кв.м., вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства.
С заявлением о заключении договора купли-продажи или аренды земельного участка обращаться по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, 2, тел (34259) 2 33 89.
