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Спикеры парламентов ПФО обсудили вопросы подготовки кадров для высокотехнологичных производств
В Ижевске состоялось очередное заседание Ассоциации законодательных органов государственной власти субъектов РФ Приволжского федерального округа. В его работе приняли участие полномочный представитель Президента РФ в ПФО Игорь Комаров, заместитель председателя комитета Государственной Думы по науке и высшему образованию Екатерина Харченко, руководители региональных законодательных органов власти. Пермский край представлял председатель краевого Законодательного Собрания Валерий Сухих.

Одним из ключевых вопросов повестки стала подготовка квалифицированных кадров для высокотехнологичных производств на базе образовательных организаций и промышленных предприятий.
Открывая заседание, Игорь Комаров отметил, что Президент РФ Владимир Путин поставил задачу в ближайшие 5 лет подготовить профессиональных молодых специалистов для работы в электронике, промышленности, сельском хозяйстве и ОПК: «Это важно для нашего округа, на территории которого сосредоточена треть такого производства страны. Для выполнения задач, поставленных Президентом, необходимо выработать максимально практикоориентированный подход к подготовке квалифицированных кадров, предполагающий более современные и гибкие принципы работы высших и средних учебных заведений с учетом потребностей рынка и ОПК в специалистах; выстроить единую систему взаимодействия учреждений образования и промышленных компаний с последующим трудоустройством на конкретных предприятиях. Для предприятий ОПК за последние полгода было подготовлено порядка 60 000 кадров. Это один из самых высоких показателей», – подчеркнул полпред.

Отметим, что в Пермском крае с прошлого года реализуется федеральный проект «Профессионалитет», в рамках которого созданы три образовательно-производственных кластера. Совместно с региональными промышленными предприятиями на площадках образовательных учреждений оборудованы мастерские по разным производственным направлениям. В этом году планируется открыть ещё два таких центра.
По словам спикера краевого парламента Валерия Сухих, такой подход позволяет студентам получить практические навыки еще на этапе обучения. «Задача технического переоснащения сегодня стоит перед каждым регионом. Безусловно, новое оборудование не даст должного эффекта без соответствующих высококвалифицированных кадров. В Прикамье сегодня выстроена полноценная система дуального образования, которая исключает разрыв между теорией и практикой. В обучении будущих специалистов участвует сам работодатель, поэтому выпускники наших учреждений отвечают всем современным запросам отрасли», – отметил парламентарий.
Также законодатели обсудили вопросы предоставления бесплатной юридической помощи. Так, в Прикамье за предоставление бесплатной юридической помощи широкому ряду категорий граждан отвечает Администрация губернатора. Основными участниками процесса являются Государственное юридическое бюро и Адвокатская палата Пермского края. За прошлый год их услугами воспользовались порядка восьми тысяч граждан. Кроме того, на добровольной основе в крае такие же услуги предоставляют юридические клиники.
По итогам заседания члены Ассоциации направили в федеральные органы власти предложения по совершенствованию законодательства и деятельности профильных ведомств.

