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В Перми завершился III этап десятой региональной спартакиады допризывной молодежи

В Перми на территории спортивно-оздоровительного комплекса санатория-профилактория «Сосновый бор» прошел военно-спортивный праздник для молодежи Пермского края – III этап юбилейной, десятой региональной спартакиады допризывной молодежи, организованный ГБУ «Пермский краевой учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» при поддержке Администрации губернатора Пермского края.

В спартакиаде участвовало 53 команды из 20 муниципалитетов Пермского края. На протяжении трёх дней более 250 участников демонстрировали свое мастерство в состязаниях в 10 видах военных и спортивных блоках соревнований – строевой подготовке, надевании общевойскового защитного комплекта, снаряжении магазина и разборке-сборке макета автомата Калашникова, а также стрельбе из пневматической винтовки, отжимании, подтягивании, плавании на 50 м. и другое.
Результат состязаний оценивала судейская коллегия, в состав которой входили специалисты и инструкторы отдела по подготовке граждан к военной службе ГБУ «Пермский краевой учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» и тренеры-преподаватели Колледжа олимпийского резерва Пермского края.

Лидерами соревнований среди возрастной группы 16-17 лет стали команда девушек из Соликамского городского округа и команда юношей Чернушинского городского округа. Среди возрастной группы 13-15 лет победили команды как девушек, так и юношей из Красновишерского городского округа. Все победители получили заслуженные награды и призы.

Отметим, что ранее полномочный представитель Президента России в ПФО Игорь Комаров, посещая в Республике Башкортостан военно-патриотический парк «Патриот» имени Героя России Максима Серафимова, на территории которого работает учебно-методический центр «Авангард», отметил: «Парк «Патриот» и учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодёжи «Авангард» — это значимые проекты, которые реализуются в регионах по поручению Президента России Владимира Путина. Вместе с окружными военно-патриотическими инициативами они становятся платформой системы начальной военной подготовки молодёжи. Сейчас в ПФО в 4-х молодежных патриотических проектах участвует около 900 тысяч ребят — это «Герои Отечества», слёт поисковых отрядов, «Гвардеец» и «Зарница Поволжья»; также мы работаем по сопровождению развития кадетского образования - в кадетских корпусах учится порядка 2000 молодых людей».

Напомним, что основная задача Пермского краевого учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» – проведение учебных сборов по обучению начальным знаниям в области обороны и основам военной службы учащихся образовательных организаций, а также реализация проектов патриотической и военно-спортивной направленности.
