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Сводный доклад о ходе реализации и оценке эффективности 

муниципальных программ
     На основании постановления администрации Уинского муниципального округа Пермского края от 05.08.2020 № 259-01-03-364 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Уинского муниципального округа» (с изменениями от 28.09.2020 № 259-01-03-411; 22.01.2021 № 259-01-03-22), управлением по экономике и сельскому хозяйству администрации Уинского муниципального округа осуществлена оценка эффективности муниципальных программ за 2022 год. Оценка эффективности показателей, произведена на основании Методики оценки эффективности муниципальных программ, утвержденной данным постановлением.
      1) Муниципальная программа «Развитие системы образования в Уинском муниципальном округе Пермского края»
      Муниципальная программа «Развитие системы образования в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2022–2024 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 12.11.2021 № 259-01-03-355.  
     Эффективность использования бюджетных средств составила 96%.
     Эффективность выполнения всех показателей, отражающих выполнение мероприятий программы 100%. 
     2) Муниципальная программа «Развитие культуры и молодежной политики в Уинском муниципальном округе Пермского края»
Муниципальная программа «Развитие культуры и молодежной политики в Уинском муниципальном округе Пермского края»  на 2022-2024 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 18.10.2021 № 259-01-03-329. 

        На конец 2022 года целевые показатели, предусмотренные программой, выполнены на 178,47% (перевыполнение в основном в части количества проведенных мероприятий и их участников). Бюджетные средства использованы на 90%. Средства использованы не в полном объеме, т.к. образовалась экономия в результате проведения закупочных процедур. Также средства для реализации сертификатов молодым семьям запланированы на 2023 год.
     3) Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Уинском муниципальном округе Пермского края»
Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2022-2025 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 11.10.2021 № 259-01-03-314. 

        На конец 2022 года целевые показатели, предусмотренные программой, достигнуты на 261,6%. Почти в 10 раз перевыполнен показатель от плановых данных по мероприятию «Количество принявших участие в выполнении норм ГТО» и составил 975 человек (план 100 человек). Показатель «Количество детей и молодежи в возрасте 3-18 лет, систематически занимающихся физической культурой и спортом» план – 226 чел., факт – 2029 чел. Бюджетные средства использованы на 99,94%. Экономия средств, в результате увольнения работника, получавшего социальную поддержку. 
     3) Муниципальная программа «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в Уинском муниципальном округе Пермского края»
       Муниципальная программа «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2022-2025 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 05.10.2021 № 259-01-03-300.

       Эффективность реализации программы с учетом степени достижения целевых показателей 137,86%. 

       Эффективность использования бюджетных средств 100%. Реализация программы эффективна.
 3) Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий Уинского муниципального округа Пермского края» 

      Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 15.10.2021 № 259-01-03-326. 

      За 2022 год выполнены все мероприятия, запланированные программой.
      Эффективность выполнения показателей   100%. 
      Эффективность использования бюджетных средств на основании предоставленного годового отчета о выполнении муниципальной программы за 2022 год -  45%. 
      Сроки строительства   школы в  с. Нижний Сып были  перенесены на 2023 год. Причины:

1. В результате того, что положительное заключение экспертизы  проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий для получения разрешения на строительство и начала выполнения строительно-монтажных работ было  получено только 28 октября 2022г., выполнение строительных работ (разработка грунта, заливка фундамента и укладка стен и прочие работы) не представлялось возможным из-за низкой температуры воздуха.
2.По заключению государственной экспертизы сметная стоимость строительства объекта увеличилась по причине удорожания материалов, видов работ, а финансирования было недостаточно. Финансирование было увеличено только в декабре 2022г. Однако неосвоенные остатки финансирования были перенесены на 2023 год в январе 2023 года. Часть средств местного бюджета были выплачены за проектирование и техприсоединение объекта. Часть краевых средств для строительства школы в с. Нижний Сып были  выделены для выплаты аванса подрядчику.
        4) Муниципальная программа «Экономическое развитие Уинского муниципального округа Пермского края» 
      Муниципальная программа «Экономическое развитие Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 17.09.2021 № 259-01-03-274.

       В рамках подпрограммы «Поддержка малого и среднего предпринимательства» в 2022 году по показателю: количество вновь созданных рабочих мест у субъектов малого и среднего предпринимательства в результате реализации мероприятий мер государственной поддержки запланировано 1 рабочее место, по факту – 0. В соответствии с Порядком предоставления субсидий, рабочее место создается, если сумма субсидии составляет свыше 500 т.р. Субсидию получили 2 СМП, сумма каждого составила менее 500 т.р.   
       Эффективность реализации программы с учетом степени достижения целевых показателей 150%. 
      Эффективность использования бюджетных средств 100%.
      Программа признана эффективной.

       5) Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Уинского муниципального округа Пермского края»
      Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 22.09.2021 № 259-01-03-279. 
      Обеспечена сбалансированность и устойчивость бюджета Уинского муниципального округа за 2022 год. Планируемые показатели исполнены на 107,9%. По основному мероприятию «Составление долгосрочного прогноза налоговых и неналоговых доходов бюджета» плановые назначения возросли за счет продажи распределительных газопроводов на сумму 16565,850 тыс.руб.
       Запланированные средства на реализацию данной программы использованы на 100%. Реализация программы эффективна.
        6) Муниципальная программа «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном округе Пермского края» 
       Муниципальная программа «Развитие муниципального управления в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2022-2024 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 06.10.2021 № 259-01-03-308.

     Эффективность выполнения показателей 98,9%. Показатель «Количество граждан, имеющих право на пенсионное обеспечение» план 52, факт 49 (уменьшение в связи со смертью получателей). Эффективность использования бюджетных средств 100%. Реализация программы эффективна.
       8) Муниципальная программа «Благоустройство на территории Уинского муниципального округа Пермского края». 

      Муниципальная программа «Благоустройство на территории Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 22.09.2021 № 259-01-03-278.

      На конец 2022 года достигнуты все целевые показатели, предусмотренные программой. Эффективность выполнения показателей 113%. По показателю «Участие в ликвидации выявленных несанкционированных свалок» план на 2022 год – 3 ед., по факту – 5 (дополнительно проведена ликвидация несанкционированных свалок на территории заказника). Эффективность использования бюджетных средств 99%. 
       9) Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Уинском муниципальном округе Пермского края» 

       Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Уинском муниципальном округе Пермского края» на 2021-2023 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 21.10.2020 № 259-01-03-442.

       На конец 2022 года не выполнены целевые показатели, предусмотренные программой. Запланированные дома и жилые помещения не полностью расселены, т.к. не удается приобрести жилые помещения в муниципальную собственность в связи с отсутствием участников на объявленных электронных аукционах. Заключен муниципальный контракт на строительство жилого многоквартирного дома.  Эффективность выполнения показателей 25,67%. Эффективность использования бюджетных средств 100%. 

     10) Муниципальная программа «Обеспечение безопасности жизнедеятельности жителей Уинского муниципального округа Пермского края» 

     Муниципальная программа «Обеспечение безопасности жизнедеятельности жителей Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 05.10.2021 № 259-01-03-297.
     Эффективность выполнения показателей 100 %.
     Эффективность использования бюджетных средств 100 %.
     Программа признана эффективной.
      11) Муниципальная программа «Безопасные и качественные дороги Уинского муниципального округа Пермского края»
      Муниципальная программа «Безопасные и качественные дороги Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 18.10.2021 № 259-01-03-330.

      На конец 2022 года достигнуты все целевые показатели, предусмотренные программой. Эффективность выполнения показателей 103% (за счет экономии средств дополнительно произведен ремонт автомобильной дороги к Уинской СОШ). Эффективность использования бюджетных средств 100%. Программа признана эффективной.
      12) Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального округа Пермского края»
      Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом на территории Уинского муниципального округа Пермского края» на 2022-2024 годы утверждена постановлением администрации Уинского муниципального округа от 23.11.2021 № 259-01-03-366.
       Эффективность выполнения показателей 123,2%. Увеличение показателя «Поступление арендной платы за имущество и доходов от продажи имущества в бюджет муниципального округа» в связи с увеличением доходов от продажи имущества в бюджет МО (план – 1816800,00 руб., факт – 19459451,74 руб.). Поступление платы за наем жилых помещений также превысило плановый показатель.

      Эффективность использования бюджетных средств 94,19%.
Предложения и замечания:
       - целевые показатели должны количественно и качественно характеризовать ход реализации программ. На основании этого, при формировании программ исполнителям необходимо учитывать значение показателей за предыдущий период (не учитывается). По некоторым муниципальным программам целевые показатели существенно занижены, в связи с чем, можно сделать вывод о неэффективном планировании при разработке программ;
      - не все разработчики муниципальных программ  при утверждении направляют в управление по экономике и сельскому хозяйству для согласования проекты постановлений. Однако на основании пункта 3.4. порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ (далее – порядок), проект муниципальной программы подлежит обязательному согласованию не только с финансовым управлением администрации Уинского муниципального округа, но и с управлением по экономике и сельскому хозяйству администрации;

      - муниципальные программы утверждаются с нарушением срока (согласно п. 3.6. порядка срок утверждения муниципальных программ  до 15 октября текущего года);
      - не направляются в управление по экономике и сельскому хозяйству НПА о внесенных изменениях в муниципальные программы (согласно п. 3.7. порядка муниципальные программы направляются в управление по экономике и сельскому хозяйству в течение 5 рабочих дней со дня утверждения);

      - не все исполнители муниципальных программ приводят своевременно программу в соответствие с решением о бюджете (по п. 6.3. порядка – не позднее трех месяцев со дня вступления в силу решения о бюджете, но не позднее 30 декабря текущего года);

      - ряд исполнителей муниципальных программ представляют в управление по экономике и сельскому хозяйству годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы с нарушением сроков (п. 5.2. порядка – до 1 марта года, следующего за отчетным годом). В некоторых отчетах не произведен расчет оценки эффективности программы, не указаны (или указаны неверно) все изменения, внесенные в муниципальные программы;
      - по показателю «Удовлетворенность населения доступностью и качеством услуг по итогам опросов общественного мнения» (данный показатель имеется в муниципальной программе по развитию образования) вновь не представлены итоги опросов общественного мнения;
      - рекомендуется разработчикам муниципальных программ не предусматривать в программах мероприятия, по которым не планируется исполнение.
    Замечания и предложения об исполнении муниципальных программ ранее указывались неоднократно, но исполнителями во внимание не принимаются.

Начальник управления по экономике

и сельскому хозяйству                                                                            Л.М. Башкова
