О грантовых мерах поддержки

[bookmark: _GoBack]   С целью определения потребности в федеральных и региональных средствах и с целью участия региона в федеральном отборе на грантовую поддержку проектов предпринимателей Пермского края в 2024 году Администрация Уинского муниципального округа собирает предварительную информацию по планируемым к реализации в 2024 году проектам в сфере туризма по следующим направлениям:
- создание некапитальных средств размещения (предварительная сумма грантовых средств на реализацию проекта не более 4 894 736,8 руб. на один проект);
- создание и развитие пляжей (предварительная сумма грантовых средств на реализацию проекта не более 10 526 315,8 руб. на один проект);
- приобретение туристского оборудования (предварительная сумма грантовых средств на реализацию проекта не более 3 157 894,7 руб. на один проект);
- обустройство плавательных бассейнов (предварительная сумма грантовых средств на реализацию проекта не более 5 789 473,7 руб. на один проект);
- создание и обустройство туристских маршрутов (предварительная сумма грантовых средств на реализацию проекта не более 3 157 894,7 руб. на один проект);
- создание электронных путеводителей и аудиогидов (предварительная сумма грантовых средств на реализацию проекта не более 3 157 894,7 руб. на один проект);
- создание доступной туристской среды (предварительная сумма грантовых средств на реализацию проекта не более 3157894,7 руб. на один проект);
- обустройство национальных туристских маршрутов (национальный брендовый маршрут «НеобыЧайные истории земли Пермской») (предварительная сумма грантовых средств на реализацию проекта не более 10 526 315,8 руб.)

        Министерством по туризму Пермского края организованы еженедельные консультации для предпринимателей Пермского края по вопросам грантовых мер поддержки 2023 года. Консультации проходят в формате ВКС по четвергам с 11:00 до 12:00 (ссылка для подключения: https://vks-it.permkrai.ru/c/4751144538).
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