
В УИНСКОМ ОКРУГЕ СОСТОЯЛОСЬ СОВЕЩАНИЕ ДЛЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИ

[bookmark: _GoBack]В рамках реализации федерального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», направленного на выполнение Указа Президента РФ Путина В.В. в целях организации взаимодействия с производителями сельскохозяйственной продукции 10 марта состоялось заседание оперативного штаба по подготовке к весенне-полевым работам.
Основная задача штаба - координация действий по подготовке и проведению сезонных полевых сельскохозяйственных работ. Обсуждены вопросы по структуре посевных площадей под урожай 2022 года, кондиционности семян, обеспеченности минеральными удобрениями, мерам государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей. 
        Надеюсь, информация, полученная в ходе данного мероприятия была полезной для предпринимателей – производителей сельскохозяйственной продукции нашего округа, ведь на совещании обсуждены задачи, которые необходимо решать в первую очередь для организации весенне-полевых работ. По мере необходимости заседания штаба будем проводить и в дальнейшем -  заверила начальник управления по экономике и сельскому хозяйству Башкова Л.М. 
	Много интересного о состоянии отрасли и об уровне подготовки к посевной на территории округа узнали в результате заседания. В дальнейшем планируем воспользоваться мерами государственной поддержки, о которых было рассказано на мероприятии - делится Акимов Саят Турсунович, глава крестьянского фермерского хозяйства, участник семинара. 
