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В Нижнем Новгороде состоится Суперфинал I Турнира по баскетболу 3х3 среди учащихся СПО 

14 июля 2023 года в Нижнем Новгороде состоятся финальные матчи Суперфинала I Турнира Приволжского федерального округа 3х3 среди команд юношей и девушек учебных заведений среднего профессионального образования. 
В отборочных соревнованиях приняли участие более 30 тысяч учащихся колледжей и техникумов из 14 регионов Приволжья. 
Турнир организован в три этапа: внутри учебного заведения, региональный и окружной. По итогам регионального этапа в марте-мае 2023 года стали известны победители в каждом субъекте Федерации округа – 28 команд юношей и девушек. Именно они и приехали в Нижний Новгород, чтобы выяснить сильнейшего в Приволжском федеральном округе по баскетболу 3х3. 
Пермский край представляют юноши из Пермского техникума промышленных и информационных технологий и девушки из колледжа профессионального образования ПГНИУ.

Турнир направлен на популяризацию баскетбола 3х3 и здорового образа жизни среди молодежи, а проводится по инициативе полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Игоря Комарова.
Организаторами мероприятия выступают правительство Нижегородской области, Фонд содействия развитию институтов гражданского общества в ПФО, баскетбольный клуб «Пари Нижний Новгород», Федерация баскетбола Нижегородской области.
Каждый участник Суперфинала получит комплект баскетбольной формы, брендированную сувенирную продукцию. 

Вниманию СМИ: 

Данные журналистов для аккредитации направлять на почту пресс-службы аппарата полномочного представителя Президента РФ в ПФО: press-pfo@yandex.ru, gfi.pfo@yandex.ru. Контактная информация по телефонам: 8(831) 431-46-39, 8(831) 419-44-18, сот. 8(915)950-73-60 (Алина Мазина, БК ПАРИ НН – ответственный на Ярмарке).

