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Главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Половников провёл очередной личный приём граждан
На площадке региональной Приемной Президента к решению вопросов, поступивших от жителей Прикамья на имя главного федерального инспектора подключились представители органов исполнительной власти, местного самоуправления и прокуратуры.
Среди рассмотренных проблем – просьба оказать содействие в предоставлении маневренного жилья и материальной помощи в связи со сгоревшим жильем. Семья с двумя детьми пострадала при пожаре в частном доме в декабре 2022 года в с. Култаево и сегодня находится в сложной жизненной ситуации.
Сергей Половников рекомендовал главе Пермского муниципального округа рассмотреть варианты предоставления семье жилого помещения. Также заявителю будет оказана юридическая помощь.
Далее был рассмотрен вопрос и принято положительное решение по оказанию содействия в получении высокотехнологичной медицинской помощи в Тюменском федеральном центре нейрохирургии.  
Следующий заявитель обратился по вопросу ремонта системы центрального водоснабжения в п. Горный Пермского муниципального округа. Главный федеральный инспектор рекомендовал ответственным лицам завершить работы по ремонту водопровода и поставить систему поселкового водоснабжения на баланс Пермского муниципального округа с устранением выявленных Управлением Роспотребнадзора нарушений до 1 сентября текущего года.
Напомним, личные приемы граждан проводятся главным федеральным инспектором по поручению полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игоря Комарова. 
 «Через те обращения, которые поступают в Приёмную Президента в Пермском крае, мы анализируем общее состояние и развитие региона, озабоченность людей.  Стараемся погрузиться в каждую проблему и помочь человеку в решении его вопросов. Каждое обращение берется на мой личный контроль», - подчеркнул Сергей Половников.  

