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Окружная команда готова к проведению Молодежного форума ПФО «iВолга-2023»

С 21 по 29 июля 2023 года в Самарской области пройдет Молодежный форум Приволжского федерального округа «iВолга-2023». Фестивальная поляна встретит 2 тыс. участников из 88 регионов Российской Федерации, в том числе Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей. 
В 11-ом форуме ПФО «iВолга» примут участие 104 жителя Пермского края. Всего от Прикамья поступило свыше 1 тыс. заявок. 
В этом году впервые Форум проведет полноценная окружная команда. За каждым из 14 регионов Приволжья закреплено отдельное направление: образовательная смена, специальный образовательный трек или окружная активность. Сквозной тематикой станет «Организация событий».

Резиденты Форума пройдут образовательную программу, которая включает 8 профильных смен: «Единство поколений» (регионы организаторы – Пензенская и Оренбургская области), «Флагманы молодежи» (регион организатор – Республика Татарстан), «Научный проспект» (регион организатор – Республика Мордовия), «Мастера воспитания» (регион организатор – Республика Башкортостан), «Миссия доброТЫ» (регионы организаторы – Марий Эл и Чувашия), Креативная мастерская» (регион организатор – Саратовская область), «Территории впечатлений» (регион организатор – Пермский край) и «Территория спорта» (регион организатор – Удмуртия), а также три специальных трека: «Медиалаборатория» (регион организатор – Нижегородская область), «Поколение Первых» (регион организатор – Самарская область) и «Голос молодежи» (организатор – Ассоциации законодателей и молодежных парламентов ПФО). 

На площадке Форума также будет работать Выставка научно-технического творчества молодежи округа – НТТМ (регион организатор – Республика Мордовия).

Лучшие проекты участников Форума получат грантовую поддержку Всероссийского конкурса молодежных проектов среди физических лиц Федерального агентства по делам молодежи и Конкурса проектов Фонда содействия и развития институтов гражданского общества в ПФО.

Для участников «iВолги» подготовлена насыщенная культурно-досуговая программа. Планируется проведение ряда окружных активностей: Фестивали народных праздников Приволжского федерального округа (разрабатывали представители сразу трёх регионов – Республики Башкортостан, Татарстан и Чувашской Республики), Фестиваль начальной военной подготовки (Оренбургская область), танцевальный фестиваль «iВолга Баттл – 2023» (Удмуртская Республика при содействии Ульяновской области), кубок Приволжья по КВН (Самарская область), молодежный Dj фестиваль, а также конкурс региональных шатров, выставка арт-объектов, спортивные и культурно-досуговые мероприятия, концерты.

По доброй традиции на Форуме пройдет Фестиваль «iВолга» поколений», который вновь соберёт вместе участников, организаторов и экспертов прошлых лет. Свой опыт и навыки выпускники «iВолги» передают тем, кто планирует впервые стать участником центрального мероприятия Приволжского федерального округа в сфере реализации государственной молодежной политики.
Также в рамках специального трека «Поколение Первых» участие в «iВолге» примут школьники в возрасте 14-17 лет, педагоги и родители. Участниками Форума ежегодно становятся дети, люди с ограниченными возможностями здоровья, волонтеры серебряного возраста.
Молодежный форум «iВолга» проводится под патронатом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Игоря Комарова в целях формирования условий для самореализации талантливой молодежи и продвижения инновационных идей. Организатором Форума является правительство Самарской области при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь).

Следить за главными новостями Форума можно на сайте https://ivolgaforum.ru/, в официальной группе «ВКонтакте» https://vk.com/forumivolga и в Telegram-канале https://t.me/forumivolga
