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На Молодёжном форуме «iВолга» прошла финальная защита проектов в рамках конкурса грантов ПФО
С 21 июля 2023 года на Фестивальной поляне Мастрюковских озёр проходит молодёжный образовательный форум Приволжского федерального округа «iВолга». Делегация Пермского края собрала более ста представителей активной молодежи региона.
Впервые в истории форума, по инициативе Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе, организацией и проведением образовательной и культурно-досуговой программ занимается окружная команда специалистов. 
Так, практико-ориентированная смена «Территории впечатлений» Пермского края посвящена организации ярких путешествий: участники узнают о профессии режиссёра путешествий и получат возможность создать молодёжный межрегиональный маршрут и единый бренд регионов ПФО. Ключевым продуктом смены стал проект Фестиваля молодёжных событий Приволжского федерального округа.
На протяжении форума работает Выставка научных достижений, где Пермский край представляет проект «Учебный робототехнический комплекс» Никиты Назарова. Проект призван решать проблемы в области промышленной робототехники: обучения будущих специалистов в работе с роботами-манипуляторами, подготовки кадров для разработки российского оборудования и программных продуктов, а также импортозамещения в образовательной и соревновательной робототехнике. 
Также прошла встреча участников пермской делегации с и.о. руководителя Агентства по делам молодежи Пермского края Юлией Баландиной, в рамках которой молодые пермяки поделились своими впечатлениями от форума и предложили варианты наполнения программы форума в следующем году.
Шестой день для участников Молодёжного форума ПФО «iВолга» стал знаковым – 26 июля проходил финальный отбор Конкурса проектов Фонда содействия развитию институтов гражданского общества в Приволжском федеральном округе. В финал вышли 35 проектов из 156 заявленных. От Пермского края в финал прошел проект Александра Коняева из 12 заявленных пермяками.
«Сегодня мы пригласили всех министров по делам молодёжи регионов ПФО совместно оценить проекты участников и выбрать те, которые могут быть реализованы после Форума. Эти проекты и про спорт, и про культуру, и про добровольчество. Надеюсь, что после бурного обсуждения у нас останутся те проекты, которые смогут перерасти в общественно-социальные проекты всего ПФО», – прокомментировал заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Олег Машковцев. На финальном этапе конкурс не закончится: участников также ожидает гранд-батл. 
В рамках форума прошёл танцевальный фестиваль «iВолга батл», где пермские танцоры стали победителями и призерами четырех номинаций из восьми возможных: Константин Мальцев – победитель в номинации «Хип-хоп профессионалы», победитеьль в номинации «All Styles профессионалы»; Ольга Корзникова – победитель в номинации «Хаус-Дэнс профессионалы», II место в номинации «All Styles профессионалы»; Алина Кулябина – победитель в номинации «Поппинг профессионалы»; Евгений Корзников – II место в номинации «Хаус-Дэнс профессионалы». 
Не менее важно отметить успехи пермяков в Кубке КВН ПФО: команда «Счастье не за горами» заняла II место.
Молодежный форум Приволжского федерального округа «iВолга» входит в линейку платформы Росмолодежь.События. Организаторами Форума выступают аппарат полномочного представителя Президента России в Приволжском федеральном округе, Правительство Самарской области и Федеральное агентство по делам молодёжи (Росмолодёжь).
Следить за главными новостями Форума можно на сайте https://ivolgaforum.ru/, в официальной группе «ВКонтакте» https://vk.com/forumivolga и в Telegram-канале https://t.me/forumivolga. 

