Информация о несчастном случае, произошедшем 
25.04.2023 в г. Кунгур.

25 апреля 2023 года неизвестный мужчина пытался проникнуть внутрь трансформаторной подстанции, находящейся на обслуживании ПО «Кунгурские электрические сети», в результате чего получил электрические ожоги, а после был задержан правоохранительными органами и доставлен в медицинское учреждение.
Производственное отделение «Кунгурские электрические сети» напоминает жителям города Кунгура и Кунгурского района об опасности электрического тока при нарушении правил поведения вблизи электросетевых объектов. 
Пунктом 8 «Порядка установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон», утверждённых Постановлением Правительства РФ от 24 февраля 2009 № 160, установлено: в охранных зонах запрещается осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, в том числе привести к их повреждению или уничтожению, и (или) повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, а также повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров.
Электротравмы характеризуются нарушением деятельности всех систем организма, а также ожогами и механическими повреждениями. 
Контакт с электричеством крайне опасен и влечёт за собой не только травмы, но нередко и смерть.
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