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Пермская телебашня включит праздничную подсветку в честь 22-летия РТРС
13 августа Российская телевизионная и радиовещательная сеть отмечает 22 года с момента создания. В этот день в 2001 году Указом Президента России десятки региональных радиотелевизионных передающих центров объединились в одно предприятие. В честь годовщины телебашни РТРС по всей стране украсятся огнями тематического освещения. Пермская телебашня на улице Крупской будет сверкать динамической подсветкой 13 августа с 22:00 до 3:00.

Самым ярким проектом, реализованным РТРС, стал переход нашей страны на цифровой формат эфирного телевещания. Пожалуй, по значимости его можно сравнить только с самим изобретением телевидения. Цифровая эфирная телесеть РТРС является крупнейшей в мире. Более 5 тысяч современных передающих станций обеспечивают качественное распространение сигналов радио и цифрового телевидения на всей территории России.
К началу реализации проекта цифровизации более половины россиян могли принимать до 4-х эфирных аналоговых телеканалов. Сейчас 98,4 % жителей нашей страны обеспечены бесплатным доступом к 20-ти телеканалам и трем радиостанциям, которые объединены в два мультиплекса – РТРС-1 и РТРС-2.

«В Пермском крае региональное цифровое эфирное телевидение доступно 98,97 % жителей региона, что превосходит общероссийский показатель, – рассказал замдиректора Пермского филиала РТРС Михаил Капустин. – В ходе “цифровой стройки” мы создали в Прикамье сеть из 54 передающих станций, главный объект которой – телебашня на улице Крупской в Перми высотой 275 м. Она транслирует телерадиосигнал для 1 млн 230 тысяч человек».
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