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28 июля 2023 года
Пресс-релиз


«Русь православная. Медовый Спас – 2023»

Прикоснуться к святыням, совершить паломнический тур не покидая Пермский край, приобрести церковные товары, посетить духовно-просветительскую программу где будут затронуты вопросы воспитания христианских ценностях в семейном воспитании смогут гости выставки «Русь православная. Медовый спас». Выставка пройдёт в КВЦ «Пермь Экспо» с 12 по 20 августа.

[bookmark: _GoBack]Выставка «Русь православная. Медовый спас» в 2023 году соберёт 150 участников из Перми, Москвы, Североморска, Мурома, Омска, Златоуста, Нижнего Новгорода и других городов России, а также Иерусалима, Черногории, Палестины. Участники привезут чтимые православные святыни, расскажут об истории храмов и монастырей, помогут выбрать уникальные подарки к православным праздникам. Посетители смогут присоединиться к дискуссиям на тему образования, воспитания, а также посетить экскурсии по святым местам Прикамья. Выставка пройдёт состоится по благословению Главы Пермской митрополии, Высокопреосвящейннейшего митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия при поддержке Администрации губернатора Пермского края.

В честь 300-летия Перми из Соликамского краеведческого музея прибудет местночтимый образ Николая Чудотворца, который в середине XVI века был прислан в Соликамск Иваном Грозным для защиты населения от вражеского нашествия. Святому обращаются с молитвой об успешной дороге и возвращении домой; о покровительстве и помощи в создании семьи; о прощении, если оступился на жизненном пути.

Впервые на выставку будет принесен для поклонения главный символ Веры для православных - Напрестольный крест с частицей Животворящего Креста Господня из Свято-Николаевского Белогорского монастыря. Святыню представят 14 августа, когда Православная церковь празднует изнесение честных древ Животворящего Креста Господня, на этот же день приходится Медовый Спас. Верующие обращаются с молитвой к Кресту с просьбой о помощи во всех своих проблемах. Поклониться святыне можно будет до окончания выставки.

Духовное просвещение – одна из главных задач выставки, в год педагога и наставника организаторы подготовили насыщенную программу VI образовательного форума «Духовно-нравственное воспитание в современной школе: вызовы, ресурсы и перспективы развития». Эксперты презентуют формы образования, основанного на отечественной православной традиции, обсудят христианские ценности в воспитании, поделятся эффективным опытом сотрудничества муниципалитетов и православных приходов. В рамках выставки также впервые состоится региональный форум Союза православных женщин Прикамья.

Праздничную атмосферу создадут выступления протодъякона Николая Червона и дуэта Благо.

Музей-заповедник «Пермь-36» представит передвижную выставку «Есть «люди-кресты»: о судьбе и наследии протоиерея Владимира Шамонина». На стенде разместят предметы, связанные с бытом Колымских лагерей, а также фотографии, использованные при подготовке книги, в которой рассказывается о связях о. Владимира с пермским духовенством.

Ярмарка «Медовый спас» порадует гостей освящённым мёдом и уникальными товарами. Участники предложат свежевыжатые масла, свежий мед, ароматные чаи, домашнюю утварь, красивую национальную одежду из натуральных тканей.

Вход на выставку свободный. Каждый посетитель в подарок получит карманную икону с изображением образа святого Николая Чудотворца.
Организаторы: Пермская ярмарка, Пермская митрополия
Официальная поддержка: Администрация губернатора Пермского края
Партнёры: ПАО «Лукойл», Соликамский краеведческий музей

«Русь православная. Медовый Спас»
Межрегиональная православная ярмарка монастырей и храмов, учреждений духовного образования и просвещения, издательств, художественно-производственных мастерских
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