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Игорь Буренков провел совещание по общественно-политическому развитию Пермского края
6 сентября 2023 года заместитель полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игорь Буренков в режиме видео-конференц-связи провел совещание, в ходе которого обсудил текущую общественно-политическую ситуацию, социальную поддержку граждан и подготовку к Единому дню голосования в Пермском крае.

В мероприятии приняли участие помощник полномочного представителя Президента РФ в ПФО Алексей Симонов, главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Половников, а также руководство внутриполитического и информационного блоков региона, пермского ЦУРа.
Обращаясь к новому мэру Перми Эдуарду Соснину (вступил в должность 28 августа т.г.), заместитель полпреда Игорь Буренков подчеркнул важность поддержания на интенсивном уровне прямых коммуникаций с населением и оперативного реагирования на волнующие людей проблемы. 
«Эффективным инструментом для этого являются Центры управления регионами (ЦУРы), созданные по инициативе Президента РФ Владимира Путина. Есть поручение Главы государства о создании в регионах муниципальных центров управления», – отметил замполпреда.

В ходе совещания отдельно рассмотрен вопрос подготовки к Единому дню голосования. Игорь Буренков акцентировал внимание на необходимости оказания всестороннего содействия избиркомам, чтобы выборы прошли открыто и в соответствии с законом.
«Полномочным представителем Президента России в Приволжском федеральном округе Игорем Комаровым поставлена задача обеспечить легитимность и безопасность избирательной кампании – это главный приоритет», – заявил Игорь Буренков.

В Единый день голосования 10 сентября 2023 года в Пермском крае состоятся выборы в думы Горнозаводского, Краснокамского, Оханского и Чайковского городских округов.
