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В Перми прошло заседание Ассоциации городов Поволжья
6 октября 2023 года в мэрии Перми прошло заседание членов Ассоциации городов Поволжья. В повестке – обсуждение стратегического планирования и социально-экономического развития городов Поволжья, итоги деятельности Ассоциации за 2020-2023 годы, а также вопросы о выборах руководящих органов управления АГП.

Отметим, что Пермь вошла в состав ассоциации в 2015 году, на сегодняшний день в нее входят 26 городов.
Заместитель полпреда Игорь Буренков в режиме видео-конференц-связи поприветствовал собравшихся от имени полномочного представителя Президента России в ПФО Игоря Комарова и отметил важную роль городов Поволжья в формировании экономики страны. «Результаты вашей работы непосредственно влияют на уровень социально-экономического развития регионов, а также на то, как жители оценивают деятельность органов власти. Наш округ демонстрирует устойчивый рост по основным отраслям экономики», – подчеркнул замполпреда.
Он также обратил внимание на необходимость тесного взаимодействия с региональными ЦУРами. «Это позволит более оперативно получать обратную связь от жителей и корректировать документы стратегического планирования муниципальных образований с учетом их мнения, своевременно решать местные проблемы», – заключил Игорь Буренков.

На собрании избраны руководящие органы Ассоциации городов Поволжья. По результатам голосования новым председателем Ассоциации стал глава администрации г. Уфы Республики Башкортостан Ратмир Мавлиев. 
Кроме того, по случаю 25-летия Ассоциации представителям органов местного самоуправления вручены поощрения Комитетов Совета Федерации и Госдумы Федерального Собрания РФ и полномочного представителя Президента России в Приволжском федеральном округе.

