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Об организации и проведении работы 
по информированию населения
На территории Пермского края организовано информирование населения через сообщение в формате «бегущая строка» на 547 мультимедийных экранах информирования и обучения населения, подключенных к каналу «КСИОН Пермского края» на видеохостинга «Rutube».
Предлагаем Вам организовать работу по информированию населения и опубликовать на сайте муниципального образования, на страницах сайтов МО в социальных сетях и в местных СМИ предупреждение для населения с рекомендациями, для соблюдения им элементарных правил безопасности.

   По данным Пермского ЦГМС: 19 октября по Пермскому краю ожидаются осадки в виде дождя и мокрого снега, порывы ветра до 18 м/с.
           Водителям рекомендуем соблюдать скоростной режим и дистанцию, избегать резких маневров и торможений. Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия.

 В связи с прогнозируемыми порывами ветра старайтесь не находиться вблизи деревьев, линий электропередач, слабо укрепленных конструкций, избегайте парковки личного автотранспорта рядом с ними.

Будьте внимательными и осторожными.
О прогнозируемых погодных явлениях и соблюдении требований безопасности сообщите родным и знакомым.

Телефон вызова служб экстренного реагирования: «112». «Телефон доверия» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02.

О результатах  работы прошу проинформировать оперативно-дежурную  смену ГУ МЧС России  по  Пермскому  краю через отделение  ОКСИОН ЦУКС ГУ МЧС России по Пермскому краю до 20:00 18.10.2023 г. заполнив электронную онлайн таблицу по ссылке: https://docs.google.com/spreadsheets/d/10ivxdclvOCuGXYN_b_RGFtmTbKyyPqWQ/edit#gid=514587818 
ПРОШУ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ! В этой же таблице, в отдельном столбце, ВЫДЕЛЕННОМ КРАСНЫМ ЦВЕТОМ необходимо разместить ссылки на размещенную информацию. На электронную почту отчеты слать не надо.
В столбец ИТОГО ничего писать не надо, там считает формула.

Заместитель начальника центра

(старший оперативный дежурный) 

ГУ МЧС России по Пермскому краю                                                                             подполковник внутренней службы
                                          К.В. Красноперов
Исп. Д.И. Злобин
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