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Пермская команда принимает участие в первом окружном Слете сельской молодежи Приволжья

В Кирове проходит первый окружной Слет сельской молодежи регионов Приволжского федерального округа, собравший 100 молодых людей из 14 субъектов Федерации округа: сотрудников агропредприятий, специалистов по работе в социальной сфере, авторов инициативных проектов, ориентированных на работу с сельской молодежью. Пермский край представляют шесть молодых специалистов из Перми и Чусового, в том числе представители Молодежного парламента при Законодательном собрании региона.
К работе Слета подключились молодые парламентарии Приволжья, ученые, эксперты Российского союза молодежи, а также профильные министры, руководители сельхозпредприятий и фермеры Кировской области. 

Сельскую молодежь Приволжья поприветствовал заместитель полномочного представителя Президента России в ПФО Олег Машковцев: «Молодежь является стратегическим ресурсом любого государства и включение ее в социально-экономические процессы повышает эффективность развития отрасли или территории в целом. Говоря о развитии села, необходимо отметить растущую автоматизацию производств в сельском хозяйстве, что требует привлечения квалифицированных кадров, для которых важно иметь возможность организовать свой быт, сопоставимый с городскими условиями. Создание не только инфраструктуры, но и среды для самореализации в сельских агломерациях – это задача, решение которой позволит сохранить, задержать молодое население, а значит и развивать их», – сказал Олег Машковцев.
Напомним, идея проведения Слета сельской молодежи возникла в ходе работы последней Ассоциации законодателей Приволжья, которая проходила в Перми в конце мая. Главная тема первого Слета – развитие сельских территорий, поддержка и закрепление молодежи на селе. 

«Прежде всего, мы ждем от молодежи интересных идей для включения в программы комплексного развития сельских территорий, поддержки кадрового потенциала АПК, – заявил координатор Ассоциации законодательных органов государственной власти субъектов РФ ПФО, председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Евгений Люлин. – Сейчас стоит задача за несколько лет совершить прорыв в развитии инфраструктуры на селе, чтобы не просто создавать условия для комфортной жизни, спорта, отдыха, личного развития, а подтягивать их до городских стандартов. Главное слово здесь должна сказать молодежь, которая лучше всех знает, что ей нужно, чтобы успешно работать, создавать семьи, строить планы на будущее в деревне, а не в городе».

В течение трех дней на дискуссионных площадках будут рассматриваться успешные практики поддержки молодых людей, формироваться новые решения и законодательные инициативы. Предложения участников Слета рассмотрят 4 октября на заседании Ассоциации законодателей Приволжского федерального округа с участием полномочного представителя Президента России в ПФО Игоря Комарова.

