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В Кирове обсудили новые законотворческие инициативы молодежных парламентов ПФО

3 октября 2023 года в Кирове прошло заседание Ассоциации молодежных парламентов при законодательных органах власти Приволжского федерального округа. 
Участники обсудили актуальные вопросы, включая нормативное регулирование системы воспитания и развития молодёжи, военно-патриотическую работу, повышение качества жизни в сельских территориях, а также предложили ряд законотворческих инициатив в сфере государственной молодежной политики.
Открывая заседание молодых парламентариев, заместитель полномочного представителя Президента РФ в ПФО Олег Машковцев отметил, что одним из важных мероприятий в сфере молодежной политики стало заседание Совета при полномочном представителе Президента России в ПФО в Перми 28 сентября. Под руководством полпреда Игоря Комарова и с участием глав регионов, представителей федеральных органов исполнительной власти, верхней и нижней палат Федерального Собрания, руководителей научных и общественных организаций были обсуждены вопросы воспитательной работы с молодежью в современных условиях. Замполпреда обозначил ряд ключевых решений по итогам Совета округа.
«Предложено инициировать разработку проекта Федерального закона «О патриотическом воспитании в Российской Федерации» и внести его на рассмотрение в Госдуму, а также возобновить практику разработки и реализации госпрограмм по патриотическому воспитанию граждан РФ на 5 лет, начиная с 2025 года. Высшим должностным лицам рекомендовано организовать широкую агитационную работу по привлечению детей и молодежи к волонтерским и общественным проектам, оказать поддержку центрам обучения волонтеров для участия в гуманитарных миссиях, в том числе на новых территориях России», – подчеркнул Олег Машковцев.
О задачах Ассоциации молодежных парламентов рассказал координатор Ассоциации законодательных органов госвласти субъектов РФ ПФО, председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Евгений Люлин: «Сегодня в Кирове проходит 5-е заседание Ассоциации молодежных парламентов ПФО – первой в России окружной молодежной парламентской структуры. Работая под патронатом Ассоциации законодателей субъектов РФ ПФО, молодежный актив привлекается к обсуждению самых важных и актуальных на сегодняшний день вопросов. Результатом обсуждения должны стать инициативы, которые лягут в основу региональных законопроектов, а также проектов изменения существующих государственных программ».
Представители молодежных парламентов ПФО выступили с докладами, высказали предложения по вопросам патриотического воспитания, поддержки молодых кадров и привлечения медицинских специалистов в сельскую местность. Кроме того, участники встречи подняли вопрос о Стандарте деятельности молодежного парламента, работа над которым началась в рамках спецтрека «Молодежные парламенты» Молодежного форума ПФО «iВолга» и по просьбе председателя Комитета Госдумы РФ по молодежной политике Артема Метелева. 

