Противодействие коррупции.
Противодействие коррупции является одной из приоритетных задач государственной политики и важнейшим направлением деятельности органов прокуратуры Российской Федерации.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; а также совершение вышеуказанных деяний от имени или в интересах юридического лица. 
Статьей 13 Федерального закона 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» предусмотрены нормы, согласно которым граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства за совершение коррупционных правонарушений несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Уголовным кодексом РФ предусмотрено лишение свободы на длительный срок как за получение взятки, так и за дачу взятки и посредничество. 

Если взятка передается через посредника, то он также подлежит уголовной ответственности за пособничество в даче взятки. 

При наличии информации о готовящемся или совершенном коррупционном правонарушении граждане могут обратиться в правоохранительные органы и в прокуратуру.  
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