
О возможности реализации инвестиционных проектов 
Пермский край находится в числе лидеров среди регионов Приволжского федерального округа по инвестиционной привлекательности, внешнеторговому обороту и социально-экономическому положению. Уинский муниципальный округ заинтересован в локализации инвесторов 
на территории муниципалитета, готов оказывать всестороннюю поддержку компаниям, осуществляющим инвестиции в экономику муниципального образования и реализующим инвестиционные проекты.

В Пермском крае разработан и реализуется комплекс мер государственной поддержки инвесторов, включая механизм присвоения статуса «приоритетный инвестиционный проект», позволяющий инициатору инвестиционного проекта:

получать административное сопровождение инвестиционного проекта 
(в том числе по работе с ресурсоснабжающими и сетевыми организациями) 
со стороны администрации Уинского муниципального округа и государственного бюджетного учреждения Пермского края «Агентство инвестиционного развития» по принципу «одного окна»;

применять инвестиционный налоговый вычет по налогу на прибыль организаций в размере до 60% расходов на создание и приобретение основных средств в соответствии со статьей 286.1 Налогового Кодекса Российской Федерации и Законом Пермского края от 10 сентября 2020 года N 550-ПК 
«Об инвестиционном налоговом вычете по налогу на прибыль организаций в Пермском крае»;

получить земельный участок в аренду без проведения торгов в соответствии по льготной арендной плате 1 рубль за 1 га на срок реализации инвестиционного проекта (но не более трёх лет со дня заключения договора аренды). 
Выражаем свою готовность обсуждать лично вопрос реализации Вами инвестиционных проектов, а также готовность содействовать в решении сопутствующих вопросов.

Более подробную информацию по существующим мерам поддержки 
на территории региона, инвестиционных площадках можно узнать на инвестиционном портале Пермского края (https://investinperm.ru/). 

Контактное лицо для взаимодействия – Матынова Юлия Азатовна, заместитель главы администрации Уинского муниципального округа (тел.: 83425923201, e-mail: iuamatynova@uinsk.permkrai.ru).
