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В Перми подвели итоги деятельности РСЧС Приволжского федерального округа 

В Перми под руководством заместителя полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе Игоря Паньшина прошло Межведомственное заседание по подведению итогов деятельности территориальных подсистем единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) субъектов РФ Приволжского федерального округа за 2023 год и постановке задач на 2024 год. В совещании приняли участие заместитель главы МЧС России Илья Денисов, губернатор Пермского края Дмитрий Махонин, главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Половников, представители органов исполнительной власти и территориальных органов МЧС России в регионах округа.
Открывая заседание, заместитель полпреда подчеркнул наиболее важные аспекты работы Межведомственной комиссии в текущем году: «В рамках заседаний Межведомственной комиссии заинтересованным региональным и федеральным органам госвласти определено 88 поручений. На особом контроле находятся вопросы поддержания в постоянной готовности систем оповещения населения о чрезвычайных ситуациях».
Участники заседания обсудили развитие и совершенствование единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований, итоги пожароопасного сезона и прохождения паводкоопасного периода.
Свыше 60 тыс. техногенных и 991 природный пожар, а также 46 последствий чрезвычайных ситуаций ликвидированы в этом году в Приволжском федеральном округе. 2808 человек спасены пожарно-спасательными подразделениями при ликвидации последствий ДТП, которых произошло более 23 тыс. 
В сравнении с прошлым годом на водных объектах округа произошло уменьшение количества пострадавших в 1,8 раза. Наилучшие показатели отмечаются в Республике Мордовия, Чувашской Республике, Ульяновской, Кировской областях и в Пермском крае.
В рамках мероприятия заместитель Министра МЧС России Илья Денисов вручил ведомственные награды сотрудникам Главного управления МЧС России по Пермскому краю, Управления Государственной противопожарной службы Пермского края, Службы спасения Пермского края.

В этот же день прошла церемонии по вручению личному составу ГУ МЧС России по Пермскому краю сертификатов и ключей от новой техники: двух автоцистерн, мобильного комплекса специальной обработки, автомобиля радиационной и химической разведки, а также 8 оперативно-служебных автомобилей. Новая основная и вспомогательная пожарная техника поможет на высоком уровне выполнять задачи, способствовать повышению уровня безопасности населения.
