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В ПФО подвели итоги окружного проекта «Ментальное здоровье»
В Нижнем Новгороде под руководством полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игоря Комарова прошло совещание, на котором подвели итоги реализации окружного общественного проекта «Ментальное здоровье» за 2023 год. 
На сегодня в проекте участвуют все 14 регионов ПФО. По словам полпреда, это серьезный результат. Регионы ведут активную работу, формируя систему межведомственного взаимодействия и комплексного оказания услуг, необходимых людям с расстройством аутистического спектра (РАС). 

Полпред обратил особое внимание на законодательные аспекты оказания помощи людям с РАС: «С 2022 года велась работа по актуализации действующего законодательства в сфере социальной защиты инвалидов, и в сентябре текущего года в первом чтении Государственной Думой принят законопроект, который установит, в том числе, понятие «комплексной реабилитации и абилитации инвалидов», определит основные ее направления и перечень услуг. Принятие закона позволит системнее реализовывать ряд направлений нашего проекта».

Игорь Комаров поручил регионам предусмотреть финансирование проекта и оптимизировать региональные планы Концепции комплексного сопровождения.

Напомним, что целью проекта «Ментальное здоровье» является разработка и внедрение эффективной системы комплексной помощи людям с РАС и формирование толерантного отношения к ним общества. В рамках проекта создается система раннего выявления детей с РАС, тиражируются наиболее эффективные методики работы с ними. В результате создается система образовательных и социальных услуг помощи детям и людям с РАС и их семьям.

Отметим, что Пермский край включился в проект в 2022 году. Его участниками являются пять ключевых министерств и все заинтересованные некоммерческие организации.   Региональная система помощи людям с РАС включает три этапа – выявление, систему реабилитации и систему адаптации.
Для раннего выявления РАС дети в возрасте 2 лет проходят скрининговые исследования, которые включены в профильный осмотр. Скрининговым анкетированием охвачено более 70% от всех подлежащих детей до 3 лет.
На этапе реабилитации взрослые и дети с РАС получают услуги медицинской и социальной реабилитации, находятся под постоянным наблюдением врача –психиатра. Для них создают специальные образовательные условия и обучают проживать самостоятельно под периодическим присмотром специалистов.
В дальнейшем все силы направлены на максимально возможную адаптацию. На этом этапе подключаются специалисты министерства физической культуры и спорта для создания в муниципальных образованиях адаптированных спортивных площадок и обучения тренеров. Также подключаются специалисты министерства культуры для проведения различных инклюзивных мероприятий.
Отдельное внимание уделяется работе некоммерческих организаций, чья деятельность направлена на оказание помощи людям с инвалидностью.
