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Сергей Половников провел совещание с руководителями ТОФОИВ

20 декабря прошло очередное ежеквартальное координационное совещание с руководителями территориальных органов федеральной исполнительной власти, силовых и контрольно-надзорных ведомств под председательством главного федерального инспектора по Пермскому краю Сергея Половникова.
Началось совещание с доведения Указов Президента Российской Федерации о назначении на должность начальника управления ФСБ России по Пермскому краю Андрея Ляпкина и присвоения специального звания «генерал-майор полиции» заместителю начальника ГУ МВД России по Пермскому краю Валентину Шипкову.
Далее Сергей Половников вручил благодарственные письма полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе руководителю Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Пермскому краю Владимиру Белянину и заместителю главного инженера по промышленной безопасности, охране труда и экологии ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» Анатолию Захарову.
Руководитель Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Пермском крае Елена Миронова наградила памятной медалью 185-летия ведомства за активное содействие в вопросах регистрации прав в отношении имущества РФ и продуктивное межведомственное взаимодействие руководителя краевого Управления Росреестра Ларису Аржевитину и руководителя краевого Управления казначейства Марину Бобкову. 
После церемонии награждения перешли к основной повестке совещания – вопросам подготовки региона к выборам Президента Российской Федерации, мерах по восстановлению рынка труда и легализации трудовых отношений, заслушали промежуточные итоги акции «Все для Победы» Общероссийского народного фронта.

Как отметил главный федеральный инспектор, общественно-политическая значимость президентских выборов требует создания максимальных возможностей для избирателей по обеспечению их информированности о порядке и сроках избирательных действий и обеспечения возможности голосования на выборах максимально удобным способом, а также подчеркнул необходимость реализации принципа легитимности предстоящих выборов. 
