Заявите о льготах по имущественным налогам
       Межрайонная ИФНС России № 6 по Пермскому краю  напоминает, что налоговым законодательством Российской Федерации для физических лиц, имеющих право на льготы по имущественным налогам, предусмотрен беззаявительный порядок их предоставления.
       Это означает, что на основании сведений, полученных в рамках межведомственного взаимодействия с органами социальной защиты населения, Росреестра, Социальным фондом и иными госорганами, налоговые органы автоматически и без заявления налогоплательщика учтут и предоставят льготу, начиная с периода, в котором у физического лица возникло право на нее.           
       Налоговая льгота предоставляется в беззаявительном порядке: пенсионерам, предпенсионерам, инвалидам и родителям, имеющим трех и более несовершеннолетних детей.
       Беззаявительный порядок предусматривает предоставление налоговой льготы и (или) налогового вычета на основании имеющейся у налогового органа информации, то есть без обращения (заявления) налогоплательщика.
       Повторно направлять заявление на льготу тем, кто уже подавал документ, не требуется.
       Проверить факт представления льготы можно в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» в разделе «Имущество», нажав на объект имущества.
       Собственникам имущества, у которых право на льготу по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество физических лиц возникло впервые в 2023 году (за исключением категорий лиц, получающих льготы в беззаявительном порядке) или в случае, когда льгота не была учтена в полученном налоговом уведомлении, рекомендуем подать заявление о налоговой льготе, любым удобным для налогоплательщика способом:
· через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
· по почте;
· в любом налоговом органе или в МФЦ.
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