Стоимость услуг (работ) АО «Газпром газораспределение Пермь» рассчитывается на основании Прейскуранта АО «Газпром газораспределение Пермь» с учетом газового оборудования в каждом конкретном доме.
Основой для разработки Прейскуранта являются Методические рекомендации о правилах расчета стоимости технического обслуживания и ремонта внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, утвержденные приказом ФСТ России от 27.12.2013 № 269-э/8 (далее - Приказ ФСТ). Прейскурант размещен на сайте www.ugaz.ru (раздел «Информация»–«Стоимость услуг/Цены и тарифы»).
В соответствии с Приказом ФСТ, а именно с п.6 Расчет стоимости технического обслуживания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования рекомендуется осуществлять исходя из тарифов на работы по техническому обслуживанию внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, определяющих стоимость технического обслуживания единицы внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (единицы измерения объема оказания данных услуг). 

При  этом в п.16 регламентировано, что Тарифы на услуги по техническому обслуживанию внутридомового и внутриквартирного газового оборудования рекомендуется рассчитывать на следующие единицы измерения оказания данных услуг:

- для подземного газопровода, входящего в состав внутридомового газового оборудования, - на 1 км;

- для надземного газопровода, входящего в состав внутридомового газового оборудования, - на 1 км;

- для внутридомовых газопроводов - на 1 стояк (1 погонный метр внутридомового газопровода);

- для фланцевых и резьбовых соединений, сварных стыков на газопроводе в подъезде жилого здания - на 10 соединений;

- для газовых приборов, аппаратов и установок - на 1 прибор, аппарат, установку;

- для бытовых газовых счетчиков - на 1 счетчик.
Минимальный перечень работ проводимых при техническом обслуживании газового оборудования приведён в Приложении к «Правилам пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению» утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 № 410 (Далее — Постановление №410) как «Минимальный перечень выполняемых работ (оказываемых услуг) по  техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования»


Указанным работам полностью соответствует п.10 Приложения № 3 Приказа ФСТ, а именно: Техническое обслуживание внутридомового газопровода.

В соответствии с п.10. Приложения 3 методических рекомендаций единицей измерения услуги при проведении технического обслуживания является 1 погонный метр.

В прейскуранте, утвержденным Приказом АО «Газпром газораспределение Пермь» от 21.08.2023 № ЦО-380 указанная позиция соответствует позиции № 1.1.10.
