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На прямой линии с Солнцем: в Пермском крае возможны сезонные помехи телеприему
С 20 февраля в Пермском крае начинается период весенней солнечной интерференции. Солнечная интерференция – естественное природное явление, когда Солнце, космический спутник и земная приемная станция оказываются на одной оси. Солнце является источником мощных радиоволн, они накладываются на полезный сигнал от спутника и создают помехи приему теле-радиосигналов. 
Сигнал цифрового эфирного телевидения и радио подается в региональные центры через космические аппараты, а после посредством региональных сетей телерадиовещания транслируется в эфир. Поэтому интерференция оказывает влияние не только на качество приема сигнала со спутника, но и на эфирное телерадиовещание. Это явление происходит дважды в год – весной и осенью.
В Пермском крае явление весенней солнечной интерференции продлится с 20 февраля по 08 марта. В этот период с 10:40 до 14:30 возможны перерывы вещания программ цифрового телевидения пакетов «РТРС-1» и «РТРС-2», аналоговых программ телевидения и радио длительностью от нескольких секунд до 22 минут в сутки.
«На период солнечной интерференции мы переводим радиотелевизионные станции на резервные спутники либо наземные каналы подачи программ, и большинство телезрителей не замечают воздействие интерференции, – отметил Александр Горбунов, главный инженер Пермского краевого радиотелевизионного передающего центра. – Однако оборудование телезрителей может не сразу настроиться на прием восстановившегося сигнала. Если этого не произошло автоматически, нужно выполнить его перезагрузку». 
График возможных перерывов трансляции телесигнала в каждом населенном пункте публикуется на сайте на сайте СМОТРИЦИФРУ.РФ в разделе: Временные отключения телерадиоканалов, Кабинете телезрителя: online.rtrn.ru. В мобильном приложении «Телегид» вы найдете график во вкладке «Вещание».

Подробная информация об объектах региональной сети вещания ЦЭТВ, параметрах трансляции, необходимом приемном пользовательском оборудовании, его подключении и настройке доступна по телефону горячей линии РТРС: 8 800 220 20 02. 
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