Члены избиркомов Прикамья постучатся в дом к каждому

[bookmark: _GoBack]В Пермском крае с 17 февраля по 7 марта в рамках федерального проекта «ИнформУИК» будут осуществлять подомовой обход. Информировать избирателей об особенностях кампании будут члены участковых избирательных комиссий – обычные учителя, врачи и социальные работники. Они на доступном языке и в комфортных для жителей Прикамья условиях, прямо на дому, расскажут избирателям о предстоящих выборах Президента Российской Федерации, объяснят, где располагаются их избирательные участки, разъяснят о сроках и доступных формах голосования, а также при необходимости помогут подать заявления о голосовании по месту нахождения либо заявление о голосовании на дому.
Всего в подомовом обходе в Пермском крае будут участвовать 1748 участковых избирательных комиссий и порядка 6,5 тысяч членов УИК. Им предстоит обойти порядка 1 миллиона 200 тысяч квартир и частных домов.
Узнать о визите членов комиссий могут из объявлений, размещенных на подъездах многоквартирных домов, или опубликованных информационных сообщениях в домовых чатах. Подомовой обход будет осуществляться ежедневно: в будние дни (понедельник – пятница) с 17:00 до 20:00, в выходные дни (суббота – воскресенье) с 10:00 до 20:00. 
Узнать обходчика можно будет по брендированным элементам в фирменном стиле кампании: шапке, перчаткам, рюкзаку, бейджу с логотипом избирательной кампании и значку. Также с собой у них будут распечатанные информационные материалы. 
В целях безопасности избиратель сможет попросить обходчика предъявить удостоверение члена участковой комиссии и паспорт.
Напомним, что во время обхода члены комиссий будут пользоваться специальным мобильным приложением «ИнформУИК». Оно содержит адреса обхода, алгоритм работы и вопросы анкеты. 
Для успешного проведения информирования пермяков все обходчики прошли обучение, в ходе которого изучили формы и сроки голосования, получили навыки коммуникации, а также научились пользоваться мобильным приложением «ИнформУИК».
Если у Вас остались вопросы, то уточнить информацию Вы можете в информационно-справочном центре ЦИК России 8-800-200-00-20, а также по телефону горячей линии Избирательной комиссии Пермского края 8-902-795-23-03.
