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Пермский край стал лидером Фестиваля ПФО «Театральное Приволжье» 

27 марта, в Международный день театра состоялся финал окружного фестиваля «Театральное Приволжье», инициатива проведения которого принадлежит полпреду президента в ПФО Игорю Комарову. Во время прямого эфира встретились участники из 14 регионов Приволжского федерального округа. 
Этот общественный проект является одним из самых масштабных в ПФО по охвату участников. Результаты регионального этапа V юбилейного сезона стали рекордными для Фестиваля – впервые в нем приняли участие около 20 тысяч молодых актеров из 1312 непрофессиональных театральных коллективов, что вдвое больше по сравнению с прошлым годом.

К участникам проекта от имени полномочного представителя Президента России в ПФО Игоря Комарова обратился заместитель полномочного представителя Олег Машковцев: «Завершается пятый сезон нашего фестиваля. Это уже серьезный рубеж, на котором можно делать выводы о результатах его работы. Когда мы его запускали, в 2019 году в Год театра, мы хотели придать новый импульс интереса к театру, поддержать непрофессиональные коллективы, вовлечь жителей нашего округа в театральное искусство. И каждый год, видя растущий интерес и признание Фестиваля, можно сказать, что большая работа, проведенная во всех регионах Приволжского федерального округа, дала свои замечательные плоды». 

По итогам Фестиваля в номинации «Лучший детский спектакль» первое место присуждено поэтической трагедии «Крылья» студии творческого развития детей «Оперение. Соль» Пермского дома народного творчества «Губерния». В номинации «Лучший молодежный спектакль» четвертое место присуждено психологической драме «Верните мне меня» театра-студии «Мы» Пермского авиационного техникума.
Кроме того, пермяки были отмечены в номинациях «Лучшие режиссерские работы» и «Лучшее музыкальное оформление» (детские театры – Шибанов Михаил), «Лучшая мужская роль» (детские театры – Анянов Арсений), «Лучшая женская роль» (молодежные театры – Помелова Василиса). 

В этом году для победителей фестиваля подготовлена особая награда – участие в образовательной поездке на теплоходе в рамках проекта «ГИТИСФЕСТ. Театральное Приволжье 2024», где в течение 8 дней педагоги и режиссеры Российского института театрального искусства ГИТИС будут работать с молодыми актерами. 
Театральные постановки, ставшие победителями, можно посмотреть на сайте театральноеприволжье.рф. Там же, во вкладке «голосование» по ссылке https://театральноеприволжье.рф/2023/vote можно увидеть, как проходила церемония подведения итогов. 
Торжественная церемония награждения победителей Фестиваля «Театральное Приволжье» состоится в апреле в Ижевске.
