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Эксперты ПФО обсудили вопросы координации мероприятий проекта «Ментальное здоровье»

Помощник полномочного представителя Президента России в Приволжском федеральном округе Владимир Колчин провел заседание окружного Экспертного совета и окружной рабочей группы по координации мероприятий общественного проекта ПФО «Ментальное здоровье», на котором подвели итоги работы в 2023 году по оказанию комплексной помощи людям с расстройством аутистического спектра. 
Анализ региональных данных показал в целом устойчивое развитие проекта. Положительная динамика была отмечена в сферах здравоохранения и образования. Так, в округе увеличилась выявляемость риска развития РАС среди детского населения, возросла доля детей группы риска, прошедших углубленное обследование у психиатра, в регионах округа растет количество мест в общеобразовательных учреждениях, открытых для обучения детей с РАС.
Также обсудили особенности организации летнего отдыха и реабилитации в загородных лагерях детей, имеющих расстройства аутистического спектра. Данный вопрос будет прорабатываться совместно с ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава РФ.
Отметим, что на сегодняшний день в Прикамье проживают более 200 тысяч людей с инвалидностью. С 2001 года регион принимает участие в проекте «Ментальное здоровье». По поручению губернатора Дмитрия Махонина утверждена концепция развития системы комплексной реабилитации до 2025 года. Реализуются мероприятия по оснащению современным оборудованием организаций и учреждений, предоставляющих инвалидам реабилитационные услуги, обучению специалистов новым методикам и программам.
Ключевые этапы системы комплексной реабилитации инвалидов - это раннее выявление и профилактика инвалидности, реабилитация инвалидов в специализированных организациях, их адаптация по месту жительства - коммунальная реабилитация с помощью координатора. Главные принципы системы реабилитации людей с инвалидностью - это индивидуальный подход к каждому человеку с учетом нуждаемости, раннее начало, доступность, последовательность и непрерывность.

В итоге, в Прикамье удалось выстроить межведомственную систему реабилитации людей с инвалидностью, услуги стали более доступными, современными и эффективными.
