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В ПФО обсудили вопросы земельно-имущественных отношений и природопользования

На площадке Саратовской государственной юридической академии прошла стратегическая сессия «Актуальные проблемы правового регулирования и межведомственного взаимодействия в сфере земельно-имущественных отношений, экологии и природопользования», участниками которой стали депутаты Государственной думы Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, органов прокуратуры, исполнительной и законодательной власти субъектов Приволжского федерального округа, судейского и научного сообществ. В режиме видео-конференцсвязи к работе сессии также подключились специалисты Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю.

Организаторами сессии выступили СГЮА и аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе.
«Считаю, что комплексная конструктивная работа по решению наболевших вопросов в сфере повышения эффективности землепользования может осуществляться исключительно в рамках открытого, заинтересованного и профессионального диалога», – отметил председатель комитета по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям Государственной Думы РФ Сергей Гаврилов. 
Помощник полномочного представителя Президента РФ в ПФО Екатерина Карутина сделала акцент на том, что для исполнения поручений Президента и правительства России необходим комплексный подход к доработке ряда нормативно-правовых актов разного уровня, направленных в том числе на определение межведомственного взаимодействия всех структур. «Существует ряд норм, которые имеют двойное толкование или разночтения. Для эффективного управления территорией необходимо данные коллизии вовремя видеть и устранять. Ведь ни для кого не секрет, что грамотные нормы регулирования, однозначное трактование положений закона – это качественная и в срок оказанная услуга нашим гражданам», – подчеркнула Екатерина Карутина.
В рамках стратегической сессии работали две панельные дискуссии «Актуальные вопросы правового регулирования в сфере земельно-имущественных отношений» и «Актуальные вопросы правового регулирования в сфере экологии и природопользования». Участники площадок обсудили проблемные вопросы, касающиеся действующего правового регулирования и межведомственного взаимодействия в сфере земельно-имущественных отношений, экологии и природопользования. В частности, рассмотрели вопросы совершенствования механизма защиты публичных интересов в сфере природопользования, оценки эффективности проведения комплексных кадастровых работ, особенностей устранения реестровых ошибок и наложений границ земельных участков, полномочий территориальных органов Росреестра по разъяснению законодательства, регулирующего земельно-имущественные правоотношения, межведомственного взаимодействия и реализации контрольно-надзорных полномочий в сфере земельно-имущественных отношений, экологии и природопользования. По итогам сессии ее участники выработали актуальные предложения, которые будут направлены для рассмотрения в профильные комитеты Государственной Думы РФ, Росреестр и Арбитражный суд Поволжского округа.  
