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Законодательное собрание Пермского края – сплав опыта и инициатив
В апреле 1994 года состоялось первое заседание Законодательного Собрания Пермской области первого созыва. В соответствии с Временным положением о Законодательном Собрании заседание открыл самый старший депутат – Евгений Сапиро. С этой даты идёт отсчёт истории нового законодательного органа Прикамья.
18 апреля 2024 года очередное пленарное заседание краевого парламента началось с торжественной части, посвященной 30-летию Законодательного Собрания. В мероприятии приняли участие сенаторы Совета Федерации РФ, депутаты Государственной Думы РФ, руководители региональных управлений федеральных ведомств и силовых структур, представители органов исполнительной власти Пермского края и органов местного самоуправления региона.
Главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Половников поздравил Законодательное Собрание от лица полномочного представителя Президента России в Приволжском федеральном округе Игоря Комарова. Он также отметил позитивные изменения, происходящие в регионе благодаря ключевым решениям, принятым депутатами. «Конструктивное взаимодействие Законодательного Собрания Пермского края с органами исполнительной власти способствует успешной реализации национальных целей и задач, поставленных Президентом России Владимиром Путиным», - подчеркнул главный федеральный инспектор. 
Благодарственные письма полномочного представителя Президента РФ в ПФО за заслуги в законотворческой деятельности Сергей Половников вручил советнику председателя Законодательного Собрания Пермского края Николаю Девяткину, первому заместителю председателя краевого Законодательного Собрания Александру Третьякову и заместителю председателя Сергею Яшкину. Благодарностью полпреда поощрен председатель Законодательного Собрания Пермского края Валерий Сухих.

Благодарственными письмами главного федерального инспектора награждены председатель комитета Законодательного Собрания Пермского края по социальной политике Сергей Ветошкин и депутат краевого парламента Алексей Петров.

Председатель Законодательного Собрания Прикамья Валерий Сухих подвел итоги 30-летней истории парламента. Особое внимание в своем выступлении он уделил жителям Прикамья, отметив их роль на протяжении всей истории становления законодательного органа. «История краевого парламента – это летопись служения жителям региона, это решения, призванные отвечать вызовам времени и формировать законодательную базу, необходимую для развития Прикамья. На всех этапах истории регионального парламентаризма главным ориентиром депутатской деятельности были интересы избирателей», – подчеркнул Валерий Сухих.
Говоря о работе нынешнего созыва, Валерий Сухих отметил эффективное взаимодействие депутатов с региональным правительством. В свою очередь губернатор Пермского края Дмитрий Махонин отметил, что все эти годы парламент был и остается в центре принятия важных решений на пользу Прикамья и его жителей. «Уверен, что накопленный 30-летний опыт станет основой для успешного решения новых задач, которые стоят перед регионом, а наше эффективное сотрудничество позволит и дальше успешно развивать родной Пермский край», – отметил глава региона.
Среди достижений председатель регионального парламента отметил цифровизацию законотворческого процесса, которая обеспечивает бесперебойность, оперативность и качество принятия нормативных актов. А также - необходимость продолжать развитие молодежного парламентского движения в Прикамье и межпарламентское сотрудничество, как на уровне территорий Пермского края, так и на уровне регионов Приволжского федерального округа и всей России.
