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Отчет главы Уинского муниципального округа
о социально-экономическом развитии Уинского муниципального округа Пермского края за 2023 год 
Уважаемые депутаты, руководители, приглашенные!
Вашему вниманию представляется отчет о социально-экономическом развитии Уинского муниципального округа за 2023 год.

    Бюджет Уинского муниципального округа

       Поступление доходов в бюджет за 2023 год 652,4 млн. рублей, в том числе собственные доходы – 82,5 млн. рублей.
        Расходы осуществлены на сумму 576,6 млн. руб., в том числе на реализацию мероприятий развития и инвестиционные расходы, так называемый «бюджет развития» израсходовано 25,2 % от всех расходов (145,1 млн. руб.). Из указанной суммы 18,5% это собственные средства, т.е. на реализацию мероприятий удалось привлечь из вышестоящих источников более 118 млн. рублей.
       За счет «бюджета развития» в 2023 году осуществлены расходы, направленные на благоустройство населенных пунктов, ремонт образовательных учреждений, ремонт объектов инфраструктуры и т.д. Более подробно о мероприятиях ниже в разрезе реализации национальных проектов.
   Национальный проект «Демография»
Федеральные проекты в рамках данного национального проекта направлены на внедрение механизмов финансовой поддержки семей при рождении детей, создание благоприятных условий для жизнедеятельности семьи, организации переобучения и повышения квалификации женщин в период отпуска по уходу за ребенком. Федеральный проект «Старшее поколение» направлен на создание условий для активного долголетия, качественной жизни граждан пожилого возраста. Кроме того, объединены меры, направленные на формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни.
Не смотря на то, что проектом не предполагается финансирование муниципалитетов, на нашем уровне ведётся работа по реализации мероприятий данных проектов, в том числе и в рамках муниципальных программ. 

          В рамках краевого проекта «Активное долголетие» около 500 досуговых занятий для людей пожилого возраста проведено на базе учреждений культуры и спорта в 2023 году, охвачено 967 человек. 

В 2023 году организовано 41 спортивное мероприятие. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в общей численности населения в возрасте 3-79 лет составила 51,4%.
        Для справки: на территории округа функционирует: 11 спортивных залов, 8 плоскостных сооружений, единовременная пропускная способность которых составляет 739 человек и МКОУ ДО «ЮНИКС», на базе которого создан Центр тестирования по ГТО с численностью тренеров 6 человек.

       В 2023 году реализованы мероприятия:
 - Устройство и оснащение спортивным оборудованием и инвентарем площадки для хоккея с шайбой с. Уинское ул. Светлая;
 - Устройство 2 открытых универсальных спортивных площадок в д. Иштеряки, в с. Уинское;
 - Оснащение спортивно-технологическим оборудованием спортивной площадки ГТО в с. Уинское.
       В 2024 году – устройство открытой универсальной спортивной площадки в с. Верхний Сып. Начало работ - 01 апреля 2024 года, окончание работ - 20 июля  2024 года.
Согласно данным Пермьстата на 01.01.2024 на территории округа проживает 9728 человек (на 1 января 2023 года – 9885). За 2023 год в Уинском округе умерло 122 человека, родилось – 65. Убыль составила 57 человек.  В 2023 году заключили брак 39 пары, зарегистрировано 38 актовых записей о расторжении брака.
      На 01.01.2024 года в качестве безработных было зарегистрировано 22 человека, в том числе получали пособие по безработице 21, уровень безработицы составил 1,45%. Вакансий – 63. В основном, сфера здравоохранения, образования, ОВД.

Национальный проект «Здравоохранение»

Данный национальный проект направлен на достижение национальных целей: обеспечение устойчивого естественного роста численности населения Российской Федерации и повышение ожидаемой продолжительности жизни до 80 лет к 2030 году.

    В 2023 году приобретено 5 единиц медицинского оборудования для Уинской ЦРБ (автоматический дефибриллятор, одеяло с подогревом, аппарат рентгеновский маммографический, кресло гинекологическое, 3 стоматологических установки) на сумму 15,3 млн. рублей.
      Система здравоохранения округа не изменилась и представлена следующими лечебно-профилактическими учреждениями: центральной районной больницей, в состав которой входят поликлиника на 200 посещений в смену, Судинская и Аспинская сельские амбулатории, стационар на 25 коек, 13 ФАПов. 
       На конец2023 года обеспеченность врачами – 80%, обеспеченность средним медицинским персоналом – 92%.
         Национальный проект «Образование»

      Мероприятия национального проекта направлены на реализацию 4 ключевых направлений развития системы образования: обновление содержания, создание необходимой современной инфраструктуры, подготовка кадров для работы в системе, их переподготовка и повышение квалификации, а также создание наиболее эффективных механизмов управления отраслью.
      В Уинском округе заключены соглашения с министерством образования Пермского края по реализации мероприятий следующих Федеральных проектов:

 - «Успех каждого ребёнка» (охвачено дополнительным образованием 78% детей от 5 до 18 лет);

 - «Цифровая образовательная среда» (общеобразовательные организации оснащены современным компьютерным, мультимедийным, презентационным оборудованием);

 - «Современная школа» (создание «Точек роста» на базе МБОУ «Уинская СОШ», в 2024 году – в Аспинской школе)
 - «Патриотическое воспитание» (проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в школах);

 - «Социальная активность» (вовлечение детей и подростков в волонтерскую и добровольческую деятельность).
      В 2023 – 2024 учебном году на территории Уинского муниципального округа функционирует 9 образовательных учреждений, из них:
- дошкольные образовательные учреждения – 1;
- школы – 7:
- учреждение дополнительного образования детей и взрослых – 1. 

      На начало учебного года обучающихся 1112 человек, 386 воспитанников.
     Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет в 2023 году составляет 81 %. На конец 2023 года нет очереди в детские сады.
       Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составляет 100 %. Все учреждения имеют столовые, спортивные залы. Здания учреждений образования обеспечены всеми видами благоустройства. Лицензию на право ведения образовательной деятельности имеют 100 % школ и детских садов. В 2023 году проведены ремонтные работы в Верхнесыповской школе (часть помещений школы переоборудовали под дошкольные группы), в детских садах в с. Уинское и с. Суда (отремонтировано ограждение, произведен ремонт систем пожарной, охранной сигнализации), в Аспинской школе (произведен ремонт в 4 кабинетах для открытия «Точки Роста». Сумма расходов составила 8,3 млн. рублей. Кроме того, в 2023 году в рамках проекта «Школьный двор» региональной программы «Комфортный край» произведено благоустройство территории МБОУ «Уинская СОШ» на сумму 12 млн. рублей. 
        В 2024 году планируется:

 - благоустройство пришкольной территории МБОУ «Аспинская СОШ» в рамках программы «Комфортный край», стоимость проекта 5,7 млн. руб.;
  - завершение строительства здания школы в с. Нижний Сып. Школа в селе Нижний Сып рассчитана на 60 учащихся, будет построена в рамках государственной программы Пермского края «Образование и молодежная политика». Общая стоимость 183 млн. рублей. Контракт с подрядчиком заключен в конце 2021 года, срок выполнения работ - 30 июня 2024 года. 

      Национальный проект «Культура»
      Особое внимание при разработке данного проекта было обращено на необходимость укрепления российской гражданской идентичности на основе духовно-нравственных ценностей народов России. Основная идеология национального проекта «Культура» - обеспечить максимальную доступность культурным благам, что позволит гражданам как воспринимать культурные ценности, так и участвовать в их создании. 
       На территории округа данные задачи решаются путем проведения мероприятий, направленных на популяризацию родного языка и литературы, на сохранение национальных культурных традиций, промыслов и ремесел, создаются условия для широкого доступа к культурным благам.

       В рамках реализации Федерального проекта «Культура малой Родины» отремонтировано здание Дома культуры в д. Иштеряки» 
      В рамках проекта «Творческие люди» в Центре непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры в 2023 году прошли бесплатное обучение 2 работника учреждений культуры.
       На территории округа в 2023 году осуществляли деятельность 16 муниципальных культурно-досуговых учреждений, 14 библиотек, 1 музей. 
      Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составляет 7 %. Один объект учреждений культуры требует капитального ремонта - Уинский центральный дом культуры. В 2023 году (в рамках проекта «Культурная реновация» программы «Комфортный край») начаты работы по реставрации объекта культурного наследия регионального значения "Церковь Петра и Павла". Сумма расходов 113 млн. рублей, муниципальный контракт заключен в июне 2023 года, срок выполнения работ – 16 ноября 2024 года. 
Национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства»
В рамках проекта планируется создать благоприятные условия для развития предпринимательской и инвестиционной деятельности в сфере туризма. 

        На территории округа традиционно проводится национальный праздник «Сабантуй», краевой Фестиваль мёда «Медовый Спас».  В 2023 году в рамках программы «59 фестивалей 59 региона» проведен межмуниципальный фестиваль «Милли рух» (национальный дух).  Разработаны и осваиваются туристами маршруты, которые предусматривают посещение с. Суда, с. Чайка, с. Уинское, с. Верхний Сып. Всего в течении 2023 года Уинский округ посетили более 15 тысяч туристов.
Национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»
Проект предусматривает реализацию мероприятий в целях улучшения условий ведения предпринимательской деятельности.
Несмотря на то что участие в данном проекте не предполагает финансирования бюджетов муниципальных образований со стороны вышестоящих бюджетов, показатели муниципальной программы «Экономическое развитие Уинского муниципального округа» соответствуют задачам, результатам, указанным в национальном проекте. Осуществляются меры, в том числе: 

1. финансово-кредитная поддержка - в 2023 году были приняты следующие меры по поддержке предпринимателей:

 - предоставление субсидий на приобретение оборудования в рамках подпрограммы «Поддержка малого и среднего предпринимательства» на сумму 1498,7 тыс. рублей;

- фондом поддержки предпринимателей предоставлены займы субъектам малого и среднего предпринимательства на сумму 7710 тыс. рублей;

 2.  имущественная поддержка:    

- утвержден Перечень муниципального имущества, находящегося в собственности Уинского муниципального округа, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, самозанятым гражданам и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятых граждан. Имущественной поддержкой воспользовались 5 индивидуальных предпринимателей.
     На территории округа на 01.01.2024 зарегистрировано субъектов малого и среднего предпринимательства 217 единиц (на 01.01.2023 – 213 ед.). По видам деятельности малый и средний бизнес охватил практически все отрасли экономики, но сфера торговли остается более привлекательной для малого бизнеса, чем другие.  На конец 2023 года занято у субъектов малого и среднего предпринимательства и оформлены в качестве самозанятых 935 человек. Всего по данным Пермьстата в округе зарегистрирована 271 организация, в том числе 83 юридических лица и 188 индивидуальных предпринимателей. 
       По данным Пермьстата объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг организациями (без субъектов малого предпринимательства) Уинского округа в 2023 году составил 25 млрд. 531 млн. рублей (в 2022 году - 21 млрд. 508 млн. рублей). Численность работников предприятий и учреждений (без субъектов малого и среднего предпринимательства) на конец 2023 года составила 1041 человек.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников данных предприятий и учреждений округа составила 42824,8 рублей (в 2022 году – 36845 рублей).  
        Приоритетом для Уинского муниципального округа является сельское хозяйство. Сельскохозяйственные предприятия Уинского муниципального округа производят продукцию для потребления в пределах Пермского края. 

        Основными направлениями производственной деятельности предприятий: молочно-мясное скотоводство, выращивание зерна, семян многолетних трав, производство меда. Сельскохозяйственное производство округа представлено 2 обществами с ограниченной ответственностью («МПК Арти», «Нижнесыповское») и более крупными индивидуальными предпринимателями (КФХ), которые занимаются производством и реализацией сельскохозяйственной продукции - всего 19 ИП и КФХ. На основании отчетности сельхозпроизводителей выручка от реализации сельскохозяйственной продукции за 2023 год составила 282,2 млн. рублей. 
В 2023 году у сельхозпредприятий (включая ИП и КФХ) посевная площадь составила 6954 га. Под зерновыми и зернобобовыми культурами занято 1308 га. Произведено 1205 тонн зерна, урожайность составила 8,7 ц/га. Картофеля произведено 200 тонн, капусты 715 тонн. На 1 января 2024 года в хозяйствах имелось 1864 головы крупного рогатого скота, том числе коров - 710 голов. Произведено 1848 тонн молока. Надой на одну корову увеличился на 1360 кг и составил 4201 кг.
       В этом -  2024 году посевная площадь составила 7950 га (+996 га к 2023 году), в том числе яровой сев произведен на площади 1746 га, озимая рожь – 285 га, многолетние травы – 5919 га.    

     В сфере сельского хозяйства реализуются следующие проекты:
 - создание семейной животноводческой фермы по откорму крупного рогатого скота специализированных пород с плановым поголовьем 400 ед. (д. Михайловка);
 - создание животноводческой фермы по разведению КРС на 60 голов (с. Суда);
 - создание крестьянского фермерского хозяйства по откорму КРС с плановым поголовьем 80 голов (с. Нижний Сып);

 - организация крестьянского фермерского хозяйства по доращиванию и откорму КРС на 160 голов (д. Иштеряки).
Национальный проект «Жилье и городская среда»
          В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» заключено соглашение между администрацией Уинского муниципального округа Пермского края и Министерством ЖКХ и благоустройства Пермского края на сумму 3 млн. 955 тыс. рублей.  Указанные средства направлены на благоустройство историко-природного комплекса «Уинский парк» (3 этап).
        Также в рамках данного федерального проекта проведено благоустройство дворовой территорий у дома № 1 по ул. 50 лет Октября.
       В 2024 году -  благоустройство Уинского парка (4 этап).

В рамках федерального проекта «Жилье»: приобретение жилья для детей-сирот (2 помещения площадью 68,9 кв.м. для 2 человек); приобретение жилых помещений для переселения из аварийного жилищного фонда (переселены 4 человека, площадь 56 кв.м.). Кроме того, 6 молодым семьям выданы свидетельства о праве на получение социальных выплат на приобретение (строительство) жилья,
  Всего в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на конец 2023 года стоит на учете 260 человек.
        Ежегодно в Уинском муниципальном округе осуществляется ввод жилищного фонда. За 2023 год было введено жилья 3203 кв.м. (за 2022 год – 3509 кв.м.). Площадь жилищного фонда на 01.01.2024 года составляет 278,7 тыс. кв.м. Строительство ведется в основном на территории села Уинское. 
            Национальный проект «Безопасные качественные дороги»

    Создание современной, комфортной и надежной транспортной инфраструктуры — одна из главных задач проекта.     
      В 2023 году израсходовано 10,3 млн. рублей на ремонт дорог, отремонтировано 3,5 км. В 2024 году планируется отремонтировать 4,5 км. на сумму 16,1 млн. рублей. 

       Общая протяженность дорог в округе 329,8 км, в т.ч. с твердым покрытием – 278,1 км.
       Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения – 16,2 % (53,4 км.).
      Уровень транспортной доступности не изменился по сравнению с прошлым годом - в настоящее время транспортное сообщение в границах муниципального округа от населенных пунктов до с. Уинское осуществляется по 7 муниципальным маршрутам, охватывает 38 населенных пункта из 42.

Национальный проект «Экология»
В целях исполнения задач проекта на территории округа осуществляется следующая работа:
 - организация мероприятий по работе с детьми и молодежью (участие в акциях «Чистый берег, «Чистая улица» и др., субботниках, конкурсах). Всего в 2022 году проведено более 10 мероприятий экологической направленности с участием детей и молодежи;

 - организация мероприятий по охране окружающей среды (участие в акции «Дни защиты от экологической опасности» - посадка деревьев, кустарников, субботники, «ПРОуборка» и др.);

 - организация деятельности по сбору, транспортировке, утилизации твердых коммунальных отходов. Так в 2023 году ликвидировано 2 несанкционированные свалки (с. Чайка, д. Екатериновка). Разработан реестр и схема площадок накопления ТКО в населенных пунктах округа, так как вывоз ТКО осуществляется централизованным способом. Оператором по вывозу ТКО является АО «ПРО ТКО». В 2024 году планируется ликвидация несанкционированных свалок в д. Малая Аспа, в д. Телес. 

Национальный проект «Цифровая экономика»
          Мероприятия проекта направлены на преобразование экономики и социальной сферы, внедрения цифровых технологий и платформенных решений.
         В рамках проекта устранения цифрового неравенства на территории Уинского муниципального округа в 2023 году обеспечена доступность услуг сотовой связью и мобильным доступом к сети Интернет в д. Иштеряки.   
    По цифровой трансформации: администрацией округа внедрен модуль обращений, модуль голосований, в 3 раза сокращено регламентное время предоставления государственных и муниципальных услуг, создан Муниципальный Центр Управления – ЕДДС, в сфере общественного транспорта - все автобусы, осуществляющие обслуживание муниципальных маршрутов оснащены системами безналичной оплаты проезда и системами видеонаблюдения салонов.

      Реализация мероприятий в рамках государственных программ и проектов

1. Государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий» проведено устройство освещения в населенных пунктах Уинского муниципального округа. 
      В 2024 году планируется устройство детской игровой площадки в д. Салаваты и уличного освещения.

      2.  Реализация проектов инициативного бюджетирования:

 - оснащение актового зала МБОУ «Уинская СОШ»;
 -  ремонт памятника Великой Отечественной войны и благоустройство прилегающей территории в с. Барсаи;

 - текущий ремонт водопроводных сетей  в с. Суда по ул. Центральная от дома №1 до дома № 6;

 -  устройство ограждения школьного стадиона  с. Аспа;

 - устройство ограждения мусульманского кладбища в  д. Сосновка;
 -  устройство ограждения  мусульманского кладбища в с. Чайка.

         В 2024 году планируются мероприятия по установке памятного знака «Пограничникам всех поколений» в с. Уинское, оснащение и ремонт актового зала МБОУ «Аспинская СОШ», устройство ограждения и частичная вырубка зеленых насаждений на территории кладбища в с. Нижний Сып, ремонт ограждения кладбища в с. Барсаи, ремонт мемориального комплекса, посвященного землякам, погибшим в годы ВОв в с. Чайка.
        В рамках проекта «Качественное водоснабжение» программы «Комфортный край» в 2024 году будет отремонтирована водонапорная башня в с. Воскресенское. Кроме того, планируется произвести ремонт водопроводных сетей в с. Уинское (ремонт 12 км. водопроводных сетей и 50 колодцев).                                     
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