С 1 января 2024 года вступили в силу новые требования Постановления Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 г. N 717 «О государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» (далее - Госпрограмма).
Согласно подпункта «м» пункта 8 Приложения 8 к Госпрограмме по направлению - поддержка элитного семеноводства, получателями средств должно осуществляться страхование рисков утраты (гибели) урожая сельскохозяйственной культуры в результате наступления всех или нескольких событий, предусмотренных пунктом 1 части 1 статьи 8 Федерального закона "О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства", и (или) события, предусмотренного пунктом 4 части 1 статьи 8 Федерального закона "О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства".
[bookmark: _GoBack]Таким образом, при получении меры государственной поддержки в виде субсидии на возмещение части затрат на приобретение элитных семян будет распространятся условие страхования посевов под элитными семенами по культурам ярового сева – за текущий финансовый года, по культурам озимого сева – за отчетный финансовый год.
В связи с вышеизложенным рекомендуем для получения меры государственной поддержки в виде субсидии на возмещение части затрат на приобретение элитных семян застраховать свои посевы текущего года в срок не позднее пятнадцати календарных дней после окончания сева или посадок сельскохозяйственной культуры, за исключением многолетних насаждений, а также многолетних трав посева прошлых лет (ФЗ-260 О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в федеральный закон «О развитии сельского хозяйства»).

