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Игорь Комаров провёл личный приём граждан

В Нижнем Новгороде в формате видеоконференции полномочный представитель Президента России в Приволжском федеральном округе Игорь Комаров провёл личный приём граждан. Были рассмотрены обращения жителей Татарстана, Чувашии, Пермского края и Нижегородской области. В мероприятии приняли участие губернатор Пермского края Дмитрий Махонин, главный федеральный инспектор Прикамья Сергей Половников, представители органов исполнительной власти.
Жительница Пермского края обратилась с просьбой оказать содействие в благоустройстве общественной территории «Сквер Молодежи» в г. Губаха. По ее словам, в центре города имеется свободная территория, которую можно привести в порядок и создать новое, комфортное, современное место для отдыха и общения горожан. Полномочный представитель поручил губернатору Дмитрию Махонину принять меры по благоустройству территории «Сквер Молодежи». Доклад полпреду о выполнении поручения должен быть предоставлен до 10 октября 2024 г.
Жители других регионов обращались в приёмную Президента с просьбой о содействии в ремонте участка автомобильной дороги, соединяющей несколько населенных пунктов Нижегородской области, благоустройства территории одной из средних общеобразовательных школ Чувашии и капитального ремонта школы № 2 в г.Нурлат Республики Татарстан.

Реализация принятых решений взята на личный контроль высших должностных лиц и главных федеральных инспекторов регионов.

