Министерство промышленности и торговли Пермского края сообщает о проведении 27 июня 2024 г. в 10:00 часов публичного мероприятия с подконтрольными субъектами, организованное с участием Межрегионального управления Федеральной службы по контролю за алкогольным и табачным рынками по Приволжскому федеральному округу. 
Совещание состоится на площадке культурного пространства «Завод Шпагина» корпус «Точка кипения – Пермь» по адресу: Пермский край, 
г. Пермь, ул. Советская, 1В. 
Тема совещания: «Вопросы правоприменительной практики соблюдения обязательных требований в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», на котором будут озвучены следующие доклады: «Анализ типичных нарушений обязательных требований и индикаторов риска нарушений обязательных требований»; «Правила использования основного технологического оборудования»; «О контрольно-надзорной деятельности МРУ Росалкогольтабакконтроля по ПФО и изменениях законодательства». Сессия вопросы-ответы. 
[bookmark: _GoBack]Регистрация участников по ссылке https://pfo.fsrar.gov.ru в разделе «Профилактика нарушений обязательных требований». Также здесь можно оставить свои вопросы.
Об участии в совещании просьба направить информацию на адрес электронной почты: lgtartachnaya@minpromtorg.permkrai.ru.

