Хищения, совершаемые с использованием современных информационно-телекоммуникационных технологий

В связи с развитием информационно-телекоммуникационных технологий злоумышленники изобретают все новые и новые способы хищения денежных средств у граждан, о чем свидетельствует рост числа возбужденных уголовных дел в сфере мошенничества.
Мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием дистанционным способом совершается, как правило без физического контакта с потерпевшим, лицами, находящимися в другом регионе и даже за границей. 
Повсеместно регистрируются преступления, связанные с хищением денежных средств из банков и иных кредитных организаций, физических и юридических лиц, совершаемых с использованием современных информационно-коммуникационных технологий, ответственность за которые в зависимости от способа преступного посягательства предусмотрена 
ст. ст. 158, 159, 159.3, 159.6 УК РФ.
В частности, дистанционные хищения совершаются посредством размещения на открытых сайтах в сети «Интернет» заведомо ложных предложений об услугах и продаже товаров за денежное вознаграждение, которое в дальнейшем перечисляется на банковский счет виновного лица.
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