Собрался в отпуск – проверь задолженность по налогам
Межрайонная ИФНС России № 6 по Пермскому краю информирует налогоплательщиков – физических лиц.
Лето в самом разгаре, наступил сезон отпусков. Многие граждане едут отдыхать не только в другие города, но и за пределы нашей страны.
Если у гражданина имеется неоплаченная налоговая задолженность, на границе может ждать неприятный сюрприз в виде ограничения выезда за пределы России. Чтобы не попасть в неловкое положение, об отдыхе лучше позаботиться заранее, погасив задолженность до поездки.
Узнать о наличии задолженности по налогам (отрицательного сальдо Единого налогового счета) очень просто. Для этого в режиме 24/7 плательщику доступны интерактивные сервисы "Личный кабинет налогоплательщика - физического лица", "Уплата налогов и пошлин" сайта ФНС России и бесплатное мобильное приложение "Налоги ФЛ", доступное для скачивания в магазинах AppStore и GooglePlay, которые помогут уточнить информацию о сумме задолженности из любой географической точки страны и оплатить ее, не выходя из дома или офиса.
Также оплатить задолженность перед бюджетом можно через мобильные приложения банков, в банкоматах и платежных терминалах, в отделениях банков-партнеров ФНС России и почтовых отделениях.
Межрайонная ИФНС России № 6 по Пермскому краю рекомендует гражданам проверить налоговые обязательства, чтобы наличие задолженности не стало неприятным сюрпризом и не испортило долгожданный отпуск.

